федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Курский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации



ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКИЕ МАТЕРИАЛЫ
ОБ УЧЕБНО-ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ, НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОЙ,
МЕЖДУНАРОДНОЙ, ЛЕЧЕБНОЙ, ФИНАНСОВО-ХОЗЯЙСТВЕННОЙ
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КГМУ
ЗА 2022/2023 УЧЕБНЫЙ ГОД

### СОДЕРЖАНИЕ

1. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ	5
1.1. Перечень реализуемых образовательных программ в 2022/2023	5
1.2. Контингент обучающихся на 01.06.2023	6
- количество студентов по формам обучения	
- количество студентов по факультетам	
1.3. Сведения о приёме в университет в 2022 и 2023 годах	8
1.4. Сведения о материальной базе	9
1.5. Состояние библиотечного фонда	9
1.6. Информационное обеспечение вуза	16
1.7. Сведения о фактически проживающих в общежитиях КГМУ по состоянию на	
01.06.2023	16
1.8. Кадровое обеспечение образовательного процесса	17
- сведения об укомплектованности кадрами	
- численность и качественный состав сотрудников университета	
- средний возраст кадрового состава	
- список работников университета, награждённых в 2022/2023 учебном году	
- возрастной состав профессорско-преподавательских кадров по состоянию на 30.06.202	23
2. УЧЕБНАЯ РАБОТА	19
2.1. Итоги сессий	20
2.2. Результаты аттестаций по практике за 2021/2022 учебный год	
2.3. Результаты государственной итоговой аттестации	25
2.4. Выпускники, получившие дипломы с отличием	26
2.5. Трудоустройство и востребованность выпускников за 2022/2023 учебный год	
3. ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ РАБОТА	
- ниспенность обущающих ся вуолящих в вудоволство обществении ими овганизациям	פוו גו

- численность обучающихся, входящих в руководство общественными организациями на самоуправленческих началах
- доля обучающихся, принимающих участие в деятельности общественных органи-заций на самоуправленческих началах, от общего числа обучающихся на факультете
- доля обучающихся, принимающих участие в добровольческой деятельности от общего числа студентов на факультете
- доля обучающихся, принимающих участие в практике социального проектирования от общего числа обучающихся на факультете
- участие студентов КГМУ в творческих коллективах и программах ЦТР и ДО в 2022/2023 учебном году
  - перечень волонтёрских отрядов КГМУ на 2022/2023 учебный год
- перечень спортивных и оздоровительных секций на кафедре физической культуры в 2022/2023 учебном году
  - перечень спортивных секций в МФК в 2022/2023 учебном году
  - перечень волонтерских социальных проектов КГМУ на 2022/2023 учебный год
- участие студентов в практике добровольчества и социального проектирования, участие в форумах, конкурсах регионального, всероссийского и международного уровней в 2022/2023 учебном году
- участие творческих коллективов ЦТР и ДО КГМУ в вузовских, городских, областных, всероссийских мероприятиях в 2022/2023 учебном году
  - участие творческих коллективов и исполнителей КГМУ в городских, областных, всероссийских и международных конкурсах и фестивалях в 2022/2023 учебном году

- участие творческих коллективов и исполнителей КГМУ в Областном фестивале
студенческого творчества «Студенческая весна Соловьиного края - 2023»
- участие обучающихся КГМУ в спортивно-массовой и оздоровительной работе в 2022/2023
учебном году
- мероприятия организуемые КГМУ в 2022/2023 учебном году
- участие профессорско-преподавательского состава КГМУ в спортивно-массовой и
оздоровительной работе в 2022/2023 учебном году
4. НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ РАБОТА В 2022/2023 УЧЕБНОМ ГОДУ42
4.1. Сведения о видах научно-исследовательских работ73
- сведения об аспирантуре вуза
- эффективность деятельности совета по защите докторских и кандидатских диссертаций на
01.07.2023 г.
- диссертации, защищённые в 2022/2023 учебном году
- результаты защиты докторских и кандидатских диссертаций за 2022/2023 учебный год
- сведения о запланированных диссертациях в 2022/2023 учебном году
- научное руководство
- результаты проведения комплексных научных исследований в области естественных и
медицинских наук, выполняемых за счёт средств федерального бюджета в 2022/2023 учебном
году
- сведения о проведённых конференциях
- работа с международными и отечественными благотворительными фондами
и организациями
- участие сотрудников КГМУ в международных проектах
4.2. Научно-исследовательская работа НИИ ЭМ
4.3. Издательская деятельность
4.4. Деятельность Совета молодых учёных и студенческого научного общества
университета
- виды деятельности Совета молодых учёных в 2022/2023 учебном году
- совместная деятельность с общественными организациями
- виды деятельности студенческого научного общества в 2022/2023 учебном году
- деятельность студенческого научного общества
- участие студентов в научной деятельности
- поощрения студенческих научных работ
- публикации, патенты студентов и участие в конференциях других вузов
- премия Губернатора Курской области для молодых учёных в области науки и инноваций за 2022 г.
- конкурс «За успехи в науке» (для молодых учёных КГМУ) за 2022 г.
- именные стипендиаты
- внутривузовские олимпиады - выставки
5. РАБОТА МЕЖДУНАРОДНОГО МЕДИЦИНСКОГО ИНСТИТУТА
5.1. Контингент иностранных учащихся по состоянию на 01.06.2023 г.
5.2. Работа комиссии по приёму в вуз иностранных граждан в 2022/2023учебном году
- контингент зачисленных иностранных граждан на ДОП в 2022/2023 учебном году
- зачисление иностранных граждан по специальностям и направлениям подготовки высшего
образования в 2022/2023 учебном году
- контингент иностранных граждан, зачисленных на обучение по программам высшего
образования (ординатура) в 2022/2023 учебном году
- распределение поступивших в КГМУ иностранных граждан по основе обучения в 2022/2023
учебном году

5.3. Участие иностранных обучающихся в культурно-массовых и спортивных мероприятиях в
2022/2023 учебном году
5.4. Сведения о работе землячеств иностранных обучающихся
6. СОВМЕСТНАЯ РАБОТА С ОРГАНАМИ УПРАВЛЕНИЯ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ,
МЕДИЦИНСКИМИ И ФАРМАЦЕВТИЧЕСКИМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ64
- сведения о слушателях, прошедших обучение по дополнительным профессиональным
программам повышения квалификации и профессиональной переподготовки в 2022/2023
учебном году
- количество выпускников, принятых на обучение по программам ординатуры в 2022/2023
учебном году
- контингент ординаторов 2022/2023 уч. г.
- финансовая деятельность ИНО за 2022-2023 учебный год
7. ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ69
<ul> <li>бюджетное финансирование КГМУ с 01.01.2022 г. по 31.12.2022 г.</li> </ul>
- внебюджетные источники финансирования КГМУ с 01.01.2022 г. по 31.12.2022 г.
- финансирование по программе обязательного медицинского страхования с 01.01.2022 г.
по 31.12.2022 г.
- средства, полученные от сдачи в аренду недвижимого имущества
- среднемесячная заработная плата сотрудников
- совершенствование материально-технической базы
8. ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПРОФСОЮЗНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ УНИВЕРСИТЕТА75
- численный состав профсоюзного комитета сотрудников КГМУ
- основные вопросы, рассматриваемые на заседаниях профкома
9. РАБОТА АРХИВА
<b>10. РАБОТА ЦЕНТРА ИНФОРМАТИЗАЦИИ</b>
11. РАБОТА ПО ФОРМИРОВАНИЮ ИМИДЖА УНИВЕРСИТЕТА79

### 1. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ

**Полное наименование вуза:** федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Курский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

**Дата основания:** вуз организован в 1935 году по постановлению Совета народных комиссаров РСФСР № 89 от 09.02.1935 г.

**Юридический адрес:** 305041, г. Курск, ул. К. Маркса, 3 **Почтовый адрес:** 305041, г. Курск, ул. К. Маркса, 3

Контактный телефон: (4712) 588-132

Факс: (4712) 567-399

Адрес электронной почты: <u>kurskmed@mail.ru</u> Адрес www-cepвepa: www.kurskmed.com

1.1. Перечень реализуемых образовательных программ в 2022/2023 учебном году

Среднее профессиональное образование – программы подготовки специалистов среднего звен           1.         31.02.01         Лечебное дело         Фельдшер           2.         31.02.03         Лабораторная диагностика         Медицинский лабораторный техник.           3.         31.02.05         Стоматология ортопедическая         Зубной техник	
2. 31.02.03 Лабораторная диагностика Медицинский лабораторный техник. Медицинский технолог	lT .
Медицинский технолог	îT
	îT
3. 31.02.05 Стоматология ортопедическая Зубной техник	îT
	at .
4. 33.02.01 Фармация Фармацевт	ат
5. 34.02.01 Сестринское дело Медицинская сестра / медицинский бра	
Высшее образование – программы бакалавриата	
6. 18.03.01 Химическая технология Бакалавр	
7. 19.03.01 Биотехнология Бакалавр	
8. 38.03.01 Экономика Бакалавр	
9. 39.03.02 Социальная работа Бакалавр	
Высшее образование – программы специалитета	
10.         31.05.01         Лечебное дело         Врач – лечебник	
11.     31.05.02     Педиатрия       Врач – педиатр	
12.         31.05.03         Стоматология         Врач – стоматолог	
13. 32.05.01 Медико-профилактическое дело Врач по общей гигиене, по эпидемиоло	гии
14. 33.05.01 Фармация Провизор	
15. 37.05.01 Клиническая психология Клинический психолог	
Высшее образование – программы магистратуры	
16.         19.04.01         Биотехнология         Магистр	
17. 33.04.01 Промышленная фармация Магистр	
Высшее образование – программы подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре	
18. 06.06.01 Биологические науки (Экология) Исследователь. Преподаватель-исслед	
19. 30.06.01 Фундаментальная медицина (Анатомия и Исследователь. Преподаватель-исслед	ователь
антропология)	
20. 30.06.01 Фундаментальная медицина (Генетика) Исследователь. Преподаватель-исслед	
21. 30.06.01 Фундаментальная медицина (Патологическая физиология) Исследователь. Преподаватель-исслед	ователь
22. 31.06.01 Клиническая медицина (Акушерство и Исследователь. Преподаватель-исслед	ователь
гинекология)	,
23. 31.06.01 Клиническая медицина (Внутренние болезни) Исследователь. Преподаватель-исслед	ователь
24. 31.06.01 Клиническая медицина (Кардиология) Исследователь. Преподаватель-исслед	
25. 31.06.01 Клиническая медицина (Лучевая диагностика) Исследователь. Преподаватель-исслед	
26. 31.06.01 Клиническая медицина (Офтальмология) Исследователь. Преподаватель-исслед	
27. 31.06.01 Клиническая медицина (Урология) Исследователь. Преподаватель-исслед	
28. 31.06.01 Клиническая медицина (Фтизиатрия) Исследователь. Преподаватель-исслед	
29. 31.06.01 Клиническая медицина (Хирургия) Исследователь. Преподаватель-исслед	
30. 32.06.01 Медико-профилактическое дело (Общественное Исследователь. Преподаватель-исслед	
здоровье, организация и социология	
здравоохранения)	

31.	32.06.01	Медико-профилактическое дело (Иммунология)	Исследователь. Преподаватель-исследователь
32.	33.06.01	Фармация (Фармацевтическая химия,	Исследователь. Преподаватель-исследователь  Исследователь. Преподаватель-исследователь
32.	33.00.01	фармакогнозия)	Неследователь. Преподаватель неследователь
33.	33.06.01	Фармация (Организация фармацевтического	Исследователь. Преподаватель-исследователь
		дела)	
34.	37.06.01	Психологические науки (Социальная	Исследователь. Преподаватель-исследователь
		психология)	_
35.	37.06.01	Психологические науки (Медицинская	Исследователь. Преподаватель-исследователь
		психология)	
36.	1.5.15	Экология	-
37.	3.1.12	Анестезиология-реаниматология	-
38.	3.1.6	Онкология, лучевая терапия	-
39.	3.1.9	Хирургия	-
40.	3.3.6	Фармакология, клиническая фармакология	-
41	21 00 01	Высшее образование – программ	
41.	31.08.01	Акушерство и гинекология	Врач – акушер-гинеколог
42.	31.08.02	Анестезиология и реаниматология	Врач – анестезиолог-реаниматолог
43.	31.08.07	Патологическая анатомия	Врач – патологоанатом
44.	31.08.09	Рентгенология	Врач – рентгенолог
45.	31.08.10	Судебно-медицинская экспертиза	Врач – судебно-медицинский
46.	31.08.16	Потокод уничения	эксперт Врач – детский хирург
47.	31.08.18	Детская хирургия Неонатология	111
48.	31.08.19	Педиатрия	Врач – неонатолог Врач – педиатр
49.	31.08.19	Психиатрия	
50.	31.08.20	Психиатрия Психиатрия-наркология	Врач – психиатр
51.	31.08.21	Гастроэнтерология	Врач – психиатр-нарколог Врач – гастроэнтеролог
52.	31.08.28	Дерматовенерология  ———————————————————————————————————	Врач – гастроэнтеролог Врач – дерматовенеролог
53.	31.08.35	Дерматовенерология Инфекционные болезни	Врач – инфекционист
54.	31.08.36	Кардиология  ———————————————————————————————————	Врач – инфекционист
55.	31.08.42	Неврология	Врач – невролог
56.	31.08.45	Пульмонология	Врач – пульмонолог
57.	31.08.49	Терапия	Врач – терапевт
58.	31.08.51	Фтизиатрия	Врач – фтизиатр
59.	31.08.53	Эндокринология	Врач – эндокринолог
60.	31.08.54	Общая врачебная практика (семейная медицина)	Врач общей врачебной практики (семейная
00.		о один эри полин прилими (отношим модидими)	медицина)
61.	31.08.56	Нейрохирургия	Врач – нейрохирург
62.	31.08.57	Онкология	Врач – онколог
63.	31.08.58	Оториноларингология	Врач – оториноларинголог
64.	31.08.59	Офтальмология	Врач – офтальмолог
65.	31.08.60	Пластическая хирургия	Врач – пластический хирург
66.	31.08.63	Сердечно-сосудистая хирургия	Врач – сердечно-сосудистый
			хирург
67.	31.08.66	Травматология и ортопедия	Врач – травматолог-ортопед
68.	31.08.67	Хирургия	Врач – хирург
69.	31.08.68	Урология	Врач – уролог
70.	31.08.69	Челюстно-лицевая хирургия	Врач – челюстно-лицевой хирург
71.	31.08.72	Стоматология общей практики	Врач – стоматолог
72.	31.08.73	Стоматология терапевтическая	Врач – стоматолог – терапевт
73.	31.08.74	Стоматология хирургическая	Врач – стоматолог – хирург
74.	31.08.75	Стоматология ортопедическая	Врач – стоматолог – ортопед
75.	31.08.76	Стоматология детская	Врач – стоматолог детский
76.	31.08.77	Ортодонтия	Врач – ортодонт
		Дополнительное образо	вание
77.		Дополнительное образование детей и взрослых	-
78.		Дополнительное профессиональное образование	-

**Дополнительное образование детей:** Количество дополнительных общеразвивающих программ — 11 (прием осуществлен по 10)

### Дополнительное профессиональное образование:

Количество программ повышения квалификации – 254 Количество программ профессиональной переподготовки – 32

> 1.2. Контингент обучающихся на 01.06.2023 Количество студентов по формам обучения

	<u> </u>	
№ п/п	Форма обучения	Количество
1.	Среднее профессиональное образование (студенты)	1016
2.	Высшее образование очная форма (студенты)	4684
3.	Высшее образование заочная форма (студенты)	-
4.	Высшее образование (иностранные студенты)	1938
	ИТОГО	7638

Количество студентов по факультетам

	Количество студентов по факультетам								
<b>№</b>	Специальность	Контингент							
п/п	Среднее профессиональное образование								
1.	Фармация (2 года 10 мес.) (очное)	55							
2.		352							
3.	* '	107							
		155							
4. 5.		107							
5. 6.	Стоматология ортопедическая (очное) Сестринское дело (очное)	239							
0.	ИТОГО (очное)	1016							
	Высшее образование	1010							
1.	Лечебное дело специалитет (очное)	2645							
2.	Педиатрия специалитет (очное)	646							
3.	Медико-профилактическое дело специалитет (очное)	161							
4.	Стоматология специалитет (очное)	641							
5.	Фармация специалитет (очное)	248							
6.	Фармация специалитет (заочное)	-							
7.	Социальная работа бакалавриат (очное)	29							
8.	Экономика бакалавриат (очное)	30							
9.	Экономика бакалавриат (заочное)	-							
10.	Менеджмент бакалавриат (очное)	-							
11.	Биотехнология бакалавриат (очное)	60							
12.	Биотехнология бакалавриат (заочное)	-							
13.	Химическая технология бакалавриат (очное)	24							
14.	Клиническая психология специалитет (очное)	183							
15.	Промышленная фармация магистратура (очное)	3							
16.	Биотехнология магистратура (очное)	14							
17.	Иностранные студенты (очное):	1938							
	Лечебное дело	1776							
	Педиатрия	1							
	Фармация	2							
	Стоматология	43							
	Биотехнология (бакалавриат)	1							
	Промышленная фармация (магистратура)	1							
	Лечебное дело (сетевое обучение)	30							
	Педиатрия (сетевое обучение)	13							
	Стоматология (сетевое обучение)	23							
	Биотехнология (сетевое обучение)	17							
	Фармация (сетевое обучение)	31							
	<b>ИТОГО</b>	7638							

1.3. Сведения о приёме в университет в 2022 и 2023 годах

СПЕЦИАЛЬНОСТЬ	Год	План приёма	OE	ЩИЙ КОНКУР	C*	Ц	ЕЛЕВОЙ ПРИЁМ	Л	ВНЕБН	ОДЖЕТНЫЕ М	ECTA
		(бюджет)	план приёма (к-во мест)	подано заявлений	зачислено	план приёма (к-во мест)	подано заявлений**	зачислено	план приёма (к-во мест)	подано заявлений	зачислено
	•	•	,		мы высшего об						
					Специалитет	n.					
Лечебное дело	2023	320	97	1373	102	223	332	218	230	919	124
	2022	315	68	1443	71	247	465	227	230	1150	190
Педиатрия	2023	95	24	964	32	71	160	59	60	550	20
	2022	95	24	1194	28	71	239	67	60	750	33
Медико-профилактическое дело	2023	32	18	431	22	14	13	10	10	159	4
	2022	30	13	627	14	17	17	15	10	262	1
Стоматология	2023	19	7	572	10	12	8	5	120	540	153
	2022	19	17	798	17	2	3	2	120	662	142
Фармация	2023	35	30	416	34	5	2	1	20	164	2
	2022	37	35	673	36	2	2	1	20	308	13
Клиническая	2023	23	22	258	20	1	2	1	20	146	42
психология	2022	25	23	223	25	2	-	-	20	120	29
Всего	2023	524	198	4014	220	326	517	294	460	2478	345
	2022	521	180	4958	191	341	726	312	460	3252	408
		_			Магистратура	a				T	
Биотехнология	2023								10	6	5
	2022	10	10	19	10				10	15	-
Промышленная фармация	2023								10	6	5
	2022								10	4	4
Всего	2023								20	12	10
	2022	10	10	19	10				20	19	4
		1	,		Бакалавриат		1		1	r	1
Экономика (очно)	2023	10	8	48	10	2	-	1	10	14	-
	2022	11	9	44	7	2	-	1	10	21	-
Биотехнология (очно)	2023	15	14	194	15	1	-	1	10	80	-
	2022	15	13	158	15	2	-	1	10	69	1
Химическая технология (очно)	2023	12	11	125	12	1	-	-	10	47	-
	2022	10	9	112	10	1	-	-	10	43	1
Социальная работа	2023	15	13	33	15	2	-	-	10	12	-
	2022	11	10	24	6	1	-	-	10	9	-
Всего	2023	52	46	400	52	6	-	-	80	153	-
Y TO TO	2022	47	41	338	38	6		20.4	40	142	2
ИТОГО	2023	576	244	4414	272	332	517	294	540	2631	346
	2022	578	231	5315	239	347	726	312	520	3413	414
T (11 )	2022	7 25	Ilpo			ального образов	ания		0.5	00	27
Лечебное дело (11 кл)	2023	25	25	116	25				25	98	27
C	2022	25 20	25 20	140	25 25				25 20	125 83	18
Стоматология ортопедическая	2023			101							23
ПС	2022	20	20	127	20				20	110	17
Лабораторная диагностика	2023	25	25	209	25				20	93	8
* (0 )	2022	25	25	189	25				20	134	3
Фармация (9 кл)	2023	25	25	312	25				80	243	112
	2022	25	25	276	25				75	248	78

Сестринское дело	2023	25	25	343	25		65	253	82
	2022	25	25	285	25		85	257	65
Фармация (11 кл)	2023	-	-	-	-		25	47	13
	2022	1	-	-	1		25	66	23
Лечебное дело (9 кл)	2023	ı	-	ı	1		25	235	99
ВСЕГО	2023	120	120	1081	125		235	817	265
	2022	120	120	1017	120		250	940	204

Примечание. \* - включая подавших заявление по особой и отдельной (специальной) квоте; \*\* - указано количество допущенных к конкурсу.

1.4. Сведения о материальной базе

No	Помещения (оперативное управление)	Общая площадь
п/п		(тыс. кв. м)
1.	Общая площадь зданий (помещений), всего	142,571
2.	из неё площадь учебно-лабораторных зданий	110,227
3.	в том числе учебная площадь	78,354
4.	из неё площадь крытых спортивных сооружений	2,541
5.	Учебно-вспомогательная	11,730
6.	предназначенная для научно-исследовательских подразделений	0,993
7.	подсобная	19,150
8.	из неё площадь пунктов общественного питания	2,210
9.	общежитий	31,022
10.	в том числе жилая	21,138
11.	из неё занятая студентами	20,783
12.	прочих зданий	1,322

№	Помещения (оперативное управление)	Общая площадь
п/п		(тыс. кв. м)
1.	Общая площадь зданий (помещений), всего	92,235
2.	из неё площадь учебно-лабораторных зданий	59,891
3.	в том числе учебная площадь	28,018
4.	из неё площадь крытых спортивных сооружений	2,541
5.	Учебно-вспомогательная	11,730
6.	предназначенная для научно-исследовательских подразделений	0,993
7.	подсобная	19,150
8.	из неё площадь пунктов общественного питания	2,210
9.	общежитий	31,022
10.	в том числе жилая	21,138
11.	из неё занятая студентами	20,783
12.	прочих зданий	1,322

1.5. Состояние библиотечного фонда

Общая	Кол-во		Библиотечный фонд									
площадь,	посад.	Общее	Общее Количество ежегодных Новые поступления			поступления	Объём средств,					
занимаемая	мест в	количеств	подписных изданий по			затраченных на						
библиотекой и	читальн.	о единиц	профилю вуза				новые поступления					
читальными	залах,	хранения	отеч. заруб.		Всего	К-во наим.	(тыс. руб.)					
залами, кв. м	включая		(наим. базы данных		экз.							
	общежити		)									
	Я											
Общая площадь	189	464050	168	1	48865	43814	10741360-40					
библиотеки –					(включая	(включая ЭБС)	(книги, периодика,					
1247,7					ЭБС)		ЭБС)					
(в т.ч. площадь												
читальных залов												
- 766)												

Состояние учебно-информационного фонда

Учебная литература (всего)		На одного обучающегося		Учебно-методические разработки		
		общего контингента		Количество	Количество	
абс.	с грифами	печатные	ресурсы	наименований	экземпляров	
		(экз.)	ЭБС (%)			
222363	202297	60	100	2583	104245	

Сведения об обеспеченности обучающихся учебной и учебно-методической литературой из фонда вуза в 2022/2023 учебном году

Ī	Объем учебной и учебно-методической		Реальная		Степень новизны учебной литературы		
	литературы (печатные и электронные издания)		обеспеченность		(процент изданий, вышедших за		
			литературой на одного		последние 10 (5) лет, от общего		
			обучающегося в		количества экземпляров)		
			средн	ем по			
L			дисцип	линам			
	Печатные издания	Электронные	Печатные	Ресурсы	Печатные	Электронные	

Учебные		Учебно- методические			издания издания (ресурсы (экз.)		ЭБС (%)	издания		издан	ия (ЭБС)
назв.	экз.	назв.	экз.	ЭБС,	назв.)			всего	вышедших	всего	вышедших
									3 <b>a</b>		3 <b>a</b>
				всего	учебн.				последние		последние
									10 (5) лет		10 (5) лет
83757	89518	2583	104245	43085	28600	60	100%	99	98	99	99
Всего: назв. – 120581; экз - 231661											

Сведения о поступлении учебной и учебно-методической литературы в 2022/2023 учебном году

Объём фонда учебной и учебно-методической				Объём фонда учебной и		Степень новизны учебной	
литературы				учебно-методической		литературы (процент издани	
(печатные издания)			литературы		вышедших за последние 10 (		
, ,			(электронные издания)		лет от общего количества экз.)		
учебная		учебно-мет	годическая	всего	учебная	учебная	учебно-
назв.	экз.	назв.	экз.				методическая
140	3662	24	363	43085	28600	100	100

### Работа Электронной библиотеки КГМУ в 2022/2023 учебном году

### 1. ФОРМИРОВАНИЕ ЭЛЕКТРОННОГО КАТАЛОГА И БАЗ ДАННЫХ

В структуре электронного каталога на сегодняшний день выделено 12 библиографических баз данных формируемых библиотекой, 9 приобретенных баз данных. В приведенных ниже таблицах отражается структура электронного каталога, тематика всех его баз данных и объем записей (на 05.06.2023):

Наименование каталога	Тематика и хронологический охват	Пополнение за 2022/2023 учеб. год	Кол-во БЗ на 05.06.23
1. Книги	Основу каталога «Книги» составляют библиографические записи на документы, поступившие в библиотеку с 1993 г. Осуществляется активное пополнение каталога библиографическими записями на книжные издания 1940—1980-х годов части активного фонда. База данных включает библиографические записи на книги, брошюры, электронные издания по медицине и смежным наукам (на русском и английском языках), гуманитарным наукам, имеющиеся в фондах библиотеки, а также художественную литературу, поступившую в фонд библиотеки после 2012 г. Отдельные записи дополняет полный текст документа (издания КГМУ) или оглавление книги.	учео. год  Новые поступления: 331 Полный текст имеют – 101 Ретроввод: 2265	34449 Полный текст имеют – 2950
2. Диссертации	Библиографические записи на диссертации, имеющихся в фонде библиотеки (с 1999 г.). С 2004 г. база содержит полные тексты диссертаций, защищаемых в КГМУ	10 из них: Полный текст – 5	959 Полный текст – 584
3. Авторефераты диссертаций	Библиографические записи на авторефераты диссертаций, имеющихся в фонде библиотеки (с 1998 г., имеются отдельные работы до 1998 г.). С 2004 г. база содержит полные тексты авторефератов диссертаций, защищаемых в КГМУ	24 из них: Полный текст – 11	12684 Полный текст – 549
4. Авторефераты диссертаций (до 1975 г.)	Библиографические записи на электронные копии авторефератов диссертаций до 1975 г., созданные путем оцифровки печатных изданий. (Полнотекстовая база данных)	5 <i>из них:</i> Полный текст – <b>3</b>	1336 Полный текст – 1334
5. Редкий фонд	База данных создана с целью отразить в электронном каталоге фонд редкой книги	40 из них: Полный текст – 1	<b>2174</b> Полный текст – <b>9</b>
6. Фонд медико- фармацевтического колледжа	База данных отражает фонд библиотеки медико- фармацевтического колледжа	113	3960 Полный текст – 20
7. Периодика	Библиографические записи на периодические издания (газеты, журналы), имеющиеся в фонде библиотеки. Имеются ссылки на электронные версии изданий в БД East View	711 из них: Полный текст – 8	43048 Полный текст – 103

8. Выпускные	Библиографические записи на электронные копии	57	617
квалификационные	выпускных квалификационных работ (дипломов) с 2015 г.	Полный текст	Полный
работы	(Полнотекстовая база данных)	<b>- 57</b>	текст – <b>617</b>
Итого:		3356	99227
		Из них: <b>2265</b> –	Полный
		ретроввод	текст – <b>6166</b>
		Полный текст	
		<b>- 186</b>	

Ведутся базы данных публикаций:

Наименование БД	Тематика и хронологический охват	Пополнение за 2022/2023 учеб. год	Кол-во БЗ На 05.06.23
9. Статьи	Библиографические записи на статьи из журналов	27	161671
	медицинской тематики	из них: Полный	Полный текст
		текст – 1	<b>-7</b>
10. Публикации	Библиографические записи на статьи в журналах и	97	9689
сотрудников КГМУ	научных сборниках, опубликованные сотрудниками	из них: Полный	Полный текст
	КГМУ (с 2001 г.)	текст – 94	имеют – 1540
11. Проблемы высшей	Проблемно-ориентированная база данных,	96	8381
школы	раскрывающая содержание библиотечного фонда по		
	вопросам высшей школы (с 2001 г).		
12. Публикации о КГМУ	Библиографические записи публикации в газетах и	27	642
(полнотекстовая база	журналах, посвященные Курскому государственному	из них: Полный	Полный текст
данных)	медицинскому университету.	текст – 27	имеют – 638
Итого:		247	180383
		Полный текст –	Полный текст
		122	<b>- 2185</b>

Общее количество записей по всем собственным базам данных электронного каталога на 05.06.2023 г. -279610 записей (из них полнотекстовых -8351).

Количество записей, пополнивших собственные базы данных электронного каталога за 2022/2023 уч. г. -3603 записей (из них полнотекстовых -308).

Библиографические базы данных удаленных ЭБС

№	Наименований БД	Всего БЗ	Пополнение БЗ
п/п			за 2022/2023 г.
1.	Консультант студента (ВО+СПО)	4379	1
2.	Консультант студента (Books in English)	117	22
3.	Консультант врача	2139	231
4.	IPRbooks	36024	
5.	eBook Clinical Collection	4162	1
6.	BookUp	72	12
7.	Электронные журналы на платформе East View	113	18
8.	ЭБС Znanium	17	17
9.	ЭБ «Grebennikon»	331	331
	Всего	47354	631

Общее количество баз данных -20 (из них библиографических баз в ЭК - 15)

Общее количество библиографических записей в электронном каталоге – 322 382

Общее количество полнотекстовых библиографических записей в электронном каталоге – 51 123

Всего доступно полнотекстовых изданий – 55 705.

### Электронный архив открытого доступа КГМУ

(полные тексты на 05.06.2023

		(1101111210 10110121 1111 0010012020	
Ī	№	Наименование БД	Всего
	$\Pi/\Pi$		(полных текстов)
	1.	Авторефераты диссертаций	549
	2.	Публикации о КГМУ	638
Ī	3.	Публикации сотрудников КГМУ	1541

4.	Материалы конференций и сборники научных трудов [доступны в БД «Книги» (ЭБ «Medicus») и РИНЦ]	315
	Всего:	3043

### ДОСТИЖЕНИЯ В РАБОТЕ БИБЛИОТЕКИ

в 2022/2023 учебном году

### Формирование информационной компетентности пользователей

Онлайн-интенсив (на платформе «ZOOM») для преподавателей по курсу «ВОЗМОЖНОСТИ ЦИФРОВЫХ РЕСУРСОВ В УЧЕБНОМ ПРОЦЕССЕ И НАУЧНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ» Октябрь – ноябрь 2022 г.

Дата	Количество участников	Тема занятия
20.10.2022	26	Алгоритм работы в Электронной библиотеке КГМУ
		«Medicus»
27.10.2022	39	Доступ к электронным газетам и журналам на платформе
		East View. Доступ к зарубежным журналам: краткий обзор
		ресурсов
10.11.2022	20	Оформление библиографических ссылок на электронные
		ресурсы и публикации
17.11.2022	24	Обзор зарубежных электронных ресурсов, доступных в
		рамках национальной подписки
Всего	109	

19 апреля 2023 года на платформе Zoom состоялся мастер-класс по теме «Регистрация и актуализация авторского профиля в системе SCIENCE INDEX (база данных Российского индекса научного цитирования) на платформе eLIBRARY.RU» <a href="https://kurskmed.com/department/library/news/read/11952">https://kurskmed.com/department/library/news/read/11952</a>

Видеозапись доступна ВКонтакте по ссылке: <a href="https://vk.com/video-52804723\_456239101">https://vk.com/video-52804723\_456239101</a>

21 апреля и 26 мая 2023 года на платформе Zoom состоялось занятие «Информационные ресурсы электронной библиотеки КГМУ. Обзор электронных библиотечных систем. Поиск библиографической информации» (в рамках курса занятий по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации «Информационно-коммуникационные технологии в образовании») Видеозапись доступна ВКонтакте по ссылке: <a href="https://vk.com/video-52804723">https://vk.com/video-52804723</a> 456239103?list=ln-I65Xf4uMYmiuri2m0Z

26 апреля 2023 г. на платформе Zoom состоялся методический семинар с завучами кафедр университета в рамках «Школы завучей». Программа семинара «Совершенствование материально-технического и учебно-методического обеспечения программ, реализуемых в университете». Сотрудник библиотеки выступил с докладом «Использование в образовательном процессе учебной литературы и алгоритм обновления списка литературы для рабочих программ». Количество участников - 53 человека.

В читальных залах библиотеки в течение учебного года проводились индивидуальные и групповые консультации по работе пользователей в различных БД библиотеки и ЭБС удаленного доступа. Было обслужено: 792 пользователя, в т. ч. иностранных студентов.

#### Конференции.

15 декабря 2022 года на базе Курского государственного медицинского университета состоялась III научно-теоретическая онлайн-конференция с международным участием «Чай в историческом, культурном и медицинском аспектах». Проведение конференции приурочено к празднованию Международного дня чая. https://kurskmed.com/department/library/news/read/8012

17 мая 2023 г. на базе Курского государственного медицинского университета состоялась V научно-теоретическая конференция «Медицина в годы Великой Отечественной войны». <a href="https://kurskmed.com/department/library/section/Our\_conferences/page/konf-medicine-2023">https://kurskmed.com/department/library/section/Our\_conferences/page/konf-medicine-2023</a>

### Публикации сотрудников, издательская деятельность.

Данилова, А. В. ИК-технологии и образовательные ресурсы в научно-педагогической работе медицинского вуза / А. В. Данилова // Информатизация образования и методика электронного обучения: цифровые технологии в образовании : материалы VI Международной науч. конф., г. Красноярск, 20-23 сентября 2022 г. : в 3 ч. Ч. 2 / под общ. ред. М. В. Носкова. – Красноярск : Красноярский государственный педагогический университет им. В. П. Астафьева, 2022. – С. 190–196. https://www.elibrary.ru/item.asp?edn=gneoni

Чай в историческом, культурном и медицинском аспектах: материалы II научно-теоретической онлайн-конференции с международным участием (Курск, 15 декабря 2021 г.) / Курский государственный медицинский университет, Библиотека; сост. Т. А. Суковатых; отв. ред. А. В. Данилова. — Курск: КГМУ, 2022. — 1 CD-ROM. — Текст: электронный. — URL: <a href="https://kurskmed.com/upload/departments/library/files/conf/conf-2022/Tea-2022-sbornik\_230119.pdf">https://kurskmed.com/upload/departments/library/files/conf/conf-2022/Tea-2022-sbornik\_230119.pdf</a>

### Новые формы работы.

28 марта 2023 года в библиотеке КГМУ прошли дебаты «Наставничество в медицине: как это работает?», включены в План мероприятий образовательных организаций, подведомственных Министерству здравоохранения РФ на 2023 год, посвященные Году педагога и наставника. <a href="https://kurskmed.com/department/library/news/read/11736">https://kurskmed.com/department/library/news/read/11736</a>

Почетные гости:

Пушкарь Дмитрий Юрьевич — академик РАН, д.м.н., профессор, заведующий кафедрой урологии ФГБОУ ВО МГМСУ им. А.И. Евдокимова Минздрава России, главный уролог Минздрава России.

Готье Сергей Владимирович — академик РАН, д.м.н., профессор, директор ФГБУ «НМИЦ ТИО им. ак. В.И. Шумакова» Минздрава России.

### Выставочная деятельность.

С 20 октября по 1 ноября 2022 г. В рамках Года народного искусства и нематериального культурного наследия народов России, библиотека провела выставку-дефиле «Костюмы народов мира» <a href="https://kurskmed.com/department/library/news/read/10169">https://kurskmed.com/department/library/news/read/10169</a>

С 24 по 28 октября 2022 в отделе записи и научной информации состоялся открытый просмотр литературы «Коллекция изданий библиотеки КГМУ и научное наследие кафедры патологической физиологии». <a href="https://kurskmed.com/department/library/news/read/10258">https://kurskmed.com/department/library/news/read/10258</a>

С 14 по 18 ноября 2022 в отделе записи и научной информации библиотеки КГМУ был организован открытый просмотр литературы на тему: «Курская школа фармакологов: дорога длиною в 85 лет», посвященный 85-летию кафедры фармакологии. https://kurskmed.com/department/library/news/read/10495

С 1 января 2023 г. В библиотеке КГМУ организована информационно-выставочная зона, где проходят выставки «**СОБЫТИЯ. ЛЮДИ**», «**ПОЗНАЙ РОССИЮ**», посвященные памятным, юбилейным, значимым событиям в России. Выставки знакомят иностранных студентов с историческим и культурным наследием. https://kurskmed.com/department/library/news/read/11135

## Организация аналитического сопровождения научно-публикационной деятельности университета.

- Сопровождение в наукометрической деятельности:
  - ✓ мониторинг библиометрических показателей публикационной активности;
  - ✓ подготовка аналитических отчетов о результатах научной деятельности для ректората, диссертационного совета, структурных подразделений;
  - ✓ размещение материалов конференций, монографий, учебных изданий на платформе eLibrary (РИНЦ);
  - ✓ корректировка и поддержка профилей университета в целом и отдельных работников в базах данных РИНЦ;
  - ✓ редакция библиографической записи публикация на платформе eLibrary;
  - ✓ редакция пристатейной библиографии в научных публикациях на платформе eLibrary.

**РИНЦ**: добавлено 42 сборника материалов конференций (2530 публикации); изменение Библиографического описания публикаций 74; добавление новых публикаций 56; привязано ссылок 47.

### • Помощь в оформлении научных публикаций

Редакция библиографических списков литературы к научным публикациям согласно национальным стандартам: ГОСТ Р 7.0.100-2018, ГОСТ Р ИСО 12615-2013. Было выверено 767 библиографических записей.

### • Работа в системе «Антиплагиат»

В учебном году продолжалась регулярная проверка выпускных квалификационных работ, диссертаций и научных статей на заимствования в системе «Антиплагиат». Проверено 2744 работ.

• **Ретроввод** (ввод ретроспективной части библиотечного фонда в электронный каталог). Внесено 2265 библиографических записей.

#### Работа с WEB-сайтом и социальными сетями.

- 1. С целью оперативного информирования пользователей о новинках электронных библиотечных систем были подготовлены виртуальные выставки:
  - Инфекционные болезни. URL:
     <a href="https://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2023/230515">https://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2023/230515</a> Infekcionnye bo lezni.pdf
  - 2) Неврология. URL: <a href="http://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2022/ER-2022-02/220620">http://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2022/ER-2022-02/220620</a> Neurology.pdf
  - 3) Стоматология. URL: <a href="https://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2023/230317\_Stomatologiva.pdf">https://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2023/230317\_Stomatologiva.pdf</a>

- 4) Урология. URL: <a href="http://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2022/ER-2022-02/220623">http://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2022/ER-2022-02/220623</a> Urology.pdf
- 5) Урология. Андрология. URL: <a href="https://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2023/230503\_Urologiya\_230504.pdf">https://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2023/230503\_Urologiya\_230504.pdf</a>
- 6) Фармация. URL: <a href="https://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2023/230502">https://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2023/230502</a> Farmaciya 23050 3.pdf
- 7) Детская онкология. URL: <a href="https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970474259.html">https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970474259.html</a> Книги на английском языке:
- 8) E-books on pediatrics. URL: <a href="http://kurskmed.com/upload/departments/library/files/foreign\_students/2022/220906\_Textb">http://kurskmed.com/upload/departments/library/files/foreign\_students/2022/220906\_Textb</a> ooks of Pediatrics.pdf
- 9) Freshman electronic shelf / Электронная полка для первокурсников. URL: <a href="http://kurskmed.com/upload/departments/library/files/foreign\_students/2022/220923\_Freshman\_Electronic\_Shelf.pdf">http://kurskmed.com/upload/departments/library/files/foreign\_students/2022/220923\_Freshman\_Electronic\_Shelf.pdf</a>
- 10) E-books on ophthalmology / Электронные книги по офтальмологии. URL: <a href="https://kurskmed.com/upload/departments/library/files/foreign\_students/2022/221108\_ophthalmology.pdf">https://kurskmed.com/upload/departments/library/files/foreign\_students/2022/221108\_ophthalmology.pdf</a>
- 11) E-books infectious diseases / Электронные книги по инфекционным болезням. URL: <a href="https://kurskmed.com/upload/departments/library/files/foreign\_students/2023/230313\_Infectious\_diseases.pdf">https://kurskmed.com/upload/departments/library/files/foreign\_students/2023/230313\_Infectious\_diseases.pdf</a>
- 12) Anatomy e-books / Электронные книги по анатомии в ЭБС «BookUp». URL: <a href="https://kurskmed.com/upload/departments/library/files/foreign\_students/2023/230419\_BookUp.pdf">https://kurskmed.com/upload/departments/library/files/foreign\_students/2023/230419\_BookUp.pdf</a>
- 13) NEW BOOKS / Новые книги. URL: <a href="https://kurskmed.com/upload/departments/library/files/foreign\_students/2023/230608\_New\_b">https://kurskmed.com/upload/departments/library/files/foreign\_students/2023/230608\_New\_b</a> ooks.pdf
- 14) E-books on propaedeutics of internal diseases / Электронные книги по пропедевтики внутренних болезней в ЭБС «Консультант студента». URL:

  <a href="https://kurskmed.com/upload/departments/library/files/foreign\_students/2023/230608\_E-books\_on\_Propaedeutics\_of\_internal\_diseases.pdf">https://kurskmed.com/upload/departments/library/files/foreign\_students/2023/230608\_E-books\_on\_Propaedeutics\_of\_internal\_diseases.pdf</a>

Кроме того, за учебный год было подготовлено 19 различных тематических виртуальных выставок. Постоянная ссылка раздела «Виртуальные выставки» <a href="https://kurskmed.com/department/library/section/Readers of the library/subsection/Our resources/page/Vir tual\_exhibitions">https://kurskmed.com/department/library/section/Readers of the library/subsection/Our resources/page/Vir tual\_exhibitions</a>

2. В 2022–2023 уч. г. в рамках проекта «Национальная подписка» и при содействии Российского центра научной информации (РЦНИ) университету был предоставлен доступ к зарубежным электронным ресурсам:

Издатель	Название ресурса	Период доступа
EBSCO	Medline Complete	01.09.2022-21.01.2023
BMJ Publishing Group	BMJ Knowledge Resources	26.10.2022–31.12.2022;
Limited		20.04.2023-31.07.2023
John Wiley & Sons, Inc.	Wiley Journals Database	20.04.2023-31.07.2023
John Wiley & Sons, Inc.	The Cochrane Library	01.09.2022-31.07.2023
Ovid Technologies GmbH.	Lippincott Williams & Wilkins Premier Journal Collection	21.04.2023-31.07.2023

Wiley	Medical Sciences Journal Backfiles.	01.11.2022–31.12.2030
Springer Nature	Physical Sciences & Engineering Package	До 31.12.2030
Springer Nature	Life Sciences Package	До 31.12.2030
Springer Nature	Social Sciences Package	До 31.12.2030
Springer Nature	Spriner Nature 2023 eBook Collections	До 31.12.2030

Был предоставлен тестовый доступ к англоязычным образовательным ресурсам:

- Jaypee Digital онлайн-платформа медицинских ресурсов от издательства Jaypee Brothers Medical Publishers (Индия). URL: https://www.jaypeedigital.com/;
- EduPort Global (CBS Ebooks (Medical & Science)) электронная библиотека медицинской литературы от CBS Publishers & Distributors Pvt. Ltd. (CBSPD) (Индия). URL: <a href="https://eduport-global.com/">https://eduport-global.com/</a>

Информирование о ресурсах регулярно проводилось на сайте, в социальных сетях (ВКонтакте) и через рассылку по корпоративной почте.

- 3. Раздел сайта «Онлайн библиотека» <a href="https://kurskmed.com/department/library/page/Online\_Library">https://kurskmed.com/department/library/page/Online\_Library</a> пополнился ссылками на ряд ресурсов открытого доступа:
  - Центральная научная медицинская библиотека Национальный библиотечный ресурс России по медицине и фармации
    - Электронный каталог ЦНМБ "Российская медицина". https://rucml.ru/pages/rusmed
    - о Электронный абонемент ЦНМБ. https://emll.ru/newlib/

Журналы открытого доступа:

- Медицина катастроф. URL: https://medkatjorn.ru/
- Российские научные медицинские журналы. Полнотекстовой поиск по всем журналам базы данных. URL: https://rnmj.ru/

Зарубежные ресурсы:

- Taylor & Francis. Dove Medical Press. Журналы открытого доступа. URL: <u>https://www.tandfonline.com/openaccess/dove</u>
- Cochrane [Кокран, Кокрановское сотрудничество] официальный сайт на русском языке. URL: <a href="https://www.cochrane.org/ru/evidence">https://www.cochrane.org/ru/evidence</a>
- Pure Gold Open Access Journals | SAGE Publications Ltd журналы открытого доступа.
   URL: <a href="https://us.sagepub.com/en-us/nam/pure-gold-open-access-journals-at-sage">https://us.sagepub.com/en-us/nam/pure-gold-open-access-journals-at-sage</a>
- International Journal of Biomedicine (IJBM) / Международный журнал биомедицины журнал с открытым доступом. URL: <a href="http://www.ijbm.org/">http://www.ijbm.org/</a>
- JSTOR цифровая библиотека. URL: https://www.jstor.org/

Поисковые системы

- CORE бесплатная поисковая система по полным текстам научных публикаций. URL: https://core.ac.uk/
- 4. Добавлен раздел меню на станице сайта КГМУ БИБЛИОТЕКА: <u>ОНЛАЙН-ИНТЕНСИВ ПРОГРАММА КУРСА</u>

1.6. Информационное обеспечение вуза

№	Вид информационного обеспечения	2019/2020 уч.	2020/2021 уч.	2021/2022 уч.	

п/п		год	год	год
1	Наличие в образовательном учреждении	есть	есть	есть
	сети подключения к Internet			
	Скорость подключения	100 Мбит/с	100 Мбит/с	100 Мбит/с
2	Наличие в образовательном учреждении	ACTI	ACTI	ACTI
	единой вычислительной сети	есть	есть	есть
3	Количество серверов	23 физических	23 физических	23 физических
		+31	+31	+31
		виртуальных	виртуальных	виртуальных
4	Количество локальных сетей в	19	19	19
	образовательном учреждении	1)	1)	17
5	Количество терминалов, с которых имеется	947	276	276
	доступ к сети Internet			
6	Количество проекторов	333 (вместе с	374 (вместе с	374 (вместе с
		TV)	TV)	TV)
7	Количество интерактивных досок	3	3	3
8	Количество единиц вычислительной техники	1434	1673	1781
	(компьютеров)			-,
	из них используется в учебном процессе	861	1307	1502
9	Количество единиц IBMPC-совместимых	1434	1673	1781
	компьютеров, всего			-7,4-
	из них пригодных для тестирования	647	647	652
	студентов в режиме online			
	в режиме offline	647	647	652
10	Количество компьютерных классов, всего	18	18	18
	из них оборудованных мультимедиа-	3	3	3
	проекторами	_		_
11	Наличие вузовской электронной библиотеки	есть	есть	есть
12	Наличие удалённого доступа к базам знаний	есть	есть	есть
	и электронным библиотекам			
13	Наличие удалённого доступа к	есть	есть	есть
	корпоративной информационной системе			
14	Наличие распределённого доступа к	есть	есть	есть
	сформированным базам данных			

## 1.7. Сведения о фактически проживающих в общежитиях КГМУ по состоянию на 01.06.2023 года

,													
	Общ.	Общ.	Общ.	Общ.	Общ.	Общ.	Всего	Итого					
	№ 1	№ 2	№ 3	№ 4	№ 5	№ 6							
Студенты РФ	184	314	495	0	0	472	1465						
Иностранные студенты	0	0	0	417	303	0	720	2204					
Ординаторы РФ	0	9	4	3	1	2	19	2204					
Аспиранты РФ	0	0	0	0	0	0	0						
Сотрудники и члены их семей	0	0	1	2	0	2	5	5					
Итого (чел.)	184	323	500	422	304	476		2209					

### 1.8. Кадровое обеспечение образовательного процесса

**В университете:** общее количество факультетов -10, общее количество институтов -2, общее количество кафедр -63, из них кафедр ИНО -6, медикофармацевтический колледж -1.

Сведения об укомплектованности калров

e begenn of from the transport											
Категория персонала	Всего штатных единиц	Укомплектовано									
Профессорско-преподавательский состав	735,5	96,1%									
Преподаватели медико-фармацевтического колледжа	119	81%									
Учебно-вспомогательный персонал	166	98,1%									
Административно-хозяйственная персонал	564,25	90%									
Медицинские работники	49,25	86%									

Численность и качественный состав сотрудников университета

Наименование показателя	Всего
Штатный профессорско-преподавательский состав	560
(без совместителей)	
Из них	
Доктора наук	100
Кандидаты наук	310
Без степени	150
Внутренние совместители	28
Из них:	
Доктора наук	7
Кандидаты наук	10
Почасовики	-
Внешние совместители	116
Из них:	
Доктора наук	18
Кандидаты наук	55
Преподаватели медико-фармацевтического колледжа	54
Научные сотрудники	10
Заслуженные деятели науки Российской Федерации	1
Отличники здравоохранения	69
Заслуженные врачи Российской Федерации	10
Заслуженные работники высшей школы Российской Федерации	2
Заслуженные учителя Российской Федерации	1
Заслуженный работник здравоохранения РФ	1
· · ·	
Почётные работники высшего профессионального образования Российской Федерации	19
Почетный работник сферы образования Российской Федерации	5
Почетные работники среднего профессионального образования	3

Средний возраст кадрового состава

№ п/п	Занимаемая должность	Средний возраст										
1	Деканы	61										
2	Зав. кафедрой	59										
3	Профессор	59										
4	Доцент	52										
5	Ст. преподаватель	47										
6	Ассистент	36										
7	Преподаватель	44										

Список работников университета, награждённых в 2022/2023 учебном году

№	Наименование награды	Фамилия, инициалы
п/п	•	·
1.	Почетное звание «Заслуженный врач Российской	Хвостовой В.В.
	Федерации»	
2.	Нагрудный знак «Отличник здравоохранения»	Баранов В.И., Зайцева Л.Ю., Лесная Н.П.
3.	Почетная грамота Министерства здравоохранения	Шутеева Т.В.
	Российской Федерации	
4.	Благодарность Министра здравоохранения	Брусенцова А.Е., Гаврилюк Е.В., Кичигина О.С.,
	Российской Федерации	Николенко Т.А., Пискунов В.С., Схабо З.К.
5.	Почетное звание «Почетный работник сферы	Шульгина Т.А.
	образования Российской Федерации»	
6.	Нагрудный знак «Молодой ученый»	Северинов Д.А.
7.	Почетная грамота Министерства науки и высшего	Данилова А.В., Рыжаева В.Н.
	образования Российской Федерации	
8.	Почетная грамота Губернатора Курской области	Бартенева И.О., Ковынева И.А., Хурасева А.Б.
9.	Почетное звание «Почетный работник	Левашова О.В.
	здравоохранения Курской области»	
10.	Почетная грамота Курской областной Думы	Рошка Т.Н., Толкачева И.В., Лунев М.А., Шехине М.Т.,
		Кузнецова А.А.
11.	Благодарность Курской областной Думы	Масалева И.О., Снегирева Л.В., Чуева Т.В., Ивакин В.Е.,
		Лунева И.С., Мансимова О.В.
12.	Почетная грамота Комитета здравоохранения	Бартенева И.О., Ковалева О.О., Левчикова А.Л.,

	Курской области	Шульгина Л.Н.
13.	Почетная грамота Министерства здравоохранения	Григорьян М.Ф., Климова Л.Г., Кривошлыкова М.С.,
	Курской области	Локтионова А.Ю., Мезенцева О.Ю., Напреенко Л.М.,
		Затолокина М.А., Иванов А.В., Авдеева Н.В., Левченко
		Е.В., Неустроева Т.В., Николаевская А.О., Перетягина
		И.Н., Сериков В.С.
14.	Почетная грамота Комитета образования и науки	Горбунова А.С., Голикова Г.А., Ивлева Е.В., Прокопова
	Курской области	А.М., Тюрюпов Р.А., Чубов С.А.
15.	Почетная грамота Министерства образования и	Лазаренко В.А., Кузнецова А.А., Горожанова И.В., Перова
	науки Курской области	Ю.Л., Рагулина В.А., Резцова Т.В., Фешина О.В.,
		Хахутадзе Н.М.К., Черухина С.С., Коновалов Е.А., Озерова
		Л.В., Радионова О.И., Рогочий С.З., Ротмистровская Е.Г.
16.	Почетная грамота Администрации города Курска	Евдокимова Г.А., Калугина Т.В., Сенченко О.В., Тельных
		Д.А., Ущаповский С.Ю., Чернышева Е.Г., Быканова А.М.,
		Долженкова И.Г., Костина Н.Л., Миненкова Т.А.,
		Раджкумар Д.С.Р., Светый Л.И.
17.	Благодарность Курского городского Собрания	Боева Г.В., Зеленина Н.В., Курилова О.О., Медведева Т.В.,
		Романчикова Н.А.
18.	Благодарность Президиума	Лазаренко В.А.
	Профессионального союза работников	
	здравоохранения Российской Федерации	

# Возрастной состав профессорско-преподавательских кадров по состоянию на 30.06.2023 г.

				nu 00.00.2020 1.													
Наименование	Общее	до 30	) лет	до4(	) лет	до 50	) лет	до 6	0 лет	до 6	5 лет	свыше	65 лет				
должности	количество	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%				
	чел.																
Деканы	4					1	25			2	50	1	25				
Зав. кафедрой	51					12	23,6	16	31,3	7	13,7	16	38,8				
Профессора	51	-	-	2	3,9	15	29,4	11	21,6	4	7,8	19	37,3				
Доценты	236	1	0,4	29	12,3	87	36,9	56	23,7	28	11,9	35	14,8				
Старшие преподаватели	29			7	24,1	12	41,4	6	20,7			4	13,8				
Ассистенты	166	46	27,7	78	47	30	18,1	3	1,8	4	2,4	5	3				
Преподаватели	23	1	4,3	8	34,8	7	30,4	4	17,4			3	13				
ИТОГО:	560	48	8,6	124	22,1	164	29,3	96	17,1	45	8	83	14,8				

### 2. УЧЕБНАЯ РАБОТА

## 2.1. ИТОГИ СЕССИЙ

## 2.1.1. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ НА ЛЕЧЕБНОМ ФАКУЛЬТЕТЕ

Курс	Количество студентов на курсе (по списочному составу кафедрального журнала)	Название дисциплины (полностью или сокращённое)	Количество студентов,	не допущенных к экзамену)	Количество студентов, не явившихся на экзамен		Количество студентов, явившихся на экзамен Количество студентов, не допущенных к экзамену по итогам экзаменационного тестирования		Количество студентов, получивших на экзамене "5"		Количество студентов, получивших на экзамене "4"		Количество студентов, получивших на экзамене "3"		Количество студентов, получивших на экзамене "2" (без студентов, не допущенных по результатам тестирования)		Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена (учитываются графы 7 (учитываются как «2»), 8, 9, 10, 11)	
1	2	3	4		1	5	6	7				9		1			1	12
			абс.	%	абс.	%		абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	
2	498	Анатомия	90	18,1	0	0,0	408	28	6,9	181	44,4	110	27,0	58	14,2	31	7,6	4,0
2	498	Гистология, эмбриология, цитология	16	3,2	7	1,4	475	96	20,2	200	42,1	116	24,4	54	11,4	9	1,9	3,9
3	457	Микробиология, вирусология	51	11,2	0	0,0	406	13	3,2	128	31,5	109	26,8	130	32,0	26	6,4	3,8
3	457	Гигиена	43	9,4	0	0,0	414	3	0,7	117	28,3	167	40,3	93	22,5	34	8,2	3,9
4	443	Дерматовенерология	30	6,8	2	0,5	411	1	0,2	169	41,1	146	35,5	69	16,8	26	6,3	4,1
4	443	Топографическая анатомия и оперативная хирургия	31	7,0	3	0,7	409	20	4,9	138	33,7	132	32,3	100	24,4	19	4,6	3,9
5	378	Фтизиатрия	0	0,0	0	0,0	378	1	0,3	310	82,0	67	17,7	0	0,0	0	0,0	4,8
5	378	Психиатрия	2	0,5	2	0,5	374	0	0,0	266	71,1	70	18,7	17	4,5	21	5,6	4,6
6	363	Госпитальная хирургия	10	2,8	2	0,6	351	1	0,3	127	36,2	107	30,5	93	26,5	23	6,6	4,0
6	363	Инфекционные болезни	3	0,8	1	0,3	359	0	0,0	162	45,1	157	43,7	40	11,1	0	0,0	4,3
6	363	Онкология	1	0,3	1	0,3	361	1	0,3	153	42,4	149	41,3	53	14,7	5	1,4	4,2
Итого	4641		277	6,0	18	0,4	4346	164	3,8	1951	44,9	1330	30,6	707	16,3	194	4,5	4,1

### 2.1,2. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ НА ЛЕЧЕБНОМ ФАКУЛЬТЕТЕ

2.1.2. H I OI H JIETHEN CECCHH HA JIETEBHOW WARYJIBTETE																		
Курс	Количество студентов на курсе (по списочному составу кафедрального журнала)	Название дисциплины (полностью или сокращённое)	Количество студентов, не допущенных к экзамену)		Количество студентов, не явившихся на экзамен		Количество сту не явившихся на Количество сту явившихся на		Количество студентов, не допущенных к экзамену по итогам экзаменационного тестирования		Количество студентов, получивших на экзамене "5"		получивших на экзамене "4"	Количество студентов, получивших на экзамене "3"		Количество студентов, получивших на экзамене "2" (без студентов, не допущенных по результатам тестирования)		Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена (учитываются графы 7 (учитываются как «2»), 8, 9, 10, 11)
1	2	3	4	•		5	6	7				9		1			1	12
			абс.	%	абс.	%		абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	
1	484	Биология	23	4,8	2	0,4	459	13	2,8	170	37,0	127	27,7	129	28,1	20	4,4	3,9
2	483	Биохимия	45	9,3	3	0,6	435	3	0,7	146	33,6	168	38,6	111	25,5	7	1,6	4,0
2	483	Нормальная физиология	31	6,4	3	0,6	449	4	0,9	138	30,7	157	35,0	133	29,6	17	3,8	3,9
3	446	Патофизиология	36	8,1	1	0,2	409	21	5,1	133	32,5	139	34,0	92	22,5	24	5,9	3,9
3	446	Патологическая анатомия	13	2,9	2	0,4	431	9	2,1	172	39,9	140	32,5	94	21,8	16	3,7	4,1
3	446	Фармакология	15	3,4	1	0,2	430	13	3,0	147	34,2	156	36,3	101	23,5	13	3,0	4,0
3	446	Общая хирургия	12	2,7	2	0,4	432	1	0,2	169	39,1	180	41,7	71	16,4	11	2,5	4,2
3	446	Пропедевтика внутренних болезней	24	5,4	4	0,9	418	1	0,2	150	35,9	136	32,5	111	26,6	20	4,8	4,0
4	436	Факультетская терапия	18	4,1	1	0,2	417	5	1,2	214	51,3	149	35,7	48	11,5	1	0,2	4,4
4	436	Акушерство	14	3,2	1	0,2	421	0	0,0	181	43,0	158	37,5	74	17,6	8	1,9	4,2
4	436	Факультетская хирургия	4	0,9	1	0,2	431	2	0,5	184	42,7	169	39,2	75	17,4	1	0,2	4,2
4	436	Общественное здоровье и здравоохранение	6	1,4	0	0,0	430	3	0,7	178	41,4	177	41,2	72	16,7	0	0,0	4,2
4	436	Неврология	14	3,2	2	0,5	420	4	1,0	190	45,2	135	32,1	89	21,2	2	0,5	4,2
5	381	Поликлиническая терапия	0	0,0	6	1,6	375	0	0,0	204	54,4	151	40,3	20	0,0	0	0,0	4,5
5	381	Педиатрия	3	0,8	5	1,3	373	3	0,8	203	54,4	128	34,3	36	9,7	3	0,8	4,4
5	381	Травматология и ортопедия	17	4,5	3	0,8	361	0	0,0	148	41,0	138	38,2	70	19,4	5	1,4	4,2
5	381	Госпитальная терапия	5	1,3	8	2,1	368	1	0,3	153	41,6	162	44,0	51	13,9	1	0,3	4,3
5	381	Гинекология	4	1,0	4	1,0	373	0	0,0	184	49,3	127	34,0	62	16,6	0	0,0	4,3
Итого	7765		284	3,7	49	0,6	7432	83	1,1	3064	41,2	2697	36,3	1439	19,4	149	2,0	4,2

## 2.1.3. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ НА ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОМ ФАКУЛЬТЕТЕ (ОЧНОЕ)

		2.1.3. HIUIH 3	TAIVAAA.	LH C			<b>1 9</b> 7 1.	1 1417 71	(DD1)	II ILC	110111	TITTO	<b>VID 1</b>		OHIC	, L. j		
Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полностью или сокращённое)	Количество студентов,	не допущенных к экзамену		Количество студентов, не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов, не допущенных к экзамену	по итогам экзаменационного тестирования	Количество студентов,	получивших на экзамене «5»		получивших на экзамене «4»		лоличество студентов, получивших на экзамене «З»		«2» (осз студентов, не допущенных по результатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как «2»), 8, 9, 10, 11)
1	2	3	4	1		5		7	1	8		9			10	1	1	12
1	2	3	абс.	%	абс.	%	6	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	12
2	39	Ботаника	5	12,8	1	2,6	33	0	0	6	18,2	17	51,5	10	30,3	0	0	3,9
2	39	Микробиология	5	12,8	0	0	34	7	20,6	1	2,9	9	26,5	17	50,0	0	0	3,1
3	39	Патология	7	17,9	0	0	32	4	12,5	9	28,1	14	43,8	4	12,5	1	3,1	3,8
4	67	Фармакология	3	4,5	0	0	64	3	4,7	30	46,9	24	37,5	7	10,9	0	0	4,3
4	67	Фармакогнозия	20	29,9	1	1,5	46	0	0	18	39,1	13	28,3	14	30,4	1	2,2	4,0
5	56	МФТВ	12	21,4	0	0	44	0	0	13	29,5	20	45,5	11	25,0	0	0	4,0
5	56	Профильная фармацевтическая химия	2	4,0	1	2,0	53	0	0	17	32,1	22	41,5	12	22,6	2	3,8	4,0
5	56	Биотехнология	1	1,8	0	0	55	0	0	20	36,4	18	32,7	16	29,1	1	1,8	4,0
5	56	Фармацевтический менеджмент	3	5,4	0	0	53	0	0	28	52,8	21	39,6	4	7,6	0	0	4,5
Итого	475		58	12,2	3	0.6	414	14	3,4	142	34,3	158	38,2	95	22,9	5	1,2	4,0

2.1.4. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ НА ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОМ ФАКУЛЬТЕТЕ (ОЧНОЕ)

Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полностью или сокращённое)	Количество студентов,	Ĥ		Количество студентов, не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	ену	по итогам экзаменационного тестирования		получивших на экзамене «5»		получивших на экзамене «4»	ОСТИВИТАТЬ	лоличество студентов, получивших на экзамене «З»	кзамене	«2» (оез студентов, не допущенных по результатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как «2»), 8, 9, 10, 11)
1	2	3		4		5	6	7		8		9			10		1	12
1			абс.	%	абс.	%		абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	
1	44 44	Физиология	9 5	20,5 11,4	2	4,5 4,5	33 37	0	3,0	6 16	18,2 43,2	12 12	36,4 32,4	11 6	33,3 16,3	3	9,1 8,1	3,6 4,1
2	39	Общая и неорганическая химия Физическая и коллоидная химия	2	5,1	0	0	37	1	2,7	10	27,0	18	48,7	7	18,9	1	2,7	4,1
2	39	Органическая химия	2	5,1	0	0	37	11	29,7	8	21,6	8	21,6	7	19	3	8,1	3,3
2	39	Аналитическая химия	5	13,8	0	0	34	3	8,8	5	14,7	12	35,3	13	38,3	1	2,9	3,5
3	39	Фарм. маркетинг	1	2,6	0	0	38	0	0	22	57,9	10	26,3	4	10,5	2	5,3	4,4
3	39	Фарм. технология аптечного производства	5	12,8	0	0	34	0	0	11	32,4	16	47,1	7	20,6	0	0	4,1
3	39	Биологическая химия	5	12,8	0	0	34	0	0	10	29,4	19	55,9	5	14,7	0	0	4,1
3	39	Общая фарм. химия	5	12,8	0	0	34	0	0	12	35,3	18	53,0	3	8,8	1	2,9	4,2
4	68	Клиническая фармакология	2	2,9	3	4,4	63	1	1,6	27	42,9	23	36,5	12	19,0	0	0	4,2
4	68	УЭФ	7	20,3	0	0	61	0	0	28	45,9	16	26,2	15	24,6	2	3,3	4,2
4	68	Токсикологическая химия	1	1,5	2	2,9	65	1	1,5	32	49,3	27	41,5	5	7,7	0	0	4,4
4	68	Спец. фарм. химия	3	4,4	3	4,4	62	0	0	27	43,5	27	43,7	7	11,3	1	1,7	4,3
4	68	Фарм. технология пром. производств	5	7,4	2	2,9	61	0	0	24	39,3	18	29,5	16	26,3	3	4,9	4,0
Итого	701		57	8,1	14	2,0	630	18	2,9	238	37,8	236	37,5	118	18,7	20	3,1	4,1

Примечание: 1) Сокращения названий дисциплин; 2) процент по графам 4-5 рассчитывается от числа студентов, представленных в графе 2; 3) графы 4- 11 должны совпадать с результатами, представленными в экзаменационной ведомости; 4) процент по графам 8-11 рассчитывается от числа студентов, представленных в графе 6.

## 2.1.5. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ НА ПЕДИАТРИЧЕСКОМ ФАКУЛЬТЕТЕ

		2.1.3. H1	7111	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,		LCCI	111 111	·			LCITO	111 1	III UID	1212	•			
Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата	Дисциплина		количество студентов, не допущенных к экзамену	Количество студентов, не	на экзаме	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов, не допущенных к экзамену по	итогам экзаменационного тестирования	Количество студентов,	получивших на экзамене «5»	Количество ступентов.	получивших на экзамене «4»	Количество студентов,	ш	Количество студентов, получивших на экзамене	«2» (оез студентов, не допущенных по результатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена (учитываются графы 8.9.10.11)
1	2	3		4		5	6		7		8		9		10		1	12
			абс.	%	абс.	%	абс.	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	
2	129	Анатомия	18	13,95	1	0,78	110	10	9,09	32	29,09	31	28,18	23	20,91	14	12,73	3,65
2	129	Гистология, эмбриология, цитология	2	1,55	2	1,55	125	19	15,2	34	27,2	41	32,8	23	18,4	8	6,4	3,66
3	108	Общая хирургия	9	8,33	0	0	99	1	1,01	27	27,27	48	48,48	22	22,22	1	1,01	4,01
3	108	ПВБ	18	16,67	2	1,85	88	0	0	20	22,73	29	32,95	30	34,09	9	10,23	3,68
3	108	Гигиена	21	19,44		0	87	0	0	22	25,29	34	39,08	26	29,89	5	5,75	3,84
3	108	Микробиология, вирусология	20	18,52	1	0,93	87	1	1,15	17	19,54	29	33,33	28	32,18	12	13,79	3,57
4	108	Факультетская хирургия		0	2	1,85	106	2	1,89	34	32,08	42	39,62	28	26,42	0	0	4,02
4	108	ТАиOX	7	6,48	1	0,93	100	12	12	24	24	33	33	22	22	9	9	3,6
4	108	Факультетская терапия	3	2,78	0	0	105	0	0	38	36,19	39	37,14	23	21,9	5	4,76	4,05
5	95	Психиатрия, медицинская психология	0	0	0	0	95	0	0	28	29,47	43	45,26	19	20	5	5,26	3,99
5	95	Инфекционные болезни	0	0	0	0	95	0	0	40	42,11	40	42,11	15	15,79	0	0	4,26
5	95	Госпитальная терапия	0	0	0	0	95	0	0	34	35,79	43	45,26	17	17,89	1	1,05	4,16
6	76	Детская хирургия	4	5,26	1	1,32	71	0	0	58	81,69	11	15,49	2	2,82	0	0	4,79
6	76	Фтизиатрия	0	0	0	0	76	0	0	59	77,63	16	21,05	1	1,32	0	0	4,76
Итого	1347		102	7,03	10	0,69	1339	45	3,36	467	34,88	479	35,77	279	20,84	69	5,15	3,97

### 2.1.6. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ НА СЕССИИ НА ПЕДИАТРИЧЕСКОМ ФАКУЛЬТЕТЕ

		2.1.0. 11101				CEC					TE CIT	O 1 1 1	11110 011					
Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата	Дисциплина	н антивоство ступентов	допущенных к экзамену	Количество студентов, не	на экзаме	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов, не	итогам экзаменационного тестирования	Количество студентов,	получивших на экзамене «5»	Количество студентов.	получивших на экзамене «4»	Количество студентов,		Количество студентов, получивших на экзамене	«2» (053 студен 105, не допущенных по результатам тестирования)	по дисциплине по результатам экзамена (учитываются графы 7 (учитываются как «2»),
				4		5	6		7		8		9		10	1	1	12
1	2	3	абс.	%	абс.	%	абс.	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.
1	125	Биология	7	5,6	0	0	118	4	3,39	43	36,44	37	31,36	29	24,58	5	4,24	3,97
2	132	Биологическая химия	21	15,91	1	0,76	108	0	0	29	26,85	40	37,04	38	35,19	1	0,93	3,9
2	132	Нормальная физиология	12	9,09	0	0	120	2	1,67	20	16,67	50	41,67	40	33,33	8	6,67	3,67
2	105	ПДБ	2	1,9	0	0	102	0	0	63	61,76	31	30,39	8	7,84	0	0	4,54
3	105	Фармакология	3	2,86	1	0,95	100	2	2	32	32	37	37	28	28	1	1	3,98
3	105	Патанатомия	7	6,67	0	0	97	2	2,06	34	35,05	26	26,8	31	31,96	4	4,12	3,91
3	105	Патофизиология	15	14,29	1	0,95	89	3	3,37	18	20,22	28	31,46	29	32,58	11	12,36	3,56
3	106	O33, Э3	1	0,94	2	1,89	103	2	1,94	42	40,78	40	38,83	19	18,45	0	0	4,18
4	106	Неврология	7	6,6	0	0	99	1	1,01	42	42,42	36	36,36	20	20,2	0	0	4,2
4	94	Гинекология	1	1,06	0	0	93	0	0	37	39,78	39	41,94	14	15,05	3	3,23	4,18
5	94	Факультетская педиатрия	1	1,06	0	0	93	0	0	46	49,46	33	35,48	14	15,05	0	0	4,34
5	76	Поликлиническая и неотложная	2	2,63	0	0	74	0	0	38	51,35	31	41,89	5	6,76	0	0	4,45
3	/0	педиатрия	2	2,03	U	U	/4	U	U	30	31,33	31	41,09	3	0,70	U	U	4,43
6	76	Госпитальная педиатрия	3	3,95	0	0	73	0	0	36	49,32	26	35,62	11	15,07	0	0	4,34
Итого	1361		82	6,02	5	0,37	1269	16	1,26	480	37,83	454	35,78	286	22,54	33	2,6	4,08

## 2.1.7. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ НА ФАКУЛЬТЕТЕ МЕДИКО-ПРОФИЛАКТИЧЕСКОГО ДЕЛА

Курс	Количество студентов на курсе (по списочному составу кафедрального журнала)	Название дисциплины (полностью или сокращённое)	Количество ступентов.	X	Количество студентов,	ихся н	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов, не	допущенных к экзамену по итогам экзаменационного тестирования	Копичество ступентов.	получивших на экзамене "5"		Количество студентов, получивших на экзамене "4"		Количество студентов, получивших на экзамене "3"	во студентов,	получивших на экзамене 💪	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена (учитываются графы 7, 8, 9, 10)
1	2	3		4		5	6		7		8	_	9	_	10		1	12
1	30	Введение в специальность	<b>абс.</b>	<b>%</b> 6,7	абс.	3,3	27	<b>абс.</b> 0	0	<b>абс.</b> 14	<b>%</b> 52,0	<b>абс.</b>	<b>%</b> 44,3	абс.	3,7	<b>абс.</b> ()	0	4,5
2	29	Гистология	0	0,7	0	0	29	2	6,9	12	41,4	8	27,6	7	24,1	0	0	4,1
3	28	Микробиология	1	3,6	0	0	27	1	3,7	2	7,4	9	33,3	12	44,5	3	11,1	3,3
3	28	Патофизиология	2	7,1	0	0	26	0	0	5	19,2	8	30,8	9	34,6	4	15,4	3,5
3	28	Патанатомия	1	3,6	0	0	27	1	3,7	5	18,5	19	70,4	0	0	2	7,4	4,0
4	33	ОЗЗ ИНО УЦБТ	2	6,0	0	0	31	0	0	12	38,7	18	58,1	1	3,2	0	0	4,3
5	24	O33	0	0	0	0	24	0	0	15	62,5	9	37,5	0	0	0	0	4,6
6	23	Правоведение	0	0	0	0	23	0	0	11	48,0	11	48,0	1	4,0	0	0	4,4
6	23	Эпидемиология и ВЭ	1	4,0	0	0	22	0	0	5	22,0	7	30,0	10	43,0	0	0	3,6
6	23	Гигиена питания	1	4,3	0	0	22	0	0	11	50,0	7	32,0	4	18,0	0	0	4,3
6	23	Гигиена труда	0	0	0	0	23	0	0	11	48,0	9	39,0	2	9,0	1	4,0	4,3
Итого	292		10	3,4	1	0,3	281	4	1,4	103	36,7	117	41,6	47	16,7	10	3,6	4,1

## 2.1.8. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ НА ФАКУЛЬТЕТЕ МЕДИКО-ПРОФИЛАКТИЧЕСКОГО ДЕЛА

Курс	Количество студентов на курсе (по списочному составу кафедрального журнала)	Название дисциплины (полностью или сокращённое)	Количество студентов,	ных к	Количество студентов,	не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов,		Копписство ступантов	5 5	Количество студентов,	получивших на экзамене "3"	Количество студентов.		Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена (учитываются графы 7, 8, 9, 10)
1	2	3		4	5		6	7	/		8	9	)		10	11
1		3	абс.	%	абс.	%		абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	
1	28	Биология, основы экология	4	14,3	0	0	24	7	29,2	10	41,6	6	25,0	1	4,2	4,2
1	28	Анатомия (морфология)	1	3,6	1	3,6	26	6	23,1	17	65,4	3	11,5	0	0	4,1
2	29	Биологическая химия	5	17,2	0	0	24	3	12,5	11	45,8	10	41,7	0	0	3,7
2	29	Нормальная физиология	5	17,2	0	0	24	3	12,5	8	33,3	9	37,5	4	16,7	3,4
3	27	Общая гигиена	0	0	0	0	27	6	22,2	18	66,7	3	11,1	0	0	4,1
3	27	Пропедевтика внутренних болезней	0	0	0	0	27	8	29,6	10	37,0	7	26,0	2	7,4	4,0
4	30	Внутренние болезни	0	0	0	0	30	13	43,3	12	40,0	3	10,0	2	6,7	4,2
4	30	Инфекционные болезни	0	0	0	0	30	8	26,7	20	66,7	2	6,6	0	0	4,2
4	30	Акушерство, гинекология	1	3,3	0	0	29	10	34,5	15	51,7	4	13,8	0	0	4,2
5	24	Коммунальная гигиена	0	0	0	0	24	17	70,8	7	29,2	0	0	0	0	4,7
5	24	Гигиена детей и подростков	1	4,2	0	0	23	21	91,3	2	8,7	0	0	0	0	4,9
5	24	Инфекционные болезни	1	4,2	0	0	23	17	73,9	6	26,1	0	0	0	0	4,7
Итого	330		18	5,5	1 1	0,3	311	119	38,3	136	43,7	47	15,1	9	2,9	4,2

## 2.1.9. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ НА СТОМАТОЛОГИЧЕСКОМ ФАКУЛЬТЕТЕ

Курс	Количество студентов на курсе (по списочному составу кафедрального журнала)	Название дисциплины (полностью или сокращённое)	Количество студентов.	, IBIX K		количество студентов, не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов,		Количество студентов,	, ж.	Количество студентов,	получивших на экзамене "3"	Количество студентов,		Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена (учитываются графы 7, 8, 9, 10)
1	2	3		4	_	5	6		7		8		9		10	11
2	124	F	абс.	% 8,2	абс.	%	121	абс.	%	абс.	%	абс.	<b>%</b> 33,0	абс.	% 41.0	2
2	134 134	Биологическая химия, биохимия полости рта	11		0	1,5	121 121	3	2,2	25	21,0	40		50	41,0	3 20
		Нормальная физиология, физиология ЧЛО	13	10,0	1	0				16	13,0	29	24,0	53	44,0	
2	134	Анатомия человека, анатомия головы и шеи	16	11,9	1	0,7	117	4	3,4	29	24,8	41	35,0	31	26,5	12
2	134	Гистология	2	1,5	0	0	132	11	8,5	38	29,2	48	36,9	30	23,1	3
3	120	Патофизиология, патофизиология головы и шеи	10	8,3	1	0,8	109	3	2,7	29	26,6	37	34,0	30	27,5	10
3	120	Профилактика и коммунальная стоматология	7	5,8	1	0,8	112	0	0	69	61,6	32	28,6	11	9,8	0
4	125	Кариесология и заболевания твердых тканей зубов	3	2,4	1	0,8	121	0	0	58	48,0	48	40,0	12	10,0	3
4	125	Общая хирургия, хирургические болезни	1	1,25	0	0	124	0	0	39	31,5	59	47,5	24	19,4	2
5	103	Эндодонтия	2	1,9	1	0,9	100	0	0	69	69,0	27	27,0	3	3,0	1
5	103	Стоматология детская	0	0	0	0	103	0	0	66	64,1	32	31,1	5	4,8	0
5	103	Ортодонтия и детское протезирование	0	0	0	0	103	0	0	41	39,8	48	46,6	14	13,6	0
Итого	1335		65	4,7	7	0,5	1263	24	1,9	479	37,9	441	34,9	263	20,8	54

## 2.1.10. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ НА СТОМАТОЛОГИЧЕСКОМ ФАКУЛЬТЕТЕ

Курс	Количество студентов на курсе (по списочному составу кафедрального журнала)	Название дисциплины (полностью или сокращённое)	Копичество ступентов.		Количество студентов,		Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов,		Копинаство сегонала		Количество студентов.	ших на	Количество студентов,	получивших на экзамене "2"	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена (учитываются графы 7, 8, 9, 10)
1	2	3	абс.	4 %	абс.	5 %	6	абс.	7 %	абс.	8 %	абс.	9 %	абс.	10 %	11
1	156	Биология, основы экологии	16	10,3	2	1,3	138	31	22,5	31	22,5	60	43,4	16	11,6	3,6
2	132	Микробиология, вирусология, микробиология полости рта	8	6,0	0	0	124	11	8,9	34	27,4	56	45,2	23	18,5	3,3
3	120	Фармакология	3	2,5	0	0	117	33	28,2	39	33,3	44	37,6	1	0,9	3,9
3	120	Внутренние болезни	7	5,8	0	0	113	41	36,3	58	51,3	14	12,4	0	0	4,2
4	125	Протезирование зубных рядов	1	0,8	0	0	124	64	51,6	54	43,5	5	4,1	1	0,8	4,5
5	103	Детская челюстно-лицевая хирургия	0	0	0	0	103	65	63,1	37	35,9	1	1,0	0	0	4,6
5	103	Челюстно-лицевая и гнатическая хирургия	0	0	0	0	103	45	43,7	46	44,7	12	11,6	0	0	4,3
Итого	859		35	4,1	2	0,2	822	290	35,3	299	36,4	192	23,3	41	5,0	4,0

## 2.1.11. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ НА ФАКУЛЬТЕТЕ КЛИНИЧЕСКОЙ ПСИХОЛОГИИ

		2,1,11, ИТОГИ ЭИМПЕИ	CLC	CIIII	1111 9	PINIC	JIDIL	71171		111 117	CIOI	11101	171071	OII	III.			
Kypc	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полное или сокращённое)	Количество студентов,	не допущенных к экзамену	Количество студентов,	не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов, не допущенных к экзамену по итогам	экзаменационного тестиров:	Копичество ступентов.		Количество студентов.		Копичество ступентов		Количество студентов, получивших на экзамене "2" (без студентов, не	ĮĮ į	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как "2"), 8, 9, 10, 11
1	2	3		4	абс.	5	6		7		8		9		10		11	12
1	54	Анатомия ЦНС	<b>абс.</b> 8	<b>%</b> 14,8	<b>aoc.</b>	<b>%</b>	46	<b>абс.</b> 8	<b>%</b> 17,4	<b>абс.</b> 16	<b>%</b> 34,8	<b>абс.</b> 10	<b>%</b> 21,7	<b>абс.</b> 7	% 15,3	<b>абс.</b> 5	<b>%</b> 10,8	3,1
2	33	Социальная психология	6	18,2	0	0	27	1	3,7	9	33,3	14	51,9	3	11,1	0	0	4,1
2	33	Психология развития и возрастная психология	2	6	0	0	31	1	3,2	14	45,2	11	35,5	4	12,9	1	3,2	4,2
2	33	Психофизиология	8	24,2	0	0	25	0	0	9	36,0	10	40,0	6	24,0	0	0	4,1
3	29	Экспериментальная психология	4	13,8	0	0	25	1	4,0	12	48,0	9	36,0	3	12,0	0	0	4,3
3	29	Неврология	2	6,9	0	0	27	1	3,7	12	44,4	11	40,7	3	11,2	0	0	4,2
3	29	Психиатрия	2	6,9	0	0	27	2	7,4	5	18,5	13	48,2	5	18,5	2	7,4	3,8
4	37	Психология здоровья	1	2,7	1	2,7	35	0	0	22	62,9	10	28,6	3	8,5	0	0	4,5
4	37	Психосоматика	3	8,1	1	2,7	33	1	3,0	18	54,5	8	24,3	5	15,2	1	3,0	4,2
4	37	Клиническая психодиагностика	0	0	1	2,7	36	1	2,8	25	69,4	7	19,4	3	8,4	0	0	4,6
4	37	Психологическое консультирование	1	2,7	1	2,7	35	0	0	26	74,3	8	22,8	1	2,9	0	0	4,7
4	37	Клиническая нейропсихология	2	5,4	1	2,4	34	1	2,9	16	47,1	15	44,1	2	5,9	0	0	4,4
5	11	Нейропсихологические основы дизонтогенеза (c)	0	0	0	0	11	0	0	8	72,7	3	27,3	0	0	0	0	4,3
5	31	Методологические проблемы клинической психологии	0	0	1	3,2	30	0	0	19	63,3	10	33,3	1	3,3	0	0	4,6
5	8	Методологические проблемы психологии спорта (c)	0	0	1	12,5	7	0	0	7	100	0	0	0	0	0	0	5,0
5	31	Психологическая профилактика зависимого поведения	0	0	0	0	31	0	0	17	54,8	10	32,2	4	12,9	0	0	4,4
5	12	Возрастные и гендерные особенности патопсихологической диагностики (с)	0	0	0	0	12	0	0	5	41,6	7	58,4	0	0	0	0	4,4
Итого	518		39	7,5	7	1,4	472	17	3,6	240	50,8	156	33,1	50	10,6	9	1,9	4,3

## 2.1.12. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ НА ФАКУЛЬТЕТЕ КЛИНИЧЕСКОЙ ПСИХОЛОГИИ

		2.1.12. H 1 O1 H JIE I HEH		<u> </u>			VIDIL				CITOI		111001	<b>VI II</b>	11			
Kypc	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полное или сокращённое)	<u> </u>	не допущенных к экзамену	Количество студентов,	не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов, не допущенных к экзамену по итогам	іного тестиров	Количество ступентов.	получивших на	Количество студентов.	получивших на экзамене "4"	Копичество ступентов	вн хишаиь/угоп	Количество ст	на экзамине - 2 - (оез студентов, не допущенных по результатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как "2"), 8, 9, 10, 11
1	2	3			5	%	6	7	7 %		8 %		9		10		1 %	12
1	52	Общая психология	<b>абс.</b> 5	% 9,6	<b>абс.</b>	3,8	45	<b>абс.</b>	4,4	<b>абс.</b>	28,9	<b>абс.</b> 22	<b>%</b> 48,9	<b>абс.</b>	% 13,4	<b>абс.</b>	4,4	3,7
1	52	Нейрофизиология	10	19,2	0	0	42	3	7,1	16	38,1	13	31,0	7	16,7	3	7,1	3,8
2	34	Клиническая психология	5	14,7	1	2,9	28	0	0	15	53,6	8	28,6	4	14,3	1	3,5	4,3
2	34	Психология личности	5	14,7	1	2,9	28	1	3,8	13	46,4	12	42,8	2	7,0	0	0	4,3
3	27	Патопсихология	0	0	0	0	27	0	0	8	29,7	11	40,7	7	25,9	1	3,7	3,6
3	27	Нейропсихология	0	0	0	0	27	2	7,4	6	22,3	11	40,7	8	29,6	0	0	3,8
3	27	Методология исследований в клинической психологии	0	0	1	3,7	26	0	0	18	69,2	6	23,1	2	7,7	0	0	4,7
3	27	Психология аномального развития	0	0	0	0	27	0	0	11	40,8	12	44,4	4	14,8	0	0	4,3
4	37	Судебно-психологическая экспертиза	0	0	0	0	37	1	2,7	20	54,4	9	24,2	5	13,4	2	5,3	4,2
4	37	Психология зависимого поведения	1	2,7	0	0	36	0	0	21	58,4	7	19,4	7	19,4	1	2,9	4,3
4	37	Психотерапия	3	8,1	0	0	34	0	0	27	79,4	5	14,7	2	5,9	0	0	4,7
4	37	Теории личности в клинической психологии и психологические концепции личностных расстройств	3		0	0	34	0	0	20	58,8	11	32,4	3	8,8	0	0	4,5
5	31	Расстройства личности	2	6,6	0	0	29	0	0	17	58,6	9	31,0	3	10,4	0	0	4,5
5	12	Теории и методы психотерапии (с)	0	0	0	0	12	0	0	6	50,0	4	33,3	2	16,7	0	0	4,3
5	11	Методология и технология нейропсихологического исследования (c)	0	0	1	9,1	10	0	0	8	80,0	2	20,0	0	0	0	0	4,8
Всего	482		34	7,1	6	1,2	442	9	2,0	219	49,5	142	32,1	62	14,0	10	2,4	4,3

### 2.1.13. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ НА ФАКУЛЬТЕТЕ СОПИАЛЬНОЙ РАБОТЫ

		2.1.13. H I O I																
Kypc	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полное или сокращённое)	Количество студентов,	не допущенных к экзамену	Количество студентов.		Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов, не допущенных к экзамену по итогам	экзаменационного тестирования	Копипество ступентов	получивших на экзамене "5"	Количество студентов,	получивших на экзамене "4"	Копичество ступентов.	н хиш	Количество студентов, получивших на экзамене "2" (без студентов, не	эпущенн атам тес	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как "2"), 8, 9, 10, 11
1	2	3	4	ı		5	6	7			8	9			10		1	12
-	_	3	абс.	%	абс.	%	абс.	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	12
1		0			l l													
_	6	Основы социального государства и гражданского общества	0	0	0	0	6	0	0	1	16,7	2	33,3	3	50	0	0	3,7
1	6		3	50	0	0	3	2	0 66,7	0	0	0	0	3	50 33,3	0	0	2,3
1 3		гражданского общества	-			_		-	,	1 0 9	0 81,8		0 9,1	3 1 1			_	2,3 4,7
1 3 3	6	гражданского общества Здоровье и образ жизни Технологии социальной работы Психология социальной работы	3	50	0	0	3	2	66,7		0		0	3 1 1	33,3	0	0	2,3
	6	гражданского общества Здоровье и образ жизни Технологии социальной работы	3 0	50	0	0	3 11	2 0	66,7	9	0 81,8	0	0 9,1	3 1 1 0	33,3	0	0 0	2,3 4,7
3	6 11 11	гражданского общества Здоровье и образ жизни Технологии социальной работы Психология социальной работы Социальная защита инвалидов и	3 0 0	50 0 0	0 0 0	0 0 0	3 11 11	2 0 0	66,7	9 5	0 81,8 45	0	0 9,1 55	1	33,3 9,1	0 0	0 0 0	2,3 4,7 4,5
3	6 11 11	гражданского общества Здоровье и образ жизни Технологии социальной работы Психология социальной работы Социальная защита инвалидов и лиц с ОВЗ Организация доступной среды	3 0 0 0	50 0 0 0	0 0 0 0	0 0 0	3 11 11 11	2 0 0	66,7 0 0	9 5 10	0 81,8 45 90,9	0 1 6	0 9,1 55 9,1	1 1 0	33,3 9,1 0	0 0 0	0 0 0 0	2,3 4,7 4,5 4,9
3 3 4	6 11 11 11	гражданского общества Здоровье и образ жизни Технологии социальной работы Психология социальной работы Социальная защита инвалидов и лиц с ОВЗ Организация доступной среды жизнедеятельности для лиц с ОВЗ Технологии психосоциальной	3 0 0 0	50 0 0 0 0	0 0 0 0	0 0 0 0 0	3 11 11 11	2 0 0 0	66,7 0 0 0 9,1	9 5 10 4	0 81,8 45 90,9 36,3	0 1 6 1	0 9,1 55 9,1 45,5	0	33,3 9,1 0 9,1	0 0 0 0 0	0 0 0 0 0	2,3 4,7 4,5 4,9 4,1

## 2.1.14. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ НА ФАКУЛЬТЕТЕ СОЦИАЛЬНОЙ РАБОТЫ

Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полное или сокращённое)	<u>₹</u> . :		Количество студентов,	не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов, не допушенных к экзамену по итогам	экзаменационного тестирования	Ко шпоство ступантов	лоличество студентов, получивших на экзамене "5"	Количество студентов,	получивших на экзамене "4"	Количество ступентов.	получивших на экзаме	Количество студентов, получивших на экзамене "2" (без студентов, не	допущенных по результатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как "2"), 8, 9, 10, 11
1	2	3	4			5	6		7		8	9	)	1	10	1	1	12
1		-	абс.	%	абс.	%	абс.	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	
1	6	Социология	3	50,0	0	0	3	1	33,4	1	33,3	1	33,3	0	0	0	0	3,6
1	6	Социальная политика	3	50,0	0	0	3	0	0	1	33,3	2	66,7	0	0	0	0	4,0
3	11	Методы исследования в социальной работе	0	0	0	0	11	0	0	9	81,8	2	18,2	0	0	0	0	4,8
Итого	23		6	26,0	0	0	17	1	5,9	11	64,7	5	29,4	0	0	0	0	4,1

## 2.1.15. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ НА БИОТЕХНОЛОГИЧЕСКОМ ФАКУЛЬТЕТЕ (ОЧНОЕ)

Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полностью или сокращённое)	Количество студентов,	не допущенных к экзаменам	Количество студентов,	Количество студентов, не явившихся на экзамен		Количество студентов,	Количество студентов, не допущенных к экзамену по итогам экзаменационного тестирования		Количество студентов, получивших итоговую оценку «5»		Количество студентов, получивших итоговую оценку «4»		Количество студентов, получивших итоговую оценку «3»		результатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как «2»), 8, 9, 10, 11
1	2	3	- "	4		5	6		7	-	8	,			.0	1		12
1	16	Инженерная графика	абс.	%	абс. -	%	16	абс. 1	<b>%</b> 6,2	<b>абс.</b>	<b>%</b> 25,0	абс. 11	% 68,8	абс. -	%	абс. -	%	4,1
1	16	Информатика	<del>-</del>	_	_	_	16	2	12,5	11	68,8	3	18,7		_	_	_	4,4
•		1111401-1111111									00,0		10,7					.,.
1	16	Общая и неорганическая химия	-	-	-	-	16	-	-	8	50,0	6	37,5	2	12,5	-	-	4,4
2	16 15	Общая и неорганическая химия Физика	-	-	-	-	16 15	-	-	8 5	50,0 33,3	6 10	37,5 66,7	2	12,5	-	-	4,4
2 2		_						- 3			50,0 33,3 21,4				12,5			4,4 4,3 3,6
	15	Физика		-	-	-	15		-	5	33,3	10	66,7	-	,	-	-	4,3
2	15 15	Физика Органическая химия		6,7	-	-	15 14	3	21,4	5	33,3 21,4	10 5	66,7 35,8	3	21,4	-	-	4,3 3,6
2 2	15 15 15	Физика Органическая химия Основы биохимии	- 1 1	- 6,7 6,7		-	15 14 14	3	21,4	5 3 4	33,3 21,4 28,6	10 5 4	66,7 35,8 28,6	- 3 6	21,4 42,8	-		4,3 3,6 3,9
2 2 3	15 15 15 12	Физика Органическая химия Основы биохимии Прикладная механика	- 1 1	6,7 6,7	-	- - -	15 14 14 12	3 -	21,4	5 3 4 5	33,3 21,4 28,6 41,7	10 5 4 4	66,7 35,8 28,6 33,3	- 3 6 3	21,4 42,8 25,0	- - -	- - -	4,3 3,6 3,9 4,2
2 2 3 3 3	15 15 15 12 12	Физика Органическая химия Основы биохимии Прикладная механика Основы синтеза БАВ	- 1 1 - -	- 6,7 6,7 - -	- - -	- - - -	15 14 14 12 12	3 -	- 21,4 - -	5 3 4 5 5	33,3 21,4 28,6 41,7 41,7	10 5 4 4 5	66,7 35,8 28,6 33,3 41,7	3 6 3 2	21,4 42,8 25,0 16,6	- - -	-	4,3 3,6 3,9 4,2 4,3
2 2 3 3 3	15 15 15 12 12 12	Физика Органическая химия Основы биохимии Прикладная механика Основы синтеза БАВ Промышленная технология лекарств	- 1 1 - -	- 6,7 6,7 - -	- - -		15 14 14 12 12 12	3	21,4	5 3 4 5 5 6	33,3 21,4 28,6 41,7 41,7 50,0	10 5 4 4 5 4	66,7 35,8 28,6 33,3 41,7 33,3	3 6 3 2 2	21,4 42,8 25,0 16,6 16,7		- - - -	4,3 3,6 3,9 4,2 4,3 4,3
2 2 3 3 3 4	15 15 15 12 12 12 12 18	Физика Органическая химия Основы биохимии Прикладная механика Основы синтеза БАВ Промышленная технология лекарств Безопасность на биотехнологическом производстве	- 1 1 - - - 2	- 6,7 6,7 - - - 11,1	- - -	- - - - - - 5,5	15 14 14 12 12 12 15	3	- 21,4 - - - -	5 3 4 5 5 6 11	33,3 21,4 28,6 41,7 41,7 50,0 73,3	10 5 4 4 5 4 4	66,7 35,8 28,6 33,3 41,7 33,3 26,7	3 6 3 2 2	21,4 42,8 25,0 16,6 16,7	- - - -	- - - - -	4,3 3,6 3,9 4,2 4,3 4,3 4,7 4,5 4,6
2 2 3 3 3 4 4	15 15 15 12 12 12 12 18	Физика Органическая химия Основы биохимии Прикладная механика Основы синтеза БАВ Промышленная технология лекарств Безопасность на биотехнологическом производстве Основы биотехнологии	- 1 1 - - - 2 2	- 6,7 6,7 - - - 11,1 11,1	- - -	- - - - - - 5,5 5,5	15 14 14 12 12 12 15 15	3	- 21,4 - - - - -	5 3 4 5 5 6 11 9	33,3 21,4 28,6 41,7 41,7 50,0 73,3 60,0	10 5 4 4 5 4 5 4 5	66,7 35,8 28,6 33,3 41,7 33,3 26,7 33,3	- 3 6 3 2 2 - 1	21,4 42,8 25,0 16,6 16,7	- - - - -	- - - - - -	4,3 3,6 3,9 4,2 4,3 4,3 4,7 4,5

2.1.16. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ НА БИОТЕХНОЛОГИЧЕСКОМ ФАКУЛЬТЕТЕ (ОЧНОЕ)

	1	2.1.10. H101 H /IE111EH C1	1								<b>PIIII</b>			(	1102)			
Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полностью или сокращённое)		Количество студентов, не допущенных к экзаменам Количество студентов, не явившихся на экзамен		не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов, не допущенных к экзамену по итогам экзаменационного тестирования		Количество студентов, получивших итоговую оценку «5»		Количество студентов, получивших итоговую оценку «4»		Количество студентов, получивших итоговую оценку «3»		Количество студентов, получивших итоговую оценку «2» (без студентов, не допущенных по результатам тестирования)		Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как «2»), 8, 9, 10, 11
	2	3	4		5	5		,	7	8			9	]	10	1	1	
1			абс.	%	абс.	%	6	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	12
1	16	Математика	1-	6,3	1	6,3	14	-	-	11	78,6	3	21,4	-	-	-	-	4,8
2	14	Физическая химия	-	-	1	7,1	13	-	-	4	30,8	2	15,4	7	53,8	-	-	3,8
2	14	Химия БАВ	-	-	-	-	14	-	-	2	14,3	8	57,1	4	28,6	-	-	3,9
2	14	Микробиология	7	50,0	-	-	7	-	-	2	28,6	2	28,6	3	42,8	-	-	3,9
3	12	Технология биологически активных веществ	-	-	-	-	12	-	-	6	50,0	6	50,0	-	-	-	-	4,5
3	12	Процессы и аппараты биотехнологических производств	-	-	-	-	12	-	-	6	50,0	6	50,0	-	-	-	-	4,5
3	12	Оборудование биохимических производств	-	-	-	-	12	-	-	7	58,3	5	41,7	-	-	-	-	4,6
4	18	Основы проектирования предприятий		-	-	-	18	-	-	7	38,9	7	38,9	4	22,2	-	-	4,2
		биотехнологической промышленности																
4	18	Экономика и управление на предприятии биотехнологической промышленности	-	-	1	5,6	17	-	-	7	41,2	4	23,5	6	35,3	-	-	4,1
Итого	130		8	6,2	3	2,3	119	-	-	52	43,7	43	33,1	24	20,2	-	-	4,2

# 2.1.17. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ НА БИОТЕХНОЛОГИЧЕСКОМ ФАКУЛЬТЕТЕ (ОЧНОЕ) (СПЕЦИАЛЬНОСТЬ «ХИМИЧЕСКАЯ ТЕХНОЛОГИЯ»)

Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полностью или сокращённое)	Количество сту.	не допущенных к экзамену	Количество студентов,	не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов,	не допущенных к экзамену по итогам экзаменационного тестирования	Количество студентов,	получивших итоговую оценку «5»	Копписство ступентов		Gall	лолучивших итоговую оценку «З»	Количество студентов, получивших на экзамене «2» (без	ям	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена (учитываются графы 7 (учитываются как «2»), 8, 9, 10, 11)
1	2	3	4		1	5	6	7	1		3		9	-	10	1		12
1	11	Hyvh amyramyrra	абс.	%	абс.	%	11	абс.	%	абс. 7	63,6	абс. 4	<b>%</b> 36,4	абс.	%	абс.	%	4,6
1	11	Информатика Инженерная графика	-	-	-	-	11	-	-	/	05,0	4	30,4	-	-	-	-	
1	11						11			,	18.2	0	Q1 Q					12
1	11		-	-	-	-	11	- 3	- 27.3	2	18,2	9	81,8	- 1	- 9.1	-	-	4,2
2	11	Общая и неорганическая химия	-	-	-	-	11	3	27,3	3	18,2 27,3	4	36,3	1	9,1	-	-	3,6
2 2	11 3 3	Общая и неорганическая химия Физика	-		-		11 3	3	27,3					- 1 -		-	-	3,6 4,0
	3	Общая и неорганическая химия Физика Техническая термодинамика и теплотехника	-	-	-	-	11	3 -	27,3		27,3	4 3	36,3 100	1 -	9,1	-	-	3,6 4,0 4,0
2	3	Общая и неорганическая химия Физика Техническая термодинамика и теплотехника Органическая химия		-			11 3 3	3 -	27,3			4 3 3	36,3 100 100	1	9,1 - -			3,6 4,0
2 2	3 3 3	Общая и неорганическая химия Физика Техническая термодинамика и теплотехника	- - -	- - -	- - -		11 3 3 3	3 -	27,3 - -	3 - - 1	27,3	4 3 3 2	36,3 100 100 66,7	1 - -	9,1	- - -	- - -	3,6 4,0 4,0 4,3
2 2 4	3 3 3 13	Общая и неорганическая химия Физика Техническая термодинамика и теплотехника Органическая химия Оборудование химических производств	- - - -	- - - -	- - -	- - -	11 3 3 3	3 - - 1	27,3 - - - 7,6	3 - - 1 6	27,3 - 33,3 46,2	4 3 3 2 6	36,3 100 100 66,7 46,2	1 - -	9,1	- - -	- - -	3,6 4,0 4,0 4,3 4,3
2 2 4 4	3 3 3 13	Общая и неорганическая химия Физика Техническая термодинамика и теплотехника Органическая химия Оборудование химических производств Безопасность на химическом производстве			- - - -	- - - -	11 3 3 3 -	3 - - - 1	27,3 - - - 7,6 -	3 - - 1 6 6	27,3 - 33,3 46,2 46,1	4 3 3 2 6 6	36,3 100 100 66,7 46,2 46,1	1 - -	9,1 - - - - 7,8	- - - -		3,6 4,0 4,0 4,3 4,3 4,4

### 2.1.18. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ НА БИОТЕХНОЛОГИЧЕСКОМ ФАКУЛЬТЕТЕ (СПЕЦИАЛЬНОСТЬ «ХИМИЧЕСКАЯ ТЕХНОЛОГИЯ»)

Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полностью или сокращённое)	чество сту,	не допущенных к экзамену	Количество студентов,	не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов,	ис допущенных к экзамену по итогам экзаменационного тестирования	Количество студентов,	получивших итоговую оценку «5»		лолучивших итоговую оценку «4»		лоличивших итоговую оценку «З»	Количество студентов, получивших на экзамене «2» (без	дентов, не допущенных 1 зультатам тестирования	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена (учитываются графы 7 (учитываются как «2»), 8, 9, 10, 11)
	2	2		4		5		7	7	8	8		9		10	1	1	12
1	2	3	абс.	%	абс.	%	6	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	12
1	8	Математика	-	-	-	-	8	-	-	4	50,0	4	50,0	-	-	-	-	4,5
2	3	Физическая химия	-	-	-	-	3	-	1	2	66,7	-	-	-	-	1	33,3	4,0
2	3	Общая химическая технология	-	-	-	-	3	-	-	1	33,3	1	33,3	1	33,3	-	-	4,0
2	3	Основы химии БАВ	-	-	-	-	3	-	-	1	33,3	2	66,7	-	-	-	-	4,3
4	13	Основы экономики и управления производством	-	-	-	-	13	-	ı	8	61,5	3	23,1	2	15,4	-	-	4,5
		Основы проектирования химических			_	_	13	_	_	6	46,2	6	46,2	1	7,6	_	_	4,4
4	13	производств	-	-	_	_	13	_	_	U	70,2	0	70,2	1	7,0	_	_	7,7

#### 2.1.19 ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ БИОТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО ФАКУЛЬТЕТА НАПРАВЛЕНИЕ ПОДГОТОВКИ 19.04.01 БИОТЕХНОЛОГИЯ (УРОВЕНЬ ПОДГОТОВКИ МАГИСТРАТУРА)

Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полностью или сокращённое)	Количество студентов, не допущенных к	ЭКЗАМСНАМ	Количество студентов,	не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов,	не допущенных к экзамену по и от ам по экзаменационному тестированию	Каппратра мутранура	получивших на экзамене «5»	Количество студентов,		Количество студентов,	получивших на экзамене «З»	Количество студентов, получивших на экзамене	«2» (рез студентов, не допущенных по результатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена (учитываются графы 7 (учитываются как «2»), 11, 12, 13, 14
1	2	3		4		5	6		7	_	8		9		.0	1		12
			абс	%	абс	%	абс	абс	%	абс	%	абс	%	абс	%	абс	%	<del>                                     </del>
1	10	Информационные технологии в науке и биотехнологической промышленности	-	-	-	-	10	2	20,0	8	100	1	-	-	-	-	-	5,0
1	10	Инженерная реализация биохимических производств	-	-	-	-	10	-	-	6	60,0	4	40,0	-	-	-	-	4,6
1	10	Технология получения субстанций биопрепаратов	-	-	-	-	10	-	-	6	60	4	40	-	-	-	-	4,6
1	1		1	1	1	1		1	6,7		l		1	l			1	4,5

#### 2.1.20 ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ БИОТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО ФАКУЛЬТЕТА НАПРАВЛЕНИЕ ПОДГОТОВКИ 19.04.01 БИОТЕХНОЛОГИЯ (УРОВЕНЬ ПОДГОТОВКИ МАГИСТРАТУРА)

Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полностью или сокращённое)	Количество студентов, не допущенных к	экзаменам	Количество студентов,	Ξ.	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов,	не допущенных к экзамену по итогам по экзаменационному тестированию	Каппросто сегоно	5 👨	Количество студентов.	лих на эг	Количество студентов,		гво студентов, получивших на э	«2» (рез студентов, не допущенных по результатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена (учитываются графы 7 (учитываются как «2»), 11, 12, 13, 14
1	2	3	4	4		5	6	,	/		8		9		0		1	12
			абс	%	абс	%	абс	абс	%	абс	%	абс	%	абс	%	абс	%	
1	10	Промышленная биотехнология БАВ	-	-	-	-	10	-	-	7	70,0	3	30,0	-	-	-	-	4,7
Итого	10		-	-	-	-	10	-	-	7	70,0	3	30,0	-	-	-	-	4,7

#### 2.1.21 ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОГО ФАКУЛЬТЕТА НАПРАВЛЕНИЕ ПОДГОТОВКИ ПРОМЫШЛЕННАЯ ФАРМАЦИЯ (УРОВЕНЬ ПОДГОТОВКИ МАГИСТРАТУРА)

Курс	Количество студентов на курсе (по списочному составу кафедрального журнала)	Название дисциплины (полностью или сокращенное)	чество студентов, не допущенны	экзаменам (отсутствия зачета по сдаваемой дисциплине)		количество студентов, не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	во студентов, не д	экзамену по итогам экзаменационного тестирования	Количество студентов, получивших на итоговую	оценку «5»		оценку «4»	Количество студентов, получивших на итоговую	оценку «З»	тудентов, получивших на э	«2» (оез студентов, не допущенных по результатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена (учитываются графы 7(учитываются как «2»),8,9,10,11)
1	2	3	абс.	4 %	абс.	5 %	6	абс.	7 %	абс.	8 %	9 абс.	%	абс.	0 %	абс.	1 %	12
1	3	Процессы и аппараты фармацевтической технологии	0	0	0	0	0	3	100	0	0	0	0	0	0	0	0	2,0
2	1	Фармацевтическая биотехнология	0	0	0	0	0	0	0	1	100	0	0	0	0	0	0	5,0
Итого	4		0	0	0	0	0	3	75	1	25	0	0	0	0	0	0	2,75

#### 2.1.22 ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОГО ФАКУЛЬТЕТА НАПРАВЛЕНИЕ ПОДГОТОВКИ ПРОМЫШЛЕННАЯ ФАРМАЦИЯ (УРОВЕНЬ ПОДГОТОВКИ МАГИСТРАТУРА)

Курс	Количество студентов на курсе (по списочному составу кафедрального журнала)	Название дисциплины (полностью или сокращенное)	з, не допущенных в	экзаменам (отсутствия зачета по сдаваемой дисциплине)		оличество студентов, не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	нтов, не допущенных к	ну по итогам экзамснационного тестирования	оличество студентов, получивших на итоговую	оценку «5»	соличество студентов, получивших на итоговую	оценку «4»	оличество студентов, полу	оценку «З»	ичество студентов, получивших на э		Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена (учитываются графы 7(учитываются как «2»),8,9,10,11)
	Ko			4	\$	<u>5</u>	×	,	1	Кол	R	Kon	)	10 <del>K</del> 0	<u> </u>	Ko	11	C,
1	2	3	абс.	%	абс.	%	6	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	12
1	2	Промышленная технология ЛС	0	0	0	0	2	0	0	0	0	1	50,0	1	50,0	0	0	3,5
Итого	2		0	0	0	0	2	0	0	0	0	1	50.0	1	50.0	0	0	3.5

#### 2.1.23. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ НА ФАКУЛЬТЕТЕ ЭКОНОМИКИ И МЕНЕДЖМЕНТА (НАПРАВЛЕНИЕ: ЭКОНОМИКА)

Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полное или сокращённое)	гудентов,	не допущенных к экзамену	Количество студентов,	вшихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	гудентов, :амену по итогам	экзаменационного тестирования	Количество студентов,	экзамене "5"		получивших на экзамене "4"	TO BELLEVIA	тво студентов, к на экзамене "3"	дентов, получивших	экзамене "2" (без студентов, не допущенных по результатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как "2"), 8, 9, 10, 11
																	на	C
1	2	3				5	6	7	1				9		10		11	12
			абс.	%	абс.	%	абс.	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	
1	7	Информатика, информационные технологии в экономике	0	0	0	0	7	0	0	3	42,8	2	28,6	2	28,6	0	0	4,1
1	7	История экономических учений	0	0	0	0	7	0	0	5	71,4	2	28,6	0	0	0	0	4,7
3	15	Экономика здравоохранения	1	6,7	0	0	14	0	0	7	50	7	50	0	0	0	0	4,5
3	15	Деньги, кредит, банки	3	20,0	1	6,7	11	0	0	1	9,1	8	72,7	2	18,2	0	0	4,5
3	15	Эконометрика	1	6,7	0	0	14	0	0	11	78,6	3	21,4	0	0	0	0	4,8
4	9	Менеджмент	0	0	0	0	9	0	0	5	55,6	4	44,4	0	0	0	0	4,5
Итого	68		5	4,9	0	0	62	0	0	32	51,6	26	42,0	4	6,4	0	0	4,5

#### 2.1.24. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ НА ФАКУЛЬТЕТЕ ЭКОНОМИКИ И МЕНЕДЖМЕНТА(НАПРАВЛЕНИЕ: ЭКОНОМИКА)

Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полное или сокращённое)	гудентов,	не допущенных к экзамену	Количество студентов,	зшихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	ам	тестирования		.s.		получивших на экзамене "4"		студентов, 1 экзамене "3"	Количество студентов, получивших	ез студентов, не допущенных гатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как "2"), 8, 9, 10, 11
1	2	2	4	1		5	6	7		:	8		9		10		11	10
1	2	3	абс.	%	абс.	%	абс.	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	12
1	7	Линейная алгебра	0	0	0	0	7	0	0	2	28,6	1	14,2	2	28,6	2	28,6	3,4
1	7	Математический анализ	0	0	0	0	7	0	0	2	28,4	0	0	2	28,4	3	43,2	3,1
1	7	Микроэкономика	0	0	0	0	7	0	0	2	28,4	2	28,4	3	43,2	0	0	3,4
1	7	Мировая экономика и международные отношения	0	0	0	0	7	0	0	2	28,4	3	43,2	2	28,4	0	0	4,0
3	14	Финансы	0	0	0	0	14	0	0	9	64,3	5	35,7	0	0	0	0	4,6
3	14	Маркетинг	1	7,1	0	0	13	0	0	9	69,2	4	30,8	0	0	0	0	4,7
3	14	Медицинское страхование	0	0	0	0	14	0	0	10	71,4	4	28,6	0	0	0	0	4,7
3	14	Бухгалтерский учет и анализ	0	0	0	0	14	0	0	7	50,0	7	50,0	0	0	0	0	4,5
3	14	Анализ финансово- хозяйственной деятельности в организациях здравоохранения	0	0	1	7,1	13	0	0	8	61,5	5	38,5	0	0	0	0	4,6
Итого	98		1	1,0	1	1,0	96	0	0	51	53,1	31	32,3	9	9,4	5	5,2	4,1

#### 2.1.25. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ МЕЖДУНАРОДНОГО МЕДИЦИНСКОГО ИНСТИТУТА

#### 2.1.25.1. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ ММИ (ЛЕЧЕБНОЕ ДЕЛО), ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полное или сокращённое)	Количество студентов,	не допущенных к экзамену	Количество студентов,	Ħ	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов, не допущенных к экзамену по итогам	экзаменационного тестирования	Количество студентов,	получивших на экзамене "5"	Количество студентов,	=		-	Количество студентов, получивших	= 75	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как "2"), 8,
1	2	3	4	4		5	6	,	7	:	8		9		10		11	12
1	2	3	абс.	%	абс.	%	абс.	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	12
1	127	Биология с основами экологии	38	29,9	2	1,6	87	6	6,9	4	4,6	31	35,6	45	51,7	1	1,1	3,4
2	96	Нормальная физиология	15	15,6	4	4,2	77	0	0,0	17	22,1	15	19,5	30	39,0	15	19,5	3,4
2	93	Биохимия	10	10,8	0	0,0	83	0	0,0	19	22,9	30	36,1	34	41,0	0	0,0	3,8
2	147	Анатомия	38	25,9	0	0,0	109	8	7,3	29	26,6	43	39,4	25	22,9	4	3,7	3,8
2	150	Гистология, эмбриология, цитология	14	9,3	1	0,7	135	1	0,7	56	41,5	56	41,5	22	16,3	0	0,0	4,2
3	134	Гигиена	38	28,4	1	0,7	94	0	0,0	29	30,9	31	33,0	29	30,9	5	5,3	3,9
3	133	Микробиология, вирусология	21	15,8	1	0,8	111	7	6,3	30	27,0	33	29,7	36	32,4	5	4,5	3,7
3	64	Общая хирургия	16	25,0	0	0,0	48	1	2,1	19	39,6	17	35,4	9	18,8	3	6,3	4,1
3	66	Фармакология	26	39,4	1	1,5	39	2	5,1	18	46,2	11	28,2	8	20,5	0	0,0	4,2
3	68	Патофизиология	17	25,0	1	1,5	50	8	16,0	11	22,0	16	32,0	13	26,0	2	4,0	3,6
3	66	Пропедевтика внутренних болезней	24	36,4	2	3,0	40	2	5,0	11	27,5	16	40,0	5	12,5	6	15,0	3,8
3	67	Патологическая анатомия	17	25,4	1	1,5	49	4	8,2	12	24,5	18	36,7	9	18,4	6	12,2	3,7
4	182	Дерматовенерология	12	6,6	3	1,6	167	1	0,6	83	49,7	56	33,5	27	16,2	0	0,0	4,3
4	182	Топографическая анатомия и оперативная хирургия	26	14,3	1	0,5	155	15	9,7	26	16,8	35	22,6	58	37,4	21	13,5	3,3
4	126	Факультетская терапия	11	8,7	0	0,0	115	2	1,7	20	17,4	38	33,0	51	44,3	4	3,5	3,6
4	124	Акушерство	14	11,3	2	1,6	106	2	1,9	17	16,0	38	35,8	42	39,6	9	8,5	3,6
4	130	O33	16	12,3	2	1,5	112	1	0,9	41	36,6	47	42,0	23	20,5	0	0,0	4,1
4	127	Неврология	10	7,9	7	5,5	110	2	1,8	37	33,6	54	49,1	17	15,5	0	0,0	4,1
4	130	Факультетская хирургия	7	5,4	8	6,2	115	0	0,0	22	19,1	32	27,8	58	50,4	3	2,6	3,6
5	145	Педиатрия	5	3,4	3	2,1	137	0	0,0	49	35,8	68	49,6	20	14,6	0	0,0	4,2
5	145	Травматология и ортопедия	7	4,8	1	0,7	137	1	0,7	47	34,3	61	44,5	28	20,4	0	0,0	4,1
5	145	Госпитальная терапия	15	10,3	1	0,7	129	0	0,0	36	27,9	52	40,3	37	28,7	4	3,1	3,9
5	145	Гинекология	16	11,0	0	0,0	127	2	1,6	30	23,6	62	48,8	33	26,0	2	1,6	4,0
5	209	Фтизиатрия	0	0,0	10	4,8	199	1	0,5	133	66,8	61	30,7	4	2,0	0	0,0	4,6
5	209	Психиатрия	6	2,9	7	3,3	196	4	2,0	64	32,7	70	35,7	49	25,0	9	4,6	3,9
6	256	Инфекционные болезни	6	2,3	4	1,6	246	0	0,0	78	31,7	96	39,0	72	29,3	0	0,0	4,0
6	256	Онкология	1	0,4	4	1,6	251	2	0,8	104	41,4	120	47,8	25	10,0	0	0,0	4,3
6	256	Госпитальная хирургия	19	7,4	0	0,0	237	0	0,0	41	17,3	78	32,9	91	38,4	27	11,4	3,6
Итого	3978		445	11,2	56	1,4	3461	72	2,1	1083	31,3	1285	37,1	900	26,0	84	2,4	3,9

#### 2.1.25.2. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ ММИ (СТОМАТОЛОГИЯ Р/Я), ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

			( -	- 0 1 1 1			<i>.</i>	<u> </u>			020 -							
Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полное или сокращённое)	cTy,	не допущенных к экзамену	Количество студентов,	зшихся на	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов, не допущенных к экзамену	по итогам экзаменационного тестирования	Количество студентов,	получивших на экзамене "5"	Louiston out to the		Копипамера милиантов	моличество студентов, получивших на экзамене "3"	Количество студентов, получивших	лиуп гата	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как "2"), 8, 9, 10, 11
1	2	3		4	5	5	6	7	7		8		9		10		11	12
1	2	3	абс.	%	абс.	%	абс.	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	12
2	12	Анатомия, анатомия головы и шеи	9	75,0	0	0,0	3	0	0,0	0	0,0	1	33,3	2	66,7	0	0,0	3,3
2	12	Гистология, гистология головы и шеи	3	25,0	0	0,0	9	1	11,1	2	22,2	2	22,2	4	44,4	0	0,0	3,6
2	12	Биологическая химия, биохимия полости рта	5	41,7	0	0,0	7	0	0,0	0	0,0	0	0,0	7	100,0	0	0,0	3,0
2	12	Нормальная физиология, физиология ЧЛО	8	66,7	0	0,0	4	0	0,0	0	0,0	0	0,0	4	100,0	0	0,0	3,0
3	5	Профилактика и коммунальная стоматология	3	60,0	0	0,0	2	0	0,0	1	50,0	1	50,0	0	0,0	0	0,0	4,5
3	7	Патофизиология, патофизиология головы и шеи	5	71,4	0	0,0	2	0	0,0	1	50,0	0	0,0	1	50,0	0	0,0	4,0
4	7	Кариесология и заболевание твердых тканей зубов	2	28,6	0	0,0	5	0	0,0	4	80,0	1	20,0	0	0,0	0	0,0	4,8
4	7	Хирургические болезни	2	28,6	0	0,0	5	0	0,0	1	20,0	3	60,0	1	20,0	0	0,0	4,0
5	8	Ортодонтия и детское протезирование	0	0,0	0	0,0	8	0	0,0	0	0,0	3	37,5	5	62,5	0	0,0	3,4
5	8	Стоматология детская	0	0,0	0	0,0	8	0	0,0	1	12,5	1	12,5	6	75,0	0	0,0	3,4
5	8	Эндодонтия	1	12,5	0	0,0	7	0	0,0	0	0,0	3	42,9	4	57,1	0	0,0	3,4
Итого	98		38	38,8	0	0,0	60	1	1,7	10	16,7	15	25,0	34	56,7	0	0,0	3,6

#### 2.1.25.3. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ ММИ (ЛЕЧЕБНОЕ ДЕЛО Р/Я), ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

Курс	Количество студентов на курсе (по даннъм деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полное или сокращённое)	тво студентов,	не допущенных к экзамену	Количество студентов.	не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	ичество студентов, гущенных к экзамену	по итогам экзаменационного тестирования	Количество студентов,	ших на э	Vermonton	лоличество студентов, получивших на экзамене "4"		лоличество студентов, получивших на экзамене "3"	Количество студентов, получивших	ов, не допуш результата: стирования	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основанин граф 7 (учитываются как "2"), 8, 9,
1	2	3	абс.	4 %	абс.	5 %	6 абс.	абс.	7 %	абс.	8 %	абс.	9 %	абс.	10 %	абс.	11 %	12
4	5	Дерматовенерология	1 1	20,0	()	0,0	4	0	0,0	0	0,0	4	100,0	0	0,0	0	0,0	4,0
4	5	Топографическая анатомия и оперативная хирургия	0	0,0	0	0,0	5	1	20,0	0	0,0	1	20,0	3	60,0	0	0,0	3,0
5	13	Фтизиатрия	1	7,7	0	0,0	12	0	0,0	1	8,3	4	33,3	7	58,3	0	0,0	3,5
5	12	Психиатрия	0	0,0	0	0,0	12	1	8,3	0	0,0	4	33,3	3	25,0	4	33,3	2,9
6	8	Инфекционные болезни	0	0,0	0	0,0	8	0	0,0	4	50,0	1	12,5	3	37,5	0	0,0	4,1
6	8	Онкология	0	0,0	0	0,0	8	0	0,0	2	25,0	5	62,5	1	12,5	0	0,0	4,1
6	8	Госпитальная хирургия	1	12,5	0	0,0	7	0	0,0	1	14,3	2	28,6	3	42,9	1	14,3	3,4
Итого	59		3	5,1	0	0,0	56	2	3,6	8	14,3	21	37,5	20	35,7	5	8,9	3,5

#### 2.1.25.4. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ ММИ (БИОТЕХ, СЕТЕВОЕ, Р/Я), ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

Курс	Количество студентов на курсе данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полное или сокращённое)	гудентов,	не допущенных к экзамену	Количество студентов,	зшихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов, щенных к экзамену по итогам	генационного тестирования		2		количения на экзамене "4"	1	молучивших на экзамене "З"	Количество студентов, получивших	ене "2" (без студентов, не допущенных по результатам тестирования)	редний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как "2"), 8, 9, 10, 11
	Ко (по дан			_				не допу	3K3		Ē		Ē				на экзам	Средний балл результатам (учитыв
1	2	3		4		5	6	7	0.4				9		10		11	12
3	7	Основы синтеза БАВ	<b>абс.</b>	<b>%</b> 42,9	<b>абс.</b> ()	0,0	абс. 4	<b>абс.</b>	<b>%</b> 50,0	<b>абс.</b> 0	0,0	<b>абс.</b> 0	0,0	<b>абс.</b>	<b>%</b> 50,0	<b>абс.</b> 0	% 0,0	2,5
3	7	Промышленная технология лекарств	3	42,9	0	0,0	4	2	50,0	0	0,0	0	0,0	2	50,0	0	0,0	2,5
4	15	Экологическая биотехнология	3	20,0	0	0,0	12	1	8,3	1	8,3	2	16,7	8	66,7	0	0,0	3,3
4	15	Безопасность на биотехнологическом производстве	4	26,7	1	6,7	10	0	0,0	0	0,0	3	30,0	7	70,0	0	0,0	3,3
4	15	Основы биотехнологии	5	33,3	0	0,0	10	0	0,0	0	0,0	6	60,0	4	40,0	0	0,0	3,6
4	15	Биотехнологические производства	4	26,7	0	0,0	11	0	0,0	0	0,0	5	45,5	6	54,5	0	0,0	3,5
Итого	74		22	29,7	1	1,4	51	5	9,8	1	2,0	16	31,4	29	56,9	0	0,0	3,3

# 2.1.26. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ МЕЖДУНАРОДНОГО МЕДИЦИНСКОГО ИНСТИТУТА 2.1.26.1. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ ММИ (ЛЕЧЕБНОЕ ДЕЛО), ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)		Количество студентов,	→ не допущенных к экзамену	Количество студентов,	на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов, не допущенных к экзамену по итогам	у экзаменационного тестирования	Количество студентов,	получивших на экзамене "5"	Количество студентов,	получивших на экзамене "4"		13"	Количество студентов, получивших	та экзамене г. (рез студентов, не допущенных по результатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как "2"), 8, 9, 10, 11
1	2	3	абс.	%	абс.	%	абс.	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	12
1	257	Биология, основы экологии	45	17,5	4	1,6	208	13	6,3	3	1,4	46	22,1	135	64,9	11	5,3	3,1
2	142	Нормальная физиология	33	23,2	1	0,7	108	1	0,9	14	13,0	40	37,0	41	38,0	12	11,1	3,5
2	145	Биохимия	34	23,4	4	2,8	107	5	4,7	18	16,8	43	40,2	41	38,3	0	0,0	3,7
2	123	Анатомия	28	22,8	1	0,8	94	0	0,0	22	23,4	37	39,4	35	37,2	0	0,0	3,9
2	123	Гистология, эмбриология, цитология	14	11,4	1	0,8	108	18	16,7	18	16,7	53	49,1	19	17,6	0	0,0	3,7
3	70	Гигиена	7	7,8	0	0,0	83	0	0,0	19	22,9	32	38,6	30	36,1	2	2,4	3,8
3	90	Микробиология, вирусология	2	2,2	0	0,0	88	4	4,5	20	22,7	24	27,3	36	40,9	4	4,5	3,6
3	120	Общая хирургия	24	20,0	2	1,7	94	0	0,0	37	39,4	25	26,6	27	28,7	5	5,3	4,0
3	120	Фармакология	20	16,7	1	0,8	99	0	0,0	23	23,2	34	34,3	40	40,4	2	2,0	3,8
3	120	Патофизиология	16	13,3	6	5,0	98	10	10,2	20	20,4	28	28,6	28	28,6	12	12,2	3,5
3	120	Пропедевтика внутренних болезней	39	32,5	2	1,7	79	7	8,9	21	26,6	29	36,7	16	20,3	6	7,6	3,7
3	120	Патологическая анатомия	35	29,2	2	1,7	83	4	4,8	18	21,7	25	30,1	25	30,1	11	13,3	3,6
4	61	Дерматовенерология	8	13,1	1	1,6	52	1	1,9	25	48,1	18	34,6	8	15,4	0	0,0	4,3
4	61	Топографическая анатомия и оперативная хирургия	13	21,3	0	0,0	48	15	31,3	11	22,9	6	12,5	14	29,2	2	4,2	3,2
4	175	Факультетская терапия	18	10,3	5	2,9	152	3	2,0	30	19,7	52	34,2	59	38,8	8	5,3	3,7
4	175	Акушерство	36	20,6	5	2,9	134	1	0,7	20	14,9	39	29,1	50	37,3	25	18,7	3,4
4	175	O33	10	5,7	2	1,1	163	1	0,6	46	28,2	50	30,7	61	37,4	5	3,1	3,8
4	175	Неврология	7	4,0	3	1,7	165	1	0,6	44	26,7	89	53,9	29	17,6	2	1,2	4,1
4	179	Факультетская хирургия	4	2,2	4	2,2	171	1	0,6	22	12,9	60	35,1	83	48,5	6	3,5	3,6
5	207	Педиатрия	3	1,4	6	2,9	198	0	0,0	68	34,3	100	50,5	30	15,2	0	0,0	4,2
5	207	Травматология и ортопедия	15	7,2	3	1,4	189	1	0,5	62	32,8	79	41,8	45	23,8	2	1,1	4,1
5	207	Госпитальная терапия	11	5,3	0	0,0	196	0	0,0	57	29,1	75	38,3	64	32,7	0	0,0	4,0
5	207	Гинекология	42	20,3	4	1,9	161	1	0,6	52	32,3	51	31,7	51	31,7	7	4,3	3,9
5	123	Фтизиатрия	1	0,8	5	4,1	117	0	0,0	63	53,8	45	38,5	9	7,7	0	0,0	4,5
5	123	Психиатрия	0	0,0	5	4,1	118	0	0,0	45	38,1	36	30,5	27	22,9	10	8,5	4,0
6	145	Инфекционные болезни	9	6,2	0	0,0	136	0	0,0	49	36,0	50	36,8	34	25,0	3	2,2	4,1
6	145	Онкология	17	0,7	7	4,8	137	0	0,0	69	50,4	39	28,5	29	21,2	0	0,0	4,3
6	145	Госпитальная хирургия	17 <b>492</b>	11,7	0 <b>69</b>	0,0	128 <b>3514</b>	0	0,0	30 <b>926</b>	23,4	53	41,4	30	23,4	15	11,7	3,8
Итого	4080		492	12,1	09	1,7	3514	87	2,5	926	26,4	1258	35,8	1096	31,2	115	3,3	3,8

#### 2.1.26.2. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ ММИ (СТОМАТОЛОГИЯ Р/Я), ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

	- a						,				įs.		<del>.</del>		<u>.</u>			и, 6
Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканатз или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полное или сокращённое)	тво студентов	не допущенных к экзамену	Количество студентов,	не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен		по итогам экзаменационного тестирования	Количество студентов,	ших на экзамене	L'oumogano canacimo	ителью студентов, Вших на экзамене "	Кониностиро септовинов	чивших на экзаме	Количество студентов, получивших на экзамене "?" (без	лата Тата ания	Средний балл успеваемост по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как "2"), 8, 9
			,	4		5	6	7	7	;	8		9		10		11	40
1	2	3	абс.	%	абс.	%	абс.	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	12
1	10	Биология, основы экологии	4	40,0	0	0,0	6	0	0,0	0	0,0	0	0	6	100,0	0	0,0	3,0
2	10	Микробиология, вирусология, микробиология полости рта	0	0,0	0	0,0	10	3	30,0	0	0,0	2	20,0	5	50,0	0	0,0	2,9
3	3	Фармакология	0	0,0	0	0,0	3	0	0,0	1	33,3	2	66,7	0	0,0	0	0,0	4,3
3	3	Внутренние болезни	0	0,0	0	0,0	3	0	0,0	0	0,0	1	33,3	1	33,3	1	33,3	3,0
4	6	Протезирование зубных рядов	0	0,0	0	0,0	6	0	0,0	1	16,7	3	50,0	2	33,3	0	0,0	3,8
5	8	Челюстно-лицевая и гнато- хирургия	0	0,0	1	12,5	7	0	0,0	0	0,0	2	28,6	5	71,4	0	0,0	3,3
5	8	Детская челюстно-лицевая хирургия	0	0,0	0	0,0	8	0	0,0	1	12,5	5	62,5	2	25,0	0	0,0	3,9
Итого	48		4	8,3	1	2,1	43	3	7,0	3	7,0	15	34,9	21	48,8	1	2,3	3,4

#### 2.1.26.3. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ ММИ (ЛЕЧЕБНОЕ ДЕЛО Р/Я), ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полное или сокращённое)	во студентов,	не допущенных к экзамену	Количество студентов,	не явившихся на экза	Количество студентов, явившихся на экзамен		по и голам Экламснационного тестирования	Количество студентов,	E011	Коншаетво ечупантов	получивших на экзамен	Копичество ступентов	получивших на экзамен	Количество студентов, получивших на экзамене "2" без	студентов, не допуп по результата тестирования	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как "2"), 8, 9,
1	2	3	абс.	4 %	абс.	5 %	<u>6</u> абс.	7 абс.	%	абс.	8 %	абс.	9 %	абс.	10 %	абс.	<u>11 %</u>	12
1	2	Γ	1				1					1						4.0
2	2	Биология, основы экологии	1	50,0	0	0,0	1	0	0,0	0	0,0	1	100,0	0	0,0	0	0,0	4,0
2	2	Биохимия	1	50,0	0	0,0	1	0	0,0	0	0,0	0	0,0	1	100,0	0	0,0	3,0
2	2	Нормальная физиология	0	0,0	0	0,0	2	0	0,0	0	0,0	1	50,0	1	50,0	0	0,0	3,5
4	4	O33	0	0,0	0	0,0	4		50,0	0	0,0		50,0	0	0,0	0	0,0	3,0
4	4	Неврология	0	0,0	0	0,0	4	0	0,0	0	0,0	0	0,0	4	100,0	0	0,0	3,0
4	5	Факультетская терапия (№2)	0	0,0	0	0,0	5	0	0,0	2	40,0	0	0,0	0	0,0	3	60,0	3,2
4	4	Факультетская хирургия (№2)	0	0,0	0	0,0	4	0	0,0	0	0,0	1	25,0	3	75,0	0	0,0	3,3
4	4	Акушерство	0	0,0	0	0,0	3	1	33,3	0	0,0	1	33,3	2	66,7	0	0,0	4,0
5	11	Педиатрия	0	0,0	0	0,0	11	0	0,0	0	0,0	9	81,8	2	18,2	0	0,0	3,8
5	11	Гинекология	0	0,0	0	0,0	10	1	10,0	2	20,0	4	40,0	2	20,0	2	20,0	3,8
5	11	Госпитальная терапия	1	9,1	0	0,0	10	0	0,0	0	0,0	4	40,0	6	60,0	0	0,0	3,4
5	11	Травматология и ортопедия	0	0,0	0	0,0	11	0	0,0	0	0,0	11	100,0	0	0,0	0	0,0	4,0
Итого	71	·	3	4,2	0	0,0	66	4	6,1	4	6,1	34	51,5	21	31,8	5	7,6	3,6

#### 2.1.26.4. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ ММИ (БИОТЕХ, СЕТЕВОЕ, Р/Я), ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полное или сокращённое)	CTy.	не допущенных к экзамену	Количество студентов,	зшихся на	Количество студентов, явившихся на экзамен		экзаменационного тестирования	Количество студентов,	получивших на экзамене "5"	1	лоличество студентов, получивших на экзамене "4"		лоличество студентов, получивших на экзамене "3"	Количество студентов, получивших	на экзамене "2" (без студентов, не допущенных по результатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как "2"), 8, 9, 10, 11
1	2	3		4		5	6	7			8		9		10		11	12
1	2	3	абс.	%	абс.	%	абс.	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	12
3	3	Процессы и аппараты биотехнологических производств	2	66,7	0	0,0	1	0	0,0	0	0,0	0	0,0	1	100	0	0,0	3,0
3	3	Технология БАВ	2	66,7	0	0,0	1	0	0,0	0	0,0	0	0,0	1	100	0	0,0	3,0
4	11	Основы проектирования предприятий биотехнологической промышленности	0	0,0	0	0,0	11	0	0,0	2	18,2	1	9,1	8	72,7	0	0,0	3,5
4	11	Экономика и управление предприятием биотехнологической промышленности	0	0,0	0	0,0	11	0	0,0	2	18,2	4	36,4	5	45,5	0	0,0	3,7
Итого	60	1	22	36,7	0	0,0	38	18	47,4	0	0,0	4	10,5	16	42,1	0	0,0	2,6

#### 2.1.27. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ СТУДЕНТОВ МЕДИКО-ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОГО КОЛЛЕДЖА (ОЧНОЕ)

	1					1										(-	IIOL	,	
Курс	Количество студентов на курсе (по списочному составу журнала)	Название дисциплины (полностью или сокращенное)		Количество студентов, не допущенных к экзамену		Количество студентов, не явившихся на экзамен		студентов, явившился на	Количество студентов, не допущенных к экзамену по	м экзаменационного тестирог		Количество студентов, получивших на экзамене «5»		Количество студентов, получивших на экзамене «4»		Количество студентов, получивших на экзамене «3»	Количество стулентов, получивших на экзамене «2» (без	студентов, не допущенных по результатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как «2»), 8, 9, 10, 11
1	2	3	1	4		5	6			7		8		9		10		11	12
_	_		абс	%	абс	%	абс	%	абс	%	абс	%	абс	%	абс	%	абс	%	
		Общая и неорганическая								азования						I			1
Ф-2	67	химия	8	11,9	1	1,5	58	86,6	6	10,3	9	15,5	17	29,3	24	41,4	2	3,4	3,3
Ф-4	117	Лекарствоведение	15	12,8	4	3,4	98	83,8	10	10,2	34	34,7	37	37,8	21	21,4	6	6,1	4,0
Ф-4	117	Изготовление лекарственных форм и проведение обязательных видов внутриаптечного контроля	22	18,8	1	0,9	94	80,3	0	- /1	31	33,0	28	29,8	35	37,2	0	-	4,0
	l	05	1 1			армация	на оазе ср	еднего оог	щего оора	зования (1	1 кл.)			l		I			1
Ф-1	15	Общая и неорганическая химия	2	13,3	2	13,3	11	73,3	3	27,3	0	-	6	54,5	2	18,2	3	27,3	3,3
Ф-3	24	Лекарствоведение	-	-	1	4,2	23	95,8	-	1	9	39,1	10	43,5	4	17,4	-	-	4,2
Ф-3	24	Изготовление лекарственных форм и проведение обязательных видов внутриаптечного контроля	-	-	-	-	24	100,0	1	4,2	9	37,5	7	29,2	7	29,2	1	4,2	4,0
							Лабора	аторная д	иагностив	a									
Л-2	36	Анатомия и физиология человек	1	2,78	-	-	35	97,2	-	-	6	17,1	23	65,7	6	19	-	-	4
Л-31	16	Теория и практика лабораторных микробиологических и иммунологических исследований	-	-	-	-	16	100	-	-	5	31,2	9	56,2	1	6,3	1	6,3	4,1

		Праводомия дабородоми			1			1	I	I		1			1	I		1	
Л-31	16	Проведение лабораторных гистологических																	
J1-31	10	исследований																	
		Проведение лабораторных																	
Л-41	15	биохимических исследований	-	-	-	-	16	100	-	-	2	12,5	11	68,7	2	12,5	1	6,3	3,9
1								Лечебное	дело	l		ı	1			l		1	
W W 4	50	Основы латинского языка с	1	2,9	2	4	47	94	-	-	15	31,9	28	59,6	3	6,4	1	2,1	4,2
ЛД-1	50	медицинской терминологией																	
пп э	19	Лечение пациентов	-	1	-	-	19	100	-	-	11	57.9	8	42,1	-	-	-	-	4,6
ЛД-2	19	хирургического профиля																	
		Выполнение работ по																	
ЛД-2	19	профессии «Младшая																	
ЛД-2	19	медсестра по уходу за																	
		больными»																	
ЛД-3	18	Диагностическая	2	-	-	-	17	89,7	-	-	7	41,2	10	58.8	-	-	-	-	4,4
0.7		деятельность					4.0				_		_						
ЛД-4	14	Медико-социальная	-	-	-	-	18	100	-	-	9	50	9	50	-	-	-	-	4,5
•		деятельность																	
ЛД-4	14	Профилактическая	-	-	-	-	14	100	-	-	4	28,6	10	71,4	-	-	-	-	4,3
		деятельность					10	00.0			10	100							
ЛД-4	14	Оказание окушерско-	1	7,1	-	-	13	92,9	-	-	13	100	-	-	-		-	-	5
, ,		гинекологической помощи					-							l .					
1		2.5			1		Стомато	ология орт	гопедичес	кая		1	1		ı	ı		1	
		Зуботехническое	1	2,3			42	97,7			25	60,2	15	35,7	2	4.8			4,5
CO-1	43	материаловедение с курсом охраны труда и техники	1	2,3	-	-	42	91,1	_	_	23	00,2	13	33,1	2	4,0	_	_	4,5
		безопасности																	
		Стоматологические	7	19.4	_	_	29	80,6	_	_	17	58.6	12	41.4	_	_	_	_	4.6
CO-2	36	заболевания	•	,.				00,0			1	20,0		,.					.,~
60.4	2.	Изготовления несъемных	5	13,9	-	-	31	86,1	-	-	14	45,2	14	45,2	3	9,6	-	-	4,4
CO-3	36	протезов	-	- 7-				7				- 7		- ,		. , .			,
GO 2	26	Изготовление бюгельных	6	16,7	-	-	30	83,3	-	-	10	33,3	16	53,3	4	13,3	-	-	3,9
CO-3	36	протезов		,															ŕ
						· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	C	естринско	ое дело										
СД-2	61	Основы латинского языка с	3	4,9%		0.0	58	95,1	0	0.0	19	32,8	30	51,7	9	15,5	0	0.0	4,2
СД-2	01	медицинской терминологией	3	4,270		0,0	30	93,1	U	0,0	17	32,0	30	51,7	7	13,3	U	0,0	4,4

#### 2.1.28. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ СТУДЕНТОВ МЕДИКО-ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОГО КОЛЛЕДЖА (ОЧНОЕ)

Курс	Количество студентов на курсе (по списочному составу журнала)	Название дисциплины (полностью или сокращенное)	Количество студентов, не допущенных		Количество студентов, не явившихся	на экзамен	Конписство ступантов авивнияса	на экзамен	Количество студентов, не допущенных к жамену по итогам экзаменапионного	тестиров		лоличество студентов, получивших на экзамене «5»	Количество студентов, получивших	Н	Количество студентов, получивших		Количество студентов, получивших	на экзамене «2» (без не допущенных по результат	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как «2»), 8, 9, 10, 11
1	2	3	абс	1 %	абс	5 %	абс	%	7 абс	%	абс	8 %	абс	9 %	абс	%	абс	11 %	12
			aoc					 ого общег				70	aoc	70	aoc	70	auc	70	
Ф-1	99	Русский язык	3	3,0	0	0,0	93	93,9	3	3,2	13	14,0	50	53,8	30	32,3	0	0,0	3,8
Ф-1	99	Математика: алгебра и начало мат. анализа; геометрия	1	1,0	2	2,0	70	70,7	26	37,1	8	11,4	46	65,7	16	22,9	0	0,0	3,9
Ф-1	99	Химия	6	6,1	0	0,0	68	68,7	25	36,8	16	23,5	28	41,2	24	35,3	1	1,5	3,9
ф-2	66	Анатомия и физиология человека	2	3,0	1	1,5	63	95,5	0	0,0	20	31,7	33	52,4	8	12,7		0,0	4,1
ф-2	66	Основы патологии	5	7,6	0	0,0	61	92,4		0,0	15	24,6	28	45,9	17	27,9		0,0	3,9
ф-2	66	Органическая химия	7	10,6	1	1,5	58	87,9	0	0,0	18	31,0	25	43,1	14	24,1	1	1,7	4,0
ф-3	83	Отпуск лекарственных препаратов и товаров аптечного ассортимента	12	14,5	0	0,0	71	85,5	0	0,0	23	32,4	32	45,1	16	22,5	0	0,0	4,1
ф-3	83	Технология изготовления лекарственных форм	13	15,7	0	0,0	70	84,3	0	0,0	25	35,7	14	20,0	22	31,4	0	0,0	3,5
Ф-4	99	ПМ.01 Реализация лекарственных средств и товаров аптечного ассортимента	4	4,0	0	0,0	95	96,0	0	0,0	26	27,4	45	47,4	24	25,3	0	0,0	4,0
Ф-4	99	ПМ.03 Организация деятельности структурных подразделений аптеки и руководство аптечной организацией при отсутствии специалиста с высшим образованием	1 54	1,0 <b>6,6</b>	1	1,0 <b>0,6</b>	97 <b>746</b>	98,0 <b>87,3</b>	0 54	8,6	27 <b>191</b>	27,8 <b>26</b>	42 343	43,3 <b>45,8</b>	28	28,9 <b>26,3</b>	0	0,35	4,0 <b>3,9</b>
	347		34					/				20	343	45,0	177	20,3	4	0,33	3,9
Ф.1	22	0	0		_			го общего	ооразова			11.0		25.2	0	52.0	0	0.0	2.6
Ф-1	22	Органическая химия	0	0,0	0	0,0	17	77,3	5	29,4	2	11,8	6	35,3	9	52,9	0	0,0	3,6

Ф-2	11	Отпуск лекарственных препаратов и товаров аптечного ассортимента	0	0,0	0	0,0	11	100,0	0	0,0	8	72,7	1	9,1	2	18,2	0	0,0	4,5
ф-2	11	Технология изготовления лекарственных форм	0	0,0		0,0	11	100,0	0	0,0	8	72,7	0	0,0	3	27,3	0	0,0	4,5
ф-3	19	ПМ.01 Реализация лекарственных средств и товаров аптечного ассортимента	1	5,26	1	5,3	18	94,7	0	0,0	4	22,2	8	44,4	5	27,8	0	0,0	3,7
Ф-3	19	ПМ.03 Организация деятельности структурных подразделений аптеки и руководство аптечной организацией при отсутствии специалиста с высшим образованием	1	5,26	0	0,0	18	94,7	0	0,0	1	5,6	12	66,7	5	27,8	0	0,0	3,8
	52		2	2,11	1	1,1	75	93,3	5	5,9	23	37	27	31,1	24	30,8	0	0	4,0
						Лаб	бораторі	ная диагн	остика										
Л-1	33	Русский язык	1	3,0	0	0,0	32	97,0	0	0,0	2	6,3	16	0,5	12	37,5	3	9,4	3,6
Л-1	33	Математика: алгебра и начало мат. анализа; геометрия	0	0,0	2	6,1	31	93,9	0	0,0	3	9,7	19	61,3	9	29,0	1	3,2	3,9
Л-1	33	Химия	5	15,15	0	0,0	28	84,8	0	0,0	3	10,7	10	35,7	15	53,6	1	3,6	3,6
Л-2	28	Физико-химические методы исследования и техника лабораторных работ	0	0,0	0	0,0	28	100,0	0	0,0	9	32,1	15	53,6	3	10,7	1	3,6	4,1
Л-3	28	Проведение лабораторных санитарно- гигиенических исследований	3	10,7	0	0,0	25	89,3	0	0,0	6	24,0	6	24,0	13	52,0	0	0,0	3,7
Л-3	28	Проведение лабораторных гематологических исследований	3	10,7	0	0,0	25	89,3	0	0,0	5	20,0	5	20,0	15	60,0	0	0,0	3,6
Л-4	27	Проведение лабораторых микробиологических и иммунологических исследований	0	0,0	0	0,0	27	100,0	0	0,0	7	25,9	4	14,8	16	59,3	0	0,0	3,7
Л-4	27	Проведение лабораторных общеклинических исследований	0	0,0	0	0,0	27	100,0	0	0,0	6	22,2	8	29,6	13	48,1	0	0,0	3,7
	88		12	4,95	2	0,8	223	94,3			41	18,9	83	36,1	96	43,8	6	2,5	3,8
			1			1		бное дело		1				1	1			1	
ЛД-1	51	Здоровый человек и его окружение	1	2,0	0	0,0	50	98,0	0	0,0	26	52,0	16	32,0	4	8,0	4	8,0	4,3
ЛД-1	51	Анатомия и физиология человека	1	2,0	0	0,0	50	98,0	0	0,0	12	24,0	23	46,0	15	30,0	0	0,0	3,9
ЛД-2	36	Лечение пациентов детского возраста	6	16,7	0	0,0	30	83,3	0	0,0	21	70,0	7	23,3	2	6,7	0	0,0	4,6
ЛД-3	32	Лечение пациентов терапевтического профиля	4	12,5	0	0,0	28	87,5	0	0,0	11	39,3	17	60,7	0	0,0	0	0,0	4,4
ЛД-3	32	Неотложная медицинская помощь на догоспитальном этапе	4	12,5	0	0,0	28	87,5	0	0,0	11	39,3	15	53,6	2	7,1	0	0,0	4,3
ЛД-4	30	Лечебная деятельность	1	3,3	0	0,0	29	96,7	0	0,0	16	55,2	12	41,4	0	0,0	0	0,0	4,4
ЛД-4	30	Организационно-аналитическая деятельность	0	0,0	0	0,0	30	100,0	0	0,0	9	30,0	17	56,7	4	13,3		0,0	4,2
	149		17	7,0			245	93,0			106	44,2	107	44,8	27	9,3	4	1,6	4,3
				T	1	Стом	атологи	я ортопед	ическая	1	1	1	1	1	1	1	1	T	
CO-1	40	Анатомия и физиология человека с курсом биомеханики зубочелюстной системы	3	7,5	0	0,0	37	92,5	0	0,0	5	13,5	22	59,5	10	27,0	0	0,0	3,9
CO-2	37	Изготовление съемных пластиночных протезов	6	16,2	1	2,7	30	81,1	0	0,0	19	63,3	11	36,7	0	0,0	0	0,0	4,6
CO-3	32	Изготовление ортодонтических	2	6,3	0	0,0	30	93,8	0	0,0	16	53,3	9	30,0	5	16,7	0	0,0	4,4

			1	ı				I		1		I	1				1		1
		аппаратов																	<b></b>
CO-3	32	Изготовление челюстно-лицевых аппаратов	1	3,1	0	0,0	31	96,9	0	0,0	17	54,8	9	29,0	4	12,9	1	3,2	4,4
	109		12	8,3	1	0,7	128	91,1	0	0,0	57	46,3	51	38,8	19	14,1	1	0,8	4,3
							Сестрі	инское дело	)										
СД-1	89	Русский язык	4	4,5	1	1,1	84	94,4	0	0,0	6	7,1	53	63,1	38	45,2	1	1,2	4,3
СД-1	89	Математика: алгебра и начало мат. анализа; геометрия	0	0,0	0	0,0	89	100,0	0	0,0	8	9,0	54	60,7	33	37,1	8	9,0	4,2
СД-1	89	Химия	13	14,6	0	0,0	76	85,4	0	0,0	3	3,9	43	56,6	37	48,7		0,0	3,9
СД-2	91	Анатомия и физиология человека	4	4,4	0	0,0	87	95,6	0	0,0	17	19,5	21	24,1	15	17,2		0,0	2,5
СД-2	91	Выполнение работ по профессии «Младшая медицинская сестра по уходу за больными»	3	3,3	0	0,0	88	96,7	0	0,0	15	17,0	23	26,1	15	17,0	1	1,1	2,4
СД-3	57	Здоровый человек и его окружение	3	5,3	0	0,0	54	94,7	0	0,0	36	66,7	9	16,7	9	16,7	0	0,0	4,5
СД-3	57	Сестринский уход при различных заболеваниях и состояниях	6	11,1	0	0,0	48	88,9	0	0,0	35	72,9	15	31,3	1	2,1	0	0,0	5,0
СД-3	57	Проведение профилактических мероприятий	7	12,3	0	0,0	50	87,7	0	0,0	31	62,0	15	30,0	4	8,0	0	0,0	4,5
	237		40	7,2	1	0,1	550	92,7	0	0,0	151	34,8	233	39,3	152	24,3	10	1,3	4,1
	992		137	6,03	10	0,66	1956	91,95			569	34,5	501	39,3	517	24,7	23	1,09	4.0

#### 2.2. Результаты аттестации по практике 2021/2022 учебного года

Лечебный факультет

Название практики	Курс	кол-во	отлі	ично	xop	ошо		ворител но	неудовл ител		нея	вка	не дог	пущен	средний балл
			абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	Oalli
Учебная практика Ознакомительная практика по общему уходу за больными	1	498	326	65,4	144	29	10	2	-	-	7	1,4	11	2,2	4,7
Учебная Ознакомительная практика «Уход за больными терапевтического и хирургического профиля. Первая помощь»	1	503	349	69,4	138	27,4	7	1,4	-	-	4	0,8	5	1	4,5
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Помощник палатной и процедурной медицинской сестры»	2	452	305	67,5	132	29,2	7	1,5	-	-	3	0,7	5	1,1	4,6
Производственная клиническая практика «Общеклиническая практика врача»	3	451	213	47,2	158	35	71	15,8	-	-	9	2	-	-	4,3
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Помощник врача. Терапия»	4	382	266	69,7	101	26,4	10	2,6	-	-	2	0,5	3	0,8	4,7
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Помощник врача. Хирургия»	4	382	287	75,1	89	23,3	2	0,5	-	-	3	0,8	1	0,3	4,7
Производственная практика по получению	4	382	250	65,5	88	23	39	10,2	-	-	2	0,5	3	0,8	4,5

профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Помощник врача. Акушерство»															
Производственная клиническая практика «Помощник врача в системе первичной медико-санитарной помощи»	5	358	209	58,4	124	34,6	23	6,4	-	-	1	0,3	1	0,3	4,5
Производственная практика «Научно- исследовательская работа»	6	340	198	58,1	110	32,3	25	7,3	-	-	7	2,3	-	-	4,5

Педиатрический факультет

Названия маркини	I/zyna		отл	ично	_	ошо		ворител	неудовл ител	-	не	явка	не дог	іущен	средний
Название практики	Курс	кол-во	абс.	%	абс.	%	абс.	но 	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
Учебная практика по получению первичных профессиональных умений и навыков педиатрического профиля по Общему уходу за больными терапевтического и хирургического профиля	1	137	77	56,2	49	35,7	10	7,4	-	-	-	-	1	0,7	4.5
Учебная практика по получению первичных профессиональных умений и навыков педиатрического профиля «Помощник младшего медицинского персонала»	1	137	96	70	38	28	-	-	-	-	3	2	-	-	4,7
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Помощник палатной медицинской сестры»	2	112	64	57,1	45	40,2	-	-	-	-	1	0,9	2	1,8	4,8
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Помощник процедурной медицинской сестры»	3	97	71	73	24	25	1	1	-	-	-	-	1	1	4,7
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Помощник врача стационара терапевтического, хирургического, акушерского профиля (терапия)	4	95	55	58	32	34	8	8,4	-	-	-	-	-	-	4,5
(хирургия)	4	95	83	87,4	11	11,6	-	-	-	-		-	1	1	4,9
(акушерство)	4	95	67	70,5	27	28,4	-	-	-	-	-	-	1	1,1	4,7
Производственная клиническая практика «Помощник врача-педиатра стационара и детской поликлиники»	5	77	42	54	34	44	-	-	-	-	1	2	-	-	4,7
Производственная клиническая практика «Помощник участкового педиатра в медицинской организации, оказывающей первичную медико-санитарскую помощь». НИР.	6	76	51	67	25	33	-	-	-	-	-	-	-	-	4,7

Медико-профилактический факультет

		1	титед	nko np	офила	KIH ICC							1		
Название практики	Курс	кол-во	отл	онги	xop	ошо		гворител но	неудовл ител		не	явка	не доп	ущен	средий
•			абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
Учебная ознакомительная клиническая практика по общему уходу за больными	1	30	11	36,6	17	56,7	-	-	-	-	2	6,7	-	-	4,4
Производственная клиническая практика «Уход за больными терапевтического и хирургического профиля»	1	30	21	70	9	30	-	-	-	-	-	-	-	-	4,7
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Помощник палатной и процедурной медицинской сестры»	2	29	15	51,7	10	34,5	4	13,8	-	-	-	-	-	-	4,4
Учебная ознакомительной санитарно- гигиенической практика	3	35	14	40	16	45,7	4	11,4	-	-	-	-	1	2,9	4,3
Производственная первично- профессиональная практика «Лабораторные измерения (исследования) факторов окружающей среды»	3	34	18	53	13	38,2	2	5,9,	-	-	-	-	1	2,9	4,5
Производственная практика «Помощник лаборанта в санитарно-гигиенической, бактериологической и санитарно-химической лаборатории ИЛЦ ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии»	3	34	18	53	13	38,2	2	5,9	-	-	-	-	1	2,9	4,5
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Помощник врача стационара терапевтического, хирургического, акушерского профиля» терапия	4	24	17	70,8	7	29,2	-	-	-	-	-	-	-	-	4,7
хирургия	4	24	24	100	-	-	-	-	-	-	-	-	_	-	5,0
акушерство	4	24	19	79,2	3	12,5	2	8,3	-	-	-	-	-	-	4,7
Производственная клиническая «Помощник врача-специалиста учреждения, осуществляющего деятельность в целях обеспечения санитарно-эпидемиологического надзора, и специалиста органа, осуществляющего функции по контролю и надзору в сфере обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, защиты прав потребителей и потребительского рынка»	5	30	15	75	5	25	-	-	-	-	-	-	-	-	4,75
Учебная практика «Научно-исследовательская работа»	6		13	86,7	2	13,3	-	-	-	-	-	-	-	-	4,9

Стоматологический факультет

			1	Olomai		<u> </u>	уловлет	ворител	неудовл	IETRON					
Название практики	Курс	кол-во	отлі	ично	xop	ошо		но	ител	-	не	явка	не дог	пущен	средий
The second secon	J.F.		абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
Учебная практика по получению первичных навыков НИР	1	144	70	48,6	64	44,5	8	5,5	-	-	1	0,7	1	0,7	4,4
Учебная ознакомительная практика	1	152	88	57,9	51	33,6	13	8,5	-	-	-	-		-	4,5
Учебная клиническая «Помощник палатной и процедурной медицинской сестры»	2	116	42	36,2	39	33,6	34	29,3	1	0,9	-	-	-	-	4,0
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Помощник врача стоматолога- гигиениста»	3	123	53	43,1	66	53,6	-	-	-	-	4	3,3	-	-	4,3
Практика по получению первичных профессиональных умений и навыков, в том числе первичных умений и навыков научно- исследовательской деятельности	3	123	53	43,1	60	48,8	10	8,1	-	-	-	-	-	-	4,3
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Помощник врача стоматолога – хирурга»	4	106	39	37	35	33	26	24,5	-	-	6	5,5	-	-	4,1
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Помощник врача стоматолога – терапевта»,	4	104	46	44	30	29	12	12	5	5	11	10	-	-	4,25
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Помощник врача стоматолога-ортопеда»	4	104	56	53,9	28	26,9	5	4,8	-	-	15	14,4	-	-	4,6
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Помощник детского врача стоматолога»	5	82	48	58,4	34	41,6	-	-	-	-	-	-	-	-	4,6
Производственная клиническая практика «Помощник врача – стоматолога»	5	82	50	61	27	33	5	6	-	-	-	-	-	-	4,5
Производственная практика «научно- исследовательская работа»	5	82	51	62	31	38	-	-	-	-	-	-	-	-	4,6

Фармацевтический факультет

				2 00 0 11 200	1 -		<b>P</b> *********								
Название практики	Курс	кол-во	отлі	ично	xop	ошо	удовлет ы	ворител но	неудовл ител		нея	явка	не дог	іущен	средний
			абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
Учебная полевая практика по ботанике	1	41	17	41,5	12	29,3	10	24,4	-	-	-	-	2	4,8	4,2
Учебная фармацевтическая пропедевтическая практика	1	42	27	64	15	36	-	-	-	-	-	-	-	-	4,6
Учебная практика по оказанию первой помощи	2	41	23	56,1	15	36,6	3	7,3	-	-	-	-	-	-	4,6
учебная фармацевтическая организационная практика	3	65	40	61,5	25	38,5	-	-	-	-	-	-	-	-	4,6
Учебная практика по получению первичных	3	60	25	41,7	27	45	8	13,3	-	-	-	-	-	-	4,3

профессиональных умений и навыков, в т.ч. первичных умений и навыков научно- исследовательской деятельности по фармакогнозии проводилась															
Учебная практика по получению профессиональных умений и опыта, в т.ч. первичных умений и навыков научно- исследовательской деятельности по общей фармацевтической технологии	4	57	18	31,6	21	36,8	18	31,6	-	-	-	-	-	-	4,0
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности по контролю качества лекарственных средств по управлению и экономике аптечных учреждений	5	55	37	67,3	18	32,7	-	-	-	-	-	-	-	-	4,7
По контролю качества лекарственных средств	5	54	26	48,1	27	50	1	1,9	-	-	-	-	-	-	4,5
Фармацевтической технологии	5	55	21	38	18	32,7	15	27,4	-	-	1	1,9	-	-	4,1

Биотехнологический факультет

Название практики	Курс	кол-во	отл	ично	xop	ошо	•	ворител но	неудовл ителі	-	не	явка	не доп	іущен	средний
•	**		абс.	%	абс.	%	абс	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
Учебная практика «Ознакомительная»	1	18	10	55,6	5	27,8	2	11,1	-	-	-	-	1	5,6	4,5
Учебная практика по получению первичных															
профессиональных умений и навыков и	2	12	8	66,7	2	16,7	2	16,7	-	-	-	-	-	-	4,5
навыков НИР															
Технологическая производственная практика	3	18	4	22,2	9	50	1	5,6	-	-	2	11,1	2	11,1	4,2
Научно – исследовательская работа	3	18	6	33,3	8	44,4	-	-	-	-	2	11,1	2	11,1	4,4
Преддипломная производственная практика	4	18	6	33,3	7	38,9	3	16,7	-	-	2	11,1	-	-	4,2

Биотехнологический факультет (Химическая технология)

		21101011			T					·,					
название практики	Курс	кол-во	отлі	ично	xop	ошо	•	ворител но	неудовл ител		не	явка	не доп	іущен	средний
-			абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
Учебная практика «Ознакомительная»	1	4	2	50	1	25	-	-	-	-	1	25	-	-	4,7
Учебная практика по получению первичных профессиональных умений и навыков и навыков НИР	2	13	6	46,2	6	46,2	1	7,7	-	-	-	-	-	-	4,4

Факультет клинической психологии

Название практики	Курс	кол-во	отлі	ично	xop	ошо		ворител но	неудовл ител		не	явка	не доп	ущен	средний
			абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
Учебная практика по получению первичных профессиональных умений и навыков, в том числе первичных умений и навыков научно — исследовательской деятельности «Ознакомительная»	2	27	21	78	5	19	1	3	-	-	-	-	-	-	4,7

Практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Консультативно- психотерапевтическая	4	31	25	81	5	16	-	-	-	-	·	-	1	3	4,8
Учебная практика «Научно-исследовательская работа под супервизией»	3	37	21	56,7	3	8,1	-	-	-	-	-	-	13	35,2	4,9
Практика по получению профессиональных умений и навыков профессиональной деятельности «Проектно – инновационная»	5	26	21	81	4	15	1	-	-	1	ı	-	1	4	4,8
Учебная практика «Научно-исследовательская работа»	5	26	21	81	3	12	1	3,5	-	-	1	3,5	-	-	4,8
Практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Экспертно- психодиагностическая»	5	26	17	65	8	31	-	-	-	-	1	4	-	-	4,7
Практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Профессиональная супервизия»	6	28	20	71	6	21	1	4	-	1	- 1	-	1	4	4,7
Преддипломная практика	6	28	18	64	5	18	1	3,6	2	7	1	3,6	1	3,6	4,5

Факультет социальной работы

			7	Pakym	7101 00	циши	ion pac	, O I DI							
Название практики	Курс	кол-во	отлі	ично	xop	ошо	-	ворител но	неудовл ител	-	не	явка	не доп	ущен	средний
_			абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
Учебная (ознакомительная) практика по получению первичных профессиональных умений и навыков, в том числе первичных умений и навыков научно-исследовательской работы	2	13	8	61,5	3	23,1	-	-	-	-	1	7,7	1	7,7	4,7
Производственная практика «Научно- исследовательская работа»	3	11	4	36,4	3	27,3	3	27,3	-	-	1	9	-	-	4,1
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Социальнотехнологическая»	3	10	6	60	1	10	1	10	-	-	1	10	1	10	4,5
Производственная практика (Организационно- управленческая) по получению первичных профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности	4	13	10	76	1	8	1	8	-	-	1	8	-	-	4,7
Преддипломная практика	4	13	9	69,2	2	15,4	2	15,4	-	-	-	-	-	-	4,5

Факультет экономики и менеджмента (Экономика)

Название практики	Курс	кол-во	отлі	14Н0	xop	ошо	удовлет ы		неудовл ителі		не	явка	не дог	іущен	средний
			абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
Учебная практика по получению первичных умений и навыков НИР «Ознакомительную»	2	14	10	71,4	4	28,6	-	-	-	-	-	-	-	-	4,7

Производственная практика «Научно- исследовательская работа»	3	10	5	55,6	2	22,2	2	22,2	-	-	-	-	-	-	4,3
Производственная технологическая практика «Расчетно-экономическая деятельность в организациях здравоохранении»	3	8	3	37,5	4	50	-	-	-	-	-	-	1	12,5	4,4

МФК Фармацевтическое отделение

Курс	Отл	онги	1	рошо		орительно		етворит ьно	Hes	явка	Не дог	пущен	Средний - балл
	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	Ualli
3-4 курсы ПП (Изготовление лекарственных форм и проведение обязательных видов внутриаптечного контроля)	31	26,5	35	29,9	33	28,2	-	-	18	15,4	-	-	4,0
3,4 курсы ПП «Реализация лекарственных средств и товаров аптечного ассортимента»	36	30,6	44	37,3	5	4,2	-	-	32	27,1	-	-	4,4
3,4 курсы ПП «Организация деятельности структурных подразделений аптек и руководство аптечной организацией при отсутствии специалиста с высшим образованием	21	18,0	64	54,0	33	28,0	-	-	-	-	-	-	3,9
3-4 курсы Производственная практика (преддипломная)	61	52,0	54	46,0	3	2,0	-	-	-	-	-	-	4,5
2,3 курсы УП «Заготовка и использование лекарственного растительного сырья»	54	59,3	29	31,9	8	8,8	-	-	1	1,1	-	-	4,5
1 курс УП «Лекарствоведение с основами фармакогнозии»	2	9,1	11	50,0	9	40,9	-	-	1	4,6	-	-	3,7
1 курс ПП «Лекарствоведение с основами фармакологии»	8	36,3	9	40,9	5	22,7	-	-	-	-	-	-	4,1

#### МФК Лабораторная диагностика

Курс	Отл	ично	Xo	рошо	Удовлетв	орительно		етворит ьно	Нея	івка	Не до	пущен	Средни й балл
••	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	и оалл
2 курс Учебная практика «Выполнение лабораторных общеклинических исследований»	8	29,6	7	25,8	8	29,6	2	7,5	2	7,5	-	-	3,8
2 курс Учебная практика «Выполнение лабораторных биохимических исследований»	9	33,3	9	33,3	4	14,8	2	7,5	3	11,1	-	-	4,0
2 курс Учебная практика «Выполнение лабораторных микробиологических и иммунологических исследований»	8	29,6	7	25,8	9	33,4	1	5,6	1	5,6	-	-	3,9
3 курс	11	40,8	15	55,5	-	-	-	-	-	-	1	3,7	4,4

_			1	1	1	1			1		1	1	
Производственная практика													
(по профилю специальности)													
«Выполнение лабораторных гистологических													
исследований»													
3 курс													
Производственная практика													
(по профилю специальности)	9	36,0	11	44,0	3	12,0	-	-	2	6,0	-	-	4,3
«Выполнение лабораторных гематологических													
исследований»													
3 курс													
Производственная практика	_		_										
(по профилю специальности)	8	29,6	8	29,6	7	25,9	-	-	-	-	4	14,9	4,0
«Выполнение лабораторных санитарно-гигиенических													
исследований»													
4 курс													
Производственная практика													
(по профилю специальности)	10	37,0	6	22,2	11	40,8	-	-	-	-	-	-	4,0
«Выполнение лабораторных биохимических													
исследований»													
4 курс													
Производственная практика													
(по профилю специальности)	11	40,7	5	18,6	11	40,7	-	-	-	-	-	-	4,0
«Выполнение лабораторных общеклинических													
исследований»													
4 курс						ĺ							
Производственная практика		22.2	1.0	40.4	_	10.5							
(по профилю специальности)	9	33,3	13	48,1	5	18,5	-	-	-	-	-	-	4,1
«Выполнение лабораторных микробиологических и						ĺ							
иммунологических исследований»		ļ											
4 курс	11	40,7	12	44,4	4	14,9	-	-	_	-	-	-	4,3
Производственная практика (преддипломная)		.,,	_	.,,.		-,-							,

#### МФК Лечебное дело

Курс	Отл	ончи	Xo	рошо	Удовлетво	орительно		іетворит ьно	Неят	вка	Не доп	ущен	Средний балл
	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	Oalli
1 курс Учебная практика «Теория и практика сестринского дела»	22	55,0	12	30,0	2	5,0	-	-	-	-	4	10,0	4,5
1 курс Учебная практика «Технология оказания медицинских услуг»	22	55,0	12	30,0	2	5,0	-	-	-	-	4		4,5
2 курс Производственная практика (по профилю специальности) «Лечение пациентов хирургического профиля»	20	42,5	22	46,8	4	8,5	-	-	1	-	1	6,7	3,0
2 курс Производственная практика (по профилю специальности) «Выполнение работ по профессии «Младшая медицинская сестра по уходу за больными»	24	51,1	18	38,3	3	6,4	-	-	1	2,1	1	2,1	4,5

2 курс Производственная практика (по профилю специальности) «Лечение пациентов детского возраста»	19	40,4	13	27,6	8	17,0	-	-	-	-	7	15,0	4,3
2 курс Производственная практика (по профилю специальности) «Пропедевтика клинических дисциплин»	28	59,6	13	27,7	-	-	-	-	-	-	6	12,7	4,7
3 курс Производственная практика (по профилю специальности) «Лечение пациентов терапевтического профиля»	24	68,6	5	14,3	4	11,2	-	-	-	-	2	5,7	4,6
3 курс Производственная практика (по профилю специальности) «Неотложная медицинская помощь на догоспитальном этапе»	13	38,2	15	44,1	6	17,7	-	-	-	-	-	-	4,2
4 курс Производственная практика (по профилю специальности) «Оказание акушерско-гинекологической помощи»	9	29,0	15	48,4	2	6,5	-	-	-	-	5	16,1	4,3
4 курс Производственная практика (по профилю специальности) «Профилактическая деятельность»	27	87,0	2	6,4	1	3,3	-	-	-	-	1	3,3	4,9
4курс Производственная практика (по профилю специальности) «Медико-социальная деятельность»	10	32,2	13	41,9	4	12,9	-	-	2	6,5	2	6,5	4,2
4 курс Производственная практика (по профилю специальности) «Организационно-аналитическая деятельность»	9	29,1	20	64,5	1	3,2	-	-	-	-	1	3,2	4,3
4 курс Производственная (преддипломная) практика	13	43,3	16	53,3	-	-	-	-	-	-	1	96,6	4,4

#### МФК Стоматология ортопедическая

Курс	Отл	ончи	Xo	рошо	Удовлетв	орительно	Неудовл елн		Нея	івка	Не доп	ущен	Средний
	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
1 курс Учебная практика «Технология изготовления съемных пластиночных протезов при частичном отсутствии зубов»	17	50,0	12	35,3	5	14,7	-	-	-	-	-	-	4,3
1 курс Учебная практика «Технология изготовления несъемных протезов»	16	47,0	16	47,0	2	6,0	-	-	-	-	-	-	4,4
1 курс Производственная практика (по профилю специальности) «Технология изготовления несъемных протезов»	19	55,9	13	38,2	2	5,9	-	-	-	-	-	-	4,5
2 курс Учебная практика «Технология изготовления съемных пластиночных протезов при полном отсутствии зубов»	17	44,7	7	18,4	9	23,7	-	1	1	-	5	13,2	4,4
2 курс Производственная практика (по профилю специальности) «Технология изготовления съемных пластиночных	28	73,7	3	7,9	4	10,5	-	-	3	7,9	-	-	4,7

Ę		1		I	ı	ı	ı			1			1
протезов при частичном отсутствии зубов»													
2 курс Производственная практика (по профилю специальности) «Технология изготовления съемных пластиночных протезов при полном отсутствии зубов»	23	60,5	4	10,5	7	18,5	-	-	4	10,5	-	-	4,0
3 курс Учебная практика «Технология изготовления бюгельных протезов»	17	53,1	9	28,1	3	9,4	-	-	-	-	3	9,4	4,1
3 курс Производственная практика (по профилю специальности) «Технология изготовления бюгельных протезов»	17	53,1	8	25,0	6	18,7	-	-	-	-	1	3,2	4,3
3 курс Учебная практика «Технология изготовления ортодонтических аппаратов»	12	37,4	18	56,2	1	3,2	-	ı	ı	-	1	3,2	4,3
3 курс Учебная практика «Технология изготовления челюстно-лицевых аппаратов»	11	34,4	15	46,8	4	12,4	-	-	1	3,2	1	3,2	4,2
3 курс Производственная практика (преддипломная)	13	41,9	11	35,5	7	22,6	-	-	-	-	-	-	4,2

#### МФК «Сестринское дело»

Курс	Отл	ично	Xo	рошо	Удовлетв	орительно		етворит ьно	Hes	івка	Не доп	ущен	Средний балл
	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	Ualli
2 курс Учебная практика профессионального модуля «Выполнение работ по профессии «Младшая медицинская сестра по уходу за больными» МДК «Теория и практика сестринского дела»	30	32,6	47	51,1	10	10,9	-	-	-	-	5	5,4	4,2
2 курс Учебная практика профессионального модуля «Выполнение работ по профессии «Младшая медицинская сестра по уходу за больными» МДК «Технология оказания медицинских услуг»	49	53,8	36	39,6	4	4,4	-	-	2	2,2	-	-	4,4
2 курс Производственная практика (по профилю специальности) профессионального модуля «Выполнение работ по профессии «Младшая медицинская сестра по уходу за больными»	43	47,3	38	41,8	7	7,7	-	-	1	1,0	2	2,2	4,4
3 курс Производственная практика (по профилю специальности) профессионального модуля «Участие в лечебно-диагностическом и реабилитационном процессах» МДК «Сестринский уход	36	62,1	22	37,9	-	-	-	-	1	-	1	-	4,6

при различных заболеваниях и состояниях»													
3 курс Производственная практика (по профилю специальности) профессионального модуля «Проведение профилактических мероприятий»	30	52,6	21	36,8	3	5,3	-	-	-	-	3	5,3	4,5
3 курс Производственная практика (по профилю специальности) профессионального модуля «Участие в лечебно-диагностическом и реабилитационном процессах» МДК «Сестринский уход при различных заболеваниях и состояниях» (Педиатрический профиль)	53	93,0	1	1,7	-	-	-	-	1	1,7	2	3,6	4,7
3 курс Производственная практика (по профилю специальности) профессионального модуля «Участие в лечебно-диагностическом и реабилитационном процессах» МДК «Сестринский уход при различных заболеваниях и состояниях» (Терапевтический профиль)	44	77,2	10	17,5	-	-	-	-	-	-	3	5,3	4,8

### 2.3. РЕЗУЛЬТАТЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ИТОГОВОЙ АТТЕСТАЦИИ 2.3.1. РЕЗУЛЬТАТЫ МЕЖДИСЦИПЛИНАРНЫХ ЭКЗАМЕНОВ

					7	,	Оценк	а (в %)								
№ п/п	Специальность / направление подготовки		Отлично	)		Хорошо	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	Удовл	<b>тетворит</b>	ельно	Неудог	влетвори	тельно	Cp	едний ба	ШЛ
11/11	-	2021	2022	2023	2021	2022	2023	2021	2022	2023	2021	2022	2023	2021	2022	2023
1.	Лечебное дело	52,7	53,8	51,5	44,2	42,9	44,1	3,1	3,2	4,4	-	-		4,5	4,5	4,5
	Лечебное дело (ММИ)	11,9	9,0	17,0	42,2	46,6	42,2	45,9	44,4	40,8	0	0	0	3,7	3,6	3,8
2.	Педиатрия	71,4	85,5	76,32	24,3	13,2	19,74	4,3	1,3	3,95	-	-	-	4,7	4,8	4,7
	Педиатрия (ММИ)	-	-	100,0	-	-	0	-	-	0	-	-	0	-	-	5,0
3.	Фармация	31,3	35,2	32,7	47,9	48,1	56,4	20,8	16,7	10,9	-	-		4,1	4,2	4,2
	Фармация (ММИ)	-	-	100,0	-	-	0	-	-	0	-	-	0	-	-	5,0
4.	Стоматология	40,7	50,0	56,3	50,0	42,7	35,9	9,3	7,3	7,8	-		-	4,3	4,4	4,5
	Стоматология (ММИ)	0	33,3	12,5	0	66,7	37,5	100,0	0,0	50,0	-	-	-	3,0	4,3	3,6
5.	Медико-профилактическое дело	58,0	46,7	72,7	55,6	53,3	27,3	-	-	-	-	-	-	4,6	4,5	4,7
6.	Клиническая психология	36,6	67,9	65,4	51,2	28,6	26,9	12,2	3,5	7,7	-	-	-	4,2	4,6	4,6
7.	Экономика	-	66,7	77,8	-	22,2	22,2	-	11,1	-	-	-	-	-	4,6	4,8
8.	Химическая технология	33,3	-	53,8	41,7	-	46,2	25,0	-	-	-	-	-	4,1	-	4,5
9.	Биотехнология	53,8	38,9	61,1	46,2	50,0	22,2	-	11,1	16,7	-	-	-	4,5	4,3	4,4
	Биотехнология (ММИ)	-	-	18,2	-	-	36,4	-	-	45,4	-	-	-	-	-	3,7
10.	Социальная работа	28,6	46,2	54,5	64,3	46,2	18,2	7,1	7,6	27,3	-	-	-	4,2	4,4	4,3
11.	Биотехнология (магистратура)	-	-	-	-	-	ı	-	-	-	-	-	-	-	_	-
12.	Промышленная фармация (магистратура)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

# 2.3.2. РЕЗУЛЬТАТЫ ЗАЩИТЫ ВЫПУСКНЫХ КВАЛИФИКАЦИОННЫХ (ДИПЛОМНЫХ) РАБОТ 2.3.2.1. РЕЗУЛЬТАТЫ ЗАЩИТЫ ВЫПУСКНЫХ КВАЛИФИКАЦИОННЫХ (ДИПЛОМНЫХ) РАБОТ, ПРЕЛУСМОТРЕННЫХ ФГОС ВО

	, ,					Оценка (в	%)			
<b>№</b>	Специальность / направление подготовки	(	Этлично			Хорошо		Удов	летворите	льно
п/п	•	2021	2022	2023	2021	2022	2023	2021	2022	2023
1.	Клиническая психология	56,1	57,1	69,2	39,0	39,3	30,8	4,9	3,6	0
2.	Экономика	-	66,7	66,7	-	22,2	33,3	-	11,1	0
3.	Биотехнология	76,9	50,0	61,1	23,1	38,9	38,9	-	11,1	-
	Биотехнология (ММИ)	-	-	27,3	-	-	54,5	-	-	18,2
4.	Социальная работа	42,9	61,5	54,5	50,0	23,1	27,3	7,1	15,4	18,2
5.	Химическая технология	50,0	-	53,8	50,0	ı	38,5	-	1	7,7
6.	Биотехнология (магистратура)	-	83,3	75,0	-	16,7	-	-	-	25,0
7.	Промышленная фармация (магистратура)	-	100,0	100,0	-	-	-	-	-	-
	Промышленная фармация (магистратура)(ММИ)	_	-	100,0	-	-	0	-	-	0

#### РЕЗУЛЬТАТЫ ЗАЩИТЫ ДИПЛОМНЫХ РАБОТ, ПРЕДУСМОТРЕННЫХ ФГОС СПО

N₂	Crowns w west /						Оценка	(B %)							Ср. балл	
	Специальность/		Отлично			Хорошо	ı	Удовл	<b>тетворит</b>	ельно	Неудов	летвори	тельно	,	ср. оалл	1
п/п	направления подготовки	2021	2022	2023	2021	2022	2023	2021	2022	2023	2021	2022	2023	2021	2022	2023
1.	Фармация	44,4	43,3	41,5	42,4	31,2	28,0	13,2	25,5	30,5	0	0	0	4,3	4,2	4,1
2.	Лабораторная диагностика	50,0	62,5	29,6	14,3	25,0	29,6	35,7	12,5	40,8	0	0	0	4,1	4,5	3,9
3.	Лечебное дело	64,3	77,8	50,0	28,6	22,2	43,3	7,1	0	6,7	0	0	0	4,6	4,8	4,4
4.	Стоматология ортопедическая	41,7	59,4	61,3	25,0	25,0	32,5	33,3	15,6	3,2	0	0	0	4,1	4,4	4,6

#### 2.3.2.2. РЕЗУЛЬТАТЫ ЗАЩИТЫ ДИПЛОМНЫХ РАБОТ, НЕ ПРЕДУСМОТРЕННЫХ ФГОС ВО

№ п/п	Специальность / направление подготовки	Коли	чество дипломны	х работ	Оценка	«отлично» (в %	(o)
J12 11/11	Специальность / направление подготовки	2021	2022	2023	2021	2022	2023
1.	Лечебное дело	17	27	12	100,0	100,0	100,0
	Лечебное дело (международный)	1	9	28	100,0	100,0	100,0
2.	Педиатрия	1	4	-	100,0	100,0	-
3.	Фармация	12	15	8	100,0	100,0	100,0
4.	Стоматология	15	9	13	100,0	100,0	100,0
	Стоматология (международный)	0	1	0	-	100,0	-
5.	Медико-профилактическое дело	-	1	-	-	100,0	-
	Итого	46	66	61	100,0	100,0	

#### 2.4. ВЫПУСКНИКИ, ПОЛУЧИВШИЕ ДИПЛОМЫ С ОТЛИЧИЕМ ВО

	2.4. DBH13 CKHINKH, HOM3 INDHIME AMIMOMBI C OTMI THEM BO										
№	Специальность	% выпускников, получивших диплом с отличием									
п/п	Специальность	2019	2020	2021	2022	2023					
1.	Лечебное дело	22,7	24,6	26,3	27,0	36,6					
1.	Лечебное дело (ММИ)	10,8	2,3	0,6	1,1	3,8					
2.	Педиатрия	19,0	15,5	18,6	25,0	23,7					
2.	Педиатрия (ММИ)	-	-	-	-	0,0					
3.	Фармация	21,2	23,2	18,8	29,6	10,9					
3.	Фармация (ММИ)	-	-	-	-	0,0					
4	Стоматология	8,4	13,3	23,3	15,9	20,4					
4.	Стоматология (международный)	не вып	ускались	0,0	33,3	0,0					
5.	Медико-профилактическое дело	13,0	11,1	4,2	13,3	27,2					
6.	Клиническая психология	24,2	5,6	17,1	28,6	26,9					
7.	Экономика	21,4	нет	-	55,6	44,4					
8.	Химическая технология	16,7	50,0	16,7	-	38,5					
9.	Биотехнология	24,0	25,0	15,4	11,1	22,2					
10.	Биотехнология (ММИ)	-	-	-	-	0					
11.	Социальная работа	7,7	7,7	-	30,8	27,3					
12.	Биотехнология (магистратура)	-	-	-	83,3	25,0					
13.	Промышленная фармация (магистратура)	-	-	-	100,0	-					
14.	Промышленная фармация (магистратура) (ММИ)	-	-	-	-	0					

#### выпускники, получившие дипломы с отличием спо

N₂	Специальность/направления подготовки	% выпускников, получивших диплом с отличием						
п/п	•	2019	2020	2021	2022	2023		
1.	Фармация	15,0	15,9	12,6	20,6	11,0		
2.	Лабораторная диагностика	12,5	21,0	28,6	6,2	11,1		
3.	Лечебное дело	12,5	26,3	14,3	33,3	16,7		
4.	Стоматология ортопедическая	13,3	13,0	5,5	28,1	9,7		

#### 2.5. ТРУДОУСТРОЙСТВО И ВОСТРЕБОВАННОСТЬ ВЫПУСКНИКОВ ЗА 2022/2023 УЧЕБНЫЙ ГОД

№ п/п	Специальность	Число выпускник ов за 2023 год	н выпусі	заявок а кников 3 г.)	Чис направ. х на ра выпуск (2023	ленны аботу ников	Число планирующих продолжать обучение на следующем уровне профессионального образования (2023 г.)		Число находящихся в отпуске по уходу за ребёнком (2023 г.)		риск нетрудоу м	меющих быть строенны ии 23 г.)	работ: профилю	ыпускников, ающих по о подготовки ск 2022 г.)	выпу работ ре (ві	исло скников, ающих в гионе ыпуск 22 г.)		
			абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%
1.	Лечебное дело	362	187	52	79	22	275	76	3	0,6	5	1,4	_	_	55	95	143	44
2.	Педиатрия	76	144	189	21	28	54	71	_	_	1	1	_	_	17	94	34	45
3.	Стоматология	103	113	110	36	35	65	63	-	_	2	2	_	-	28	97	30	38
4.	Медико-профилактическое дело	22	51	232	19	86	3	14	_	ı	-	_	ı	_	11	92	5	38
5.	Фармация	55	47	85	49	89	5	9	_	ı	1	2	I	_	42	98	27	57
6.	Биотехнология	18	4	22	12	67	6	33	-	_	_	_	-	-	9	90	12	71
7.	Химическая технология	13	14	108	8	62	5	38	_	_	-	-	-	-	не был	ю выпуска	не был	о выпуска
8.	Клиническая психология	26	6	23	24	92	2	8	_	_	-	-	-	-	25	96	18	69
9.	Социальная работа	11	7	64	8	73	3	27	_	_	-	-	-	-	7	78	9	75
10.	Экономика	9	6	67	8	89	1	11	_	_	-	_	_	_	14	100	11	79
11.	Биотехнология (магистратура)	4	4	100	4	100	_	-	_	_	_	_	_	_	5	100	2	40
12.	Промышленная фармация (магистратура)	1	1	100	1	100	-	-	_	-	_	_	-	-	1	100	1	100

#### 3. ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ РАБОТА

### Численность обучающихся, входящих в руководство общественными организациями на самоуправленческих началах

Название	Руководитель	Количество членов
Совет студенческого самоуправления	Заднепровский А.С.	11
Студенческий совет	Еремина К.С.	24
Совет обучающихся по качеству образования	Зоря А.И.	48
Студенческое научное общество	Шляпцев И.И.	27
Штаб волонтёрских отрядов	Заднепровский А.С.	1694
Штаб ОМО ДНД	Кузьминов В.С.	83
Совет старост МФК	Самсонова В.С.	50

### Доля обучающихся, принимающих участие в деятельности общественных организаций на самоуправленческих началах, от общего числа обучающихся на

факультете

Факультеты	Количество	Доля обучающихся, %
Лечебный факультет	76	10,
Педиатрический факультет	32	5,2
Стоматологический факультет	3	0,5
Медико-профилактический факультет	5	3,2
Фармацевтический факультет	3	1,5
Факультет биотехнологический (в т.ч. химическая	5	3,2
технология)		
Факультет клинической психологии	1	0,6
Факультет социальной работы	2	2,8
Факультет экономики и менеджмента	0	0
Международный медицинский институт	2	0,1
Медико-фармацевтический колледж КГМУ	50	5,2

Доля обучающихся, принимающих участие в добровольческой деятельности от общего числа студентов на факультете

or comerc ma				волонтеров		
Факультеты	Волонтерские социальные проекты	Волонтерские отряды	Периодическое волонтерство	Волонтеры Штаба по профилактике Covid-инфекции	Всего	Доля обучающи хся, %
Лечебный факультет	150	225	80	284	739	29,4
Педиатрический факультет	49	80	25	68	222	36,4
Стоматологический факультет	16	26	14	27	83	14,4
Факультет медико-профилактического дела	9	53	2	14	78	50
Фармацевтический факультет	7	29	5	2	43	16,3
Факультет биотехнологический (в т.ч. химическая технология)	1	3	2	-	6	6,9
Факультет клинической психологии	1	89	5	7	102	64,9
Факультет социальной работы	-	36	-	-	36	100
Международный медицинский институт	-	-	-	-	0	0
Медико-фармацевтический колледж КГМУ	-	48	3	35	86	8,9
ИНО КГМУ (Клинические ординаторы)	-	-	25	3	28	5,6

## Доля обучающихся, принимающих участие в практике социального проектирования от общего числа обучающихся на факультете

Факультеты	Количество	Доля обучающихся, в %
Лечебный факультет	580	24,8
Педиатрический факультет	96	14,6
Стоматологический факультет	16	2,4
Факультет медико-профилактического дела	9	5,3
Фармацевтический факультет	14	5,4
Факультет биотехнологический (в т.ч. химическая технология)	2	2,3
Факультет клинической психологии	36	19,2
Факультет социальной работы	8	28,5
Международный медицинский институт	-	-
Медико-фармацевтический колледж КГМУ	33	3,11
ИНО КГМУ (Клинические ординаторы)	-	-

Участие студентов КГМУ в творческих коллективах и программах ЦТР и ДО в 2022/2023 учебном году

	у частие стуоентос	) IVI 1/II.	o o moc	рчески	IX NOTITE	Кинивих і	и програ		<u>ци и д</u>	0 0 2022	12023 ya	conom co	<u>oy</u>
N <u>o</u> n⁄m	<b>Факультет Программа</b>	Лечебный	Педиатрический	Стоматологический	Медико- профилактический	Фармацевтический	Биотехнологический	Клиническая психология	Экономика и менеджмент	Социальная работа	Международный медицинский институт	МФК	всего
1	Академический хор	21	7	5	-	1	1	1	-	1	-	3	40, из них:
2	Женский хор	10	3	4	-	-	1	-	-	-	-	-	18
3	Мужской вокальный ансамбль	4	-	1	-	-	-	-	-	1	-	-	6
4	Академический хор МФК				1	T			П	1	1	15	15
5	Вокальный ансамбль «Гармония»	8	2	1	-	-	2	2	-	-	-	-	15
7	Студия эстрадно-джазового вокала «Драйв»	10	2	1	-	1	-	2	-	-	-	-	15
8	Ансамбль народной песни и танца «Седмица»	6 10	5	5	3	2	-	1 -	-	-	-	-	11 25
9	Ансамбль эстрадного танца «Dance Family»  Ансамбль бального танца «Ритм»	22	8	4	2	2	5	-	2	-	-	-	45
10	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	22	0	4	2	2	3	-	2	-	-	-	
13	Ансамбль бального танца сотрудников «Элегант»  Эстрадно-джазовый инструментальный ансамбль	6	1	_	_	_	_	2	1	_	_	_	10
14	«Smile Band» Клуб авторской песни «По Клерамбо»	12	4	_	_	_	_	3	_	_	_	_	19
15													<u></u>
	Клуб интеллектуальных игр ЧГК	13	3	1	-	-	4	-	1	-	-	-	22
16	Театральная студия «Дверь в лето»	10	8	6	1	2	9	2	-	-	-	-	38
17	Студия «Литературное бюро»	11	5	-	2	3	-	-	-	-	-	-	21
18	Театральная студия МФК «Асклепион»					•						20	20
19	Ансамбль народного танца «Яблонька»	21	7	3	3	4	1	4	4	-	-	-	47
20	Студия современного и классического танца «Инсайт»	23	7	3	-	4	1	1	-	2	-	-	41
21	Студия «Мастерская hand-made»	4	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	5
22	Пресс-клуб	5	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	5
23	Студия подготовки ведущих «Твой голос»	10	-	1	1	-	-	1	1	1	-	-	15
24	Студия графического искусства	18	5	4	2	-	-	4	-	-	-	-	33
25	Студия основ работы звукорежиссера «Рго-звук»	7	-	4	4	-	1	1	-	-	-	-	17
26	Ансамбль барабанщиц «Ритм сердца»	2	1	1	1	1	-	1	-	-	-	-	7
27	Творческие коллективы иностранных учащихся:		•		•	•		•	·			'	
	Танцевальный коллектив Индии	-		-	-	-	-	-	-	-	260	-	260
	Танцевальный коллектив Малайзии	-		-	-	-	-	-	-	-	100	-	100
	Танцевальный коллектив Таиланда	_		-	-	-	-	-	-	-	40	-	40
	Танцевальный коллектив Нигерии	-		-	-	-	-	-	-	-	30	-	30
	Танцевальный коллектив Бразилии	-		-	-	-	-	-	-	-	30	-	30
итог	TO:	220	69	40	19	21	24	25	9	4	460	35	936
	Всего обучающихся (днев.)	2645	646	641	161	248	60	183	30	29	1938	1016	7597
	% участия обучающихся	8,3	10,7	6,2	11,8	8,7	40	13,1	30	13,8	23,7	3,4	12,3
_													

Перечень волонтёрских отрядов КГМУ на 2022/2023 учебный год

<b>№</b> п/п	Кафедра/подразделение	Отряд	Куратор	Староста	Кол-во волонтеров
1.	Кафедра общей гигиены	«Гигиенист»	Ряднова В.А., ассистент кафедры	Харечко А.Ю., студент 5 курс медико-профилактического факультета	43
2.	Кафедра ортопедической стоматологии	«Улыбнись миру»	Сухачева И.Д., ассистент кафедры ортопедической стоматологии	Ломакина О., студентка 2 курса стоматологического ф-та	18
3.	Кафедра педиатрии	«Педиатры детям»	Жизневская И.И., доцент кафедры, к.м.н	Титова А.М., студентка 6 курса педиатрического ф-та	35
4.	Кафедра поликлинической терапии и ОВП	«Волонтер»	Медведев Н.В., заведующий кафедрой, к.м.н	Носкова Е.В., студентка 5 курса лечебного факультета	33
5.		«Голос надежды»	Протопопова М.А., ассистент кафедры	Портненко М.В., студентка 3 курса ф-та клинической психологии	10
6.	Кафедра психиатрии и психосоматики	«ИНСАЙТ»	Богушевская Ю.В., доцент кафедры, к.м.н	Дралова А.Г. студентка 5 курса ф-та клинической психологии	19
7.		«Искорки надежды»	Пастух И.А., доцент кафедры, к.м.н	Шурыгина В.С., студентка 5 курса ф-та клинической психологии	16
8.		«МИССИЯ»	Хахутадзе Н.М.К., ассистент кафедры	Кузнецова Н.А., студентка 6 курса факультета клинической психологии	16
9.		«От сердца к сердцу»	Головина Е.А., ассистент	Молчанова Д.В., 5 курс 25 группа факультет клинической психологии	19
10.	Кафедра психологии здоровья и	«ПОДАРИ РАДОСТЬ»	Молчанова Л.Н., профессор кафедры, д.пс.н	Лукьянова Т.С., студентка 6 курса лечебного ф-та	18
11.	нейропсихологии	«Феникс»	Касьянова К.В., ассистент кафедры	Тодираш С.Е., студентка 3 курса факультет клинической психологии	37
12.		«Вдохновение»	Кузнецова А.А., зав.кафедрой	Кузнецова Н.А, студентка 6 курса факультета клинической психологии	14
13.		«Антибуллинг»	Хахутадзе Н.М.К., ассистент кафедры	Вара М.А. студентка 2 курса 19 группа	10
14.	Кафедра социальной работы и БЖД	«STOP-СПИД»	Черней С.В., старший преподаватель кафедры	Саенко С.Ю., студентка 3 курса ф-та социальной работы	16
15.	кафедра социальной расоты и вжд	«ПОДДЕРЖКА»	Забелина Н.В., доцент кафедры, к.соц.н.	Зайченко И.С., студент 4 курса ф-та социальной работы	18

16.		«Шаг навстречу»	Черней С.В., старший преподаватель кафедры	Брагина В.А., студентка 4 курса ф-та социальной работы	19
17.	Кафедра фармацевтической, токсикологической и аналитической химии	«Капсула здоровья»	Воропаева В.Н., доцент кафедры, к.ф.н.	Колобаева М.П., студентка 4 курса фармацевтического ф-та	32
18.	Медико-фармацевтический колледж	«Bene facitis»	Гладунцова Е.Б., социальный педагог МФК КГМУ	Мирзоян М.Г. 1 курс, фармацевтическое отделение МФК КГМУ	115
19.	КГМУ	Экопросвет	Ивлева Е.В., преподаватель МФК КГМУ	Багманова Т.М., студентка 1 курса отделения «Лабораторная диагностика»	6
20.	Федеральный аккредитационный центр КГМУ	Волонтерский отряд ФАЦ	Долженкова И.Г., ассистент ФАЦ	Драговоз Е., студент 6 курса лечебного ф-та	38
21.	Центр довузовской подготовки и профориентации ИНО КГМУ	«Будущее медицины»	Цибульская А.Н., документовед	Привалов А.С., учащихся 11 класса школы № 50 г. Курска	30
22.	Общественное объединение	ОМО Добровольная народная дружина	Сидаш А.Л., старший преподаватель кафедры физической культуры	Кузьминов В.С., студент 4 курса лечебного факультета	87
23.	Клинико-диагностическая поликлиника КГМУ	«Академия улыбок»	Лунев М.А., главный врач КДП КГМУ	Евграфова Д.Д., студентка 4 курса стоматологического факультета	16
24.	Кафедра сестринского дела	«Smile of life»	Шульгина Л.Н., доцент кафедры сестринского дела	Лашин В.Э., студент 3 курса лечебного факультета	27
25.	Кафедра микробиологии	«Вакцина добра»	Парахина О.В., доцент кафедры	Бабаева М.А., студентка 3 курс лечебного факультета	60
26.	Кафедра биологии, медицинской генетики и экологии	Экомед	Бабкина Л.А., доцент кафедры	Клетинский Я.С., студент 1 курса лечебного факультета	13
27.	Кафедра общественного здоровья и здравоохранения ИНО с учебным центром бережливых технологий	«Важность прикосновения»	Тимошилов В.И., к.м.н.	Зайцев А.И. студент 5 курса лечебного факультета	12
28.	Первичная организация профсоюза сотрудников КГМУ	«Ритм профсоюза»	Чурилин М.И., председатель	Ивенков М.П., студент 4 курса лечебного факультета	17
29.	Кафедра организации и менеджмента фармации	«Аптекарь»	Ульянов В.О., доцент кафедры, к.фарм.н.	Ксиелева-Панина К.В., 4 курс фармацевтический факультет	15
30.	Центр информационной политики	«СтудLife»	Шашкова Е.Н., начальник центра информационной политики	Серегин А.А., студент 2 курс медико-фармацевтический факультет	10
31.	Кафедра внутренних болезней № 1	«Помощь людям с ограниченными возможностями	Степченко М.А.	Попова Е.С., студентка 2 курс 9 группы	50

		здоровья»			
32.	Кафедра нормальной физиологии	«ПРОмозг»	Ткаченко П.В., заведующий кафедрой, Белоусова Н.И., доцент	Селихов К.И. студент 2 курс лечебный факультет	12
33.		«Главное о сне»	Приавалова И.Л., доктор биологических наук	Лукьянчикова А.И. 2 курс 6 группа педиатрический факультет	9
34.	Кафедра хирургических болезней № 1	«Мой выбор – моя медицина»	Жабин С.Н., доцент	Башкатов Д.А. 6 курс 3 группа лечебный факультет	11
35.	Кафедра общественного здоровья и здравоохранения	«Mythistoriae: Историко- медицинское просвещение»	Солодухина Д.П., доцент	Пахомов К.Е., 4 курс 6 группа педиатрический факультет	9
36.	Кафедра стоматологии детского возраста	«Колибри»	Локтионова А.Ю., ассистент	Лавренюк Н.Ф., 3 курс стоматологический факультет	10
37.	Кафедра акушерства и гинекологии	«Vitae»	Перькова Н.М., ассистент	-	59
38.	Кафедра социальной работы и БЖБ	«Я в социуме»	Алюшина Д.С., начальник социального центра	Непочатых Е.А. студентка 4 курса ф-та социальной работы	10
39.	Кафедра социальной работы и БЖД	O.C.A.	Непочатых Е.П., доцент кафедры, к.пс.н	Посашкова А.Л., студентка 4 курса ф-та социальной работы	11
40.	Кафедра физической культуры	«Sports medical care»	Тюфтяков А.А., преподаватель кафедры	Сопроводительные документы в настоящее время готовятся (срок сдачи 14.10.2022 включительно)	15

### Перечень спортивных и оздоровительных секций на кафедре физической культуры в 2022/2023 учебном году

№п/ п	Название секции	Кол-во человек
1.	Баскетбол (М)	15
2.	Баскетбол (Ж)	12
3.	Бадминтон (М/Ж)	24
4.	Волейбол (М)	18
5.	Волейбол (Ж)	18
6.	Гиревой спорт (M)	10
7.	Дартс (М/Ж)	12
8.	Дзюдо (М/Ж)	18
9.	Компьютерный спорт (М/Ж)	35
10.	Лёгкая атлетика, Эстафетный бег (М/Ж)	18
11.	Лыжные гонки (М/Ж)	10
12.	Мини-футбол (M)	18
13.	Настольный теннис (М/Ж)	14
14.	Пауэрлифтинг (М)	12
15.	Пауэрлифтинг (Ж)	10
16.	Плавание (М/Ж)	12
17.	Рукопашный бой (М/Ж)	14
18.	Самбо (М/Ж)	12
19.	Тяжелая атлетика (М/Ж)	12
20.	Учебное многоборье (М/Ж)	18
21.	Футбол (М)	18
22.	Шахматы (М/Ж)	10
	СПИСОК ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫХ	
1.	Атлетическая гимнастика	12
2.	Бодифит	20
3.	ОФП	14
4.	Спортивный фитнес	20
СПИ	СОК СПОРТИВНЫХ И ФИЗКУЛЬТУРНО-О ММИ КГМУ	ЗДОРОВИТЕЛЬНЫХ СЕКЦИЙ
1.	Футбол (Индия)	12
2.	Футбол (Шри-Ланка, Малайзия)	12
3.	Футбол (Нигерия)	10
4.	Волейбол (Малайзия)	14
5.	Волейбол (Шри-Ланка)	14
6.	Волейбол (Индия)	16
7.	Волейбол (Бразилия)	18
8.	Баскетбол (Малайзия. Индия)	12
9.	Баскетбол (Нигерия, Шри-Ланка)	12

#### Перечень спортивных секций в МФК в 2022/2023 учебном году

B 2022/2020 y 1conom 10Ay							
№	Название секций	Кол-во человек					
п/п							
1.	Баскетбол (Ж)	12					
2.	Баскетбол (М)	10					
3.	Лыжные гонки (М/Ж)	16					
4.	Стрельба из п/винтовки (М/Ж)	14					
5.	Футбол (M)	14					
6.	Легкая атлетика (М/Ж)	14					
7.	Волейбол (Ж)	15					
8.	Настольный теннис (М/Ж)	14					

Перечень волонтерских социальных проектов КГМУ на 2022/2023 учебный год

№ п/п	Название проекта	Количество волонтеров	Куратор
1	«As-onco»	89	Т.В. Проняева, ординатор второго года обучения
2	«Land Of Opportunities»	21	М.С. Филиппович, тьютор социального
	«О чем мы молчим»	14	центра КГМУ
3	«Счастье внутри»	25	
4	«Здоровье следующее 5.0.+»	9	TIC A TRANSPORT MANAGEMENT AND A STATE OF THE STATE OF TH
5	«Формула здоровья»	14	Д.С. Алюшина, начальник социального центра КГМУ
6	«Геркулес»	7	_
7	«Здоровье ветеранам»	15	
8	«Первый шаг к осознанному материнству»	98	Кузнецова А.А., проректор по воспитательной работе, социальному развитию и связям с общественностью
9	«Здоровое поколение»	40	Зоря А.И., учебный мастер федеральног аккредитационного центра, врачординатор 1 года кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО по специальности педиатрия
10	Учения	33	Гапонов А.Ю., ассистент ФАЦ, региональный координатор ВОД «Волонтеры-медики»
11	«ПОСТКОВИДА.НЕТ»	18	Степченко М.А., профессор кафедры внутренних болезней № 1, доцент, доктор медицинских наук
12	«Экодом»	21	Гапонов А.Ю., ассистент ФАЦ, региональный координатор ВОД «Волонтеры-медики»
13	Teppop.NET	60	Шашкова Е.Н., начальник центра информационной политики
14	«АКАДЕМИЯ ЗДОРОВЬЯ»	74	Шульгина Л.Н., доцент кафедры сестринского дела
15	Открыто о скрытом	10	Шашкова Е.Н., начальник центра информационной политики
16	«Реабилитационная программа «феникс» в (рамках договора)	15	Касьянова К.В. –ассистент кафедры психологии здоровья и нейропсихологи
17	STRESS OUT	11	Кузнецова А.А., проректор по воспитательной работе, социальному развитию и связям с общественностью

Участие студентов в практике добровольчества и социального проектирования, участие в форумах, конкурсах регионального, всероссийского и международного уровней в 2022/2023 учебном году

<b>№</b> п/п	Название мероприятия	Время и место проведения	Количество студентов, принявших участие	Результат
1.	Региональный этап конкурса «Доброволец России»	Сентябрь 2022 г.	4	Победители, прошедшие в полуфинал Бабаева Мадина Акифовна, студентка 2 курса лечебного факультета, в категории «ВОЛОНТЕРЫ» номинации «ЗДОРОВЬЕ НАЦИИ» с проектом «Здоровое поколение» (науч.рук. Зоря Андрей Игоревич, учебный мастер федерального аккредитационного центра, врач-ординатор 1 года кафедры
				детской хирургии и педиатрии ИНО по

		1		
2.	Школа добровольчества «Движение вверх»  Конкурс «Лучшие практики	Сентябрь 2022 г. – январь 2023 г. Сентябрь –	520	специальности педиатрия, науч.консультант Кетова Наталья Александровна, начальник социального центра);  Проняева Татьяна Викторовна, ординатор 2 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии, в категории «ВОЛОНТЕРЫ» номинации «ЗДОРОВЬЕ НАЦИИ» с проектом «Аѕ-Опко» (науч.консультант Гапонов Алексей Юрьевич, ассистент Федерального аккредитационного центра, региональный координатор ВОД "Волонтерымедики", руководитель регионального отделения "Красный крест");  Кузнецова Нина Андреевна, студентка 5 курса факультета клинической психологии, в категории «ВОЛОНТЕРЫ» номинации «ПОМОЩЬ ЛЮДЯМ» с проектом «STRESS-OUT» (науч.рук. Кузнецова Алеся Анатольевна, проректор по воспитательной работе, социальному развитию и связям с общественностью, зав. кафедрой психологии здоровья и нейропсихологии, к.псих.н., доцент);  Лашин Вадим Эдуардович, студент 2 курса лечебного факультета, в категории «ВОЛОНТЕРЫ» номинации «СТРАНА ВОЗМОЖНОСТЕЙ» с проектом «Smile School» (науч.рук. Шульгина Людмила Николаевна, доцент кафедры сестринского дела, кандидат педагогических наук).  Участники Школы прошли образовательные блоки, сдали итоговые практические навыки и получили сертификаты  Ш место в номинации «Лучшие практики по
	популяризации здорового образа жизни на территории Российской Федерации».	декабрь 2022 г.		социальной реинтеграции здоровья граждан»
4.	Конкурс ЦФО «Округ лидеров»	Сентябрь — декабрь 2022 г.	12	Победитель  НОМИНАЦИЯ «МЫ - ДОБРАЯ КОМАНДА»  ТРЕК «Доброе дело» Победитель - Социальный проект «Здоровое поколение»  Дипломант - Волонтёрский отряд кафедры психологии здоровья и нейропсихологии «Миссия» с проектом "STRESS-OUT.School"  НОМИНАЦИЯ «МЫ - ДОБРАЯ КОМАНДА» ТРЕК «ИДЕЯ» (ИНИЦИАТИВА) Победитель – Социальный проект «Smile of life»  НОМИНАЦИЯ «Я -ДОБРОВОЛЕЦ» Победитель – проект социального центра КГМУ «Школа добровольчества «Движение вверх»»  СПЕЦИАЛЬНАЯ НОМИНАЦИЯ «О НАС И ДОБРЫХ ДЕЛАХ» Победители: Волонтёрский отряд «Миссия» "STRESS-OUT.School" Н.А. Кузнецова, Проект «Smile of life» В.Э. Лашин
5.	Премия «Студент года – 2022»	Сентябрь 2022	15	Участники Премии <u>Лечебный факультет:</u> 1. Бабаева Мадина Акифовна 3 курс 17 группа  2. Лашин Вадим Эдуардович 3 курс 35 группа  3. Заднепровский Алексей Сергеевич 2 курс 17 группа

5. Молчанов Намя Памович 4 куре 6 (официональной в куре 13 группа 7. Тутова Внолетта Борноовна 2 куре 10 гууппа 8. Билан Артем Алексесвия 4 куре 9. Конек Алексануй Андресию 4 куре 10. Маррензовом Критела Михальновна 3 кур 7 группа 1. Нарадензовом Критела Михальновна 2 куре 5 группа 1. Нарадензовом Критела Михальновна 3 кур 1 группа 1. Нарадензов 1. Нарадензов 4 куре 5 группа 1. Нарадензов 4 куре 6 группа 1. Нарадензов 6 куре 1 группа 6 куре 1 группа 1. Нарадензов 6 куре 1 гру				4. Музалева Ирина Олеговна 6 курс 10 группа
9. Копеа Алексапар Аларсевич 4 куре 10 Марченкова Кристива Михайловия 3 ку 27 группа				<ul> <li>5. Молчанов Илья Павлович 4 курс</li> <li>6. Фришко Анастасия Игоревна 6 курс 13 группа</li> <li>7. Тутова Виолетта Борисовна 2 курс 10 группа</li> </ul>
1. Оришко Иван Владимирович 6 куре 5 группа				9. Конев Александр Андреевич 4 курс 10. Марченкова Кристина Михайловна 3 курс
1. Кулисцова Нива Алдеревна 6 куре 1 гру 2. Чуркова Мария Алдеревна 6 куре 1 гру 3. Чуркова Мария Андреевна 3 куре 1 гру 3. Телевера Елизанета Андреевна 3 з группа Победители Номинация «Председатель совета обучающихся года» - победитель - Задиепровский А.С., 3 куре лечебны факультет Номинация «Добровольческое объединение года» - победитель - волонтерский отряд «Миссия», старо отряда Кузнецова И.А. 6 куре, факуль клинической пеккологии Номинация «Общественник года» - Ла В.А., руководитель социального прое «Smile of Life», 3 куре, лечебный факультет Номинация «Студенческое объединен года» - МедТВ Номинация «Студенческое объединен года» - МедТВ Номинация «Студентекское объединен года» - МедТВ Номинация «Студентекс				1. Фришко Иван Владимирович 6 курс 5 группа Биотехнологический факультет:
Номинация «Председатель совета обучающихся года» - победитель - Заднепровский А.С., 3 курс лечебны факультет  Номинация «Добровольческое объединение года» - победитель - волонтерский отряд «Миссия», старо отряда Куанецова Н.А. 6 курс, факуль клинической психологии  Номинация «Общественник года» - Ла В.А., руководитель социального прое «Smile of Life», 3 курс, лечебный факультет  Номинация «Студенческое объединен года» - МедТВ  Номинация «Творческая личность год Музалева И.О., 6 курс, лечебный факультет  Номинация «Студент-медик» - победитель - Бабаскина М.Р., 5 курс, лечебный факультет  - лауреат — Ванина А.А., 5 курс лечебный факультет  - лауреат — Ванина А.А., 5 курс лечебный факультет  - победитель - Вабаскина М.Р., 5 курс, лечебный факультет  - лауреат — Ванина А.А., 5 курс лечебный факультет  - победитель - Вабаскина М.Р., 5 курс, лечебный ракультет  - пауреат — Ванина А.А., 5 курс лечебный факультет  - победитель - Вабаскина М.Р., 5 курс, лечебный ракультет  - пауреат — Ванина А.А., 5 курс лечебный факультет  - победитель - Вабаскина М.Р., 5 курс, лечебный ракультет  - пауреат — Ванина А.А., 5 курс лечебный факультет  - победитель - Вабаскина М.Р., 5 курс, лечебный факультет  - пауреат — Ванина А.А., 5 курс лечебный факультет  - победитель - Вабаскина М.Р., 5 курс, лечебный факультет  - пауреат — Ванина А.А., 5 курс лечебный факультет  - победитель - Вабаскина М.Р., 5 курс, лечебный факультет  - пауреат — Ванина А.А., 5 курс лечебный факультет  - победитель - Вабаскина М.Р., 5 курс, лечебный факультет  - победитель - Вабаскина М.Р., 5 курс, лечебный факультет  - победитель - Вабаскина М.Р., 5 курс, лечебный факультет  - победитель - Вабаскина М.Р., 5 курс, лечебный факультет  - победитель - Вабаскина М.Р., 5 курс, лечебный факультет  - победитель - Вабаскина М.Р., 5 курс, лечебный факультет  - победитель - Вабаскина М.Р., 5 курс, лечебный факультет  - победитель - Вабаскина М.Р., 5 курс, лечебный факультет  - победитель - Вабаскина М.Р., 5 курс, лечебный факультет  - победитель - Вабаскина М.Р., 5 курс,				1. Кузнецова Нина Андреевна 6 курс 1 группа 2. Чурикова Мария Андреевна 6 курс 1 группа <u>Лечебное дело МФК КГМУ:</u> 1. Гелевера Елизавета Андреевна 3 курс
объединение года» - победитель - волонтерский отряд «Миссия», старо отряда Кузнецова Н.А. 6 курс, факуль клинической психологии  Номинация «Общественник года» - Ла В.А., руководитель социального прое «Smile of Life», 3 курс, лечебный факультет  Номинация «Студенческое объединен года» - МедТВ  Номинация «Творческая личность год Музалева И.О., 6 курс, лечебный факультет  Номинация «Студент-медик» - победитель - Бабаскина М.Р., 5 курс, лечебный факультет - лауреат – Ванина А.А., 5 курс лечебный факультет  ГРАН-ПРИ Координатор направления «Здоровь образ жизни», Бабаева М.А., 3 курс лечебный факультет  ГРАН-ПРИ Координатор направления «Здоровь образ жизни», Бабаева М.А., 3 курс лечебный факультет  Победители: Лашин Вадим Эдуардович, 3 габтруппа; Участники: лечебный факультет: 1. Задиепровский Алексей Сергеевич, 3 габтруппа; Участники: лечебный факультет: 1. Задиепровский Алексей Сергеевич, 3 габтруппа;				Номинация «Председатель совета обучающихся года» - победитель – Заднепровский А.С., 3 курс лечебный
В.А., руководитель социального прое «Smile of Life», 3 курс, лечебный факультет  Номинация «Студенческое объединен года» - МедТВ  Номинация «Творческая личность год Музалева И.О., 6 курс, лечебный факультет  Номинация «Студент-медик» - победитель - Бабаскина М.Р., 5 курс, лечебный факультет  - пауреат – Ванина А.А., 5 курс лечебный факультет  - лауреат – Ванина А.А., 5 курс лечебный факультет  ГРАН-ПРИ  Координатор направления «Здоровь образ жизни», Бабаева М.А., 3 курс лечебный факультет  Конкурс «Твой ход»  - Веероссийский студенческий конкурс «Твой ход»  - Веероссийский студенческой конкурс «Твой ход»  - Веероссий				объединение года» - победитель — волонтерский отряд «Миссия», староста отряда Кузнецова Н.А. 6 курс, факультет
Года» - МедТВ  Номинация «Творческая личность год Музалева И.О., 6 курс, лечебный факультет  Номинация «Студент-медик» - победитель - Бабаскина М.Р., 5 курс, лечебный факультет  - лауреат — Ванина А.А., 5 курс лечебн факультет  ГРАН-ПРИ  Координатор направления «Здоровь образ жизни», Бабаева М.А., 3 курс лечебный факультет  Всероссийский студенческий конкурс «Твой ход»  Всероссийский студенческий конкурс «Твой ход»  Всероссийский студенческий г. Москва  Октябрь декабрь 2022, г. Москва  Победители: Лашин Вадим Эдуардович, 3 из 15 группа; Участники: лечебный факультет: 1. Заднепровский Алексей Сергеевич, 3 из 17 группа; 13 данепровский Алексей Сергеевич, 3 из 17 группа; 13 данепровский Алексей Сергеевич, 3 из 17 группа; 14 группа; 15 группа; 15 группа; 15 группа; 15 группа; 16 группа; 16 группа; 17 группа; 17 группа; 18 групп				7 -
Музалева И.О., 6 курс, лечебный факультет  Номинация «Студент-медик» - победитель - Бабаскина М.Р., 5 курс, лечебный факультет - лауреат — Ванина А.А., 5 курс лечебы факультет  ГРАН-ПРИ Координатор направления «Здоровь образ жизни», Бабаева М.А., 3 курс лечебный факультет  6. Всероссийский студенческий конкурс «Твой ход»  Всероссийский студенческий гемабрь 2022, г. Москва  Всероссийский студенческий декабрь 2022, г. Москва  Всероссийский студенческий гемабрь 2022, г. Москва  Всероссийский студенческий декабрь 2022, г. Москва				Номинация «Студенческое объединение года» - МедТВ
Координатор направления «Здоровы образ жизни», Бабаева М.А., 3 курс лечебный факультет  6. Всероссийский студенческий конкурс «Твой ход»  Всероссийский студенческий конкурс «Твой ход»  Всероссийский студенческий декабрь 2022, г. Москва  Тобедители: Лашин Вадим Эдуардович, 3 г. 35 группа; Кузнецова Нина Андреевна, 6 кугруппа; Участники: лечебный факультет:  1. Заднепровский Алексей Сергеевич, 3 г. 17 группа;				- победитель - Бабаскина М.Р., 5 курс, лечебный факультет - лауреат — Ванина А.А., 5 курс лечебный
конкурс «Твой ход»  декабрь 2022, г. Москва  декабрь 2022, г. Москва  35 группа; Кузнецова Нина Андреевна, 6 ку группа; Участники: лечебный факультет: 1. Заднепровский Алексей Сергеевич, 3 глуппа;				Координатор направления «Здоровый образ жизни», Бабаева М.А., 3 курс, лечебный факультет
2. Воробьева Юлия Алексеевна, 3 курс 1	6.	декабрь 2022,	8	Участники: лечебный факультет: 1. Заднепровский Алексей Сергеевич, 3 курс 17 группа;

	T	T T		T
				<ol> <li>Лашин Вадим Эдуардович, 3 курс 35 группа;</li> <li>Ерофеев Анатолий Валерьевич, 2 курс 7 группа;</li> <li>Лапшина Аполлинария Артуровна, 2 курс 7 группа;</li> <li>Сарибекян Эрик Арменович, 1 курс 13 группа.</li> <li>факультет клинической психологии:         <ol> <li>Кузнецова Нина Андреевна, 6 курс 1 группа;</li> <li>Чурикова Мария Андреевна, 6 курс 1 группа.</li> </ol> </li> </ol>
7.	Конкурс социальных проектов «Горящий феникс»	Октябрь-декабрь 2022	18	1. «Здоровое поколение» (автор проекта: Бабаева Мадина Акифовна, лечебный факультет, 3 курс, ФГБОУ ВО «Курский государственный медицинский университет» Минздрава России) - номинация «Медицинская наука и здоровый образ жизни».  1 место 1. «Вредитель — спасатель» (автор проекта: Величкина Софья Константиновна, ученица МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 60 имени героев Курской битвы») - номинация «Экологические проблемы и окружающая среда».  1 место 1. «Первый шаг к осознанному материнству» (автор проекта: Зубова Карина Юрьевна, Бондарева Екатерина Юрьевна, Факультет клинической психологии, 5 курс, ФГБОУ ВО «Курский государственный медицинский университет» Минздрава России) - номинация «Семья и родительство».  1 место 1. «Первый шаг к осознанному материнству» (автор проекта: Зубова Карина Юрьевна, Бондарева Екатерина Юрьевна, факультет клинической психологии, 5 курс, ФГБОУ ВО «Курский государственный медицинский университет» Минздрава России) - номинация «Семья и родительство».  1 место 1. «Парус надежды» (автор проекта: Сабельникова Татьяна Александровна, Кукина Анна Сергеевна, лечебный факультет, Непочатых Елена Алексеена, факультет социальной работы, 4 курс, ФГБОУ ВО «Курский государственный медицинский университет» Минздрава России) - номинация «Адаптация людей с ограниченными возможностями здоровья».  1 место 1. «Террор. NET» (автор проекта: Серегин Артем Андреевич, факультет медикопрофилактический, 2 курс, ФГБОУ ВО «Курский государственный медицинский университет» Минздрава России) - номинация «Социальная безопасность, безопасное поведение».  1 место 1. «РКОМОЗТ» (автор проекта: Зубова Карина КОрьевна, Бондарева Екатерина Юрьевна, лечебный факультет, 2 курс, ФГБОУ ВО «Курский государственный медицинский университет» Минздрава России) - номинация «Социальная безопасность, безопасное поведение».  1 место 1. «РКОМОЗТ» (автор проекта: Ланкова МЕДИЦИНСКАЯ Наукрава России) - номинация «МЕДИЦИНСКАЯ Наукрава России) - номинация «МЕДИЦИНСКАЯ Наукрава России) - номинация «МЕДИЦИНСКАЯ Наукрава России) - номи

8.	Реабилитационная программа благотворительного фонда реабилитации детей, перенесших тяжелые заболевания «Шередарь»	14-29 Октябрь 2022 г.	7	Софья Евгеньевна, Зыкунова Надежда Сергеевна, факультет медико- профилактический, 1 курс, ФГБОУ ВО «Курский государственный медицинский университет» Минздрава России) - номинация «Медицинская наука и здоровый образ жизни».  III место  1. «Спаси себя сам» (автор проекта: Алехин Евгений Дмитриевич, Малищева Арина Сергеевна, лечебный факультет, 2 курс, ФГБОУ ВО «Курский государственный медицинский университет» Минздрава России) - номинация «Семья и родительство».  III место  1. «Стоп буллинг» (автор проекта: Вара Мария Алексеевна, лечебный факультет й, 1 курс, ФГБОУ ВО «Курский государственный медицинский университет» Минздрава России) - номинация «Медицинская наука и здоровый образ жизни».  III место  1. «Свобода – свободным!» (автор проекта: Гриценко Андрей Владимирович, лечебный факультет й, 1 курс, ФГБОУ ВО «Курский государственный медицинский университет» Минздрава России) - номинация «Медицинская наука и здоровый образ жизни».  Факультет клинической психологии: 1. Зубова Карина Юрьевна 5 курс 1 группа 2. Захарова Мария Сергеевна 5 курс 1 группа 3. Гончарова Елизавета Николаевна 5 курс 1 группа Лечебный факультет: 1. Кашик Татьяна Сергеевна 2 курс 22 группа 2. Мазалова Дарья Алексеевна 2 курс 5 группа 3. Белугина Анастасия Алексеевна 2 курс 5
				группа Фармацевтический факультет:
				1. Сергиенко Анна Денисовна 3 курс 4 группа
9.	Участие в патриотическом форуме для военно-патриотических клубов Курска и Курской области	Сентябрь 2022 г.	3	Организаторы медицинского конкурса по ПМП
10.	Онлайн-эстафета «М.О.З.Г.4,5»	Октябрь	50	Создание видеоролика, участие в мастер-
11.	Школа молодежного актива	2022 г. Октябрь	4	классах Участники
	«Прорыв»	2022 г.		•Титарева Виктория Максимовна студентка 3 курса 1 группы лечебного факультета, координатор по взаимодействию с МФК ШВО КГМУ  Хороших Виктория Сергеевна - студентка 3 курса 1 группы лечебного факультета, инструктор Школы добровольчества «Движение вверх» 2022  Филатов Дмитрий Романович- студент 3
				курса 1 группы лечебного факультета, волонтер штаба Бровченко Анастасия Юрьевна- студентка 2 курса 20 группы лечебного факультета, волонтер штаба.
12.	Всероссийская акция «Знай наших»	Ноябрь 2022 г.	60	Проведение масштабной зарядки обучающихся КГМУ и ММИ КГМУ
13.	Фестиваль молодежных проектов «Пришло наше время!»	7-8 ноября 2022 г.	2	Помощник председателя Штаба волонтерских отрядов КГМУ – Кравченко Евгения Олеговна и заместитель председателя Штаба волонтерских отрядов КГМУ – Филипских
14.	Конкурс «История моего выбора:	22 ноября	39	Дмитрий Алексеевич Победители
- ''	как я стал студентом КГМУ»	2022 г.		1 место- Анастасия Алименко 2 место- Станислава Карасева
	i e e e e e e e e e e e e e e e e e e e	1		

				3 место- Елизавета Силакова
15.	Панельная дискуссия с координаторами Штаба ковид-19	Декабрь 2022 г	102	5 спикеров, 97 слушателей
16.	ПП Международная научнопрактическая конференция "Студенческое самоуправление как инновационный ресурс развития общества"	2022 г Декабрь 2022 г	8	Победители секционных заседаний Секция 1. История и актуальное состояние студенческого самоуправления.  1.1. История развития, актуальность и перспективы будущего органов Студенческого самоуправления Диплом II степени Филипских Дмитрий Алексеевич, 2 курс лечебный факультет  1.2. Студенческое самоуправление как платформа для становления будущего профессионала Диплом I степени Бабаева Мадина Акифовна, 3 курс лечебный факультет Диплом II степени Сопромадзе Нино Шотаевна, 2 курс лечебный факультет Диплом III степени Кравченко Евгения Олеговна, 2 курс лечебный факультет Секция 2. Перспективы развития и опыт международного сотрудничества студенческого самоуправления.  2.1.Структура студенческого самоуправления как движущая сила гражданского и патриотического общества. Диплом I степени Эрденко Тимур Сергеевич, 3 курс лечебный факультет Диплом III степени Титарева Виктория Максимовна, 3 курс лечебный факультет Диплом III степени Непочатых Елена Алексеевна, 4 курс факультет социальной работы  2.2. Возможности и перспективы деятельности органов студенческого самоуправления в период социальных потрясений Диплом I степени Воробьева Юлия Алексеевна, 3 курс лечебного факультета
17.	Помощь детским поликлиникам города Курска	Декабрь 2022 г – февраль 2023 г.	60	Помощь врачам-детским терапевтам
18.	Конкурс «Доброволец года КГМУ»	05.12.2022 г.	7	Номинация «Волонтер года»  1 место Воробьева Юлия Алексеевна 3 курс 17 группа лечебного факультета 2 место Филипских Дмитрий Алексеевич 2 курс лечебного факультета 3 место Гелевера Елизавета Андреевна студентка МФК КГМУ Номинация «Волонтерский отряд года» 1 место Волонтерский отряд «Вакцина добра» (староста отряда Бабаева Мадина Акифовна, руководитель отряда Парахина Ольша Владимировна, доцент кафедры микробиологии, вирусологии, иммунологии) 2 место Волонтерский отряд «Вепе Facitis» (староста отряда Мирзоян Мерина Гришаевна, руководитель отряда Гладунцова Елена Борисовна) Номинация «Волонтерский проект года» 1 место Волонтерский проект «Smile of Life» (руководитель проекта Лашин Вадим Эдуардович, научный руководитель проекта Шульгина Людмила Николаевна)

19. 20.	Акция «С новым годом, медики!»  Всероссийская олимпиада по хирургии имени академика М.И. Перельмана Проекты на Всероссийский конкурс молодежных проектов среди образовательных учреждений в 2022 году	Декабрь 2022 г. Апрель 2023 г. Февраль- апрель 2022	22 30	2 место         Волонтерский проект «Здоровое поколение»         (руководитель проекта: Бабаева Мадина         Акифовна, научный руководитель проекта:         Зоря Андрей Игоревич)         Волонтеры приготовили подарки ручной работы         Сопровождение волонтерами и тьюторами участников олимпиады         Участник – проект «Школа добровольчества «Движение вверх»
22.	Квест «Другое дело»	Январь 2023 г.	7	Организаторы этапа «Первая помощь»
23.	Проекты на Всероссийский конкурс молодежных проектов среди физических лиц в 2022 году	Март-май 2022 г.	1	Участник Гулакова Екатерина Антоновна с проектом Школа онлайн просвещения «О чем мы молчим»
24.	Игра «Зимняя сессия»	Январь 2023 г.	60	Организаторы игры: сформировано 9 команд, включая иностранных обучающихся, разработано 11 этапов
25.	Сопровождение научно- практической конференции «Геронтология и гериатрия – поиск взаимодействия»	Февраль 2023 г.	13	Медицинское сопровождение
26.	Награждение Премией Губернатора Курской области для поддержки талантливой молодежи	Февраль 2023 г.	2	Председатель Штаба волонтерских отрядов КГМУ — Заднепровский Алексей Сергеевич, координатор направления «Здоровый образ жизни» — Бабаева Мадина Акифовна
27.	Всероссийский конкурс лучших региональных практик поддержки волонтерства «Регион добрых дел» в 2023 году	Апрель-май 2023 г	1	Победитель Школа добровольчества «Движение вверх» (руководитель Д.С. Алюшина, специалист по социальной работе социального центра) в размере 570 195 рублей
28.	Установочная сессия регионального тура «Твой ход»	Март 2023 г.	6	Алеся Анатольевна Кузнецова, проректор по воспитательной работе, социальному развитию и связям с общественностью; Дарья Сергеевна Алюшина, начальник социального центра; Алексей Сергеевич Заднепровский, председатель Штаба волонтерских отрядов; Ольга Юрьевна Золотухина, региональный координатор "Волонтеры-медики"; Бабаева Мадина Акифовна, координатор направления "ЗОЖ" Штаба волонтерских отрядов; Нино Шотаевна Сопромадзе, секретарь Штаба волонтерских отрядов.
29.	Презентация регионального тура Всероссийского студенческого проекта «Твой ход»	10 марта 2023 г.	50	Участие в площадках по двум направлениям: Треки «Делаю» и «Определяю»
30.	Заседание городского молодежного координационного совета	24 марта 2023 г.	2	Заместитель председателя Совета студенческого самоуправления Мадина Акифовна Бабаева, секретарь Совета студенческого самоуправления Вероника Баздырева
31.	Открытие выставки «Обыкновенный нацизм»	5 апреля 2023 г.	4	Председатель Штаба волонтерских отрядов и Совета студенческого самоуправления А.С. Заднепровский, заместитель председателя ССС М.А, Бабаева, секретарь ССС В. Баздырева, О. Кравченко
32.	X Всероссийский форум «Профессионально ориентированное волонтерство: актуальное состояние и перспективы развития»	27-28.04. 2023 г.	600	Организаторы Форума

33.	Конкурс «Мистер и Мисс КГМУ	19 мая 2023 г.	2	Победители
	2023»			Юлия Алексеевна Воробьева, помощник
				председателя Штаба волонтерских отрядов,
				получила титул МИСС КГМУ 2023 ГОДА;
				Тимур Сергеевич Эрденко, координатор
				взаимодействия со школами Штаба
				волонтерских отрядов, получил титул МИСТЕР
				КГМУ 2023 ГОДА.
34.	Военно-патриотический сбор в п.	26 мая 2023 г.	3	Организаторы этапа «Оказание первой
	Медвенка			доврачебной помощи»
35.	Проект «Комфортная городская	29 мая 2023 г.	10	Организация участия населения в голосовании
	среда»			по благоустройству города Курска
36.	Фестиваль «Движение первых»	Май 2023 г.	20	20 волонтеров Штаба волонтерских отрядов
				организовали 6 интерактивных площадок
37.	Всероссийский полумарафон	4 июня 2023 г.	6	Медицинское сопровождение мероприятия
	«ЗаБег»			

# Участие творческих коллективов ЦТР и ДО КГМУ в вузовских, городских, областных, всероссийских мероприятиях в 2022/2023 учебном году

Дата	Наименование мероприятия	Место проведения,	Участвующие коллективы и исполнители
		Организатор	
06.08.	Праздничное мероприятие,	Пгт. Олымский,	солисты вокального ансамбля «Гармония»
2022	концерт, посвященный Дню	МКУК «ДК пгт.	Е.Семикин, Е. Мазалова, А. Рыбина, П. Масеко
	рождения пгт. Олымский	Олымский»,	(рук. Резник Д.А.)
	Касторенского района Курской		
	области	ЦТР КГМУ	
27.08 -	Адаптационный лагерь для	КГМУ,	Ансамбль народного танца «Яблонька»,
30.08 -	первокурсников КГМУ-2022	ЦТР и ДО	Ансамбль народной песни «Седмица», рук.
2022		Фарм.корпус	Широбокова А.В.
	Творческие треки и мастер-классы	Актовый зал,	Академический хор,
	с руководителями и старостами	аудитории	рук. Л.Н. Норцова,
	коллективов Центра творческого	Летняя сцена	Филиппович М.С., рук. студии «Литературное
	развития и дополнительного		бюро»,
	образования		Фрейдин А.О., рук. клуба авторской песни «По
	T.		Клерамбо»,
	Гала-концерт закрытия смены		Касторная К.А., рук. студии современного
	ЛАЛА-2022		танца «Инсайт»,
			Челнакова Т.Н., рук. ансамбля «Dance party»,
			Извекова М.Н., рук. ансамбля бального танца
			«Ритм», вокальный ансамбль «Гармония» (староста
			вокальный ансамоль «Гармония» (староста Стёпкин Александр),
			Корзунов В.А., рук. эстрадно-джазового
			ансамбля Smile band,
			Винокурова Д.М., рук. ансамбля барабанщиц
			«Ритм сердца»,
			Воронюк А.С.,
			рук. театральной студии «Дверь в лето»,
			Шмыкова Д.С., рук. Студии эстрадно-
			джазового вокала,
			Гусенкова А.А., рук. Студии графического
			искусства и дизайна,
			Чалых Ю.Ю., рук. студии подготовки ведущих
			«Твой голос»,
			<b>Шолохов В.Г., рук.</b> Студии «Рго Звук»,
			студия «Мастерская hand-made» Алябьева Е.А.,
			рук.,
			зам. директора ЦТР и ДО Горелик О.В., рук.
			пресс-клуба,
			мультимедийное обеспечение - Остальцева
			А.Р., специалист ЦТР и ДО,
			звуковое и техническое обеспечение
			- Константинов Н.О.,
		1	Шолохов В.Г.

01.09.2022	Торжественное мероприятие, посвящённое началу учебного 2022-2023 года в КГМУ	Администрация КГМУ, ЦТР и ДО Сквер у Гиппократа	Ведущие Ю.Ю. Чалых, И. Фришко студия подготовки ведущих «Твой голос» (Рук. Чалых Ю.Ю.) Академический хор КГМУ «Gaudeamus» (рук. Норцова Л.Н.), звуковое музыкальное сопровождение — Шолохов В.Г., Константинов Н.О.
04.09.2022	Концерт «А нам ,молодым!» ко Дню 990-летия города Курска	Управление культуры г. Курска, Администрация КГМУ, ЦТР и ДО, пл. Перекальского, сквер имени С.Н. Перекальского	Солисты творческих коллективов: вокальный ансамбль «Гармония» (рук. Резник Д.А.), студия эстрадно-джазового вокала Drive (рук. Шмыкова Д.С.), инструментальный ансамбль Smile band, солистка Курочкина Елизавета (рук. Корзунов В.А.), клуб авторской песни КГМУ (рук. Фрейдин А.О.), ведущий концерта, сценарий — Горелик О.В., зам. директора ЦТР и ДО, пресс-клуб
04.09.2022	Концерт звёзд областной «Студенческой весны Соловьиного края — 2022» ко Дню 990-летия города Курска	Управление культуры г. Курска Администрация КГМУ, ЦТР и ДО, Театральная пл.	Солисты творческих коллективов: А. Рыбина, А. Стёпкин вокальный ансамбль «Гармония» (рук. Резник Д.А.), И. Музалева, А. Бабаскина студия эстрадно-джазового вокала Drive (рук.
04.09. 2022	Музыкально-танцевальный фестиваль «Тимоня FEST», рекорд по массовому исполнению традиционного курского танца «Тимоня» — в рамках празднования 990-летия города Курска	Администрация Курской области, Управление культуры г.Курска Администрация КГМУ, ЦТР и ДО,	Шмыкова Д.С.) Народный коллектив любительского художественного творчества Ансамбль народного танца «Яблонька (рук. Щулёва И.Е.)
05.09. 2022	Акция-митинг, посвященная Дню солидарности в борьбе с терроризмом и памяти жертв терактов	Красная площадь Администрация КГМУ, ЦТР и ДО, Профком обучающихся Летняя сцена Фарм.корпус	Театральная студия МФК, Лягина Т., Кирьянова А. (рук. Гладунцова Е.Б.), ведущий — Анастасия Алименко, студия ведущих «Твой голос» (рук. Чалых Ю.Ю.), солист вокального ансамбля «Гармония» А. Рыбина (рук. Резник Д.А.) звуковое музыкальное обеспечение — Шолохов В.Г.
12.09- 15.09. 2022	Неделя первокурсника в Центре карьеры	Центр карьеры КГМУ Актовый зал КГМУ	Звуковое мультимедийное обеспечение мероприятий
30.09. 2022	Торжественное собрание коллектива МФК КГМУ, посвященное Дню среднего профессионального образования	Администрация МФК КГМУ, актовый зал «Савельевский»	солисты Хора МФК (рук. Норцова Л.Н.), звуковое обеспечение — Шолохов В.Г.
9.10. – 15.10. 2022	XX смена Международного лагеря молодежного актива «Славянское содружество -2022»	Администрация Курской области, Комитет молодежной политики, Администрация КГМУ Республика Крым	Солисты творческих коллективов: вокальный ансамбль «Гармония» (рук. Резник Д.А.), студия эстрадно-джазового вокала Drive (рук. Шмыкова Д.С.). дизайн, логотип — студия графического искусства КГМУ, рук.

			Гусенкова А.А.
октябрь 2022	Арт-челлендж «Медицинский октябрь» графических работ студентов студии графического искусства КГМУ «МЕДтобер»	ЦТР и ДО	Студия графического искусства, рук. Гусенкова А.А.
20 октября 2022	Открытие выставки-дефиле «Костюмы народов мира», в рамках Года народного искусства и нематериального культурного наследия народов России	Администрация КГМУ, Библиотека КГМУ читальный зал фармацевтический корпус	Звуковое музыкальное обеспечение — Константинов Н.О., Шолохов В.Г.
29 октября 2022	Вечер национальной культуры Бразилии	Администрация КГМУ, ММИ ЦТР и ДО Актовый зал	Звуковое музыкальное обеспечение — Константинов Н.О., Шолохов В.Г.
31 октября 2022	Торжественная церемония открытия Учебных сборов по подготовке к региональному этапу Всероссийской олимпиады школьников (лицей-интернат №1)	Региональный центр «Успех», комитет образования и науки Курской области ЦТР и ДО	солист вокального ансамбля «Гармония» Иванова Лолита (рук. Резник Д.А.)
ноябрь 2022	Подготовка дизайна, логотипа печатной продукции (дипломов, эмблемы) к фестивалю конкурсу первокурсников КГМУ «Смотрите, кто пришел!»	ЦТР и ДО	Студия графического искусства, рук. Гусенкова А.А.
31 октября 2022	Открытие выставки графических работ студентов студии графического искусства КГМУ «МЕДтобер»	ЦТР и ДО Фармацевтический корпус	Студия графического искусства, рук. Гусенкова А.А.
4 ноября 2022	Запись флешмоба, посвященного Дню народного единства	Центр информационной политики, ЦТР и ДО площадь перед главным корпусом КГМУ	Студенческий театр «Дверь в лето» (рук. Воронюк А.С.)
4 ноября 2022	Праздничный видео-концерт, посвященный Дню народного единства	ЦТР и ДО	Вокальный ансамбль «Гармония» (рук. Резник Д.А.)
10-11 ноября 2022	Фестиваль – смотр творчества первокурсников КГМУ «Смотрите, кто пришел – 2022»	Администрация КГМУ, ЦТР и ДО	Ансамбль народного танца «Яблонька», рук. Щулёва И.Е., Ансамбль народной песни «Седмица» рук. Широбокова А.В., Академический хор, рук. Норцова Л.Н., вокальный ансамбль «Гармония», рук. Резник Д.А., Середина К.А., рук. студии современного танца «Инсайт», Челнакова Т.Н., рук. ансамбля эстрадного танца «Dance party», Извекова М.Н., рук. ансамбля бального танца «Ритм», Корзунов В.А., рук. эстрадно-джазового ансамбля «Smile band», Винокурова Д.М., рук. ансамбля барабанщиц «Ритм сердца», Воронюк А.С., рук. театральной студии «Дверь в лето», Шмыкова Д.С., рук. студии эстрадноджазового вокала, Гусенкова А.А., рук. студии графического искусства, театральная студия «Асклепион» МФК Гладунцова Е.Б. рук, Чалых Ю.Ю., рук. студии подготовки ведущих «Твой голос», Шолохов В.Г., рук. студии «Рго Звук», зам. директора ЦТР и ДО

			Горелик О.В., рук. пресс-клуба КГМУ,
			звуковое и техническое обеспечение - Константинов Н.О., Шолохов В.Г.
10-11 ноября 2022	Фестиваль – смотр творчества первокурсников КГМУ «Смотрите, кто пришел – 2022»	Администрация КГМУ, ЦТР и ДО	Оргкомитет:  Извекова М.Н., директор ЦТР, рук. ансамбля бального танца «Ритм» - общее руководство, подготовка и проведение фестиваля,  Чалых Ю.Ю., специалист ЦТР, рук. студии подготовки ведущих — сценарии, репетиционный процесс, подготовка конферанса, Горелик О.В., зам. директора ЦТР, рук. пресс- клуба — информационное освещение, подготовка документации, работа с деканатами
18 ноября 2022	Гала-концерт фестиваля творчества «Смотрите, кто пришел-2022», посвященный Международному дню студентов	Администрация КГМУ, ЦТР и ДО	Академический хор «Gaudeamus» (рук. Норцова Л.Н. концертмейстер Петрухина С.А.), ансамбль народного танца «Яблонька» (рук. Щулева И.Е.), ансамбль бального танца «Ритм» (рук. Извекова М.Н.), ансамбль барабанщиц «Ритм сердца» (рук. Винокурова Д.М.), студия подготовки ведущих «Твой голос» (рук. Чалых Ю.Ю.), студия «Рго-звук» (рук. Шолохов В.Г.), вокальный ансамбль «Гармония» (рук. Резник Д.А.), звуковое музыкальное обеспечение — Константинов Н.О., Шолохов В.Г.
19 ноября 2022	Фестиваль литературного студенческого журнала КГМУ «Вернике и Брока» - «Кажется, нам скоро пять лет»	креативное пространство «Веранда», ЦТР и ДО	Студия «Литературное бюро» (рук. Филиппович М.С.)
26 ноября 2022	Праздничный вечер студентов Индии ММИ КГМУ «DEEPOTSAV- 2022»	Администрация КГМУ, ММИ, ЦТР и ДО	Звуковое музыкальное обеспечение — Константинов Н.О., солисты ансамбля народного танца «Яблонька» (рук. Щулёва И.Е.), солист вокального ансамбля «Гармония» А. Стёпкин (рук. Резник Д.А.)
30 ноября 2022	Фотовыставка, посвященная ученым России «Молодые ученые – будущее России»	Администрация КГМУ, Совет СНО, СМУ	Солисты вокального ансамбля «Гармония» А. Стёпкин, А. Рыбина (рук. Резник Д.А.), ансамбль барабанщиц «Ритм сердца» (рук. Винокурова Д.М.)
ноябрь 2022	Проект «Художественное оформление стен помещений Букреевского дома-интерната социального обслуживания»	ЦТР и ДО, «Букреевский дом- интернат социального обслуживания»	Студия графического искусства (рук. Гусенкова А.А.)
2 декабря 2022	Концерт Народного коллектива любительского художественного творчества Академический хор «Gaudeamus», посвященный Году культурного наследия народов России	Администрация КГМУ, ЦТР и ДО	Академический хор «Gaudeamus» (рук. Норцова Л.Н. концертмейстер С.А. Петрухина), студия подготовки ведущих «Твой голос» (рук. Чалых Ю.Ю.), студия «Рго-звук» (рук. Шолохов В.Г.), звуковое музыкальное обеспечение — Шолохов В.Г., Константинов Н.О.
4 декабря 2022	День открытых дверей Курского государственного медицинского университета	Администрация КГМУ, МФК, Центр довузовской	Солисты инструментального эстрадно- джазового ансамбля Smile band A. Рожкова, Е. Курочкина, Е. Кружилина

		подготовки	(рук. Корзунов В.А.), презентация коллективов и достижений ЦТР, Извекова М.Н., директор ЦТР и ДО, Горелик О.В., зам. директора, рук. пресс-клуба, студия «Мастерская hand-made» (Алябьева Е.А., рук.), звуковое, техническое обеспечение — Шолохов В.Г., Константинов Н.О.
7 декабря 2022	Патриотический Форум «Послание Героям», посвященный Дню Героев Отечества	Министерство внутренней и молодежной политики Курской области, ОБУ «Областной Дворец молодежи»	Вокальный ансамбль «Гармония» (рук. Резник Д.А.), студия эстрадно-джазового вокала «Драйв» (рук. Шмыкова Д.С.)
9 декабря 2022	Просветительский проект «Знание о героях», встречи с героями из сферы культуры, образования, со студентами КГМУ – встреча с режиссером Курской государственной филармонии, актрисой А.С. Воронюк	Общество «Знание» администрация КГМУ, ЦТР и ДО Библиотека	Студенческий театр КГМУ «Дверь в лето» (рук. А.С. Воронюк), пресс-клуб КГМУ (рук. Горелик О.В.)
15 декабря 2022	Научно-теоретическая Конференция «Чай в историческом, культурном и медицинском аспектах»	Администрация КГМУ, Библиотека КГМУ, ЦТР и ДО	Студенческий театр «Дверь в лето» (рук. Воронюк А.С.), театральная студия «Асклепион» (рук. Гладунцова Е.Б.)
15 декабря 2022	«Ректорская ёлка» для иностранных студентов ММИ КГМУ	Администрация КГМУ, ММИ, ЦТР и ДО	Вокальный ансамбль «Гармония» (рук. Резник Д.А.), солист ансамбля народной песни «Седмица» (рук. Широбокова А.В.) театральная студия «Асклепион» (рук. Гладунцова Е.Б.) звуковое, техническое обеспечение — Шолохов В.Г., Константинов Н.О., студия «Рго-звук» (рук. Шолохов В.Г.), студия «Мастерская hand-made» (рук. Алябьева Е.А.) новогодняя фотозона
16 декабря 2022	Кубок первокурсников КГМУ по интеллектуальным играм «ЧТО? ГДЕ? КОГДА?»	ЦТР и ДО, Актовый зал	Клуб интеллектуальных игр (рук. Немеров Е.Н.) студия «Рго-звук» (рук. Шолохов В.Г.), звуковое музыкальное обеспечение — Шолохов В.Г., Константинов Н.О.
декабрь 2022	Оформление новогодней выставки и фотозоны в творческом фойе ЦТР и ДО	ЦТР и ДО	Студия «Мастерская hand-made» (рук. Алябьева Е.А.)
23- 24.12. 2022	Каток «Ледяная сказка КГМУ - 2022»	Администрация КГМУ, ЦТР и ДО Профком обучающихся ТРЦ Централ парк	Вокалисты ансамбля «Гармония» (рук. Резник Д.А.), вокалисты студии эстрадного вокала «Драйв» (рук. Шмыкова Д.С.), Студия «Рго-звук» (рук. Шолохов В.Г.), звуковое музыкальное обеспечение — Шолохов В.Г., Константинов Н.О.
27 декабря 2022	Новогодняя ёлка для детей сотрудников КГМУ (актовый зал МФК)	Администрация КГМУ, ЦТР и ДО, Профком сотрудников	Вокальный ансамбль «Гармония» (рук. Резник Д.А.), студенческий театр «Дверь в лето» (рук. Воронюк А.С.), театральная студия «Асклепион» (рук. Гладунцова Е.Б.)
26 декабря 2022	Новогодний концерт для сотрудников и преподавателей КГМУ	ЦТР и ДО Актовый зал	Ансамбль народного танца «Яблонька», (рук. Щулёва И.Е.), Ансамбль народной песни «Седмица» (рук. Широбокова А.В.),

Академический кору «Спицуальной распорация (ук.) Персона Д.П.), показывай заеджбай «4 радовити» (ук.) Регония Д.А.), показывай заеджбай «4 радовити» (Нарковам Н.П. рук.) заедабая эстрация от тапца «1 радовити» (Нарковам Н.П. рук.) целаябая бального тапца «1 радовити» (Нарковам Н.П. рук.) целаябая бального тапца в заедждая бального тапца в заедждая бального тапца заедждая з			1	T
Водельный цельбов обтроицию (Серезник К.А. рук. студия современного трата объестей предоставля для объестей предоставля и предоставля для объестей предоставля для объес				Академический хор «Gaudeamus»
В				
Ванара				_
Вероприятие, посвящение подкольных диальных пентры доброковление экремей объети диальных пентры доброковление экремей объетия вышическое объетием вышическое объети				(Середина К.А., рук. студии современного
Видентиров   Ви				1 /
Переста   Пер				
ф.   ф.   ф.   ф.   ф.   ф.   ф.   ф.				
Скорхунов В.А., рук.) этрашто-джазовый аналема (печества для студия образовый пределение до подведению итого Наушто доргаем общества хирургов догаем (Курская областия киническое общества хирургов догаем обласита киническое общества хирургов догаем обласита доргаем обласита киническое общества хирургов догаем (Курская обласитая киническое общества хирургов догаем (Курская обласитая киническое общества хирургов)   Ком Стами обласита киническое общества хирургов дестве догаем догаем обласита киническое общества хирургов дестве догаем догаем обласита киническое общества хирургов дестве догаем догаем догаем обласита киническое общества хирургов дестве догаем д				
Верега				
в				
Пресстартного и подпривение для воспитаниями курски школьнительния воспитаниями курски школьнительния для воспитаниями курски школьнительния воспитаниями в воспитаниями курски быльства и предестав в воспитаниями в в воспитаниями в в в в в в в в в в в в в в в в в в в				
Дакасного вожда, технрательного удин «Аскленного» МОК (Гладуннова Е.Б. рук) студия видотовки ведущих «Твой голос» (Гладунново С.Н. рук.) студия видотовки ведущих «Твой голос» (Гладуннова Е.Б. рук.) студия видотовки ведущих «Твой голос» (Гладуннова Е.Б. рук.) зауковое и техническое обеспечение - котстатитию В.О., Пилохов В.Г. курсокой области в кипическае объемение закрытие Школы двательного обесства жирургов курской области в кипическое общество курской области в килом-витерский отряд в килом-витерский отряд в курской области в курской области в килом-витерский отряд в курской области в курской области в курской области в курской области в килом-витерский отряд в курской област				
Театральная студия желениюно МФК (Гладуниов E.Б. рух), студия бального танца для согрудников КТМУ фальки По.Ю., рук.) студия бального танца для согрудников КТМУ фальки По.Ю., рук.) студия бального танца для согрудников КТМУ фальки По.Ю., рук.) студия бального танца для согрудников КТМУ фальки По.О. пр. рук.) студия бального танца для согрудников КТМУ фальков В.Т. КОМКБ, КООО «Научно-практического общество мургов» (Мальков В.Т. Курочкива Е. КООО «Научно-практического общество мургов» (Мурса в бального практического общество курской облаетия клиническая больния, Пироговский зал) (Мумалева Ирина студия устранного вокала «Драйв», (рук. Изывкова Д.С.), зауковое музыкальное обеспечение — зауковоператоры Палохов В.Т. Монтаничнов Курския иксыштернато № 39 монторы практического общество казарытие подравления для восинтаничнов Курския иксыштернато № 39 монторы практического общество казары пр. монторы пр. монтор				
Серия спортивное «Что? Где?   Вивара дога в Курской области   Повогодние фотографии у бакора дога в украем об село журнатистов в установ в дога журнатистов в дога журнатистов в для в согративное «Что? Тде? Курской области   Повогодние фотографии у бакора дога в украем об село журнатистов в для в согративное «Что? Тде? Курской области   Повогодние фотографии у бакора дога в украем об село журнатистов в для в согративное «Что? Тде? Курской области   Повогодние фотографии у бакора дога в украем об село журнатистов курской области   Повогодние фотографии у бакора дога в украем об село журнатистов в для в селотатистирать в догатистирать в догатирать в догатистирать в догатистирать в догатирать в до				
Вологитация фотографии убильнов дела видератерато В Видара доста видератерато В В В В В В В В В В В В В В В В В В В				(Гладунцова Е.Б. рук),
Серия спортивное «Что? Где? Кортах Виваря 2023   Серия спортивное «Что? Где? Кортах Виваря 2023   Курскай области (Моноков В.Г., рук.) (Визоков В.Г., рук.) (Вурскай областия стравление для запаря 2023   Курскай областия (Визоков В.Г., рук.) (Вурскай областия (Вурскай областия) (Вурскай областия) (Вурскай областия (Вурскай областия) (Вурскай областия) (Вурскай областия) (Вурскай областия) (Вурскай областия) (Вурскай областия (Вурскай областия) (Вурскай областай областай областай областай областай областай (Вурскай областия) (Вурскай областия) (Вурскай областия) (Вурскай областия) (Вурскай областия) (Вурскай областай областай областай (Вурскай областия) (Вурскай областай областай (Вурскай областия) (Вурскай областай (Вурскай областай (Вурскай областай (Вурскай областай (Вурскай				
Судив подготовкі ведущих «Твой голос» (Чалах Ю.О., рух.), двуковое и техническое обеспечение - констатичнов Н.О., подведению итогов Научно-практического общества хирургов Курской области (Курская областная киническая больница, Пироговский зал)   КООО «Научно-практическое общества хирургов» (Курская областна киническая больница, Пироговский зал)   КООО «Научно-практическое общества кирургов» (Курская областна киническая больница, Пироговский зал)   КООО «Научно-практическое общества кирургов» (Курская областна Киническая больница, Пироговский зал)   КООО «Научно-практическое общества кирургов»   Курская областна Кирургов»   Курская областна Кирургов»   Курская областна Курская областна Курская бысть в кирургов»   Курская областна Курская бысть в кирургов (Курская областна Курская бысть в кирургов»   Курская областна Курская бысть в курская курская (Курская курская курская (Курская курская областна курская областна курская курс				
Мероприятие, посвящение подведению итогов Научно-практического общества хирургов Курской области (Курская областная хиническая больница, Пироговский зал)   КОМКБ, КООО «Научно-практического общества хирургов Курской области (Курская областная киническая больница, Пироговский зал)   Администрация КГМУ, Курокива Е. (инструментальный ансамбиь Smile band, ражического общество куруков (урук. Шмыкова Д.С.), зауковое музыкальное обеспечение – заукооператоры Полоков В.Г., Актовый зал (инструментальный пентр Номоков В.Г., Копстантинов Н.О. (практантинов Н.О.)  21- 30 декабря Новогодние поздравления для воспитанинов Курских школитериатов № 4, Новогодние фотографии у слязо общество курукой области (урук. Гладуинова Е.Б.)  10- 11				
27				
Зуковое и техническое обеспечение				студия «Рго Звук»,
Вероприятие, поевящение подравления для воспитанния в могодние фотографии у ёлки»   Волоитерский отряд в могодние поздравления для воспитанников Курской области (Новогодние поздравление для воспитанников догод (Новогод (Новог				
Полоков В.Г.				
Переставря 2022   Мероприятие, посвященное подведению итогов Научнопрактического общества хирургов Курской области (Курская областная клиническая больница, Пироговский зал)   Музагева Вирива (Курская областная клиническая больница, Пироговский зал)   Администрация КТМУ, движение вверх»   Администрация КТМУ, отпальный пентр (Полоков В.Г. Актовый зал   Мек КТМУ «Движение вверх»   Администрация КТМУ, отпальный пентр (Полоков В.Г. Константинов Н.О.   Мек КТМУ   Музагева Вирива (Тудия зстрадьного вокала «Драйв», (рук. Шмыкова Д.С.), звуковое музыкальное обеспечение – звукооператоры (Полоков В.Г. Константинов Н.О.   Мек КТМУ   Мек КТМУ (Отпальный пентр ниторнать мет день верх)   Мек КТМУ   Пітолоков В.Г. Константинов Н.О.   Мек КТМУ   Пітолоков В.Г. Константинов Н.О.   Пітолоков В.Г. Константинов КТМУ (рук. Гэвдуннова Е.Б.)   Пітолоков В.Г. Константинов КТМУ (рук. Горелик О.В.)   Пітолоков В.Г. Ката и п				•
декабря 2022   Подведению итогов Научно-практического общества хирургов Курской области (Курская областиа клиническая больница, Пироговский зал)   КООО «Научно-практического общество хирургов»   Курская областиа клиническая больница, Пироговский зал)   Администрация КГМУ, добровольчества — волонтеров КГМУ «Движение вверх»   Администрация КГМУ, добровольчества — волонтеров КГМУ «Движение вверх»   Администрация КГМУ, добровольчества — волонтеров КГМУ «Движение вверх»   Актовый зал   Мек КГМУ   Театральная студия «Асклепион» (рук. Гандуннова Е.Б.,)	27	Мероприятие, посвященное	КОМКБ.	
Практическое общества хирургов курской области (Курская областная клиническая больница, Пироговский зал)   Практическое общество курской области (Курская областная клиническая больница, Пироговский зал)   Профомов ВТ.	декабря			31
Суркская областная клиническая больница, Пироговский зал)	_		практическое общество	
Сольница, Пироговский зал)   Сурк.   Пимькова Д.С.), зуковое музыкальное обеспечение — звукооператор   Пилоков В.Г., добровольчества — волонтеров КТМУ «Движение вверх»   Администрация КТМУ, Социальный центр   Актовый зал   Виукооператоры   Пилоков В.Г., Коистантинов Н.О.			хирургов»	*
28				
28		оольница, тироговский залу		
28 декабря добровольчества – волонтеров КГМУ «Движение вверх»         Администрация КГМУ, Социальный центр (оциальный центр (оциальный центр)         Звуковое музыкальное обеспечение – звукооператоры (проложов В.Г., константинов Н.О.           21- 30 декабря (одекабря воспитанников Курских школинтернатов №3, 4, Новогоселёновская школанитернатъ)         МФК КГМУ (рук. Гладунцова Е.Б.,)         Театральная студия «Асклепион» (рук. Гладунцова Е.Б.,)           30 декабря (одекабря воспитанников Курской дольный центр (одекабря воспитанников Курской области)         ЦТР и ДО (рук. Горелик О.В.)         Пресс-клуб КГМУ (рук. Горелик О.В.)           2022 – О9 января 2023         Серия спортивное «Что? Где? Когда"» Союза журналистов Курской области         «Областной дом журналистов Курской области         Клуб интеллектуальных игр КГМУ (рук. Немеров Е.Н.)           12 января 2023         Новогоднее поэлдравление для воспитанников –детей Курской ипхоль-интерната №3         Волонтерский отряд (Вадим Лашин), Театральная студия МФК «Асклепион» (рук. Гладунцова Е.Б.)           25 января 2023         Культурно-массовое мероприятие дян отудентов КГМУ – День российского студенчества (Татьянин день)         Профком обучающихся КГМУ, (Тудия эстрадно-джазового вокала (Шмыкова Д.С., рук)) театральная студия «Асклепион» (МФК (Гладунцова Е.Б. рук), студия одго-звуко, (Полохов В.Г., рук.), студия одго-звуко, (Полохов В.Г., рук.), (Полохов В.Г., рук.), студия анеамбля народной песни КГМУ				
декабря 2022         Добровольчества – волонтеров КГМУ «Движение вверх»         Социальный центр Актовый зал         звукооператоры Шолохов В.Г., Константинов Н.О.           21- 30 декабря воспитанников Курских школ- интернатов №3, 4, Новопоселёновская школа- интерната»         МФК КГМУ         Театральная студия «Асклепион» (рук. Гладунцова Е.Б.,)           30 декабря 2022 – 209 января 2023         Новогодний фото-флешмоб «Новогодние фотографии у ёлки»         ЩТР и ДО         Пресс-клуб КГМУ (рук. Горелик О.В.)           12 января 2023         Серия спортивное «Что? Где? Когда?» Союза журналистов Курской области         «Областной дом журналиста» Курской области         Клуб интеллектуальных игр КГМУ (рук. Немеров Е.Н.)           12 января 2023         Новогоднее поздравление для воспитанников – детей Курской школы-интерната №3         Волонтерский отряд «Smile of life», МФК КГМУ         Волонтерский отряд (Вадим Лашии), (Вадим Лашии), (Вадим Лашии), (Вадим Лашии), (Вадим эстрадно-джазового вокала (Шмыкова Д.С., рук.), студия «Рго-Звук», (Полохов В.Г., рук.), студия «Рго-Звук», (Шолохов В.Г., рук.), студия «Рго-Звук», (Шолохов В.Г., рук.), (Шолохов В.Г.,				
Декабря   Новогодние поздравления для воспитанников Курских школинтернать   Новогодний фото-флешмоб   ЦТР и ДО   Пресс-клуб КГМУ   (рук. Гладунцова Е.Б.,)				
Новогодние поздравления для воспитанников Курских школьнитернатов №3, 4, Новопоселёновская школа- интернатов №3, 4, Новогодний фото-флешмоб «Новогодний фото-флешмоб «Новогодний фото-флешмоб «Новогодний фото-флешмоб «Новогодние фотографии у ёлки» 2023			Социальный центр	
21- 30 декабря 30 декабря 2022 – 09 января 2023         Новогодние фотографии у ёлки»         МФК КГМУ         Театральная студия «Асклепион» (рук. Гладунцова Е.Б.,)           12 января 2023         Серия спортивное «Что? Где? Когда?» Союза журналистов Курской области         «Областной дом журналиста» Курской области         Клуб интеллектуальных игр КГМУ (рук. Немеров Е.Н.)           12 января 2023         Новогоднее поздравление для воспитанников —детей Курской школы-интерната №3         Волонтерский отряд «Зешіе об ін́е», МФК КГМУ         Волонтерский отряд (Вадим Лашии), Театральная студия МФК «Асклепион» (рук. Гладунцова Е.Б.)           25 января 2023         Культурно-массовое мероприятие для студентов КГМУ — День российского студенчества (Татьянин день)         Профком обучающихся КГМУ, ЦТР и ДО,         Студия эстрадно-джазового вокала (Шмыкова Д.С., рук.) театральная студия «Асклепион» (рук. Гладунцова Е.Б. рук), студия оплототовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.), студия «Рго-Звук», (Шолоков В.Г., рук.), солисты ансамбля народной песни КГМУ	2022	кі міз «движение вверх»	Актовый зап	
30 декабря         воспитанников Курских школ- интернатов №3, 4, Новопоселёновская школа- интернатов         ЦТР и ДО         (рук. Гладунцова Е.Б.,)           30 декабря 2022 – 09 января 2023         Новогодний фото-флешмоб «Новогодние фотографии у ёлки»         ЦТР и ДО         Пресс-клуб КГМУ (рук. Горелик О.В.)           5 января 2023         Серия спортивное «Что? Где? Когда?» Союза журналистов Курской области         «Областной дом журналиста» Курской области         Клуб интеллектуальных игр КГМУ (рук. Немеров Е.Н.)           12 января 2023         Новогоднее поздравление для воспитанников –детей Курской школы-интерната №3         Волонтерский отряд «Smile of life», МФК КГМУ         Волонтерский отряд (Вадим Лашин), Театральная студия МФК «Асклепион» (рук. Гладунцова Е.Б.)           25 января 2023         Культурно-массовое мероприятие для студентов КГМУ – День российского студенчества (Татьянин день)         Профком обучающихся КГМУ, ЦТР и ДО,         Студия эградно-джазового вокала (Шмыкова Д.С., рук.) театральная студия «Асклепион» МФК (Гладунцова Е.Б. рук), студия «Ого-Звук», (Шолохов В.Г., рук.), солисты ансамбля народной песни КГМУ			1111022111 01111	Koncrumanos III o
30         Новогослёновская школа- интернат»         ЩТР и ДО         Пресс-клуб КГМУ (рук. Горелик О.В.)           30         Новогодний фото-флешмоб «Новогодние фотографии у ёлки»         ЩТР и ДО         Пресс-клуб КГМУ (рук. Горелик О.В.)           2022 – 09 января 2023         Серия спортивное «Что? Где? Когда?» Союза журналистов Курской области         «Областной дом журналиста» Курской области         Клуб интеллектуальных игр КГМУ (рук. Немеров Е.Н.)           12 января 2023         Новогоднее поздравление для воспитанников –детей Курской школы-интерната №3         Волонтерский отряд «Smile of life», МФК КГМУ         Волонтерский отряд (Вадим Лашин), Театральная студия МФК «Асклепион» (рук. Гладунцова Е.Б.)           25 января 2023         Культурно-массовое мероприятие для студентов КГМУ – День российского студенчества (Татьянин день)         Профком обучающихся КГМУ, ЦТР и ДО,         Студия эстрадно-джазового вокала (Шмыкова Д.С., рук.) театральная студия «Асклепион» МФК (Гладунцова Е.Б. рук), студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.), студия «Рго-Звук», (Шолохов В.Г., рук.), солисты ансамбля народной песни КГМУ	21-	* *	МФК КГМУ	
Новопоселёновская школа- интернат»   Новогодний фото-флешмоб   ЦТР и ДО   Пресс-клуб КГМУ   (рук. Горелик О.В.)	30 декабря			(рук. Гладунцова Е.Б.,)
Пресс-клуб КГМУ (рук. Горелик О.В.)   Пресс-клуб КГМУ (рук. Горелик О.В.)   Пресс-клуб КГМУ (рук. Горелик О.В.)				
Пресс-клуб КГМУ (рук. Горелик О.В.)   Пресс-клуб КГМУ (рук. Горелик О.В.)				
декабря 2022 – 09 января 2023         «Новогодние фотографии у ёлки»         (рук. Горелик О.В.)           5 января 2023         Серия спортивное «Что? Где? Когда?» Союза журналистов Курской области         «Областной дом журналиста» Курской области         Клуб интеллектуальных игр КГМУ (рук. Немеров Е.Н.)           12 января 2023         Новогоднее поздравление для воспитанников –детей Курской школы-интерната №3         Волонтерский отряд «Smile of life», МФК КГМУ         Волонтерский отряд (Вадим Лашин), Театральная студия МФК «Асклепион» (рук. Гладунцова Е.Б.)           25 января 2023         Культурно-массовое мероприятие для студентов КГМУ – День российского студенчества (Татьянин день)         Профком обучающихся КГМУ, ЦТР и ДО,         Студия эстрадно-джазового вокала (Шмыкова Д.С., рук.) театральная студия «Асклепион» МФК (Гладунцова Е.Б. рук), студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.), студия «Рто-Звук», (Шолохов В.Г., рук.), солисты ансамбля народной песни КГМУ	30		ЦТР и ДО	Пресс-клуб КГМУ
09 января 2023         Серия спортивное «Что? Где? Когда?» Союза журналистов Курской области         «Областной дом журналиста» Курской области         Клуб интеллектуальных игр КГМУ (рук. Немеров Е.Н.)           12 января 2023         Новогоднее поздравление для воспитанников – детей Курской школы-интерната №3         Волонтерский отряд «Smile of life», МФК КГМУ         Волонтерский отряд (Вадим Лашин), театральная студия МФК «Асклепион» (рук. Гладунцова Е.Б.)           25 января 2023         Культурно-массовое мероприятие для студентов КГМУ – День российского студенчества (Татьянин день)         Профком обучающихся КГМУ, ЦТР и ДО,         Студия эстрадно-джазового вокала (Шмыкова Д.С., рук.) театральная студия «Асклепион» МФК (Гладунцова Е.Б. рук), студия подтотовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.), студия «Рго-Звук», (Шолохов В.Г., рук.), солисты ансамбля народной песни КГМУ	декабря		, , , ,	
2023         Серия спортивное «Что? Где?         «Областной дом журналиста» Курской области         Клуб интеллектуальных игр КГМУ (рук. Немеров Е.Н.)           12         Новогоднее поздравление для воспитанников –детей Курской школы-интерната №3         Волонтерский отряд «Smile of life», МФК КГМУ         Волонтерский отряд (Вадим Лашин), Театральная студия МФК «Асклепион» (рук. Гладунцова Е.Б.)           25         Культурно-массовое мероприятие для студентов КГМУ – День российского студенчества (Татьянин день)         Профком обучающихся КГМУ, ЦТР и ДО, (Татьянин день)         Студия эстрадно-джазового вокала (Шмыкова Д.С., рук.) театральная студия «Асклепион» МФК (Гладунцова Е.Б. рук), студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.), студия «Рго-Звук», (Шолохов В.Г., рук.), солисты ансамбля народной песни КГМУ				
5 января         Серия спортивное «Что? Где? Когда?» Союза журналистов Курской области         «Областной дом журналиста» Курской области         Клуб интеллектуальных игр КГМУ (рук. Немеров Е.Н.)           12         Новогоднее поздравление для воспитанников – детей Курской школы-интерната №3         Волонтерский отряд «Smile of life», МФК КГМУ         Волонтерский отряд (Вадим Лашин), Театральная студия МФК «Асклепион» (рук. Гладунцова Е.Б.)           25         Культурно-массовое мероприятие января 2023         Профком обучающихся КГМУ – День российского студенчества (Татьянин день)         КГМУ, ЦТР и ДО,         Студия эстрадно-джазового вокала (Шмыкова Д.С., рук.) театральная студия «Асклепион» МФК (Гладунцова Е.Б. рук), студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.), студия «Рго-Звук», (Шолохов В.Г., рук.), солисты ансамбля народной песни КГМУ	_			
2023         Когда?» Союза журналистов Курской области         журналиста» Курской области         (рук. Немеров Е.Н.)           12         Новогоднее поздравление для воспитанников – детей Курской школы- интерната №3         Волонтерский отряд «Smile of life», МФК КГМУ         Волонтерский отряд (Вадим Лашин), Театральная студия МФК «Асклепион» (рук. Гладунцова Е.Б.)           25         Культурно-массовое мероприятие января для студентов КГМУ – День российского студенчества (Татьянин день)         Профком обучающихся КГМУ, ЦТР и ДО, МФК (Гладунцова Е.Б. рук.) театральная студия «Асклепион» МФК (Гладунцова Е.Б. рук), студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.), студия «Рго-Звук», (Шолохов В.Г., рук.), солисты ансамбля народной песни КГМУ			05	In a
Курской области  Курской области  Курской области  Курской области  Курской области  Волонтерский отряд воспитанников –детей Курской школы-интерната №3  Культурно-массовое мероприятие января для студентов КГМУ — День российского студенчества (Татьянин день)  ДТР и ДО,  Фармкорпус, Сквер главного корпуса, кафедра физической  Курской области  Волонтерский отряд (Вадим Лашин), Театральная студия МФК «Асклепион» (рук. Гладунцова Е.Б.)  Студия эстрадно-джазового вокала (Шмыкова Д.С., рук.) театральная студия «Асклепион» МФК (Гладунцова Е.Б. рук), студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.), студия «Рго-Звук», (Шолохов В.Г., рук.), солисты ансамбля народной песни КГМУ	_			
12 Новогоднее поздравление для воспитанников – детей Курской школы-интерната №3 Волонтерский отряд «Smile of life», МФК КГМУ Театральная студия МФК «Асклепион» (рук. Гладунцова Е.Б.)  25 Культурно-массовое мероприятие для студентов КГМУ – День российского студенчества (Татьянин день)  1023 Фармкорпус, Сквер главного корпуса, кафедра физической (Пальх Ю.Ю., рук.), солисты ансамбля народной песни КГМУ (Полохов В.Г., рук.), солисты ансамбля народной песни КГМУ	2023			(рук. пемеров Е.п.)
января       воспитанников –детей Курской школы-интерната №3       «Smile of life», МФК КГМУ       (Вадим Лашин), Театральная студия МФК «Асклепион» (рук. Гладунцова Е.Б.)         25       Культурно-массовое мероприятие для студентов КГМУ – День российского студенчества (Татьянин день)       Профком обучающихся КГМУ, ЦТР и ДО,       Студия эстрадно-джазового вокала (Шмыкова Д.С., рук.) театральная студия «Асклепион» МФК (Гладунцова Е.Б. рук), студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.), студия «Рго-Звук», (Шолохов В.Г., рук.), солисты ансамбля народной песни КГМУ	12			Волонтерский отряд
2023       школы-интерната №3       МФК КГМУ       Театральная студия МФК «Асклепион» (рук. Гладунцова Е.Б.)         25       Культурно-массовое мероприятие января       Для студентов КГМУ – День российского студенчества (Татьянин день)       Профком обучающихся КГМУ, Д.С., рук.) театральная студия «Асклепион» МФК (Гладунцова Е.Б. рук), студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.), студия «Рго-Звук», (Шолохов В.Г., рук.), солисты ансамбля народной песни КГМУ				
Студия эстрадно-джазового вокала (Шмыкова Д.С., рук.) театральная студия «Асклепион» МФК (Татьянин день)   Фармкорпус, Сквер главного корпуса, кафедра физической   Студия эстрадно-джазового вокала (Шмыкова Д.С., рук.) театральная студия «Асклепион» МФК (Гладунцова Е.Б. рук), студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.), студия «Рго-Звук», (Шолохов В.Г., рук.), солисты ансамбля народной песни КГМУ	_			Театральная студия МФК «Асклепион»
января 2023  Для студентов КГМУ — День российского студенчества (Татьянин день)  КГМУ, ЦТР и ДО, МФК (Гладунцова Е.Б. рук), студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.), студия «Рго-Звук», (Шолохов В.Г., рук.), солисты ансамбля народной песни КГМУ				
российского студенчества (Татьянин день)  Фармкорпус, Сквер главного корпуса, кафедра физической  Фармкорпуса, кафедра физической  Фармкорпуса, кафедра физической  МФК (Гладунцова Е.Б. рук), студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.), студия «Рго-Звук», (Шолохов В.Г., рук.), солисты ансамбля народной песни КГМУ	_			
(Татьянин день)  Фармкорпус, Сквер главного корпуса, кафедра физической  (Гладунцова Е.Б. рук), студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.), студия «Рго-Звук», (Шолохов В.Г., рук.), солисты ансамбля народной песни КГМУ	_			
Фармкорпус, Сквер главного корпуса, кафедра физической (Чалых Ю.Ю., рук.), студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.), студия «Рго-Звук», (Шолохов В.Г., рук.), солисты ансамбля народной песни КГМУ	2023		цігидО,	
Сквер главного корпуса, кафедра физической (Чалых Ю.Ю., рук.), студия «Рго-Звук», (Шолохов В.Г., рук.), солисты ансамбля народной песни КГМУ			Фармкорпус.	студия подготовки ведущих «Твой голос»
корпуса, кафедра физической (Шолохов В.Г., рук.), солисты ансамбля народной песни КГМУ				
кафедра физической солисты ансамбля народной песни КГМУ			_	
			кафедра физической	
			культуры	

			(Широбокова А.В. рук), пресс-клуб (Горелик О.В.), звуковое и техническое обеспечение звукооператоры - Константинов Н.О., Шолохов В.Г.
30 января 2023	Торжественное собрание, посвященное 44-му выпуску иностранных студентов ММИ КГМУ	ММИ КГМУ ЦТР и ДО	ведущий – Шолохов В.Г., студия «Рго-Звук» (Шолохов В.Г., рук.)
1-2 февраля 2023	Всероссийская акция Общероссийского народного фронта «Случайный вальс», к 80- летию победы в Сталинградской битве	«Молодёжка ОНФ по Курской области», ЦТР и ДО	Ансамбль бального танца «Ритм» (Извекова М.Н., рук.) солисты академического хора КГМУ Gaudeamus (Норцова Л.Н., рук.), пресс-клуб (Горелик О.В., рук.)
3 февраля 2023	Торжественное собрание, посвященное 19-му выпуску клинических психологов	Администрация КГМУ	ведущие — Ю. Воробьева, А. Заднепровский студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.), студия эстрадно-джазового вокала «Драйв» (Шмыкова Д.С., рук.) звуковое обеспечение звукооператор - Шолохов В.Г.
2 февраля 2023	Университетская учебнометодическая конференция «Современные вызовы для медицинского образования и их решения», посвященная 100-летию со дня рождения проф. Н.Ф. Крутько	Администрация КГМУ Актовый зал	Звуковое и техническое обеспечение звукооператор - Шолохов В.Г., Елизавета Курочкина инструментальный ансамбль Smile band (Корзунов В.А., рук.)
7 февраля 2023	Встреча делегации научно- исследовательского института им. Доктора М.Г.Р. Ченнаи (Индия)	Администрация КГМУ ММИ	солисты ансамбля народной песни «Седмица» (рук. Широбокова А.В.)
8 февраля 2023	Митинг и открытие памятного знака, посвященные 80-летию освобождения Курска от немецкофашистских захватчиков	Администрация КГМУ ЦТР и ДО Площадь Перекальского	Звуковое обеспечение звукооператоры - Константинов Н.О., Шолохов В.Г. театр «Дверь в лето» А. Рыбина (Воронюк А.С., рук.) ведущий — Анастасия Алименко, студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.)
8 февраля 2023	Международный концерт, посвященный 88-летию КГМУ и 80-летию освобождения г. Курска от немецко-фашистских захватчиков	Администрация КГМУ, ММИ ЦТР и ДО Актовый зал	Ансамбль народного танца «Яблонька» (Щулёва И.Е., рук.), ансамбль бального танца «Ритм» (Извекова М.Н., рук.), студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.), студия «Рго-Звук», (Шолохов В.Г., рук.)
9 февраля 2023	Торжественное заседание Ученого совета КГМУ, посвященное 88-летию Курского государственного медицинского университета	Администрация КГМУ Ректорат Актовый зал	Академический хор «Gaudeamus» (Норцова Л.Н., рук.), студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.), солисты инструментального эстрадно-джазового ансамбля Smile band (Корзунов В.А., рук.) звуковое и техническое обеспечение звукооператоры - Константинов Н.О., Шолохов В.Г.
20 февраля 2023	Культурно-массовое праздничное мероприятие «Масленица в КГМУ 2023»	Администрация, ЦТР и ДО Профком обучающихся	Ансамбль «Седмица» (А.В. Широбокова, рук.), оформление праздничной фотозоны, кукол и

	1	VEMV	отоннов отупна иМостов отод вен 1 1
		КГМУ Сквер у Гиппократа	стендов студия «Мастерская hand-made» (Алябьева Е.А., рук.), звуковое и техническое обеспечение - Константинов Н.О., ведущий – Шолохов В.Г.
21 февраля 2023	Торжественная церемония посвящения в обучающиеся предпрофессионального медицинского класса КГМУ	Администрация, Министерство образования и науки Курской области, Центр довузовской подготовки и профориентации	солистка Народного ансамбля «Седмица» И. Музалёва (А.В. Широбокова, рук) звуковое и техническое обеспечение звукооператоры - Константинов Н.О., Шолохов В.Г.
		Аудитория №4 Фарм.корпус	
21 февраля 2023	Торжественное мероприятие по открытию первичного отделения в КГМУ Российского движения детей и молодежи «ДВИЖЕНИЕ ПЕРВЫХ»	Администрация КГМУ, РДДМ по Курской области Аудитория №4 Фарм.корпус	Ансамбль барабанщиц «Ритм сердца» (Винокурова Д.М., рук.) солисты вокального ансамбля «Гармония» (Резник Д.А., рук.) звуковое и техническое обеспечение звукооператоры - Константинов Н.О., Шолохов В.Г.
21 февраля 2023	Вечер чтецких работ студенческого театра КГМУ «Дверь в лето»	ЦТР и ДО Аудитория №4	Студенческий театр «Дверь в лето» (Воронюк А.С., рук.), пресс-клуб, фото- инф. обеспечение (Горелик О.В., рук.)
21 февраля 2023	Межрегиональный фестивальвыставка науки и творчества «ЖЕЛЕЗНО» (г. Белгород, Старый Оскол, Губкин, Курск)	г. Старый Оскол, Белгородская обл., Образовательно- профориентационный центр НИТУ «МИСИС»	студия «Литературное бюро» (Филиппович М.С., рук.)
01 марта 2023	Всероссийская научно- практическая конференция по краеведению «Краеведение: прошлое, настоящее, будущее»	Администрация КГМУ	Ансамбль народной песни «Седмица» (Широбокова А.В, рук.)
3 марта 2023	Литературный вечер, посвященный Всемирному дню писателя «В лабиринтах души» по страницам русских писателеймедиков	Библиотека КГМУ ЦТР и ДО Читальный зал	Студенческий театр «Дверь в лето» (Воронюк А.С., рук.), студия «Литературное бюро» (Филиппович М., рук.), театральная студия МФК «Асклепион» (Гладунцова Е.Б., рук.) пресс-клуб (Горелик О.В., рук.)
3-4 марта 2023	П этап I Спартакиады студентов медицинских и фармацевтических вузов РФ Центрального федерального округа по бадминтону «Физическая культура и спорт – вторая профессия врача»	Администрация КГМУ, Каф. физической культуры, ЦТР и ДО	Ансамбль барабанщиц «Ритм сердца» (Винокурова Д.М., рук.) звуковое и техническое обеспечение звукооператоры - Константинов Н.О., Шолохов В.Г. студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.)
6 марта 2023	Праздничный концерт в рамках Всероссийской акции к Международному женскому дню «Вам, любимые!»	РДДМ «Движение первых» по Курской области, ЦТР и ДО, администрация Спортивнооздоровительного комплекса «Олимпиец»	солисты вокального ансамбля «Гармония» (Резник Д.А., рук.) звуковое и техническое обеспечение - Шолохов В.Г., солисты студии эстрадно-джазового вокала (Шмыкова Д.С., рук.) ансамбль бального танца «Ритм» (Извекова М.Н., рук.) клуб авторской песни «По Клерамбо» КГМУ (Фрейдин А.О., рук.) ведущий, информационное обеспечение, пресс-клуб (Горелик О.В., рук.)

7 марта 2023	Праздничный концерт, посвященный Международному женскому дню, солистки Курской государственной филармонии Ольги Тарабаровой и ансамбля Олега Овчаренко	Администрация КГМУ, ЦТР и ДО	солисты Е. Курочкина, Е. Кружилина, А. Рожкова инструментального эстрадно-джазового ансамбля «Smile band» (Корзунов В.А., рук.) звуковое и техническое обеспечение звукооператор - (Шолохов В.Г. рук.), студия «Мастерская hand-made», оформление праздничной фотозоны, цветы, стенды (Алябьева Е.А., рук.)
18 марта 2023	День культуры Малайзии «Malam Rentak Malaysia 2023»	Администрация КГМУ, ММИ, ЦТР и ДО актовый зал КГМУ	звуковое музыкальное обеспечение — студия PRO-звук (Шолохов В.Г., рук.) солисты народного ансамбля «Седмица» (Широбокова А.В, рук.) солисты ансамбля народного танца «Яблонька» (Щулева И.Е., рук.)
21 марта 2023	Литературно-музыкальный вечер, посвященный Всемирному дню поэзии, и Году педагога и наставника в России «Весь этот мир творит учитель»	ЦТР и ДО, кафедра русского языка и педагогики аудитория №4 Фармкорпус	студенческий театр «Дверь в лето» (рук. Воронюк А.С.), театральная студия «Асклепион» (рук. Гладунцова Е.Б.), пресс-клуб (рук. Горелик О.В.), звуковое музыкальное обеспечение — Шолохов В.Г., студия графического искусства (рук. Гусенкова А.А.)
18 марта- 8 апреля 2023	Литературная мастерская студенческого литературного журнала КГМУ «Вернике и Брока»	Креативное пространство «Веранда», ЦТР и ДО КГМУ	студия «Литературное бюро», журнал «Вернике и Брока» (Филиппович М.С., рук.)
21 марта 2023	Zheleznogorsk fashion day 2023, проект «Из недр в культуру»	Центр современного искусства «Цикорий», г. Железногорск Курская область	студия «Литературное бюро», журнал «Вернике и Брока» (Филиппович М.С., рук.)
20 марта — 19 мая 2023	Университетский конкурс «Мисс и Мистер КГМУ -2023»	Администрация КГМУ, ЦТР и ДО, Профсоюзная организация обучающихся КГМУ	Оргкомитет:  Извекова М.Н., директор ЦТР, зам. председателя оргкомитета конкурса, - общее руководство, подготовка и проведение конкурса, Горелик О.В., зам. директора ЦТР, рук. прессклуба — информационное освещение конкурса, подготовка документации, проведение этапов конкурса  Шолохов В.Г., рук. студии РКО-звук — подготовка материалов конкурса, работа с конкурсантами, звуковое мультимедийное обеспечение,  Чалых Ю.Ю., специалист ЦТР, рук. студии подготовки ведущих — сценарии, репетиционный процесс
25 марта 2023	День культуры Бразилии «Brazilian night carnaval- 2023»	Администрация КГМУ, ММИ, ЦТР и ДО актовый зал КГМУ	ансамбль бального танца «Ритм» (Извекова М.Н. рук.), солисты народного ансамбля «Седмица» (Широбокова А.В, рук.) солисты ансамбля народного танца «Яблонька» (Щулева И.Е., рук.) звуковое музыкальное обеспечение — студия «РКО-звук» (Шолохов В.Г., рук.)
22 марта 2023	«Закрытие отборочного этапа КГМУ АССК России»	Кафедра физической культуры КГМУ спортивный зал №1	студия «РКО-звук» (Шолохов В.Г., рук.) звуковое техническое обеспечение

2023 г. довения ваучен-правлическая состоя выправления денального вы довения денального вы дочих в денального вы дочих в точко вы дочих в точко вы дочих в точко вы дочих в точко в денального в ден	24	Darwaya wa	OFV2 (Of TO STATE )	agrang appo 2nam
Весмиримому дино борабы с туденториям и делинитерии к И. убражующей в менятих дебатов обществлятих дебатов обществлятих дебатов обществлятих дебатов обществлятих дебатов обществлятих дебатов в менятизей и делинитерии к И. М. Долинитерии к И. М.	24 марта	Региональная научно-практическая	ОБУЗ «Областной	студия «РКО-Звук»,
28 марта   11 роверсите стиратах дебатов, объема (пределения в пределения в пред	2023			
Замрата   Проведение открытых деботов объедициие как это работает?">   При дета работах за мблемы и брецибука суденоских медиципеских открыты прерыд КТМУ (ПР и ДО драморук).    При дета рафотах астотина эмблемы и грудия графического медиципеского изражную диленных пределения и пределения дета дета дета дета дета дета дета дета			диспансер»	звуковое техническое обеспечение
Должного предестата ублемом и брежей учетования ктиму образовательного вышиние как уго работает?   Должного работает.   Должного раб		туберкулезом	аудитория № 4,	
Должного предестать достоя в менять на предестать на предестать достоя в менять на предестать в менять на предестать достоя в менять на предестать в менять в менять на предестать на предестать в менять на предестать на предестать на предеста			Фармкорпус	
10 дареам   Питературный вечер «Вск менты» - геатур», паскащенняй дол-детов (ПУ «Полоко В.Г., рук.) предовить и мужовете сизарательней управорет (ПУ и до дражде КТМУ (ПУ и до дражде КТМ) (ПУ и до дражде КТМУ (ПУ и до дражде КТМ) (ПУ и др	28 марта	Проведение открытых дебатов		стулия «РКО-Звук».
эпо работнет   предворяться можения и бренцијума сутренически видентивном видент убражения   предворят видентивном видент убражения   предворяться и пред			*	
март должнительний зал должнительный зал должн	2023			
Варрат		510 paooraer.	1 1 2	SBYROBOC TEXAM TECROE OCCURE TEMPO
10 апреля   Первациренняем к медицинейм   ПГР и ДО   ПГР и ДО   ПГР и ДО   ПГР и ДО   Первациренняем к ПТР и ДО   Артинейм бытереский комперт кнуба в изгорской песени По Клерамбою   Артинейм бытереский к медицинейм бытереский к медицинейм бытереский к медицинейм бытереский песен КТМУ в Дентитель   ПГР и ДО   ПГР и ДО   Предати долуже, открыт бытереский песен КТМУ в Дентитель   ПГР и ДО   Предати долуже в предатительного петрата КТМУ в Дентитель   ПГР и ДО   Предатительного петрата КТМУ в Дентитель   ПГР и ДО   Актовый зал   ПГР и ДО   Предатительного петрата КТМУ в Дентитель   ПГР и ДО   Предатительного петрата КТМУ в Дентительного петрата КТМУ в Дентитель   ПГР и ДО   Предатительного петрата КТМУ в Дентительного петрата в Дентительного в Дентительного петрата в Дентительного в Дентительного в Дентите				
Отварем   Первовирельский комперт клуби авторской псени КТМУ «По Клерамбо»   ПГР и ДО дудитория №4   ПЕРВОВЕРЬСКИЙ компексато медицинского ограза КТМУ «Пестем ктом медицинского отраза КТМУ «Тень»   Петтем медицинского отраза КТМУ «Тень»   Петтем ктом медицинского отраза КТМУ «Петтем ктом медицинского обстем отраза ктом медицинского обстем отраза ктом медицинского обстем отраза медицинского обстем отраза медицинского обстем отраза медицинского обстем обсте	-			
Пареля дигораю песин КТМ «По Клерамбо»   ПТР и ДО дудгория № 4   ПТР и ДО дудгория № 4   ПТР и ДО дудгория № 6   Дентр карьеры КТМУ студенческого медицинского органы КТМ у феденитель»   ПЕНТ и ДО дудгория № 6   ПТР и ДО дудгория № 6   ПТР и ДО дудгория КТМ у феденитель   ПТР и ДО дудгория № 6   ПТР и ДО дудгория №	2023		ЦТР и ДО	(Гусенкова А.А. рук.)
2023   Вапреля   Разрабова песни КТМУ «По Клерамбов»   Разрабова долина змбиемы долушения ского отрала КТМУ «Дес стрель»   Пентр вапреля Стренева (Пентр вапреля (Пентр вапреля стренева (Пентр вапреля стренева (Пентр вапреля КТМ) (Пентр вапреля (Пентр вапреля (Пентр вапреля (Пентр вапреля КТМ) (Пентр вапреля (Пентр вапреля (Пентр вапреля (Пентр вапреля КТМ) (Пентр вапреля (Пентр				
Запреля   Разработка поготипа эмблемы студенческого мещений королов в потрава КТМУ образовать поготипа эмблемы студенческого образовать поготипа эмблемы студенческого пентра КТМУ образовать по потрава КТМУ образовать потрава КТМУ о	01 апреля		ЦТР и ДО	
Запредв   Паравобтка логотипа эмблемы   Центр карьеры КГМУ   Прт и ДО   Пр	2023			
Запреля 2023   Разработка поготипа эмблема студенческого медицинского отряда к ГМУ «Делигенк»   Центр карьеры КГМУ (Гренков А.А. рук.)   ПГР и ДО   ПГР и ДО   ППР		Клерамбо»	аудитория №4	
2023 гранреля студенческого медицинского отрядя КТМУ «Дентегь» порядки КТМУ порядки порядки кодлективов КТМУ порядки порядки кодлекти порядки кодлекти порядки кодлекти порядки коденти порядки кодлекти порядки				(Шолохов В.Г., рук.)
12 апреля   Спектавл етуденческого театра КГМУ «Две стрель»   ПТР и ДО   П				звуковое музыкальное обеспечение
7 апреля 2023         Спектаки студенческого театра КГМУ «Две стрелы»         ПТР и ДО Актовый зал         студенческий театр «Дверь в лето» (Воронюх А.С., рук.) аруковое и техническое обеспечение заукооператоры и диполов В.Г.           12 апреля доли прождения русского сравматурга А.Н. Островского и двяматурга А.Н. Островского и двяматурга А.Н. Островского изгальный зал         Библиотека КГМУ (Галаучиова Е.Б., рук.), зауковое обеспечение — Шолоков В.Г. изгальный зал         Спектакты студенческого театра КГМУ «Тень»         ПТР и ДО Актовый зал         студенческий театр «Дверь в лето» (Воронюх А.С., рук.) зауковое обеспечение — Шолоков В.Г. изгальный зал           18 апреля 2023         Концерт творческих коллективов КГМУ в п. Касторное Курской области «Добро души — есть редкий дар»         Администрация КГМУ ДК студенческий театр «Дверь в лето» (Воронюх А.С., рук.) зауковое обеспечение зауконораторы — константнюв П.О., ППЛОКОВ В.Г. изгальный зал         Студенческий театр «Дверь в лето» (Воронюх А.С., рук.) зауковое обеспечение штехний театр «Дверь в лето» (Воронох А.С., рук.) зауковое обеспечение пресективный зал           18 апреля 2023         Концерт творческих коллективов КГМУ в п. Касторное Курской области «Добро души — есть редкий дар»         Администрация КГМУ (Стрелия К.Л. рук.) пределыя КЛУК) (Стрелия К.Л. рук.) пределыя К.Г. рук.) (Стрелия К.Л. рук.) пределыя К.Г. рук.)         Студенческий стетр «Дверь в лето» (Резик Д.А. рук.) зауковое и техническое обеспечение студентом и дарковых и детом пределы как тудентом и дарковых преде	3 апреля	Разработка логотипа эмблемы	Центр карьеры КГМУ	студия графического искусства
7 апреля 2023         Спектаки студенческого театра КГМУ «Две стрелы»         ПТР и ДО Актовый зал         студенческий театр «Дверь в лето» (Воронюх А.С., рук.) аруковое и техническое обеспечение заукооператоры и диполов В.Г.           12 апреля доли прождения русского сравматурга А.Н. Островского и двяматурга А.Н. Островского и двяматурга А.Н. Островского изгальный зал         Библиотека КГМУ (Галаучиова Е.Б., рук.), зауковое обеспечение — Шолоков В.Г. изгальный зал         Спектакты студенческого театра КГМУ «Тень»         ПТР и ДО Актовый зал         студенческий театр «Дверь в лето» (Воронюх А.С., рук.) зауковое обеспечение — Шолоков В.Г. изгальный зал           18 апреля 2023         Концерт творческих коллективов КГМУ в п. Касторное Курской области «Добро души — есть редкий дар»         Администрация КГМУ ДК студенческий театр «Дверь в лето» (Воронюх А.С., рук.) зауковое обеспечение зауконораторы — константнюв П.О., ППЛОКОВ В.Г. изгальный зал         Студенческий театр «Дверь в лето» (Воронюх А.С., рук.) зауковое обеспечение штехний театр «Дверь в лето» (Воронох А.С., рук.) зауковое обеспечение пресективный зал           18 апреля 2023         Концерт творческих коллективов КГМУ в п. Касторное Курской области «Добро души — есть редкий дар»         Администрация КГМУ (Стрелия К.Л. рук.) пределыя КЛУК) (Стрелия К.Л. рук.) пределыя К.Г. рук.) (Стрелия К.Л. рук.) пределыя К.Г. рук.)         Студенческий стетр «Дверь в лето» (Резик Д.А. рук.) зауковое и техническое обеспечение студентом и дарковых и детом пределы как тудентом и дарковых преде	2023	студенческого медицинского	ЦТР и ДО	(Гусенкова А.А. рук.)
12 апреля   Спектакль студенческого театра   КГМУ «Две стрель»   КГМУ «Две стрель»   Библиотека КГМУ   Звуковое и техническое обеспечение звукооператоры   Комстантинов П.О.,   Полохов В.Г.   Спектакль студенческого граматурга А.Н. Островского граматурга Г. Образора граматурга граматурга граматурга Г. Образора граматурга гр				
2023   КГМУ «Две стрелы»   Актовый зал   (Воронюк А.С., рук.)   авукооператоры   константию в П.О.,   Пложов В.Г.   Театрэльнай дочатию со для рождения русского драмкортус, дитальный зал   Театрэльная студия МФК «Аскленноп» (Гладущова Е.Б., рук.), звуковое обеспечение — Пложов В.Г.   Прожов В.Г.   Театральная студия мФК «Аскленноп» (Гладущова Е.Б., рук.), звуковое обеспечение — Пложов В.Г.   Прожов В.Г	7 апреля		ЦТР и ДО	студенческий театр «Дверь в лето»
12 апреля   Питературный вечер «Вся жизин- театру», посвященный 200-летию одня рождения русского драматурга А.Н. Островского одня рождения русского драматурга А.Н. Островского одня орждения русского драматурга А.Н. Островского одня орждения русского одна орждения русского драматурга А.Н. Островского одна орждения				
12 апреля   Питературный вечер «Вся жизнь — театру», посвященный 200-летию со для рождения русского двамитура А.Н. Островского (фармкорпус, читальный зал (Прт и ДО двукооператоры — Константинов А.С., рук.), звуковое обеспечение — Шолохов В.Г. (Прт и ДО двукооператоры — Константинов А.С., рук.), звуковое обеспечение — Полохов В.Г. (Прт и ДО двукооператоры — Константинов Н.О., Полохов В.Г. (Прт и ДО двукооператоры — Константинов Н.О., Полохов В.Г. (Прт и ДО двукооператоры — Константинов Н.О., Полохов В.Г. (Прт и ДО двукооператоры — Константинов Н.О., Полохов В.Г. (Прт и ДО двукооператоры — Константинов Н.О., Полохов В.Г. (Прт и ДО двукооператоры — Константинов Н.О., Полохов В.Г. (Прт и ДО двукооператоры — Константинов Н.О., Полохов В.Г. (Прт и ДО двукооператоры — Константинов Н.О., Полохов В.Г. (Прт и ДО двукооператоры — Константинов Н.О., Полохов В.Г. (Прт и ДО двукооператоры — Константинов Н.О.) (Прт и двукооператоры — Конст		, , <u>F</u>		
12 апреля				= =
12 апреля				
12 апреля				1
Театру», посвященный 200-легию со дия рохдения руского двамогурга А.Н. Островского двамогурга двамого обеспечение — Полохов В.Г. Образов В.Г.	12 апреля	Питературный венер «Вся жизнь —	Библиотека КГМV	
13 апреля 2023   Спектакл. студенческого театра КГМУ «Тень»   ППР и ДО КГМУ в п. Касторное Курской области «Добро души – есть редкий дар»   Администрация КГМУ в п. Касторное Курской области «Добро души – есть редкий дар»   Касторенский РДК касторенский РДК   Серания К.А. рук.) ансамбль «Седмица» (ППробокова А.В. рук.) ансамбль «Профокова А.	12 апрели		Buomoteka Ki Wi	
13 апреля 2023         Спектакль студенческого театра КГМУ «Тень»         ЦПР и ДО Актовый зал         студенческий театр «Дверь в лето» (Воронюк А.С., рук.) звуковое и техническое обеспечение звуковое и техническое обеспечение делька Бороньок А.С., рук.) звуковое и техническое обеспечение ситудиска подреженного танца «Инсайт» (Серсина К.А. рук.), ансамбль «Картовька» (Шулёва И.Е. рук.), спенарий, информационное обеспечение пресс- клуб (Горслик О.В., рук.) звуковое и техническое обеспечение - студия «РКО-Звук» ведущий (Шолохов В.Г. рук.)           19 апреля 2023         ПЛ этап Финал I Спартакиады фармацевтических вузов России «Физкультура и спорт – вторая профессия врача» по бадминтону 2022-2023 года         Администрация КГМУ кафедра физической культуры         Администрация КГМУ (Винокурова Д.М., рук.) звуковое и техническое обеспечение - техническое обеспечение - техническое обеспечение - техническое обеспечение - звукооператоры (Полохов В.Г. константинов Н.О., Полохов В.Г. (Константинов Н.О.)           21 апреля 2023         Организация встречи студентов и ординаторов, обучавшихся по договорам о целевом обучении, с представителями ортанов государственной власти субъектов РФ в сфере охраны здоровыя         Администрация КГМУ Центр карьеры Полохов В.Г. Константинов Н.О.         Звуковое техническое обеспечение           21 апреля         ПЛ этап Финал I Спартакиады         Администрация КГМУ Касторенский РДК         Звуковое отехническое обеспечение           21 апреля         ПЛ этап Финал I Спартакиады         Администрация КГМУ Касторенский РСМ				
Пемтакль студенческого театра   ППР и ДО   Студенческий театр «Дверь в лето» (Воронюк А.С., рук.)   Звуковое и техническое обеспечение звукооператоры   Константинов Н.О., Полохов В.Г.   ППР и ДО   Китму в п. Касторное Курской области «Добро души – есть редкий дар»   ДПР и ДО   Касторенский РДК   Студия современного танца «Инсайт» (Серсина К.А. рук.), ансамблы «Седмища» (ППробоков А.В. рук.)				звуковое оосспечение – <b>moлохов b.i</b> .
2023   КГМУ «Тень»   Актовый зал   Зауковое и техническое обеспечение звукоператоры - Констаттинов П.О.,   Полохов В.Г.     18 апреля   2023   КГМУ в   КСПМУ в   КСПМУ в   КАСТОРНОЕ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ «ДОБРО ЛУШИ — есть редкий дар»   КСПМУ в   КАСТОРНОЕ КОНТЕТЬ РУК.)   СТУДИЯ СОВРЕМЕННОЕ КАСТОРНОЕ КАСТОРНОЕ КАСТОРНОЕ КАСТОРНОЕ КАСТОРНОЕ КОНТЕТЬ РУК.)   СТУДИЯ СОВРЕМЕННОЕ КАСТОРНОЕ КАСТОРНОЕ КАСТОРНОЕ КАСТОРНОЕ КОНТЕТЬ РУК.)   СТУДИЯ СОВРЕМЕННОЕ СОВРЕМЕННОЕ КАСТОРНОЕ КАСТОРНОЕ КАСТОРНОЕ КОНТЕТЬ РУК.)   СТУДИЯ СОВРЕМЕННОЕ СОВРЕМЕННОЕ КАСТОРНОЕ КАСТОРНОЕ КАСТОРНОЕ КОНТЕТЬ РУК.)   СТОРЬКИ В ИНБОЛОКОВ В И.С.   ТОРКИ В КОНТЕТЬ РУК.)   СТОРЬКИ В ИЗВИТИТЕ КОНТЕТЬ В ВИЗВИТИТЕ КОНТЕТЬ В ВИЗВИТИТЕ В ВОВЕТЬ В ВИЗВИТЕТЬ В ВИЗВИТИТЕ В ВИЗВИ		драматурга А.н. Островского	читальный зал	
18 апреля 2023   Концерт творческих коллективов КГМУ в п. Касторное Курской области «Добро души – есть редкий дар»   Касторное Курской области «Добро души – есть редкий дар»   Касторное Курской области «Добро души – есть редкий дар»   Касторное Курской области «Добро души – есть редкий дар»   Касторное Курской области «Добро души – есть редкий дар»   Касторное Курской области «Добро души – есть редкий дар»   Касторное Курской области «Добро души – есть редкий дар»   Касторенский РДК   Середина К.А. рук.) (Середина К.А. рук.) (Пиробоков А.В. рук.) ансамабля «Яблонька» (Пиробоков В.Т. рук.) ансамабля «Яблонька» (Пиробо	13 апреля	3	ЦТР и ДО	
18 апреля 2023   Концерт творческих коллективов КГМУ в п. Касторное Курской области «Добро души – есть редкий дар»   Касторенский РДК   Касторенский РДК   Касторенский РДК   Касторенский РДК   Касторенский РДК   Сервина К.А. рук.), ансамбль «Облонька» (Пиробакова А.В. рук.) ансамбль «Облонька» (Пиробак В.Г. рук.) ансамбль «Облонька	2023	КГМУ «Тень»		(Воронюк А.С., рук.)
18 апреля   Концерт творческих коллективов КГМУ в п. Касторное Курской области («Добро души – есть редкий дар»   Касторенский РДК   ЦТР и ДО   Касторенский РДК   Касторенский РДК   Касторенский РДК   Серания Х.А., рук.), студия современного танца «Инсайт» (Серания КА. рук.), ансамбль «Седмица» (Шулёва И.Е. рук.), сценарий, информационное обеспечение прессклуб (Горелик О.В., рук.) авуковое и музыкальное обеспечение студентов медицинских и фармацентических в узов России («Физкультура и спорт – вторая профессия врача» по бадминтону 2022-2023 года   Организация встречи студентов и одинаторов, обучавщихся по договорам о целевом обучении, с перставителями органов государственной власти субъектов РФ в сфере охраны здоровья   Администрация КГМУ (Полохов В.Г. ук.)   Студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.)   Студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых О.Ю., рук.)   Студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых О.Ю., рук.)   Студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых О.Ю., рук.)   Студентовки ведущих «Твой голос» (Чалых О.М., рук.)   Студентовки ведущих «Твой голос» (Чалых О.М., рук.)   Сту			Актовый зал	звуковое и техническое обеспечение
18 апреля 2023   Концерт творческих коллективов КГМУ в п. Касторное Курской области «Добро души – есть редкий дар»   Касторенский РДК				звукооператоры
18 апреля 2023   Концерт творческих коллективов КГМУ в п. Касторное Курской области «Добро души – есть редкий дар»   Касторенский РДК				- Константинов Н.О.,
2023         КГМУ в п. Касторное Курской области «Добро души – есть редкий дар»         ЦТР и ДО         ансамбль «Гармония» (Резник Д.А., рук.), ансамбль «Дам, рук.), ансамбль «Седмица» (Широбокова А.В. рук.) ансамбль «Яблонька» (Щулёва И.Е. рук.), сценарий, информационное обеспечение прессъязуб (Горелик О.В., рук.) звуковое и музыкальное обеспечение - студия «РКО-Звук» ведущий (Шолохов В.Г. рук.)           19 апреля         Ш этап Финал I Спартакиады студентов медицинских и фармацевтических вузов России «Физкультура и спорт — вторая профессив врача» по бадминтону 2022-2023 года         Администрация КГМУ Кафедра физической культуры спортзал №!         Каминистрация КГМУ (Винокурова Д.М., рук.) звуковое и техническое обеспечение звукооператоры - Константинов Н.О., Шолохов В.Г. студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.)           21 апреля         Организация встречи студентов и одоговорам о целевом обучении, с представителями органов государственной власти субъектов РФ в сфере охраны здоровья Р. Актовый зал         Администрация КГМУ авуковое и техническое обеспечение — звукоператоры — константинов Н.О.           21 апреля         И этап Финал I Спартакиады         Администрация КГМУ авуковое и техническое обеспечение — звукоператоры — константинов Н.О.				Шолохов В.Г.
2023         КГМУ в п. Касторное Курской области «Добро души – есть редкий дар»         ЦТР и ДО         ансамбль «Гармония» (Резник Д.А., рук.), ансамбль «Дам, рук.), ансамбль «Седмица» (Широбокова А.В. рук.) ансамбль «Яблонька» (Щулёва И.Е. рук.), сценарий, информационное обеспечение прессъязуб (Горелик О.В., рук.) звуковое и музыкальное обеспечение - студия «РКО-Звук» ведущий (Шолохов В.Г. рук.)           19 апреля         Ш этап Финал I Спартакиады студентов медицинских и фармацевтических вузов России «Физкультура и спорт — вторая профессив врача» по бадминтону 2022-2023 года         Администрация КГМУ Кафедра физической культуры спортзал №!         Каминистрация КГМУ (Винокурова Д.М., рук.) звуковое и техническое обеспечение звукооператоры - Константинов Н.О., Шолохов В.Г. студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.)           21 апреля         Организация встречи студентов и одоговорам о целевом обучении, с представителями органов государственной власти субъектов РФ в сфере охраны здоровья Р. Актовый зал         Администрация КГМУ авуковое и техническое обеспечение — звукоператоры — константинов Н.О.           21 апреля         И этап Финал I Спартакиады         Администрация КГМУ авуковое и техническое обеспечение — звукоператоры — константинов Н.О.	18 апреля	Концерт творческих коллективов	Администрация КГМУ	солисты творческих коллективов:
П. Касторное Курской области	2023		ЦТР и ДО	
«Добро души — есть редкий дар»   Касторенский РДК   Студия современного танца «Инсайт» (Серсина К.А. рук.), ансамбль «Седмица» (Широбокова А.В. рук.) ансамбль «Обдолька» (Щулёва И.Е. рук.), сценарий, информационное обеспечение прессклуб (Горелик О.В., рук.) звуковое и музыкальное обеспечение студия «РКО-Звук» ведущий (Пнолохов В.Г. рук.)		п. Касторное Курской области		
Середина К.А. рук.), ансамбль «Седмица» (Широбокова А.В. рук.) ансамбль «Седмица» (Щиробокова А.В. рук.) ансамбль «Яблонька» (Щулёва И.Е. рук.), сценарий, информационное обеспечение пресс-клуб (Горелик О.В., рук.) звуковое и музыкальное обеспечение - студия «РКО-Звук» ведущий (Шолохов В.Г. рук.)  19 апреля   П этап Финал I Спартакиады студентов медициских и фармацевтических вузов России «Физкультура и спорт – вторая профессия врача» по бадминтону 2022-2023 года   Спортзал №1			Косторонский <b>В</b> ПК	
ансамбль «Седмица» (Широбокова А.В. рук.) ансамбль «Яблонька» (Шулёва И.Е. рук.), спенарий, информационное обеспечение пресс- клуб (Горелик О.В., рук.) звуковое и музыкальное обеспечение - студия «РКО-Звук» ведущий (Шолохов В.Г. рук.)  19 апреля 2023 ПП этап Финал I Спартакиады студентов медицинских и фармацевтических вузов России «Физкультуры и спорт − вторая профессия врача» по бадминтону 2022-2023 года  21 апреля 2023 Организация встречи студентов и ординаторов, обучавщихся по договорам о целевом обучении, с представителями органов государственной власти субьектов РФ в сфере охраны здоровья  21 апреля ПП этап Финал I Спартакиады Администрация КГМУ Веуковое техническое обеспечение — звуковнераторы - Константинов Н.О., ППолохов В.Г., Константинов Н.О.  Вокровое техническое обеспечение — звуковое техническое обеспечение — звуковое техническое обеспечение — нетр карьеры ППолохов В.Г., Константинов Н.О.  Вокровое техническое обеспечение — звуковое техническое обеспечение — нетр карьеры ППолохов В.Г., Константинов Н.О.  Вокровое и техническое обеспечение  Звуковое и техническое обеспечение — звуковое обеспечение — звуковое обеспечение — звуковое обеспечение — звуковое и техническое обеспечение — звуковое обеспечение — звуковое и техническое обеспечение — звуковое и техническое обеспечение — звуковое и техническое обеспечение			касторенский і дк	
ПП этап Финал I Спартакиады студентов и фармацевтических вузов России «Физкультура и спорт − вторая профессия врача» по бадминтону 2022-2023 года   Организация встречи студентов и ординаторов, обучавщихся по договорам о целевом обучении, с представителями органов государственной власти субьектов РФ в сфере охраны здоровья   Одната предва на тремента профессия в фере охраны здоровья   Одната предва на тремента на тремента предва на тремента предва на тремента предва на тремента на тремента предва на тремента на тремент				
ансамбль «Яблонька» ((Пулёва И.Е. рук.), сценарий, информационное обеспечение прессклуб (Горелик О.В., рук.) звуковое и музыкальное обеспечение - студия «РКО-Звук» ведущий (Полохов В.Г. рук.)  19 апреля 2023 ПП этап Финал I Спартакиады студентов медицинских и фармацевтических вузов России «Физкультура и спорт – вторая профессия врача» по бадминтону 2022-2023 года Спортзал №1 Спортзал №1 Нолохов В.Г. студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.)  21 апреля Организация встречи студентов и ординаторов, обучавщихся по договорам о целевом обучении, с представителями органов государственной власти субъектов РФ в сфере охраны здоровья  21 апреля ПП этап Финал I Спартакиады Администрация КГМУ звуковое и техническое обеспечение — звукооператоры ППолохов В.Г., Константинов Н.О.				
Спортзал №1				
19 апреля       III этап Финал I Спартакиады студентов медицинских и фармацевтических вузов России «Физкультура и спорт – вторая профессия врача» по бадминтону 2022-2023 года       Администрация КГМУ Кафедра физической культуры       Администрация КГМУ (Винокурова Д.М., рук.) звуковое и техническое обеспечение звукооператоры - Константинов Н.О., IIIолохов В.Г. студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.)         21 апреля 2023       Организация встречи студентов и ординаторов, обучавшихся по договорам о целевом обучении, с представителями органов государственной власти субъектов РФ в сфере охраны здоровья       Администрация КГМУ Центр карьеры       Звуковое техническое обеспечение — звукооператоры IIIолохов В.Г., Константинов Н.О.         21 апреля       ПП этап Финал I Спартакиады       Администрация КГМУ Актовый зал       Звуковое техническое обеспечение — звукооператоры IIIолохов В.Г., Константинов Н.О.         21 апреля       ПП этап Финал I Спартакиады       Администрация КГМУ Актовый зал       Звуковое и техническое обеспечение — звукооператоры IIIолохов В.Г., Константинов Н.О.				
19 апреля   ПП этап Финал I Спартакиады студентов медицинских и фармацевтических вузов России «Физкультура и спорт – вторая профессия врача» по бадминтону 2022-2023 года   Организация встречи студентов и ординаторов, обучавшихся по договорам о целевом обучении, с представителями органов РФ в сфере охраны здоровья   Одинаторов и представителями органов РФ в сфере охраны здоровья   Одинаторов и представителями органов РФ в сфере охраны здоровья   Одинаторов и представителями органов РФ в сфере охраны здоровья   Одинаторов обеспечение   Одинаторов обеспечение   Одинаторов обеспечении   Одинаторов обеспечени   Одинаторов обеспечени   Одинаторов обеспечени   Одина				
Порелик О.В., рук.)   Звуковое и музыкальное обеспечение - студия «РКО-Звук» ведущий (Полохов В.Г. рук.)   19 апреля   Порема от тудентов медицинских и фармацевтических вузов России «Физкультура и спорт − вторая профессия врача» по бадминтону 2022-2023 года   Спортзал №1   Спортзал №1   Нолохов В.Г. студия подтотовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.)   21 апреля   2023   Организация встречи студентов и ординаторов, обучавщихся по договорам о целевом обучении, с представителями органов государственной власти субъектов РФ в сфере охраны здоровья   Администрация КГМУ   Актовый зал   Константинов Н.О.     Актовый зал   Организация встречи студентов и ординаторов, обучавщихся по договорам о целевом обучении, с представителями органов государственной власти субъектов РФ в сфере охраны здоровья   Администрация КГМУ   Звуковое и техническое обеспечение — звукооператоры   Полохов В.Г.,   Константинов Н.О.     Константинов Н.О.   Организация встречи студентов и ординаторов, обучавщихся по договорам о целевом обучении, с представителями органов государственной власти субъектов РФ в сфере охраны здоровья   Администрация КГМУ   Звуковое и техническое обеспечение   Звуковое и техн				
19 апреля       III этап Финал I Спартакиады студентов медицинских и фармацевтических вузов России «Физкультура и спорт – вторая профессия врача» по бадминтону 2022-2023 года       Администрация КГМУ Кафедра физической культуры       Анамбль барабанщиц «Ритм сердца» (Винокурова Д.М., рук.) звуковое и техническое обеспечение звукооператоры - Константинов Н.О., Шолохов В.Г. студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.)         21 апреля       Организация встречи студентов и ординаторов, обучавшихся по договорам о целевом обучении, с представителями органов государственной власти субъектов РФ в сфере охраны здоровья       Администрация КГМУ Актовый зал       Звуковое техническое обеспечение — звукооператоры НОлохов В.Г., Константинов Н.О.         21 апреля       III этап Финал I Спартакиады       Администрация КГМУ Звуковое и техническое обеспечение       Константинов Н.О.				
19 апреля 2023  ПП этап Финал I Спартакиады студентов медицинских и фармацевтических вузов России «Физкультура и спорт – вторая профессия врача» по бадминтону 2022-2023 года  21 апреля 2023  Организация встречи студентов и ординаторов, обучавшихся по договорам о целевом обучении, с представителями органов государственной власти субъектов РФ в сфере охраны здоровья  Пи этап Финал I Спартакиады Администрация КГМУ (Винокурова Д.М., рук.) звуковое и техническое обеспечение звукооператоры - Константинов Н.О., Шолохов В.Г., студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.)  Администрация КГМУ (Винокурова Д.М., рук.) звуковое и техническое обеспечение — звукооператоры — константинов Н.О., рук.)  Администрация КГМУ (Винокурова Д.М., рук.) звуковое и техническое обеспечение — звукооператоры — константинов Н.О.  Актовый зал Константинов Н.О.  Константинов Н.О.  Константинов Н.О.  Константинов Н.О.				
Ведущий (Шолохов В.Г. рук.)         19 апреля 2023       III этап Финал I Спартакиады студентов медицинских и фармацевтических вузов России «Физкультура и спорт – вторая профессия врача» по бадминтону 2022-2023 года       Администрация КГМУ Кафедра физической культуры (Винокурова Д.М., рук.) звуковое и техническое обеспечение звукооператоры - константинов Н.О., Шолохов В.Г. студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.)         21 апреля 2023       Организация встречи студентов и ординаторов, обучавшихся по договорам о целевом обучении, с представителями органов государственной власти субъектов РФ в сфере охраны здоровья       Администрация КГМУ Центр карьеры Шолохов В.Г., Константинов Н.О.       Звуковое техническое обеспечение — звукооператоры Шолохов В.Г., Константинов Н.О.         21 апреля       III этап Финал I Спартакиады       Администрация КГМУ звуковое и техническое обеспечение				
19 апреля 2023				
19 апреля       III этап Финал I Спартакиады студентов медицинских и фармацевтических вузов России «Физкультура и спорт – вторая профессия врача» по бадминтону 2022-2023 года       Кафедра физической культуры техническое обеспечение звукооператоры - константинов Н.О., Шолохов В.Г. студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.)         21 апреля       Организация встречи студентов и ординаторов, обучавшихся по договорам о целевом обучении, с представителями органов государственной власти субъектов РФ в сфере охраны здоровья       Администрация КГМУ Дентр карьеры       Звуковое техническое обеспечение – звукооператоры Шолохов В.Г., константинов Н.О.         21 апреля       III этап Финал I Спартакиады       Администрация КГМУ Ансамбль барабанщиц «Ритм сердца» (Винокурова Д.М., рук.) звуковое и техническое обеспечение звукооператоры Пилохов В.Г., константинов Н.О.				
2023       студентов медицинских и фармацевтических вузов России «Физкультура и спорт – вторая профессия врача» по бадминтону 2022-2023 года       Кафедра физической культуры       (Винокурова Д.М., рук.) звуковое и техническое обеспечение звукооператоры - Константинов Н.О., Шолохов В.Г. студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.)         21 апреля 2023       Организация встречи студентов и ординаторов, обучавшихся по договорам о целевом обучении, с представителями органов государственной власти субъектов РФ в сфере охраны здоровья       Администрация КГМУ НОЛОХОВ В.Г., КОНСТАНТИНОВ Н.О.         21 апреля       ИП этап Финал I Спартакиады       Администрация КГМУ Звуковое и техническое обеспечение         3 вуковое и техническое обеспечение       Звуковое и техническое обеспечение         3 вуковое и техническое обеспечение       Звуковое и техническое обеспечение         3 вуковое и техническое обеспечение       Звуковое и техническое обеспечение	10	Ш отог Фил 1 С	A THE STATE OF THE	
фармацевтических вузов России «Физкультура и спорт – вторая профессия врача» по бадминтону 2022-2023 года       культуры       техническое обеспечение звукооператоры - Константинов Н.О., Шолохов В.Г. студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.)         21 апреля 2023       Организация встречи студентов и ординаторов, обучавшихся по договорам о целевом обучении, с представителями органов государственной власти субъектов РФ в сфере охраны здоровья       Администрация КГМУ (Нолохов В.Г., Константинов Н.О.       Звуковое техническое обеспечение — звукооператоры Шолохов В.Г., Константинов Н.О.         21 апреля       III этап Финал I Спартакиады       Администрация КГМУ (звуковое и техническое обеспечение)       звуковое и техническое обеспечение				
«Физкультура и спорт – вторая профессия врача» по бадминтону 2022-2023 года       спортзал №1       звукооператоры – Константинов Н.О., Шолохов В.Г. студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.)         21 апреля 2023       Организация встречи студентов и ординаторов, обучавшихся по договорам о целевом обучении, с представителями органов государственной власти субъектов РФ в сфере охраны здоровья       Администрация КГМУ Центр карьеры звукооператоры Шолохов В.Г., Константинов Н.О.         21 апреля       III этап Финал I Спартакиады       Администрация КГМУ звуковое и техническое обеспечение	2023			
1 профессия врача» по бадминтону 2022-2023 года       спортзал №1       - Константинов Н.О., Шолохов В.Г. студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.)         21 апреля 2023       Организация встречи студентов и ординаторов, обучавшихся по договорам о целевом обучении, с представителями органов государственной власти субъектов РФ в сфере охраны здоровья       Администрация КГМУ Центр карьеры звуковое техническое обеспечение — звукооператоры Шолохов В.Г., Константинов Н.О.         21 апреля       III этап Финал I Спартакиады       Администрация КГМУ звуковое и техническое обеспечение			культуры	
1 предя   Организация встречи студентов и ординаторов, обучавшихся по договорам о целевом обучении, с представителями органов государственной власти субъектов РФ в сфере охраны здоровья   Одинаторов обеспечение   Организация встречи студентов и ординаторов, обучавшихся по договорам о целевом обучении, с представителями органов государственной власти субъектов РФ в сфере охраны здоровья   Одинаторов обеспечение   Организация КГМУ   Организация				
2022-2023 года  Организация встречи студентов и ординаторов, обучавшихся по договорам о целевом обучении, с представителями органов государственной власти субъектов РФ в сфере охраны здоровья  Полохов В.Г. студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.)  Звуковое техническое обеспечение — звукооператоры Шолохов В.Г., Константинов Н.О.  Константинов Н.О.			спортзал №1	
21 апреля   Организация встречи студентов и ординаторов, обучавшихся по договорам о целевом обучении, с представителями органов государственной власти субъектов РФ в сфере охраны здоровья   Организация кгму   Организаци		2022-2023 года	1	
21 апреля         Организация встречи студентов и ординаторов, обучавшихся по договорам о целевом обучении, с представителями органов государственной власти субъектов РФ в сфере охраны здоровья         Администрация КГМУ Центр карьеры звукооператоры Шолохов В.Г., Константинов Н.О.           21 апреля         III этап Финал I Спартакиады         Администрация КГМУ звуковое и техническое обеспечение — и предективность и предективно				
2023 ординаторов, обучавшихся по договорам о целевом обучении, с представителями органов государственной власти субъектов РФ в сфере охраны здоровья  21 апреля III этап Финал I Спартакиады Администрация КГМУ звуковое и техническое обеспечение				
договорам о целевом обучении, с представителями органов государственной власти субъектов РФ в сфере охраны здоровья  21 апреля  ПІ этап Финал I Спартакиады  Администрация КГМУ  ВІОлохов В.Г., Константинов Н.О.  3 вуковое и техническое обеспечение	21 апреля		Администрация КГМУ	
договорам о целевом обучении, с представителями органов государственной власти субъектов РФ в сфере охраны здоровья  21 апреля  Пи этап Финал I Спартакиады  Администрация КГМУ  В Полохов В.Г., Константинов Н.О.  В Константинов Н.О.  Звуковое и техническое обеспечение	2023		Центр карьеры	звукооператоры
представителями органов государственной власти субъектов РФ в сфере охраны здоровья       Актовый зал       Константинов Н.О.         21 апреля       III этап Финал I Спартакиады       Администрация КГМУ       звуковое и техническое обеспечение		договорам о целевом обучении, с		
государственной власти субъектов РФ в сфере охраны здоровья  21 апреля  III этап Финал I Спартакиады  Администрация КГМУ  звуковое и техническое обеспечение		представителями органов	Актовый зап	Константинов Н.О.
РФ в сфере охраны здоровья 21 апреля — ИП этап Финал I Спартакиады — Администрация КГМУ — звуковое и техническое обеспечение				
21 апреля III этап Финал I Спартакиады Администрация КГМУ звуковое и техническое обеспечение				
	21 апреля		Администрация КГМУ	звуковое и техническое обеспечение
	-	_	_	

	фармацевтических вузов России «Физкультура и спорт – вторая профессия врача» по бадминтону	культуры спортзал № 1	- Константинов Н.О., студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.),
	2022-2023 года (Закрытие Спартакиады)		студия современного танца «Инсайт» (Середина К.А. рук.), вокальный ансамбль «Гармония» (Резник Д.А., рук.)
22 апреля 2023	Неконференция «Ради науки» в рамках фестивалявыставка науки и творчества «ЖЕЛЕЗНО» (Белгородская обл.)	г. Старый Оскол, Белгородская обл., Образовательно- профориентационный центр НИТУ МИСИС»	студия «Литературное бюро» (Филиппович С.С. рук.)
24, 26 апреля 2023	Региональный этап IX Национального чемпионата профессионального мастерства среди инвалидов и лиц OB3 «Абилимпикс»	Администрация КГМУ МФК	звуковое техническое обеспечение — звукооператоры Константинов Н.О.
26 апреля 2023	Открытие XVI Межрегиональной студенческой олимпиады по хирургии им. профессора А.Д.	Администрация КГМУ Актовый зал	звуковое техническое обеспечение – звукооператор <b>Шолохов В.Г.</b>
27-28 апреля 2023	Мясникова  X Всероссийский Форум «Профессионально- ориентированное волонтерство: актуальное состояние и перспективы развития» и ІІ фестиваль здоровьесберегающих практик «ЗОЖ сообщество»	Администрация КГМУ, Социальный центр, ЦТР и ДО Актовый зал КГМУ, Зал «Соловьиный» ТРК «МегаГРИНН»	Звуковое и музыкальное обеспечение - студия «РКО-Звук» (Шолохов В.Г. рук.), студия подготовки ведущих «Твой голос» Ю.Чалых, И. Фришко (Чалых Ю.Ю., рук.), ансамбль бального танца «Ритм» (Извекова М.Н., рук.) вокальный ансамбль «Гармония» (Резник Д.А., рук.)
1 мая 2023	Второй региональный гастрономический фестиваль «ВКУС КУРСКА»	Курский кластер креативных индустрий «ПОТОК»	ансамбль бального танца «Ритм» (Извекова М.Н. рук.), ансамбль бального танца для сотрудников КГМУ «Элегант» (Радионов С.Н., рук.)
3 мая 2023	Военно-патриотический фестиваль «Повесть временных лет»	Кафедра акушерства и гинекологии КГМУ, ЦТР и ДО БСМП	солисты ансамбля народной песни «Седмица» И. Музалева, В. Королёва (Широбокова А.В., рук.), солисты студии эстрадно-джазового вокала М. Бабаскина (Шмыкова Д.С., рук.), сценарий, информационное обеспечение прессклуб (Горелик О.В., рук.)
4 мая 2023	Военно-патриотический фестиваль «Катюша»	Кафедра микробиологии, вирусологии, иммунологии Главный корпус аудитория №1 КГМУ	звуковое техническое обеспечение — звукооператор Шолохов В.Г., солисты ансамбля народной песни «Седмица» И. Музалева, В. Королёва (Широбокова А.В., рук.)
5 мая 2023	Открытие выставки музея истории КГМУ и литературно-музыкальной композиции, посвященной Дню Победы	Администрация КГМУ Музей истории ЦТР и ДО Анатомический театр КГМУ	студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.), студенческий театр «Дверь в лето» (Воронюк А.С., рук.)
5 -9 мая 2023	Всероссийская акция «Окна Победы», посвященная 78-летию Победы в Великой Отечественной войне	Администрация КГМУ ЦТР и ДО	Студия «Мастерская hand-made» (Алябьева Е.А., рук.)
5 мая 2023	Всероссийская акция «Песни Победы» в рамках 78-й годовщины празднования Победы в Великой Отечественной войне	ЦТР и ДО Мемориал «Курская дуга», Мемориал «Тепловские высоты» (Поныровский р-н)	вокальный ансамбль «Гармония» (Резник Д.А., рук.), ансамбль бального танца «Ритм» (Извекова М.Н. рук.)

10 мая	Концерт «А песни ходят на	ЦТР и ДО	вокальный ансамбль «Гармония»
2023	войну», посвященный Дню	цпидо	(Резник Д.А., рук.),
	Победы и 80-летию Курской битвы	Актовый зал	ансамбль бального танца «Ритм»
		Фармкорпус	(Извекова М.Н. рук.),
		Tupintophy	студенческий театр «Дверь в лето»
			(Воронюк А.С., рук.),
			ансамбль «Dance Family»
			(Шевякина А.И.рук.),
			студия ведущих «Твой голос»
			(Чалых Ю.Ю., рук.), звуковое и музыкальное
			обеспечение -
			студия «PRO-Звук»
1.0		TIMP TO	(Шолохов В.Г. рук.)
10 мая	Выставка рисунков,	ЦТР и ДО	студия графического искусства
2023	художественных работ студии	Холл Фармкорпус	(Гусенкова А.А. рук.)
	графического искусства,		
	посвященная Дню Победы и 80-		
12 200	летию Курской битвы	Of to other Conor	avantar for vore ravve (Press)
12 мая	Областная сестринская	Областной Совет	ансамбль бального танца «Ритм»
2023	конференция, посвященная	медицинских сестер,	(Извекова М.Н. рук.),
	празднованию Международного	КРОО «Сестры	ансамбль бального танца для сотрудников
	дня медицинской сестры	милосердия»	КГМУ «Элегант»
		Администрация КГМУ	(Радионов С.Н., рук.),
			студия ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю,
		Актовый зал	рук.),
			звуковое и музыкальное обеспечение -
			студия «РКО-Звук»
			(Шолохов В.Г. рук.),
			солисты вокального ансамбля «Гармония»
			(Резник Д.А., рук.),
			ансамбля народной песни «Седмица»
			(Широбокова А.В. рук.)
			студии эстрадного вокала «Драйв»
			(Шмыкова Д.С., рук.),
			ансамбля народного танца «Яблонька»
			(Щулёва И.Е., рук.),
			студии современного танца «Инсайт»
14 мая	Have agreed the transport of the state of	A CIVILLE OF CIVILLE IN THE	(Середина К.А., рук.) Солисты
	День открытых дверей Курского	Администрация КГМУ,	эстрадно-джазового ансамбля «Smile band»
2023	государственного медицинского	МФК,	
	университета	Центр довузовской	(Корзунов В.А., рук.),
		подготовки	презентация коллективов и достижений ЦТР,
			Извекова М.Н.,
			директор ЦТР и ДО,
			студия «Мастерская hand-made»
			(Алябьева Е.А., рук.),
			пресс-клуб
			(Горелик О.В., рук.)
			звуковое, техническое обеспечение – студия
			«PRO-звук»
15 was	Valuant parma has avecan and	LITD IIO	(Шолохов В.Г., рук.)
15 мая	Концерт эстрадно-джазового	ЦТР и ДО	Эстрадно-джазовый ансамбль «Smile band»
2023	инструментального ансамбля	Актовый зал	(Корзунов В.А., рук.),
	КГМУ «Smile band»	Фармкорпус	
19 мая		1 A I/TN /X/	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
	Финал конкурса «Мисс и Мистер	Администрация КГМУ,	ансамбль бального танца «Ритм»
	КГМУ 2023» Финал конкурса	ЦТР и ДО,	(Извекова М.Н., рук.),
		_	(Извекова М.Н., рук.), звуковое техническое обеспечение –
	КГМУ 2023» Финал конкурса	ЦТР и ДО,	(Извекова М.Н., рук.), звуковое техническое обеспечение – студия «РКО-звук»
	КГМУ 2023» Финал конкурса	ЦТР и ДО, Профсоюзная организация	(Извекова М.Н., рук.), звуковое техническое обеспечение — студия «РКО-звук» (Шолохов В.Г., рук.),
	КГМУ 2023» Финал конкурса	ЦТР и ДО, Профсоюзная	(Извекова М.Н., рук.), звуковое техническое обеспечение — студия «РКО-звук» (Шолохов В.Г., рук.), солисты вокального ансамбля «Гармония»
	КГМУ 2023» Финал конкурса	ЦТР и ДО, Профсоюзная организация обучающихся КГМУ	(Извекова М.Н., рук.), звуковое техническое обеспечение — студия «РКО-звук» (Шолохов В.Г., рук.), солисты вокального ансамбля «Гармония» (Резник Д.А., рук.),
	КГМУ 2023» Финал конкурса	ЦТР и ДО, Профсоюзная организация	(Извекова М.Н., рук.), звуковое техническое обеспечение — студия «РКО-звук» (Шолохов В.Г., рук.), солисты вокального ансамбля «Гармония» (Резник Д.А., рук.), студия «Мастерская hand-made»
	КГМУ 2023» Финал конкурса	ЦТР и ДО, Профсоюзная организация обучающихся КГМУ	(Извекова М.Н., рук.), звуковое техническое обеспечение — студия «РКО-звук» (Шолохов В.Г., рук.), солисты вокального ансамбля «Гармония» (Резник Д.А., рук.), студия «Мастерская hand-made» (Алябьева Е.А., рук.)
2023	КГМУ 2023» Финал конкурса	ЦТР и ДО, Профсоюзная организация обучающихся КГМУ	(Извекова М.Н., рук.), звуковое техническое обеспечение — студия «РКО-звук» (Шолохов В.Г., рук.), солисты вокального ансамбля «Гармония» (Резник Д.А., рук.), студия «Мастерская hand-made»
2023	КГМУ 2023» Финал конкурса «Мисс и Мистер КГМУ 2023»	ЦТР и ДО, Профсоюзная организация обучающихся КГМУ Актовый зал	(Извекова М.Н., рук.), звуковое техническое обеспечение — студия «РКО-звук» (Шолохов В.Г., рук.), солисты вокального ансамбля «Гармония» (Резник Д.А., рук.), студия «Мастерская hand-made» (Алябьева Е.А., рук.)
20 мая 2023	КГМУ 2023» Финал конкурса «Мисс и Мистер КГМУ 2023»  День национальной культуры	ЦТР и ДО, Профсоюзная организация обучающихся КГМУ Актовый зал	(Извекова М.Н., рук.), звуковое техническое обеспечение — студия «РКО-звук» (Шолохов В.Г., рук.), солисты вокального ансамбля «Гармония» (Резник Д.А., рук.), студия «Мастерская hand-made» (Алябьева Е.А., рук.) солисты вокального ансамбля «Гармония»
2023	КГМУ 2023» Финал конкурса «Мисс и Мистер КГМУ 2023»  День национальной культуры	ЦТР и ДО, Профсоюзная организация обучающихся КГМУ Актовый зал	(Извекова М.Н., рук.), звуковое техническое обеспечение — студия «РКО-звук» (Шолохов В.Г., рук.), солисты вокального ансамбля «Гармония» (Резник Д.А., рук.), студия «Мастерская hand-made» (Алябьева Е.А., рук.) солисты вокального ансамбля «Гармония» (Резник Д.А., рук.)

27 мая 2023	T	Τ.	
	День культуры Африки	Администрация	ансамбль бального танца «Ритм»
		ММИ КГМУ	(Извекова М.Н., рук.),
			звуковое, техническое обеспечение –
		Актовый зал	звукооператор
30 мая 2023	Management with name and amagement	A = 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1	<b>Шолохов В.Г.</b> звуковое, техническое обеспечение –
30 May 2023	Музыкальный вечер для студентов ММИ	Администрация	
	IVIIVII	ММИ КГМУ	звукооператор Шолохов В.Г.
		Площадь с колоннами	HIO/IOXOR D.1.
		во дворе университета	
05 июня 2023	День образования российской	ЦТР и ДО	ансамбль барабанщиц «Ритм сердца»
	полиции	Актовый зал УМВД	(Винокурова Д.М., рук)
		Курской области	
06 июня 2023	Музыкально-поэтический вечер	ЦТР и ДО,	звуковое, техническое обеспечение –
	«Мир пушкинских произведений»	кафедра русского языка	звукооператор
		и педагогики	Афанасьев Е.И.
		аудитория №3 Главного	
		корпуса	
09-12 июня	Всероссийская акция «Окна	Администрация КГМУ	студия «Мастерская hand-made» (Алябьева
2023	России», посвященная Дню России	_	Е.А., рук.),
2023		ЦТР и ДО	Lan, pj.k.y,
09-12 июня	Всероссийская акция «Гимн всей	ЦТР и ДО	Академический хор КГМУ Gaudeamus.
2023	страной»	Площадь с колоннами	Руководитель
		во дворе университета	(Л.Н. Норцова, рук.)
09-12 июня	Всероссийская акция	ЦТР и ДО	солисты вокального ансамбля «Гармония»,
2023	#РодинойГоржусь.		Фесенко Руслана
	Флешмоб с символом ветерана	Актовый зал	(Резник Д.А., рук.)
	ВОВ Н.К. Имчук		звуковое, обеспечение –
	(песня «Встанем»)		Афанасьев Е.И.
12 июня 2023	Всероссийская акция	ЦТР и ДО	солисты вокального ансамбля «Гармония»,
	#РодинойГоржусь.		Мазалова Екатерина Степкин Александр,
	Поздравление с Днем России	Локации КГМУ	(Резник Д.А., рук.)
	«Россия- это мы!!!»	·	звуковое, техническое обеспечение – студия
			«PRO-звук»
			(Шолохов В.Г., рук.)
14 июня 2023	Торжественное мероприятие,	ЦТР и ДО	солисты вокального ансамбля «Гармония»
	посвященное Дню медицинского		(Резник Д.А., рук.), солистка ММИ
	работника в ОБУЗ КГБ №1 им.	Актовый зал ОБУЗ КГБ	солисты студии эстрадно-джазового коллектива
ı	Н.С. Короткова	№1 им. Н.С. Короткова	«Drive»
	п.с. короткова	M21 MM. 11.C. KOPOTKOBA	
	п.с. короткова	лет им. п.с. короткова	(Шмыкова Д.С., рук.)
	п.с. короткова	лет им. п.с. короткова	звуковое, техническое обеспечение –
	п.с. короткова	лет им. п.с. короткова	звуковое, техническое обеспечение – звукооператор
	п.с. короткова	лет им. п.с. короткова	звуковое, техническое обеспечение –
14 2022	·		звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Афанасьев Е.И.
14июня 2023		ЦТР и ДО	звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Афанасьев Е.И. звуковое, техническое обеспечение —
14июня 2023	Литературный вечер «Лекарство от скуки или рецепт хорошего	ЦТР и ДО	звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Афанасьев Е.И.  звуковое, техническое обеспечение — звукооператор
14июня 2023		ЦТР и ДО Читальный зал	звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Афанасьев Е.И. звуковое, техническое обеспечение —
14июня 2023	Литературный вечер «Лекарство от скуки или рецепт хорошего	ЦТР и ДО Читальный зал фармацевтического	звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Афанасьев Е.И.  звуковое, техническое обеспечение — звукооператор
	Литературный вечер «Лекарство от скуки или рецепт хорошего настроения»	ЦТР и ДО Читальный зал фармацевтического корпуса КГМ	звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Афанасьев Е.И.  звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Шолохов В.Г.
14июня 2023 15 июня 2023	Литературный вечер «Лекарство от скуки или рецепт хорошего настроения»  Торжественное собрание,	ЦТР и ДО Читальный зал фармацевтического корпуса КГМ Администрация КГМУ	звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Афанасьев Е.И.  звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Шолохов В.Г.  студия подготовки ведущих «Твой голос» Ю.
	Литературный вечер «Лекарство от скуки или рецепт хорошего настроения»  Торжественное собрание, посвященное Дню медицинского	ЦТР и ДО Читальный зал фармацевтического корпуса КГМ	звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Афанасьев Е.И.  звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Шолохов В.Г.  студия подготовки ведущих «Твой голос» Ю. Чалых, И. Фришко
	Литературный вечер «Лекарство от скуки или рецепт хорошего настроения»  Торжественное собрание,	ЦТР и ДО Читальный зал фармацевтического корпуса КГМ Администрация КГМУ	звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Афанасьев Е.И.  звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Шолохов В.Г.  студия подготовки ведущих «Твой голос» Ю.
	Литературный вечер «Лекарство от скуки или рецепт хорошего настроения»  Торжественное собрание, посвященное Дню медицинского	ЦТР и ДО Читальный зал фармацевтического корпуса КГМ Администрация КГМУ	звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Афанасьев Е.И.  звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Шолохов В.Г.  студия подготовки ведущих «Твой голос» Ю. Чалых, И. Фришко
	Литературный вечер «Лекарство от скуки или рецепт хорошего настроения»  Торжественное собрание, посвященное Дню медицинского	ЦТР и ДО Читальный зал фармацевтического корпуса КГМ Администрация КГМУ ЦТР и ДО	звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Афанасьев Е.И.  звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Шолохов В.Г.  студия подготовки ведущих «Твой голос» Ю. Чалых, И. Фришко
	Литературный вечер «Лекарство от скуки или рецепт хорошего настроения»  Торжественное собрание, посвященное Дню медицинского работника (сотрудники КГМУ)	ЦТР и ДО Читальный зал фармацевтического корпуса КГМ Администрация КГМУ ЦТР и ДО Дом Знаний (Курск, ул. Радищева, д.35)	звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Афанасьев Е.И.  звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Шолохов В.Г.  студия подготовки ведущих «Твой голос» Ю. Чалых, И. Фришко (Чалых Ю.Ю., рук.)
15 июня 2023 21 июня	Литературный вечер «Лекарство от скуки или рецепт хорошего настроения»  Торжественное собрание, посвященное Дню медицинского	ЦТР и ДО  Читальный зал фармацевтического корпуса КГМ  Администрация КГМУ ЦТР и ДО  Дом Знаний (Курск, ул. Радищева, д.35)  Администрация КГМУ	звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Афанасьев Е.И.  звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Шолохов В.Г.  студия подготовки ведущих «Твой голос» Ю. Чалых, И. Фришко (Чалых Ю.Ю., рук.)
15 июня 2023	Литературный вечер «Лекарство от скуки или рецепт хорошего настроения»  Торжественное собрание, посвященное Дню медицинского работника (сотрудники КГМУ)  Акция, посвященная Дню памяти и	ЦТР и ДО Читальный зал фармацевтического корпуса КГМ Администрация КГМУ ЦТР и ДО Дом Знаний (Курск, ул. Радищева, д.35)	звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Афанасьев Е.И.  звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Шолохов В.Г.  студия подготовки ведущих «Твой голос» Ю. Чалых, И. Фришко (Чалых Ю.Ю., рук.)
15 июня 2023 21 июня	Литературный вечер «Лекарство от скуки или рецепт хорошего настроения»  Торжественное собрание, посвященное Дню медицинского работника (сотрудники КГМУ)  Акция, посвященная Дню памяти и	ЦТР и ДО Читальный зал фармацевтического корпуса КГМ Администрация КГМУ ЦТР и ДО Дом Знаний (Курск, ул. Радищева, д.35) Администрация КГМУ ЦТР и ДО	звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Афанасьев Е.И.  звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Шолохов В.Г.  студия подготовки ведущих «Твой голос» Ю. Чалых, И. Фришко (Чалых Ю.Ю., рук.)  студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.), студенческий театр «Дверь в лето» (Воронюк
15 июня 2023 21 июня	Литературный вечер «Лекарство от скуки или рецепт хорошего настроения»  Торжественное собрание, посвященное Дню медицинского работника (сотрудники КГМУ)  Акция, посвященная Дню памяти и	ЦТР и ДО  Читальный зал фармацевтического корпуса КГМ  Администрация КГМУ ЦТР и ДО  Дом Знаний (Курск, ул. Радищева, д.35)  Администрация КГМУ	звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Афанасьев Е.И.  звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Шолохов В.Г.  студия подготовки ведущих «Твой голос» Ю. Чалых, И. Фришко (Чалых Ю.Ю., рук.)  студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.),
15 июня 2023 21 июня	Литературный вечер «Лекарство от скуки или рецепт хорошего настроения»  Торжественное собрание, посвященное Дню медицинского работника (сотрудники КГМУ)  Акция, посвященная Дню памяти и	ЦТР и ДО Читальный зал фармацевтического корпуса КГМ Администрация КГМУ ЦТР и ДО Дом Знаний (Курск, ул. Радищева, д.35) Администрация КГМУ ЦТР и ДО	звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Афанасьев Е.И.  звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Шолохов В.Г.  студия подготовки ведущих «Твой голос» Ю. Чалых, И. Фришко (Чалых Ю.Ю., рук.)  студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.), студенческий театр «Дверь в лето» (Воронюк А.С., рук.)
15 июня 2023 21 июня	Литературный вечер «Лекарство от скуки или рецепт хорошего настроения»  Торжественное собрание, посвященное Дню медицинского работника (сотрудники КГМУ)  Акция, посвященная Дню памяти и	ЦТР и ДО Читальный зал фармацевтического корпуса КГМ Администрация КГМУ ЦТР и ДО Дом Знаний (Курск, ул. Радищева, д.35) Администрация КГМУ ЦТР и ДО	звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Афанасьев Е.И.  звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Шолохов В.Г.  студия подготовки ведущих «Твой голос» Ю. Чалых, И. Фришко (Чалых Ю.Ю., рук.)  студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.), студенческий театр «Дверь в лето» (Воронюк А.С., рук.) звуковое, техническое обеспечение —
15 июня 2023 21 июня	Литературный вечер «Лекарство от скуки или рецепт хорошего настроения»  Торжественное собрание, посвященное Дню медицинского работника (сотрудники КГМУ)  Акция, посвященная Дню памяти и скорби «Свеча памяти»	ЦТР и ДО Читальный зал фармацевтического корпуса КГМ Администрация КГМУ ЦТР и ДО Дом Знаний (Курск, ул. Радищева, д.35) Администрация КГМУ ЦТР и ДО	звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Афанасьев Е.И.  звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Шолохов В.Г.  студия подготовки ведущих «Твой голос» Ю. Чалых, И. Фришко (Чалых Ю.Ю., рук.)  студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.), студенческий театр «Дверь в лето» (Воронюк А.С., рук.) звуковое, техническое обеспечение — звукооператор
15 июня 2023 21 июня 2023	Литературный вечер «Лекарство от скуки или рецепт хорошего настроения»  Торжественное собрание, посвященное Дню медицинского работника (сотрудники КГМУ)  Акция, посвященная Дню памяти и скорби «Свеча памяти»	ЦТР и ДО Читальный зал фармацевтического корпуса КГМ Администрация КГМУ ЦТР и ДО Дом Знаний (Курск, ул. Радищева, д.35) Администрация КГМУ ЦТР и ДО Главный корпус КГМУ	звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Афанасьев Е.И.  звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Шолохов В.Г.  студия подготовки ведущих «Твой голос» Ю. Чалых, И. Фришко (Чалых Ю.Ю., рук.)  студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.), студенческий театр «Дверь в лето» (Воронюк А.С., рук.) звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Шолохов В.Г.  звуковое, техническое обеспечение — звукооператор
15 июня 2023 21 июня 2023 29 июня	Литературный вечер «Лекарство от скуки или рецепт хорошего настроения»  Торжественное собрание, посвященное Дню медицинского работника (сотрудники КГМУ)  Акция, посвященная Дню памяти и скорби «Свеча памяти»	ЦТР и ДО Читальный зал фармацевтического корпуса КГМ Администрация КГМУ ЦТР и ДО Дом Знаний (Курск, ул. Радищева, д.35) Администрация КГМУ ЦТР и ДО Главный корпус КГМУ Администрация КГМУ	звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Афанасьев Е.И.  звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Шолохов В.Г.  студия подготовки ведущих «Твой голос» Ю. Чалых, И. Фришко (Чалых Ю.Ю., рук.)  студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.), студенческий театр «Дверь в лето» (Воронюк А.С., рук.) звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Шолохов В.Г.  звуковое, техническое обеспечение —
15 июня 2023 21 июня 2023 29 июня 2023	Литературный вечер «Лекарство от скуки или рецепт хорошего настроения»  Торжественное собрание, посвященное Дню медицинского работника (сотрудники КГМУ)  Акция, посвященная Дню памяти и скорби «Свеча памяти»  Торжественное вручение дипломов выпускникам Международного медицинского института	ЦТР и ДО Читальный зал фармацевтического корпуса КГМ Администрация КГМУ ЦТР и ДО Дом Знаний (Курск, ул. Радищева, д.35) Администрация КГМУ ЦТР и ДО Главный корпус КГМУ Администрация КГМУ ММИ КЗ «Свиридовский»	звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Афанасьев Е.И.  звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Шолохов В.Г.  студия подготовки ведущих «Твой голос» Ю. Чалых, И. Фришко (Чалых Ю.Ю., рук.)  студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.), студенческий театр «Дверь в лето» (Воронюк А.С., рук.) звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Шолохов В.Г.  звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Афанасьев Е.И.
15 июня 2023 21 июня 2023 29 июня	Литературный вечер «Лекарство от скуки или рецепт хорошего настроения»  Торжественное собрание, посвященное Дню медицинского работника (сотрудники КГМУ)  Акция, посвященная Дню памяти и скорби «Свеча памяти»	ЦТР и ДО Читальный зал фармацевтического корпуса КГМ Администрация КГМУ ЦТР и ДО Дом Знаний (Курск, ул. Радищева, д.35) Администрация КГМУ ЦТР и ДО Главный корпус КГМУ Администрация КГМУ	звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Афанасьев Е.И.  звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Шолохов В.Г.  студия подготовки ведущих «Твой голос» Ю. Чалых, И. Фришко (Чалых Ю.Ю., рук.)  студия подготовки ведущих «Твой голос» (Чалых Ю.Ю., рук.), студенческий театр «Дверь в лето» (Воронюк А.С., рук.) звуковое, техническое обеспечение — звукооператор Шолохов В.Г.  звуковое, техническое обеспечение — звукооператор

		Актовый зал	
04 июля	Торжественное вручение дипломов	Администрация КГМУ	звуковое, техническое обеспечение –
2023	выпускникам лечебного и	ЦТР и ДО	звукооператор
	педиатрического ф-тов		Афанасьев Е.И., Шолохов В.Г.
		Актовый зал	Академический хор КГМУ «Gaudeamus»
			(Л.Н. Норцова, рук.),
			солисты студии эстрадного вокала Drive
			(Шмыкова Д.С., рук.)
05 июля	Торжественное вручение дипломов	Администрация КГМУ	студии эстрадного вокала Drive
2023	выпускникам стоматологического	ЦТР и ДО	(Шмыкова Д.С., рук.)
	и медико-профилактического ф-тов		
		Актовый зал	
10 июля	Торжественное вручение дипломов	Администрация КГМУ	солисты вокального ансамбля «Гармония»
2023	выпускникам ф-тов	ЦТР и ДО	(Резник Д.А., рук.),
	фармацевтического,		студии эстрадного вокала Drive
	биотехнологического, экономики и	Актовый зал	(Шмыкова Д.С., рук.)
	менеджмента, социальной работы		

Участие творческих коллективов и исполнителей КГМУ в городских, областных, всероссийских и международных конкурсах и фестивалях в 2022/2023 учебном году

Дата	Творческий коллектив (исполнитель)	Наименование мероприятия	Результат
16.09. 2022 г.	Студия современного и классического танца «Инсайт»	Международный конкурс-премия «Золотая ветвь»	Лауреат 1 степени
20221.	(рук. К.А. Касторная)	Номинация: современный танец (г. Москва, заочно)	Лауреат 1 степени
1-3.10.	Клуб интеллектуальных игр КГМУ	V Межрегиональный молодежный	Диплом
2022	(рук. Немеров Е.Н.) команда А. Конев, С. Ашурков, А. Билан, Д. Гребенникова, В. Плотников	фестиваль интеллектуальных игр «Octobearfest» (г. Ярославль, очно)	2 степени
		игровая номинация «Ассорти»	
сентябрь 2022	Студия бального танца для сотрудников КГМУ «Элегант» (рук. Радионов С.Н.)	Всероссийский конкурс хореографического искусства «Звезды Соловьиного края» (г. Курск, очно)	Лауреат 2 степени
октябрь	театральная студия «Дверь в лето»	(г. курск, очно) Международный конкурс –фестиваль	Лауреат
2022	(рук. Воронюк А.С.)	«Дорогами добра» (г. Москва,	1 степени
		при поддержке Минкультуры РФ)	
октябрь 2022	Вокальный ансамбль «Гармония» солист А. Стёпкин	III Международный конкурс искусств «Я В ИСКУССТВЕ»	Лауреат 1 степени
	(рук. Резник Д.А.)	(г. Москва, заочно)	
октябрь 2022	Вокальный ансамбль «Гармония» солист Рыбина Анастасия	III Международный конкурс искусств «Я В ИСКУССТВЕ»	Лауреат 3 степени
	(рук. Резник Д.А.)	(г. Москва, заочно)	
октябрь 2022	театральная студия «Дверь в лето» спектакль «Две стрелы»	III Международный конкурс искусств «Я В ИСКУССТВЕ»	Лауреат 2 степени
	(рук. Воронюк А.С.)	(г. Москва, заочно)	
октябрь 2022	Студия бального танца для сотрудников КГМУ «Элегант» (рук. Радионов С.Н.)	Международный конкурс-фестиваль «На Drive» (Благотворительный фонд «Талант»,	Лауреат 1 степени
2.11.	Академический хор медико-	г. Курск) Третий Международный конкурс «Гордость	Лауреат
2022	фармацевтического колледжа КГМУ (рук. Норцова Л.Н.)	третии международный конкурс «гордость страны»	1 степени
ноябрь 2022	Академический хор КГМУ «Gaudeamus» (рук. Норцова Л.Н.)	III Международный конкурс «Надежды России»	Лауреат 1 степени
ноябрь 2022	Студия современного и классического танца «Инсайт» (рук. Середина К.А.)	Международный многожанровый конкурсфестиваль «Уральские самоцветы»	Лауреат 1 степени
ноябрь 2022	Солист Рыбина А.И. вокальный ансамбль «Гармония» (рук. Резник Д.А.)	Международный многожанровый конкурсфестиваль «Дебют»	Лауреат 1 степени
ноябрь 2022	Солист Рыбина А.И. вокальный ансамбль «Гармония» (рук. Резник Д.А.)	Творческий онлайн-конкурс «Моя Россия»	Лауреат 2 степени

ноябрь 2022	Театральная студия МФК «Асклепион» (рук. Гладунцова Е.Б.)	Международный студенческий фестиваль народного творчества «Россия многоликая» (МГУ, Москва)	Лауреат 1 степени
ноябрь 2022	Руководитель ансамбля народной песни «Седмица» Широбокова А.В.	Международный конкурс исполнительского мастерства среди преподавателей 15 стран «Жар-Птица России»	Лауреат 1 степени
ноябрь 2022	Студенческий театр «Дверь в лето» сольно Кристина Коротеева (рук. Воронюк А.С.)	Театральный фестиваль «АЛЬМА МАТЕР» Конкурс чтецов «Твоё ПроЧтение» (г. Орел)	Лауреат 2 степени
ноябрь 2022	Студия графического искусства (рук. Гусенкова А.А.) участник Подминогина К.А.	Всероссийский открытый патриотический фестиваль-конкурс «Единство Талантов» (номинация – ИЗО и ДПИ)	Гран-При
ноябрь 2022	Студия эстрадно-джазового вокала «Драйв» (рук. Шмыкова Д.С.) сольно Бабаскина М.Р.	Всероссийский открытый патриотический фестиваль-конкурс «Единство Талантов»	Лауреат 1 степени
ноябрь 2022	Студия современного и классического танца «Инсайт» (рук. Середина К.А.)	Международный многожанровый конкурсфестиваль «Альянс талантов»	Лауреат 1 степени
ноябрь 2022	Студия современного и классического танца «Инсайт» (рук. Середина К.А.)	Международный многожанровый конкурсфестиваль «Здравствуй, осень золотая»	Лауреат 1 степени
ноябрь 2022	сольно, Александр Стёпкин вокальный ансамбль «Гармония» (рук. Резник Д.А.)	Молодежный фестиваль-конкурс национальных культур «Друзья рядом»	Лауреат 1 степени
ноябрь 2022	сольно Мария Бабаскина студия эстрадно-джазового вокала «Драйв» (рук. Шмыкова Д.С.)	Молодежный фестиваль-конкурс национальных культур «Друзья рядом»	Лауреат 1 степени
	Студия современного и классического танца «Инсайт» (рук. Середина К.А.)	Молодежный фестиваль-конкурс национальных культур «Друзья рядом»	Лауреат 1 степени
ноябрь 2022	Ансамбль народного танца «Яблонька» (Рук. Щулёва И.Е.)	Молодежный фестиваль-конкурс национальных культур «Друзья рядом» (г. Курск, ОБУ «Областной дворец молодежи»)	Лауреат 1 степени
ноябрь 2022	Академический хор медико- фармацевтического колледжа КГМУ (рук. Норцова Л.Н.)	Международный фестиваль-конкурс «Я ТАЛАНТ»	Лауреат 1 степени
ноябрь 2022	Студия современного и классического танца «Инсайт» (рук. Середина К.А.)	Международный многожанровый конкурсфестиваль культуры и искусства «Самоцветы родной земли»	Лауреат 1 степени
ноябрь 2022	Студия бального танца для сотрудников КГМУ «Элегант» (рук. Радионов С.Н.)	Международный конкурс-фестиваль «Шаг к мечте» (г. Курск, БФ Фонд «Талант»)	Лауреат 2 степени
ноябрь 2022	Вокальный ансамбль «Гармония» сольно, Александр Стёпкин (рук. Резник Д.А.)	Международный конкурс-фестиваль «Вдохновение»	Лауреат 1 степени
ноябрь 2022	Академический хор «Gaudeamus» (рук. Норцова Л.Н.) Академический хор МФК КГМУ (рук. Норцова Л.Н.) Ансамбльно, Кармония», сольно, Анастасия Рыбина	Международный конкурс-фестиваль «GLOBAL ASIA» (Пекин, КНР)	Лауреат         1 степени         Лауреат         1 степени         Лауреат         1 степени
	(рук. Резник Д.А.) Студенческий театр КГМУ «Дверь в лето» (рук. Воронюк А.С.)		Лауреат 1 степени
	Студия современного и классического танца «Инсайт» (рук. Середина К.А.)		Лауреат 1 степени
	Студия эстрадно-джазового вокала «Драйв» сольно, Бабаскина М.Р. (рук. Шмыкова Д.С.)		Лауреат 1 степени
ноябрь 2022	рук. нимыкова д.с., Вокальный ансамбль «Гармония», сольно, Анастасия Рыбина	Международный конкурс-фестиваль «Русь-Матушка»	Лауреат 1 степени

аб <del>а</del> т	(рук. Резник Д.А.) Вокальный ансамбль «Гармония»,	Maryan and way vi va yayan a da agayan ay	Паумааж
ноябрь 2022	вокальный ансамоль «гармония», сольно, Анастасия Рыбина (рук. Резник Д.А.)	Международный конкурс-фестиваль «Галерея творчества»	Лауреат 1 степени
28.11.	Академический хор МФК КГМУ	3 сезон Международного многожанрового	Лауреат
2022 27.11.	(рук. Л.Н. Норцова) Студия бального танца для сотрудников	конкурса «Дебют»  Фестиваль танца «Новое поколение»	1 степени
2022	Студия оального танца для сотрудников КГМУ «Элегант» Чаплыгина Ольга (рук. Радионов С.Н.)	(Российский турнир по спортивным танцам)	Диплом за 1 место
27.11. 2022	Студия бального танца для сотрудников КГМУ «Элегант» Литвинов А., Чаплыгина О. (рук. Радионов С.Н.)	Российский турнир по спортивным танцам, Первенство Курской области (г. Курск)	Диплом за 1 место
ноябрь 2022	Ансамбль народной песни «Седмица» (рук. Широбокова А.В.)	Международный молодежный фестиваль народного творчества «Россия многоликая» (г. Москва, МГУ)	Лауреат 1 степени
ноябрь 2022	Ансамбль народной песни «Седмица» сольно Ирина Музалева (рук. Широбокова А.В.)	Международный молодежный фестиваль народного творчества «Россия многоликая» (г. Москва, МГУ)	Лауреат 1 степени
ноябрь 2022	Студенческий театр «Дверь в лето» (рук. Воронюк А.С.)	Международный молодежный фестиваль народного творчества «Россия многоликая» (г. Москва, МГУ)	Спец диплом за сохранение памяти о ВОВ
ноябрь 2022	Студия графического искусства рук. Гусенкова А.А.	Международный молодежный фестиваль народного творчества «Россия многоликая» (г. Москва, МГУ)	Спец диплом жюри фестиваля
3.12. 2022	Академический хор КГМУ «Gaudeamus» (рук. Норцова Л.Н. концертмейстер Петрухина С.А.)	Всероссийский открытый конкурсфестиваль детского и молодёжного творчества «ГОРДОСТЬ СОЛОВЬИНОГО КРАЯ»  (г. Курск, филармония)	Лауреат 1 степени
3.12. 2022	Ансамбль народного танца «Яблонька» (рук. Щулёва И.Е.)	Всероссийский открытый конкурсфестиваль детского и молодёжного творчества «ГОРДОСТЬ СОЛОВЬИНОГО КРАЯ»  (г. Курск, филармония)	Лауреат 1 степени
4.12. 2022	Студия современного и классического танца «Инсайт» (рук. Середина К.А.)	Международный конкурс-фестиваль «Метелица» (г. Курск, ОБУ «Дворец культуры»)	Лауреат 1 степени
ноябрь-	Студия графического искусства:	Международный молодежный фестиваль	Лауреат
декабрь	Ольга Понамарева	народного творчества «Россия многоликая»	1 степени
2022	Ангелина Гусенкова рук. студии графического искусства	номинация «Живопись, иллюстрация» (Москва, МГУ)	Лауреат 1 степени
	Кристина Подминогина		Лауреат
	Елена Ивантей		Лауреат
	Елизавета Санжаревская		Дипломант
декабрь	Дарья Короленко Студенческий театр «Дверь в лето»	Конкурс «Национальная премия в области	Дипломант
2022	(рук. Воронюк А.С.)	творчества Лукоморье»	Лауреат 1 степени
декабрь 2022	Сольно Анастасия Рыбина ансамбль «Гармония» (рук. Резник Д.А.)	Конкурс «Национальная премия в области творчества Лукоморье»	Лауреат 1 степени
16.12. 2022	(рук. Тезник д.А.) Ансамбль народной песни «Седмица» сольно Ирина Музалева (рук. Широбокова А.В.)	Региональный Фестиваль казачьей культуры (г. Курск, ОБУ «Областной дворец молодежи»)	Лауреат 2 степени
17.12.	Студия бального танца для сотрудников	Всероссийский фестиваль	Лауреат
2022	КГМУ «Элегант» Чаплыгина Ольга Радионова Оксана, (рук. Радионов С.Н.)	хореографического искусства «Ёлки» (г. Курск, Федерация танцев России)	1 степени
ноябрь- декабрь 2022	Академический хор медикофармацевтического колледжа (рук. Норцова Л.Н.)	II Всероссийский конкурс сольного, ансамблевого и хорового пения «Музыка России – национальное и культурное достояние	Лауреат 1 степени
январь 2023	Студия «Литературное бюро» Д. Касьянова,	Литературный конкурс Администрации Центрального округа г. Курска	Диплом 1 степени
	А. Груздов, А. Попова	«Студенчества дивная пора» ко Дню российского студенчества	Диплом 1 степени

	(рук. студии Филиппович М.С.)		Диплом 1 степени
январь	Студия бального танца для сотрудников	Всероссийский чемпионат по современным	Лауреат
2023	КГМУ «Элегант» (рук. Радионов С.Н.)	танцевальным направлениям «Global Dance»	1 степени
январь 2023	Академический хор «Gaudeamus» (рук. Норцова Л.Н.)	Всероссийский многожанровый фестиваль «Musica medicus – Врач с музыкой в душе» (г. Москва)	Диплом
январь 2023	Студия современного и классического танца «Инсайт»	Всероссийский многожанровый фестиваль «Musica medicus – Врач с музыкой в душе»	Диплом
10.00	(рук. Середина К.А.)	(г. Москва)	
19.02. 2023	Академический хор «Gaudeamus» (рук. Норцова Л.Н.)	I Всероссийский фестиваль хоровой музыки, посвященный памяти Е. Легостаева (г. Курск, КГУ)	Диплом
февраль 2023	Студия бального танца для сотрудников КГМУ «Элегант»	Всероссийский конкурс-фестиваль «Танцующая страна» (номинация «Бальный танец», сеньоры)	Лауреат 3 степени
	(рук. Радионов С.Н.)		
февраль 2023	Сольно Анастасия Рыбина ансамбль «Гармония» (рук. Резник Д.А.)	XX городской гражданско-патриотический фестиваль-конкурс "Я люблю тебя, Россия! »	Лауреат 2 степени
февраль 2023	Касьянова Дарья, студия «Литературное бюро»	Фестиваль конкурс науки и творчества «Железно!»	Дипломант
март	(рук. Филиппович М.С.) Студия бального танца для сотрудников	(г. Старый Оскол) Межрегиональный фестиваль-конкурс	Лауреаты 2 степени
2023	КГМУ «Элегант» Дуэт Лямины Светлана, Андрей	«Весенний бал» (г. Курск)	
март 2023	(рук. Радионов С.Н.) Студия бального танца для сотрудников КГМУ «Элегант» Дуэт Радионовы Сергей, Оксана	Межрегиональный фестиваль-конкурс «Весенний бал» (г. Курск)	Лауреаты 2 степени
март	(рук. Радионов С.Н.) Сопромадзе Нино	XXIII региональный открытый фестиваль-	Лауреат
2023	(рук. Шмыкова Д.С.)	конкурс военно-патриотической песни, посвященный памяти Героя России А.	2 степени
	Винокуров Вячеслав (рук. Резник Д.А.)	Хмелевского	Лауреат 2 степени
	Академический хор «Gaudeamus» (рук. Норцова Л.Н. концертмейстер –	(г. Курск, Дворец пионеров)	Лауреат 3 степени
	Петрухина С.А.) Академический хор «Gaudeamus» (рук. Норцова Л.Н.)		спец. диплом «За пропаганду хорового пения»
	Егор Семикин (рук. Резник Д.А.), Мария Бабаскина, Осатюк Кристина (рук. Шмыкова Д.С.),		Дипломанты 1 степени
	Анастасия Рыбина, Лолита Иванова (рук. Резник Д.А.) Логунова Яна		Дипломанты 2 степени Дипломант 3
	(рук. Резник Д.А.)		степени
апрель 2023	Ансамбль барабанщиц «Ритм сердца» (рук. Винокурова Д.М.)	Международный конкурс-фестиваль искусств «На Олимпе»	Дипломант 1 степени
март- апрель 2023	Клуб интеллектуальных игр (рук. Немеров Е.Н.)	Чемпионат студенческих клубов интеллектуальных игр «Что? Где? Когда?» КГУ (г. Курск)	Диплом победителя за 1 место
28.04. 2023	Студия современного и классического танца «Инсайт» (рук. К.А. Середина)	Международный фестиваль-конкурс «Жар- Птица России»	Лауреат 1 степени Лауреат
28.04. 2023	Сольно Сорокина Софья Студия современного и классического танца «Инсайт»	Международный фестиваль-конкурс «Жар- Птица России»	1 степени Лауреат 2 степени
апрель-май	(рук. К.А. Середина) Академический хор медикофармацевтического колледжа	Международный многожанровый конкурс культуры и искусства, посвященный 9 мая	Лауреат 1 степени

2023	(рук. Норцова Л.Н.)	культуры и искусства, посвященный 9 мая «День Победы»	1 степени
апрель 2023	Ансамбль преподавателей МФК КГМУ «Меломания» (рук. Норцова Л.Н.)	Международный фестиваль-конкурс «Жар- Птица России»	Лауреат 1 степени
апрель 2023	Студия современного и классического танца «Инсайт» (рук. Середина К.А.)	Всероссийский конкурс-фестиваль хореографического искусства «Традиция. Современность. Движение. 2023»	Лауреат 1 степени
май 2023	Академический хор КГМУ «Gaudeamus» (рук. Норцова Л.Н.)	Международный конкурс-фестиваль искусств «Озарение»	Лауреат 1 степени
май 2023	Академический хор КГМУ «Gaudeamus» (рук. Норцова Л.Н.)	Всероссийский национальный конкурс искусств «Виктория»	Лауреат 2 степени
май 2023	Академический хор КГМУ «Gaudeamus» (рук. Норцова Л.Н.)	Всероссийский фестиваль-конкурс искусств «Страна талантов»	Лауреат 1 степени
май 2023	Академический хор КГМУ «Gaudeamus» (рук. Норцова Л.Н.)	Международный конкурс-фестиваль в сфере искусства и творчества «Новое поколение»	Лауреат 2 степени
27.05. 2023	Студия бального танца для сотрудников КГМУ «Элегант» дуэт Чаплыгина Ольга, Лямина Светлана (рук. Радионов С.Н.)	Международный конкурс «Сила таланта»	Лауреат 2 степени спецдиплом «за преданность танцеваль ному искусству», « за исполнительскую культуру
27.05. 2023	Студия современного и классического танца «Инсайт» (рук. К.А. Середина)	Международный конкурс «Сила таланта»	Лауреат 2 степени спецдиплом «за яркое сценическое исполнение»,
июнь 2023	Студия современного и классического танца «Инсайт» (рук. К.А. Середина)	Международный конкурс-фестиваль «Мелодии лета»	Лауреат 1 степени
июнь 2023	Студия современного и классического танца «Инсайт» сольно, Сорокина Софья (рук. К.А. Середина)	Международный конкурс-фестиваль приуроченный ко Дню России «Широка страна моя родная!»	Лауреат 1 степени
июнь 2023	Студия современного и классического танца «Инсайт» (рук. К.А. Середина)	Международный конкурс-фестиваль «Южный ветер»	Лауреат 1 степени
июнь 2023	Студия современного и классического танца «Инсайт» (рук. К.А. Середина)	III Международный конкурс-фестиваль культуры и искусства «Алые паруса»	Лауреат 1 степени
июнь 2023	Студия современного и классического танца «Инсайт» сольно, Сорокина Софья (рук. К.А. Середина)	Международный конкурс-фестиваль «Золотое крыло»	Лауреат 1 степени
июнь 2023	Студия современного и классического танца «Инсайт» (рук. К.А. Середина)	Международный конкурс-фестиваль приуроченный ко Дню России «Широка страна моя родная»	Лауреат 1 степени

## Участие творческих коллективов и исполнителей КГМУ в Областном фестивале студенческого творчества «Студенческая весна Соловьиного края - 2023»

Дата	Наименование конкурса (номинация)	Участвующий коллектив, исполнитель	Руководитель	Результат
17 марта	Фестиваль	«Студенческий театр «Дверь	Воронюк Алина	
2023	«Поэтическая гостиная»	в лето»	Сергеевна	
		Коротеева Кристина		Лауреат 1
				степени
		Саветин Павел		Лауреат
				2 степени
		Рыбина Анастасия, Гапеева		
		Кристина, Карнаухова Валерия		Лауреаты 3
				степени
		Ева Кольберг, Вера		Дипломанты
		Чевычелова, С. Гречаниченко,		(8)
		Матвей Никулочкин, В.		
		Кудрявцев, Е. Сидорова, Л.		

		Беляева, К. Капустина		
21 март 2023	Фестиваль «Музыка. Оркестры и ансамбли»	Эстрадно-джазовый ансамбль КГМУ «Smile band»	Корзунов Владимир Андреевич	Лауреат 1 степени
21 март 2023	Фестиваль «Музыкальная мозаика»	Елизавета Курочкина, сольно, флейта	Корзунов Владимир Андреевич	Лауреат 1 степени
		Екатерина Кружилина, сольно, саксофон		Лауреат 2 степени
23 март 2023	Фестиваль <b>народной песни</b> « <b>Соловушка»</b>	Валерия Королёва	Широбокова Анастасия	Лауреат 1 степени
		Валерия Николаенко	Владимировна	Лауреат 3 степени
		Юлия Евдокимова Ансамбль народной песни	Широбокова	Дипломант Лауреат
		Ансамоль народной песни «Седмица»	Пиросокова Анастасия Владимировна	3 степени
0 март 2023	Фестиваль оригинального жанра «Ого!»	Владимир Меркушов		Лауреат 3 степени
29 март	Фестиваль эстрадной песни	Александр Стёпкин, Анастасия	Резник Дарья	Лауреаты
2023	«Новая высота»	Рыбина, Руслана Фесенко Екатерина Мазалова	Андреевна	1 степени (3) Лауреат
				2 степени
		В. Винокуров, Е. Семикин,		Лауреаты 3 степени (2)
		Вокальный ансамбль	-	Лауреат
		«Гармония»		3 степени
		Е.Осипенкова, М. Кожевникова, Е. Трошина, квартет		Дипломанты
		«Medicus»		
		Нино Сопромадзе Кристина Осатюк	Шмыкова Дарья Сергеевна	Лауреаты 2 степени
		дуэт Н. Сопромадзе М. Бабаскина		Лауреат 2 степени
		М. Бабаскина,		Лауреаты
		И. Музалёва, Сонатх А. Кейнула		3 степени (3)
		Клуб авторской песни Александр Савинов	Фрейдин Александр Олегович	Лауреат 3 степени
март 2023	Фестиваль «Хоровая весна»	Хор медико- фармацевтического колледжа	Норцова Лилия Николаевна	Дипломант
		Академический хор «Gaudeamus»		Участник
		Женский академический хор	_	Дипломант
апрель	Фестиваль «Танец»	Мужской вокальный ансамбль Ансамбль Индия ММИ	Дугина Марина	Дипломант Лауреат 2
2023			Валентиновна	степени
		Ансамбль Шри-Ланка ММИ		Лауреат 2 степени
		Анох Франк Адех		Лауреат 2 степени
		Фернандо Нушади Девмини		Лауреат 1 степени
		Ансамбль народного танца «Яблонька»	Щулёва Ирина Евгеньевна	Лауреат 3 степени
		Анастасия Туева Студия современного танца	Середина Кристина	<u>Дипломант</u> Лауреат
		«Инсайт» Елизавета Ерёмина	Андреевна	2 степени Лауреат 3
		Софья Сорокина	-	степени Дипломант
		Софья Сорокина Ансамбль бального танца «Ритм»	Извекова Марина Николаевна	<b>Дипломант</b> <b>Дипломант</b>
		Еськова Анастасия	Шевякина Алина Игоревна	Лауреат 2 степени

7-13 апреля 2023	Фестиваль <b>театров,</b> посвященный памяти	Студенческий театр «Дверь в лето» спектакль «Две стрелы»	Воронюк Алина Сергеевна	Лауреат 2 степени
	М.С. Щепкина	Студенческий театр «Дверь в лето» спектакль «Тень»		Лауреат 3 степени
март-апрель 2023	Фестиваль «АРТ», «Графический рисунок»	Санжаревская Елизавета	Гусенкова Ангелина Андреевна	Лауреат 2 степени
		Дарья Ославчук		Лауреат 2 степени
		Полина Пономарева		Лауреат 3 степени
	Фестиваль «АРТ», «Графический рисунок»	София Горбачева, Дарья Короленко, Регина Цап, Софья Шахова, Елизавета Автюхова, Алена Быканова, Анна Пенькова		Дипломанты (7)
март-апрель 2023	Фестиваль «Медиа», «Авторские литературные	Ольга Мелихова	Филиппович Мария Сергеевна	Лауреат 1 степени
	произведения»	Глеб Стрекалов		Лауреат 2 степени
		Татьяна Кущенко, Елизавета Андрианова, В. Братковская, М. Булгаков, О. Веденина, А. Груздов, С. Дубов, Д. Касьянова, Т. Кондратова, Т. Кущенко, В. Топоровская, Д. Ширяева, А. Попова		Лауреаты 3 степени (13)
		Анастасия Попова, Екатерина Беликова		Дипломант (2)
март-апрель 2023	Фестиваль «Видео»	«МедТВ» Тутова Виолетта, Ева Чебан	Шашкова Елена Николаевна	Лауреат 3 степени

Участие обучающихся КГМУ в спортивно-массовой и оздоровительной работе в 2022/2023 учебном году

№ п/п	Название мероприятия		Кол-во	Место	
		проведения	участников		
	Мероприятия, в которых КІ				
1.	Осенняя легкоатлетическая эстафета посвящённая	сентябрь 2022	10	2-е командное	
	Дню г.Курска	Γ.			
2.	«Кросс Наций-2022»	сентябрь 2022г.	12	2-е личное	
3.	Первенство и чемпионат Курской области по спортивной борьбе	сентябрь - октябрь 2022г.	3	1-е, 2-е, 3-е личные	
4.	Чемпионат и первенство Курской области в беге по шоссе	октябрь 2022 г.	1-е личное		
5.	Областной кросс профсоюзов	октябрь 2022 г.	10	4-е командное	
6.	Первенство г. Курска по волейболу среди женских команд	октябрь 2022г.	12	1-е командное	
7.	Первенство г. Курска по волейболу среди мужских команд	октябрь 2022г.	12	1-е командное	
8.	Спартакиада РО РССС Курской области по самбо	октябрь-ноябрь 2022г.	8	3-е командное	
9.	Региональный этап Чемпионата АСБ среди мужских команд	октябрь 2022г январь 2023г.	10	3-е командное	
10.	Спартакиада студентов медицинских и фармацевтических вузов России по плаванию	октябрь 2022г.	8	1-е, 2-е, 3-е личные	
11.	Фестиваль студенческого спорта Курской области «Za.cnopt» (настольный теннис)	октябрь 2022г.	6	1-е место личное	
12.	Фестиваль студенческого спорта Курской области «Za.CПОРТ» (женский волейбол)	октябрь 2022г.	16	1-е командное	
13.	Турнир «Медики тоже играют в игры» по Brawl Stars	ноябрь-декабрь 2022г.	6	1-е командное	
14.	Открытый турнир по бадминтону "Курская дуга"	ноябрь 2022г.	10	1-е, 2-е, 3-е личные; 1-е, 2-е	
15.	Кубок Курской области по волейболу среди женских команд	ноябрь 2022г.	14	1-е командное	
16.	Кубок Курской области по волейболу среди	ноябрь 2022г.	12	2-е командное	

	мужских команд		_	
17.	Чемпионат Курской области по плаванию	декабрь 2022г.	8	2-е, 3-е личные
18.	Чемпионат Курской области по волейболу среди женских команд	декабрь 2022г.	14	1-е командное
19.	Чемпионат Курской области по волейболу среди мужских команд	декабрь 2022г.	14	2-е командное
20.	Чемпионат Курской области по настольному теннису	декабрь 2022г.	6	1-е личное
21.	Акция «Своих не бросаем в поддержку проведения специальной военной операции на Украине и посвященная 80-летию освобождения города Курска от немецко-фашистских захватчиков»	январь 2023 г.	80	участие и сопровождение
22.	Кубок Губернатора Курской области по лыжным гонкам, посвященный 80-летию Курской битвы»	февраль 2023г.	20	участие и сопровождение
23.	Всероссийская лыжная гонка «Лыжня России»	февраль 2023г.	8	участие и сопровождение
24.	Зимний фестиваль ГТО среди вузов Курской области	февраль 2023г.	18	2-е командное; 1-е, 2-е, 3-е личные
25.	Первенство Курской области по пауэрлифтингу (классическому троеборью) среди юниоров (юношей и девушек)	февраль 2023г.	6	1-е, 2-е, 3-е личные
26.	Спартакиада РО РССС Курской области по лыжным гонкам	февраль 2023г.	10	4-е командное
27.	Курский Региональный отборочный этап Всероссийской киберспортивной студенческой лиги	февраль 2023г.	5	3-е командное
28.	Открытое Первенство и чемпионат Курской области по спортивной борьбе	апрель 2023г.	12	1-е, 2-е, 3-е личные
29.	Спартакиада РО РССС Курской области по баскетболу среди мужских команд	февраль-март 2023 г.	10	3-е командное
30.	Спартакиада РО РССС Курской области по баскетболу среди женских команд	февраль-март 2023 г.	10	4-е командное
31.	Спартакиада РО РССС Курской области по настольному теннису	март 2023 г.	6	1-е командное (жен.) 4-е командное (муж)
32.	Спартакиада РО РССС Курской области по пауэрлифтингу	март 2023 г.	10	2-е командное 1-е, 2-е, 3-е личные
33.	Спартакиада РО РССС Курской области по шахматам	март 2023 г.	6	3-е командное
34.	I Спартакиада медицинских и фармацевтических Вузов ЦФО России по многоборью, ГТО. г.Смоленск	март 2023 г.	6	3-е командное; 2-е, 3-е личные
35.	1 Спартакиада медицинских и фармацевтических Вузов ЦФО России по мини-футболу. г.Воронеж	март 2023 г.	10	2-е командное
36.	1 Спартакиада медицинских и фармацевтических Вузов ЦФО России по дартсу. г.Воронеж	март 2023 г.	4	3-е командное
37.	1 Спартакиада медицинских и фармацевтических Вузов ЦФО России по баскетболу г.Воронеж	март 2023 г.	10	4-е командное
38.	1 Спартакиада медицинских и фармацевтических Вузов ЦФО России по шахматам г.Воронеж	март 2023 г.	4	5-е командное
39.	Спартакиада РО РССС Курской области по волейболу среди женских команд	март 2023 г.	12	1-е командное
40.	Спартакиада РО РССС Курской области по волейболу среди мужских команд	март 2023 г.	12	1-е командное
41.	Городской легкоатлетический забег в рамках празднования 9-й годовщины воссоединения Крыма с Россией	март2023 г.	15	участие и сопровождение
42.	Студенческая спартакиада «Движение Первых»	март2023 г.	5	3-е командное
43.	Спартакиада РО РССС Курской области по дзюдо	март2023 г.	12	3-е командное
44.	Спартакиада РО РССС Курской области по рукопашному бою	апрель 2023 г.	10	3-е командное
45.	Спартакиада РО РССС Курской области по легкоатлетическому кроссу	апрель 2023 г.	12	3-е командное
46.	Спартакиада РО РССС Курской области по тяжелой атлетике	апрель 2023 г.	10	3-е командное

47.	Спартакиада РО РССС Курской области по учебному многоборью	апрель 2023 г.	10	3-е командное
48.	Спартакиада РО РССС Курской области по минифутболу	апрель 2023 г.	12	4 —е командное
49.	II Турнир по плаванию среди команд медицинских университетов за Кубок ректора ГомГМУ - 2023 Республика Беларусь	апрель 2023 г.	6	1-е, 2-е, 3-е личные; 1-е и 3-е командное
50.	Всероссийские соревнования среди спортивных школ по пауэрлифтингу. г.Тула	апрель 2023 г.	7	1-е, 2-е, личные; 1-е командное
51.	Спартакиада РО РССС Курской области по футболу	май 2023г.	16	4 –е командное
52.	VII Всероссийский полумарафон «За Бег. РФ»	май 2023г.	6	участие и сопровождение
53.	Спартакиада РО РССС Курской области по эстафетному бегу	май 2023 г.	12	3-е командное
54.	Спартакиада РО РССС Курской области по легкой атлетике	май 2023 г.	12	4-е командное
55.	Всероссийский фестиваль студенческого спорта "ACCK.ФЕСТ" по волейболу среди женских команд Республика Мордовия	май 2023 г.	10	1-е командное
56.	Всероссийский фестиваль студенческого спорта "АССК.ФЕСТ" по волейболу среди мужских команд Республика Мордовия	май 2023 г.	10	3-е командное
57.	Всероссийский фестиваль студенческого спорта "АССК.ФЕСТ" по мини-футболу Республика Мордовия	май 2023 г.	10	5-е командное
58.	Всероссийский фестиваль студенческого спорта "АССК.ФЕСТ" по настольному теннису Республика Мордовия	май 2023 г.	4	1-е личное
59.	Всероссийский фестиваль студенческого спорта "ACCK.ФЕСТ" по шахматам Республика Мордовия	май 2023 г.	4	5-е командное
60.	Спартакиады Вузов Курской области по пляжному волейболу среди женских команд	май 2023 г.	4	1-е командное
61.	Спартакиады Вузов Курской области по пляжному волейболу среди мужских команд	май 2023 г.	4	2-е командное
62.	Летний фестиваль Всероссийского физкультурно- спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО) среди обучающихся общеобразовательных организаций среднего образования Курской области.	май 2023 г.	15	сопровождение
63.	«Тропа богатыря»	июнь 2023	1	1 место

Мероприятия организуемые КГМУ в 2022/2023 учебном году

№	Мероприятия	Время проведения	Кол-во участников	
п/п				
1.	«История спорта КГМУ в лицах». Открытые встречи со спортсменами КГМУ	в течение учебного 2022-2023 года	40	
2.	Спартакиада КГМУ «Здоровая Россия» по видам спорта	в течение учебного 2022-2023 года	Волейбол (50 чел), дартс (24 чел.)	
3.	Спартакиада студентов ММИ КГМУ «Спорт-это жизнь» по видам спорта	в течение учебного 2022-2023 года	Волейбол (56 чел), бадминтон (20 чел.)	
4.	Товарищеская встреча по футболу среди сборных команд студентов КГМУ, ММИ и МФК, посвященная открытию «Спортивной площадки МФК КГМУ»	сентябрь 2022г.	44	
5.	«Спорт против терроризма», спортивные состязания по видам спорта, посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом	сентябрь 2022г.	85	
6.	Первенство КГМУ по ОФП среди студентов (юниоры)	сентябрь 2022г.	24	
7.	Международный день студенческого спорта (МДСС). Соревнования по волейболу среди студентов ММИ КГМУ	сентябрь 2022г.	30	
8.	Всероссийская акция «Студенческий патриотический забег»	сентябрь 2022г.	45	
9.	Спартакиада по волейболу среди мужских сборных команд факультетов обучающихся КГМУ.	октябрь 2022г.	60	
10.	Спартакиада по волейболу среди женских сборных команд	октябрь 2022г.	54	

	факультетов обучающихся КГМУ.		
11.	факультегов обучающихся кт му. «Студенческая футбольная лига» (осенний кубок)	сентябрь-ноябрь	56
12.	«МЕЖФАКУЛЬТЕТСКИЕ КИБЕРИГРЫ 2022»	2022г. сентябрь-ноябрь	34
13.	Открытое первенство КГМУ по самбо, памяти А. Пятака,	2023г. сентябрь 2022г.	14
14.	погибшего в Московском теракте 2004г. Внутривузовский отборочный этап Чемпионата АССК	сентябрь 2022-март	120
15.	по волейболу среди женских команд обучающихся КГМУ Внутривузовский отборочный этап Чемпионата АССК	2023г. сентябрь 2022-март	116
	по волейболу среди мужских команд обучающихся КГМУ	2023г.	110
16.	Внутривузовский отборочный этап Чемпионата АССК по баскетболу среди женских команд обучающихся КГМУ	сентябрь 2022-март 2023г.	-
17.	Внутривузовский отборочный этап Чемпионата АССК по баскетболу среди мужских команд обучающихся КГМУ	сентябрь 2022-март 2023г.	86
18.	Внутривузовский отборочный этап Чемпионата АССК по мини-футболу среди мужских команд обучающихся КГМУ	сентябрь 2022-март 2023г.	90
19.	Внутривузовский отборочный этап Чемпионата АССК по бадминтону среди команд обучающихся КГМУ	сентябрь 2022-март 2023г.	56
20.	Внутривузовский отборочный этап Чемпионата АССК по настольному теннису среди женских команд обучающихся	сентябрь 2022-март 2023г.	48
21.	КГМУ Внутривузовский отборочный этап Чемпионата АССК по настольному теннису среди мужских команд обучающихся КГМУ	сентябрь 2022-март 2023г.	44
22.	Внутривузовский отборочный этап Чемпионата АССК по шахматам среди мужских команд обучающихся КГМУ	сентябрь 2022-март 2023г.	24
23.	Внутривузовский отборочный этап Чемпионата АССК по шахматам среди женских команд обучающихся КГМУ	сентябрь 2022-март 2023г.	28
24.	Внутривузовский отборочный этап Чемпионата АССК по киберспорту среди обучающихся КГМУ	сентябрь 2022-март 2023г.	56
25.	«Бежим вместе ОНЛАЙН»	сентябрь 2022-июнь 2023г.	осень -18, весна -24
26.	Турнир по настольным играм среди лиц с ОВЗ	октябрь 2022г.	10
27.	Первенство КГМУ по дартсу «Набор очков»	октябрь 2022 г.	февраль 2023г. 36
28.	Первенство ММИ по волейболу	октябрь 2022 г.	24
29.	«Всероссийский студенческий забег»	октябрь 2022 г.	70
30.	Открытое первенство КГМУ по дартсу среди лиц с ОВЗ и инвалидов «Набор очков»	октябрь – ноябрь 2022г.	-
31.	Кубок профкома сотрудников КГМУ по волейболу среди преподавателей и сотрудников «Золотая осень»	ноябрь 2022г.	36
	inpeniegabaranan in verpjeninteb koeneran evenb		
32.	Осенний Рейтинговый турнир по шахматам	ноябрь 2022г.	-
32.	Осенний Рейтинговый турнир по шахматам «Университетская патриотическая зарядка, посвященная Дню	ноябрь 2022г. ноябрь 2022г.	50
	Осенний Рейтинговый турнир по шахматам «Университетская патриотическая зарядка, посвященная Дню народного единства» Новогодний турнир по настольному теннису среди		50
33.	Осенний Рейтинговый турнир по шахматам «Университетская патриотическая зарядка, посвященная Дню народного единства»	ноябрь 2022г.	- 50 -
33. 34.	Осенний Рейтинговый турнир по шахматам  «Университетская патриотическая зарядка, посвященная Дню народного единства»  Новогодний турнир по настольному теннису среди обучающихся КГМУ  Первенство КГМУ по плаванию, посвященное Дню российского студенчества  «Студенческая футбольная лига» (зимний кубок)	ноябрь 2022г. декабрь 2022г.	- 50 - - 56
33. 34. 35.	Осенний Рейтинговый турнир по шахматам  «Университетская патриотическая зарядка, посвященная Дню народного единства»  Новогодний турнир по настольному теннису среди обучающихся КГМУ  Первенство КГМУ по плаванию, посвященное Дню российского студенчества  «Студенческая футбольная лига» (зимний кубок)  Кубок ректора по мини — футболу среди обучающихся КГМУ, МФК и ММИ, посвященный 88-й годовщине образования	ноябрь 2022г. декабрь 2022г. январь 2023г.	-
33. 34. 35. 36.	Осенний Рейтинговый турнир по шахматам  «Университетская патриотическая зарядка, посвященная Дню народного единства»  Новогодний турнир по настольному теннису среди обучающихся КГМУ  Первенство КГМУ по плаванию, посвященное Дню российского студенчества  «Студенческая футбольная лига» (зимний кубок)  Кубок ректора по мини – футболу среди обучающихся КГМУ, МФК и ММИ, посвященный 88-й годовщине образования КГМУ и открытию ММИ  Матчевая встреча по волейболу среди мужских команд студентов и выпускников КГМУ, посвященная 88-й годовщине	ноябрь 2022г. декабрь 2022г. январь 2023г. декабрь 2023г.	- - 56
33. 34. 35. 36. 37.	Осенний Рейтинговый турнир по шахматам  «Университетская патриотическая зарядка, посвященная Дню народного единства»  Новогодний турнир по настольному теннису среди обучающихся КГМУ  Первенство КГМУ по плаванию, посвященное Дню российского студенчества  «Студенческая футбольная лига» (зимний кубок)  Кубок ректора по мини – футболу среди обучающихся КГМУ, МФК и ММИ, посвященный 88-й годовщине образования КГМУ и открытию ММИ  Матчевая встреча по волейболу среди мужских команд студентов и выпускников КГМУ, посвященная 88-й годовщине образования университета.  Матчевая встреча по волейболу среди женских команд студентов и выпускников КГМУ, посвященная 88-й годовщине образования университета.	ноябрь 2022г. декабрь 2022г. январь 2023г. декабрь 2023г. февраль 2023г.	- - 56 24
33. 34. 35. 36. 37.	Осенний Рейтинговый турнир по шахматам  «Университетская патриотическая зарядка, посвященная Дню народного единства»  Новогодний турнир по настольному теннису среди обучающихся КГМУ  Первенство КГМУ по плаванию, посвященное Дню российского студенчества  «Студенческая футбольная лига» (зимний кубок)  Кубок ректора по мини – футболу среди обучающихся КГМУ, МФК и ММИ, посвященный 88-й годовщине образования КГМУ и открытию ММИ  Матчевая встреча по волейболу среди мужских команд студентов и выпускников КГМУ, посвященная 88-й годовщине образования университета.  Матчевая встреча по волейболу среди женских команд студентов и выпускников КГМУ, посвященная 88-й годовщине образования университета.  Кубок ректора по лыжным гонкам среди обучающихся,	ноябрь 2022г. декабрь 2022г. январь 2023г. декабрь 2023г. февраль 2023г. февраль 2023г.	- - 56 24
33. 34. 35. 36. 37. 38. 39. 40.	Осенний Рейтинговый турнир по шахматам  «Университетская патриотическая зарядка, посвященная Дню народного единства»  Новогодний турнир по настольному теннису среди обучающихся КГМУ  Первенство КГМУ по плаванию, посвященное Дню российского студенчества  «Студенческая футбольная лига» (зимний кубок)  Кубок ректора по мини – футболу среди обучающихся КГМУ, МФК и ММИ, посвященный 88-й годовщине образования КГМУ и открытию ММИ  Матчевая встреча по волейболу среди мужских команд студентов и выпускников КГМУ, посвященная 88-й годовщине образования университета.  Матчевая встреча по волейболу среди женских команд студентов и выпускников КГМУ, посвященная 88-й годовщине образования университета.  Кубок ректора по лыжным гонкам среди обучающихся, преподавателей и сотрудников КГМУ  Первенство КГМУ по ОФП юниоры	ноябрь 2022г.  декабрь 2022г.  январь 2023г.  декабрь 2023г.  февраль 2023г.  февраль 2023г.  февраль 2023г.  февраль 2023г.  февраль 2023г.	- - 56 24
33. 34. 35. 36. 37. 38. 39.	Осенний Рейтинговый турнир по шахматам  «Университетская патриотическая зарядка, посвященная Дню народного единства»  Новогодний турнир по настольному теннису среди обучающихся КГМУ  Первенство КГМУ по плаванию, посвященное Дню российского студенчества  «Студенческая футбольная лига» (зимний кубок)  Кубок ректора по мини – футболу среди обучающихся КГМУ, МФК и ММИ, посвященный 88-й годовщине образования КГМУ и открытию ММИ  Матчевая встреча по волейболу среди мужских команд студентов и выпускников КГМУ, посвященная 88-й годовщине образования университета.  Матчевая встреча по волейболу среди женских команд студентов и выпускников КГМУ, посвященная 88-й годовщине образования университета.  Кубок ректора по лыжным гонкам среди обучающихся, преподавателей и сотрудников КГМУ	ноябрь 2022г.  декабрь 2022г.  январь 2023г.  декабрь 2023г.  февраль 2023г.  февраль 2023г.  февраль 2023г.  февраль 2023г.	- - 56 24 36 24
33. 34. 35. 36. 37. 38. 39. 40.	Осенний Рейтинговый турнир по шахматам  «Университетская патриотическая зарядка, посвященная Дню народного единства»  Новогодний турнир по настольному теннису среди обучающихся КГМУ  Первенство КГМУ по плаванию, посвященное Дню российского студенчества  «Студенческая футбольная лига» (зимний кубок)  Кубок ректора по мини – футболу среди обучающихся КГМУ, МФК и ММИ, посвященный 88-й годовщине образования КГМУ и открытию ММИ  Матчевая встреча по волейболу среди мужских команд студентов и выпускников КГМУ, посвященная 88-й годовщине образования университета.  Матчевая встреча по волейболу среди женских команд студентов и выпускников КГМУ, посвященная 88-й годовщине образования университета  Кубок ректора по лыжным гонкам среди обучающихся, преподавателей и сотрудников КГМУ  Первенство КГМУ по ОФП юниоры  Праздник для студентов специальной медицинской группы, посвященный 88-й годовщине образования КГМУ  Первенство КГМУ по рукопашному бою	ноябрь 2022г.  декабрь 2022г.  январь 2023г.  декабрь 2023г.  февраль 2023г.  февраль 2023г.  февраль 2023г.  февраль 2023г.  февраль 2023г.  февраль 2023г.  март 2023г.  март 2023г.	- - 56 24 36 24 - 20
33. 34. 35. 36. 37. 38. 39. 40. 41. 42.	Осенний Рейтинговый турнир по шахматам  «Университетская патриотическая зарядка, посвященная Дню народного единства»  Новогодний турнир по настольному теннису среди обучающихся КГМУ  Первенство КГМУ по плаванию, посвященное Дню российского студенчества  «Студенческая футбольная лига» (зимний кубок)  Кубок ректора по мини – футболу среди обучающихся КГМУ, МФК и ММИ, посвященный 88-й годовщине образования КГМУ и открытию ММИ  Матчевая встреча по волейболу среди мужских команд студентов и выпускников КГМУ, посвященная 88-й годовщине образования университета.  Матчевая встреча по волейболу среди женских команд студентов и выпускников КГМУ, посвященная 88-й годовщине образования университета  Кубок ректора по лыжным гонкам среди обучающихся, преподавателей и сотрудников КГМУ  Первенство КГМУ по ОФП юниоры  Праздник для студентов специальной медицинской группы, посвященный 88-й годовщине образования КГМУ	ноябрь 2022г.  декабрь 2022г.  январь 2023г.  декабрь 2023г.  февраль 2023г.  февраль 2023г.  февраль 2023г.  февраль 2023г.  февраль 2023г.  февраль 2023г.	- - 56 24 36 24 - 20 130

	по бадминтону		
46.	Первенство КГМУ по ОФП среди девушек	март 2023	-
47.	«Студенческая футбольная лига» (весенний кубок)	март-май 2023г.	май 2023 г. 56
48.	Физкультурно-оздоровительная зарядка, посвященная Всемирному дню здоровья	апрель 2023г.	76
49.	Турнир по настольному теннису среди преподавателей и сотрудников КГМУ, посвященный Всемирному дню настольного тенниса	апрель 2023г.	-
50.	Всероссийская акция «СПОРТИВНОЕ СЕРДЦЕ», ПРИУРОЧЕННАЯ КО ВСЕМИРНОМУ ДНЮ ЗДОРОВЬЯ	апрель 2023г.	30
51.	Кубок ректора КГМУ по волейболу среди преподавателей и сотрудников, посвященный Дню Победы.	апрель 2023г.	24
52.	Кубок профсоюзных организаций по волейболу среди мужских команд	апрель 2023г.	-
53.	Открытое первенство КГМУ по дартсу среди лиц с OB3 и инвалидов	апрель 2023г.	-
54.	Финал I Спартакиады медицинских и фармацевтических вузов России «Физическая культура и спорт - вторая профессия врача» по бадминтону	апрель 2023г.	120
55.	Проведение спортивно-оздоровительной зарядки секции Фитмикс, посвященной Дню Победы	май 2023г.	24
56.	Турнир по мини-футболу среди обучающихся КГМУ, МФК и ММИ, посвященный Дню России	июнь 2023г	36
57.	Турнир по волефуту среди студентов КГМУ, посвященный Дню России	июнь 2023г.	-
58.	МАССОВЫЙ "ТРИКОЛОРНЫЙ ЗАБЕГ"	июнь 2023г.	120
59.	Товарищеская встреча по мини — футболу среди сборных команд обучающихся и выпускников КГМУ, посвященная Дню медицинского работника.	июнь 2023 г.	-
60.	«Студенческая футбольная лига» (летний кубок)	июнь-июль 2023г.	56

Участие профессорско-преподавательского состава КГМУ в спортивно-массовой и оздоровительной работе в 2022/2023 учебном году

№ п/п	Название мероприятий должны соответствовать положению	Время проведения	Кол-во участников
1.	Кубок ректора КГМУ по волейболу, посвященный 88-й годовщине	февраль 2023 г.	36
	образования КГМУ и 80-ой годовщине освобождения города Курска от немецко-фашистских захватчиков		
2.	Первенство КГМУ по дартсу среди сотрудников и преподавателей	март-апрель 2023г.	30
	(большой раунд)		
3.	Первенство КГМУ по дартсу среди сотрудников и преподавателей	март-апрель 2023г.	30
	(набор очков)		

#### 4. НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ РАБОТА В 2022/2023 УЧЕБНОМ ГОДУ

4.1. Сведения о видах научно-исследовательских работ

		Принят	о в 2022 г.		Закончи	ли обучени	e	Эффективность
			заочное		очное обучение		заочное обучени	е работы
I	Аспирантура	пирантура обучение обучение			аспирантуры,			
								%
		7	-		11		10	14,4
II.	Защита		Докторских			Канди	цатских	
	диссертаций		1	(1– учёнь	ле КГМУ)		9 (7 – учёные КГМУ)	
	Запланировано			Доктој	Докторских		Кандидатских	
	диссертаций		2 (1— учёные КГМУ)				19 (12 – уч	еные КГМУ)
III.	Работа с		Количество	организа	ций - грантодателей		Количество	полученных
	фондами и						грантов, их стоимость	
	организациями			3	3		5/8-9 370 000 + 1 166 600	
IV.	Проведение на б	азе вуза нау	чных мероп	риятий /	с изданием сборнико	ов трудов	/50	
V.	Издательская	Учеб- М	<b>Тонограф</b>	V.	Издательская	Учеб-	Монографии	V.
	деятельность	ники	ии		деятельность	ники		
	КГМУ / гриф				КГМУ / гриф			
	УМО				УМО			
		5/3	9			5/3	9	

Сведения об аспирантуре вуза (до 2022/23 уч. года)

			бучающихся на 5.2023 г.	Факт	стический выпуск аспирантов в 2022 г.			
Науки	ения подготов ки	всего	очное	всего	из них с защитой	всего	ных аспирантов из них с защитой	
Биологические науки	30.06.01	1	-	2	-	1	-	
Фундаментальная медицина	30.06.01	9	1	3	-	1	-	
Клиническая медицина	31.06.01	21	9	9	-	6	-	
Медико-профилактическое дело	32.06.01	5	-		-	-	-	
Фармация	33.06.01	3	1	4	-	3	-	
Психологические науки 37.0		17	-	3	-	-	-	
Всего	56	11	21	-	11	-		

Сведения об аспирантуре вуза (начиная с приема в аспирантуру в 2022/23 уч. года)

Группи и полици и ополно ти постой	Шифр групп научных		аспирантуру 022 г.	
Группы научных специальностей	специальностей	всего	из них очных	
Биологические науки	1.5	3	3	
Клиническая медицина	3.1	2	2	
Медико-биологические науки	3.3	2		
Всего		7	7	

Эффективность деятельности совета по защите докторских и кандидатских диссертаций на 01.07.2023 г.

	диесертации на 01:07:2020 1:								
Диссертацион	Шифр	Всего защищё	нных работ	Из них выполнено:					
ный совет	специальности			сотрудниками, аспирантами и прикрепленными лицами КГМУ		ыми лицами организаци			
		кандидатские	докторские	кандидатские	докторские	кандидатские	докторские		
Д 21.2.015.01	3.1.20	3	-	-	-	3	-		
	3.1.9	2	-	2 -		-	-		
ИТОГО		5	-	2	-	3			

Диссертации, защищённые в 2022/2023 учебном году

	, 1 <u>1</u>		, 3000000000000000000000000000000000000				
	Кандидатские диссер	тац	ии	Докторские диссертации			
	Сотрудники и аспиранты КГМУ	Соискатели			Сотрудники КГМУ	Соискатели	
			практического			практического	
			здравоохранения			здравоохранения	
1.	Ельцова Наталья Олеговна	1.	Москалев Александр	1.	Азарова Юлия Эдуардовна		
2.	Зотов Дмитрий Сергеевич		Сергеевич				
3.	Орлова Вероника Викторовна	2.	Кузнецов Андрей				
4.	Левченко Арина Сергеевна		Александрович				
5.	Щенин Андрей Валентинович						
6.	Щербаков Денис Павлович						
7.	Мосолова Анастасия Викторовна						

Результаты защиты докторских и кандидатских диссертаций за 2022/2023 учебный год

		, , ,			, , , ,			<i>y</i> , , ,	
	Количество защищённых диссертаций Количество защищённых кандидатских диссертаций						ких диссертаций		
докі	орских дисс	сріации							
Всего	Внешние	Сотрудни	Всего	Всего Внешние Сотрудник Очные Заочные Диссертации, выполненны					
	соискатели	ки вуза		соискатели	и вуза	аспиранты	аспиранты	аспирантами и соискателями в	
				срок					
1	0	1	9	2	4	2	1	1	

Сведения о запланированных диссертациях в 2022/2023 учебном году

D	Категории диссертантов						
Вид диссертации	Сотрудники вуза	Аспиранты	Внешние соискатели	Всего			
Кандидатская	6	6	7	19			
Докторская	1	-	1	2			

Научное руководство

№ п/п	Ф.И.О. научного руководителя	Количество докторских диссертаций / из них совместное руководство	Количество кандидатских диссертаций / из них совместное руководство
1.	Полоников А.В.	1	руководство
2.	Затолокина М.А.		2/2
3.	Будко Е.В.		1
4.	Бушуева О.Ю.		1
5.	Воротынцева Н.С.		1
6.	Маль Г.С.		1
7.	Шорманов В.К.		1
8.	Григорьян А.Ю.		1/1
9.	Иванов С.В.		1/1
10.	Суковатых Б.С.		1/1

Результаты проведения комплексных научных исследований в области естественных и медицинских наук, выполняемых за счёт средств федерального бюджета в 2022/2023 учебном году

№ п/п	Проблема	Руководитель	Защита ДД	Защита КД	План ДД	План КД	Монографии	Заявки на изобретения	Патенты	Положительны е решения
1.	Экспертный совет по хирургическим специальностям	Проф. Иванов И.С.		3		3	1	16	11	5
2.	Экспертный совет по терапевтическим специальностям	Проф. Михин В.П.		2		5	3			1
3.	Экспертный совет по медико-биологическим специальностям	Проф. Бобынцев И.И.	1	2	1	10	2	20	11	8
4.	Экспертный совет по фармацевтическим и биотехнологическим специальностям	Проф. Шорманов В.К.		2	1	1	2		1	1
5.	Экспертный совет по гуманитарным специальностям	Проф. Щавелев С.П.					1			
6.	Всего по вузу		1	9	2	19	9	36	23	15

## Сведения о проведённых конференциях

За 2022/2023 учебный год с участием вуза проведено 68 конференций: международных – 30, всероссийских – 23,

межрегиональных – 3, региональных – 11, университетских – 1

N₂	Год	Дата	Название	Уровень	Организаторы
п/п		, ,	Habanne	•	Организаторы
11/11	проведен	проведения		конференции	
	ИЯ				
1.	2022	14-16 сентября	Международная научно-практическая конференция "Эксперимент в хирургии и онкологии"	Международный	Кафедра оперативной хирургии и топографической анатомии; НИИ экспериментальной медицины
2.	2022	28 сентября	VIII Региональная научно-практическая конференция с международным	Региональный с	Кафедра нормальной физиологии, НИИ физиологии
		•	участием "Павловские чтения"	международным	
			•	участием	
3.	2022	29-30 сентября	Всероссийская научно-практическая конференция «Актуальные вопросы	Всероссийский	Кафедра неврологии и нейрохирургии
		_	практической неврологии», посвященная памяти профессора В.Б. Ласкова		
4.	2022	30 сентября	II Международная научно-практическая конференция «Клеточные	Международный	НИИ экспериментальной медицины
		_	технологии в экспериментальной медицине»		
5.	2022	3-4 октября	Международная научно-практическая конференция «Актуальные вопросы	Международный	Самаркандский государственный медицинский
			урологии: единство теории и практики»		университет,
					Курский государственный медицинский университет
6.	2022	13 октября	Международная научно-практическая конференция "Актуальные вопросы	Международный	Кафедра оперативной хирургии и топографической
			лечения ран мягких тканей"		анатомии
7.	2022	18-19 октября	V Международная научно-практическая конференция «Фармакология	Международный	Кафедра фармакологии, психологии здоровья и
			разных стран»		нейропсихологии
8.	2022	20 октября	III региональная научно-практическая конференция "Психология здоровья	Региональный	Кафедра психологии здоровья и нейропсихологии
		_	в образовательном процессе"		
9.	2022	21 октября	Международная научно-практическая конференция "Второе сердце	Международный	Кафедра урологии
		_	мужчины (простата) в фокусе урологических инноваций		
10.	2022	27 октября	XII Всероссийская научно-практическая конференция с международным	Всероссийский с	Кафедра биологической и химической технологии

	1		участием, посвященная 87-летию Курского государственного	международным	
			медицинского университета «Биотехнология и биомедицинская инженерия»	участием	
11.	2022	10 ноября	Всероссийская студенческая конференция "Обучающиеся и качество образования: модели реализации в вузе"	Всероссийский	Центр качества образования и подготовки научных кадров, кафедра социальной работы и БЖД, учебнометодическое управление
12.	2022	15 ноября	Всероссийская научно-практическая конференция "Научное содействие в выявлении и профилактике наркопредрасположенности"	Всероссийский	КГМУ, кафедра общественного здоровья и здравоохранения ИНО с УЦБТ, кафедра общественного здоровья и здравоохранения
13.	2022	16 ноября	Всероссийская научно-практическая конференция «Актуальные проблемы физической культуры и спорта: научно-практический и учебнометодический аспекты»	Всероссийский	Кафедра физической культуры
14.	2022	17 ноября	Международная научно-практическая конференция «Развитие науки и образования в сестринском деле»	Международный	Кафедра сестринского дела
15.	2022	17-18 ноября	XII Всероссийская конференция с международным участием "Психология здоровья и болезни: клинико-психологический подход"17-18 ноября	Всероссийский с международным участием	Кафедра психологии здоровья и нейропсихологии
16.	2022	23 ноября	I Всероссийской научно-практической конференции «Пропедевтика внутренних болезней: от традиционного обучения к инновациям»	Всероссийский	Кафедра пропедевтики внутренних болезней
17.	2022	23-24 ноября	VIII Медицинский форум «Актуальные вопросы медицины. Соловьиный край»	Межрегиональный	КГМУ
18.	2022	22 ноября	II Всероссийская студенческая научная конференция «Первые шаги в науке»	Всероссийский	Кафедра философии
19.	2022	24 ноября	Всероссийская научно-практическая конференция «Актуальные вопросы современной стоматологии», посвященной 88-летию КГМУ	Всероссийский	НИИ Экспериментальной медицины; кафедра ортопедической стоматологии, кафедра терапевтической стоматологии, кафедра стоматологии детского возраста, кафедра хирургической стоматологии и челюстно-лицевой хирургии
20.	2022	1 декабря	I Международная научно-практическая конференция «Современный взгляд на проблемы внутренней медицины»	Международный	Кафедра внутренних болезней №1
21.	2022	8 декабря	III Международная научно-практическая конференция «Студенческое самоуправление как инновационный ресурс развития общества»	Международный	Социальный центр КГМУ
22.	2022	14 декабря	Международная научно-практическая конференция «Биоэтика и глобальные вызовы медицины XXI века»	Международный	Кафедра философии, Международный медицинский институт
23.	2022	14 декабря	Международная научно-практическая конференция «Цифровая трансформация образования: со-временное состояние и перспектива»	Международный	Кафедра физики, информатики и математики
24.	2022	15 декабря	III научно-теоретическая конференция с международным участием «Чай в историческом, культурном и медицинском аспектах»	Региональная с международным участием	Библиотека КГМУ
25.	2022	17-18 декабря	XXIV Международный конгресс «Здоровье и образование в XXI веке» Современные тенденции и перспективы медико-технологического развития в России и социально-психологические детерминанты в мире (ЧЕЛОВЕК-ЗДОРОВЬЕ-СОЗНАНИЕ)	Международный	КГМУ
26.	2022	20-29 декабря	32-я студенческая конференция «Химия и медицина»	Региональный	Кафедра общей и биоорганической химии

27.	2022	22 декабря	Региональная научно-практическая конференция «Особенности коронавирусной инфекции в педиатрической практике»	Региональный	Кафедра педиатрии
28.	2023	2 февраля	Всероссийская учебно-методическая конференция «Современные вызовы для медицинского образования и их решения», посвященная 100-летию со дня рождения профессора Н.Ф. Крутько и Году педагога и наставника	Всероссийский	Гаврилюк В.П. – проректор по образовательной деятельности и общим вопросам, доктор медицинских наук, профессор Овод А.И. – начальник учебно-методического управления, доктор фармацевтических наук, профессор; Солянина В.А. – начальник центра качества образования и подготовки научных кадров, доцент; Олейникова Т.А. – начальник центра экспертизы и повышения квалификации педагогических работников Института непрерывного образования, доцент; Черных Е.В. – специалист центра качества образования и подготовки научных кадров; Скрыпник А.С. – документовед центра качества образования и подготовки научных кадров; Фетисова Е.Ю. – доцент кафедры русского языка и культуры речи; Конищева Е.В. – старший преподаватель кафедры педагогики; Денисов А.А. – ассистент кафедры оперативной хирургии и топографической анатомии
29.	2023	10 февраля	Региональная научно-практическая конференция "Геронтология и гериатрия - поиск взаимодействия"	Региональный	Кафедра поликлинической терапии и общей врачебной практики
30.	2023	16 февраля	Международная научно-практическая конференция "Smart- профилактика онкологических заболеваний в гинекологии"	Международный	Кафедра акушерства и гинекологии, кафедра акушерства и гинекологии ИНО, кафедра онкологии
31.	2023	1-2 марта	Всероссийская научно-практическая конференция "Краеведение: прошлое, настоящее, будущее"	Всероссийский	Кафедра философии
32.	2023	4 марта	Региональная научно-практическая студенческая конференция "Химия и медицина"	Региональный	Кафедра общей и биоорганической химии, кафедра физиологии, кафедра фармакологии, кафедра фармакогнозии и ботаники, центр довузовской подготовки и профориентации института непрерывного образования
33.	2023	23 марта	Международная дистанционная научно-практическая конференция "Окружающая среда и здоровье населения"	Международный	Кафедра общей гигиены, кафедра общественного здоровья, организации и управления здравоохранением Ташкентский педиатрический медицинский институт Республики Узбекистан
34.	2023	24 марта	Региональная научно-практическая конференция, посвященная Всемирному дню борьбы с туберкулезом "Туберкулез сегодня: проблемы и перспективы"	Региональный	ОБУЗ "Областной клинический противотуберкулезный диспансер"
35.	2023	24-25 марта	Международная научная и методическая конференция «Современные аспекты морфологии, патоморфологии и онкопатологии организма человека»	Международный	Кафедра анатомии человека, кафедра гистологии, цитологии, эмбриологии, кафедра патологической анатомии, кафедра судебной медицины
36.	2023	28 марта	Международная научно-практическая конференция "Эксперимент в хирургии и онкологии"	Международный	КГМУ, НИИ экспериментальной медицины, студенческая научная лаборатория, кафедра оперативной хирургии и топографической анатомии, кафедра онкологии

37.	2023	30 марта	Международная научно-практическая конференция учащихся, студентов и молодых учёных "Здоровье и благополучие в изменяющемся мире"	Международный	Кафедра социальной работы и безопасности жизнедеятельности
38.	2023	31 марта	Всероссийская научно-практическая онлайн-конференция с международным участием "Коррупция в сфере образования"	Всероссийский с международным участием	КГМУ
39.	2023	1 апреля	XI Общеуниверситетская антинаучная конференция	Университетский	КГМУ, кафедра психологии здоровья и нейропсихологии
40.	2023	6 апреля	VII Всероссийская научно-практическая конференция студентов профессиональных образовательных организаций "Шаг в будущее"	Всероссийский	МФК КГМУ
41.	2023	11 апреля	VIII Международная научно-методическая онлайн-конференция «Методика преподавания иностранных языков и РКИ: традиции и инновации», посвященная Году педагога и наставника в России и Году русского языка в странах СНГ	Международный	КГМУ, кафедра русского языка и педагогики
42.	2023	12 апреля	VI Международная студенческая научно-практическая онлайн- конференция «Мир глазами молодых. Студенческие чтения», посвященная Году педагога и наставника и Году русского языка в странах СНГ	Международный	КГМУ, кафедра русского языка и педагогики
43.	2023		88 Международная научная конференция студентов и молодых ученых "Молодежная наука и современность"	Международный	КГМУ, СНО
44.	2023	28 апреля	X Всероссийская научно-практическая конференция "Профессионально ориентированное волонтерство: актуальное состояние и перспективы развития"	Всероссийский	КГМУ, Кафедра социальной работы и безопасности жизнедеятельности
45.	2023	18-20 апреля	Научно-практическая конференция с международным участием "От молекулы к системной организации физиологических функций"	Всероссийский с международным участием	КГМУ, кафедра нормальной физиологии
46.	2023	15 мая	XVII Международная научно-практическая конференция молодых ученых- медиков «СОВА-2023»	Международный	Совет молодых ученых Тверского государственного медицинского университета Соорганизаторы: Курский государственный медицинский университет, Казанская государственная медицинская академия, Ивановская государственная медицинская академия, Воронежский государственный медицинский университет Ответственный: председатель СМУ ТГМУ Михайлова Е.С.
47.	2023	16-17 мая	I Международная научно-практическая конференция "Современная медицина: взгляд молодого врача"	Международный	Долгарева С.А., Королев В.А., Мишина Е.С., Глинский С.В., Шляпцев И.И.
48.	2023	18 мая	II Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием "Проблемы допинга в современном спорте"	Всероссийский с международным участием	КГМУ, кафедра физической культуры, кафедра фармакологии
49.	2023	18-19 мая	II Международная научно-практическая конференция "Актуальные вопросы пограничной психической патологии (биопсихосоциальный подход)"	Международный	Кафедра психиатрии и психосоматики, Служба главного психиатра ЦФО Минздрава РФ, Министерство здравоохранения Курской области, ОБУЗ Курская клиническая психиатрическая больница им. Св. Великомученика и целителя Пантелеимона, ОБУЗ Курская клиническая

					наркологическая больница, Гродненский государственный медицинский университет, Казанский государственный медицинский университет
50.	2023	19 мая	Региональная научно-практическая конференция "Философия учительства"	Региональный	КГМУ, кафедра философии
51.	2023	23 мая	Региональный круглый стол "Современный нацизм: истоки, причины, последствия", к 80-летию освобождения г. Курска от немецко-фашистских захватчиков, к 80-летию Курской битвы	Региональный	КГМУ, кафедра философии
52.	2023	24 мая	Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием "Языки международного общения: культурно-исторические и профессиональные аспекты"	Всероссийский с международным участием	Кафедра латинского языка и основ терминологии, кафедра фармакологии
53.	2023	22-25 мая	XVII Международная научно-практическая электронная конференция "Язык. Образование. Культура", посвященная 88-летию КГМУ и Году педагога и наставника	Международный	Кафедра иностранных языков
54.	2023	24 мая	Интерактивный круглый стол "Педагоги, изменившие мир"	Международный	КГМУ, кафедра русского языка и педагогики
55.	2023	25 мая	Международная научная онлайн-конференция, посвященная Международному дню щитовидной железы "Аутоиммунные заболевания щитовидной железы и сопутствующая патология"	Международный	Кафедра эндокринологии
56.	2023	25 мая	Всероссийская научно-практическая конференция "Моделирование и прогнозирование развития отраслей социально-экономической сферы"	Всероссийский	Кафедра экономики и менеджмента
57.	2023	25-27 мая	I Всероссийский форум с международным участием "Интерактивные технологии в медицинском образовании"	Всероссийский с международным участием	КГМУ
58.	2023	25-26 мая	VI Международная научно-практическая конференция "Студенческая научная лаборатория: итоги и перспективы"	Международный	КГМУ
59.	2023	26 мая	VIII Международная молодежная научно-практическая конференции «ГОРИЗОНТЫ БИОФАРМАЦЕВТИКИ», посвященная 88-летию Курского государственного медицинского университета	Международный	Кафедра биологической и химической технологии
60.	2023	31 мая	Всероссийская научно-практическая конференция "История курской битвы: проблемы, перспективы исследования и сохранения памяти"	Всероссийский	Кафедра философии
61.	2023	30-31 мая	Международная научная конференция "Современные подходы психиатрии, психотерапии и клинической психологии к диагностике и коррекции патологии человека", посвященной памяти профессора Вадима Владимировича Плотникова	Международный	Кафедра психиатрии
62.	2023	1 июня	Научно-практическая конференция "Значение и эффективность современных профилактических технологий в решении задач федерального проекта по борьбе с сердечно-сосудистыми заболеваниями в амбулаторной практике"	Всероссийский с международным участием	Кафедра поликлинической терапии и общей врачебной практики
63.	2023	1 июня	Межрегиональная научная конференция (Педагогические чтения) "Инновационные идеи и методические решения в профессиональном образовании"	Межрегиональный	МФК КГМУ
64.	2023	7 июня	Всероссийская студенческая научная конференция "Курская битва в оценках и уроках"	Всероссийский	Кафедра философии
65.	2023	8 июня	V Межрегиональный конкурс по оказанию экстренной допсихологической	Межрегиональный	Кафедра психологии здоровья и нейропсихологии

			помощи"		
66.	2023	8-9 июня	Всероссийская научно-практическая конференция «Современная	Международный	КГМУ, Курский онкологический научно-
			онкология - 2023»		клинический центр им. Г.Е. Островерхова
67.	2023	13-23 июня	Научно-практическая конференция «Химия и медицина»	Региональный	Общей и биоорганической химии
68.	2023	20 июня	Международная научно-практическая конференция "Хирургические импланты и изделия медицинского назначения", посвященной 85-летию кафедры оперативной хирургии и топографической анатомии им. А.Д. Мясникова	Международный	Оперативной хирургии и топографической анатомии, ГомГМУ, г. Гомель, Беларусь; Самаркандский ГМУ, г. Самарканд, Узбекистан; НИИ общей реаниматологии им. В.А. Неговского РАМН, г. Москва; Курская региональная общественная организация "Научно-практическое общество хирургов"; Курское региональное отделение Общероссийской общественной организации "Российский союз молодых ученых"

Работа с международными и отечественными благотворительными фондами и организациями

No	Календарный	таоота с международными и оте тественными олагот	•	•	
п/п	год	Название	Грантодатель	ФИО исполнителя	Сумма (руб.)
1.	2023	Разработка интерактивных раневых покрытий и перевязочного материала	РНФ	Григорьян А.Ю.	2 950 000
2.	2023	Разработка локальных средств для герметизации линии швов тонкой и толстой кишки в условиях перитонита	РНФ	Гаврилюк В.П.	2 720 000
3.	2023	Социально-демографические аспекты эпидемиологии и профилактики инфекций, передаваемых половым путем, и наркологических расстройств среди молодежи в новых медико-социальных условиях	РНФ	Бреусов А.В. Алферов Д.В. Пашина И.В. Тимошилов В.И.	2 700 000
4	2023	Разработка полимерных матриксов для целей реконструктивной хирургии	Фонд содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере (Программа УМНИК)	Денисов А.А.	500 000
5	2023	Разработка программно-аппаратного комплекса для диагностики склонности к игровой компьютерной зависимости с помощью технологии окулографии	Фонд содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере (Программа УМНИК)	Кайдалова Д.А.	500 000
		Внутриуниверситетски	й конкурс		
1	2023	Разработка методологических подходов к диагностике и коррекции синдрома повышенной эпителиальной проницаемости желудочнокишечного тракта у пациентов с ишемической болезнью сердца, перенесших Covid-19	КГМУ	Степченко А.А. Гнездилова Е.С.	453 300
2	2023	Зрительные корреляты произвольных целенаправленных движений	КГМУ	Ткаченко П.В. Белоусова Н.И.	80 000
3	2023	Патогенетические особенности пародонтита при болевом синдроме	КГМУ	Ляшев Ю.Д. Брусенцова А.Е.	80 000
4	2023	Состояние эмоционального выгорания в аспекте субъектогенеза личности в профессиональной и непрофессиональной средах	КГМУ	Кузнецова А.А. Молчанова Л.Н. Стулова А.В.	80 000
5	2023	Здоровье и здоровый образ жизни в профилактической работе врача (на	КГМУ	Шульгина Т.А.	150 000

		русском и английском языках)		Непочатых Е.П. Кузьмин В.П. Кетова Н.А. Черней С.В. Перова Ю.Л. Филиппович Ю.С.	
6	2023	Качество фармацевтического образования – требования рынка труда	КГМУ	Олейникова Т.А.	80 000
7	2023	Гемостаз в хирургии	КГМУ	Лазаренко В.А. Липатов В.А. Ткаченко П.В. Привалова И.Л. Северинов Д.А. Денисов А.А.	80 000
8	2023	Применение нативных фибробластов при герниоэндопротезировании модифицированным сетчатым протезом	КГМУ	Иванов И.С. Мишина Е.С. Ушанов А.А.	163 300

Участие сотрудников КГМУ в международных проектах

№ п/п	Ф.И.О. участника	Должность	Страна/ город	Назначение	Дата
1.	Шутеева Татьяна Владимировна	Заведующий кафедрой неврологии и нейрохирургии	г. Минск р. Беларусь	Международный конгресс «Неврологическая тень пламени ковида»	16.0918.09.2022
2.	Шехине Мохамад Туфик	Директор ММИ	г. Фергана р.Узбекистан	Ферганский медицинский институт, Бухарский медицинский институт Подбор абитуриентов	02.1008.10.2022
			Г. Коломбо ДСР Шри-Ланка	Университет народной медицины Подписание договора	27.0405.05.2023
			г. Самарканд р. Узбекистан	Ферганский институт общественного здоровья Участие в Узбекско-Российском медицинском форуме	01.0606.06.2023
3.	Тишков Денис Сергеевич	Заведующий кафедрой терапевтической стоматологии	г. Минск р. Беларусь	Выставка, конгресс «Стоматологии Беларуси»	02.1104.11.2022
4.	Долгина Ирина Ивановна	Начальник Федерального аккредитационного центра	г. Трабзон Турция	Международная компания симуляционного обучения в медицине Alpha Medical Concepts, обучение по программе "Тренинг для тренеров"	03.1113.11.2022
5.	Зозуля Максим Юрьевич	Доцент кафедры лучевой диагностики и терапии	г. Гомель р. Беларусь	Гомельский государственный медицинский университет Выступление с докладом	16.0219.02.2023
6.	Луганская Кристина Владимировна	Ассистент кафедры лучевой диагностики и терапии	г. Гомель р. Беларусь	Гомельский государственный медицинский университет Выступление с докладом	16.0219.02.2023
7.	Иванова Оксана Юрьевна	Заведующий кафедрой акушерства и гинекологии	г. Фергана р. Узбекистан	Международная научно-практическая конференция «Современные перспективы улучшения репродуктивного здоровья женщин в Узбекистане» Выступление с докладом	08.0313.03.2023

8.	Корчагина Наталия Леонидовна	Преподаватель кафедры физической культуры	г. Гомель р. Беларусь	Гомельский государственный медицинский университет Сопровождение студентов КГМУ	04.0408.04.2023
9.	Баранов Валерий Иванович	Заведующий кафедрой офтальмологии	г. Термез р. Узбекистан	Филиал Ташкентской медицинской академии им. Мухамадиева Р.О. Участие в работе научно-практической конференции «История и перспективы развития современной офтальмологии»	12.0417.04.2023
10.	Лазаренко Виктор Анатольевич	Ректор	г. Коломбо ДСР Шри-Ланка	Университет народной медицины Подписание договора	27.0406.05.2023
			г. Самарканд р. Узбекистан	Ферганский институт общественного здоровья Участие в Узбекско-Российском медицинском форуме	01.0606.06.2023
11.	Хвостовой Владимир Владимирович	Заведующий кафедрой онкологии	г. Гомель р. Беларусь	Гомельский государственный медицинский университет Выступление с докладом	04.0606.06.2023

1.2. Научно-исследовательская работа НИИ ЭМ

№	Лаборатория	Защищено доктор- ских	но Вы кандидат ня ских дог	Выпол-	няется канли-	Патенты и заявки	Моно- графии. Уч. пособия	Публикации			Доклады на
п/п	(зав. лабораторией, Ф.И.О.)	диссерт- аций		доктор-				В журна- лах ВАК	Elibrary.r u РИНЦ	Scopus, Web of Science	съездах, конфер. и др.
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1.	Лаборатория экспериментальной хирургии и онкологии (зав. – проф. Липатов В.А.)	-	2	2	5	4	-	12	27	6	20
2.	Лаборатория мониторинга эффективности и безопасности лекарственной терапии (зав. – проф. Поветкин С.В.)	1	-	2	-	1	2	1	2	2	25
3.	Лаборатория экспериментальной кардиофармакологии (зав. – проф. Маль Г.С.)	-	1	-	3	-	1	5	33	4	23
4.	Лаборатория фундаментального канцерогенеза и биохимии (зав. – доцент. Крюков А.А.)	-	-		2	-	-	-	2	-	4
5.	Лаборатория морфологии и клеточных технологий (зав. – доцент. Мишина Е.С.)	-	-	1	2	5	-	4	13	2	5
6.	Лаборатория доклинических исследований лекарственных средств (зав. –доцент Артюшкова Е.Б.)	-	-	2	2	2	1	3	10	2	11
7.	Испытательная лаборатория медицинских изделий (зав. – к.м.н. Объедков Е.Г.)	-	-	-	-	2	-	1	1	-	1
ИТОІ	TO:	-	3	7	14	13	4	26	88	16	89

# Государственное задание (осуществление научных исследований и разработок)

Кровоостанавливающие губчатые рассасывающиеся аппликационные средства (научный руководитель – профессор В.А. Липатов).

Разработка и экспериментальная апробация двухкомпонентных губчатых средств, обладающих кровоостанавливающими и противоспаечными свойствами (научный руководитель – профессор В.А. Липатов).

Разработка схем применения кардиопротективных препаратов различных классов для профилактики кардиотоксичности противоопухолевых средств (научный руководитель — профессор  $\Gamma$ .С. Маль).

### Международные программы

Договор о сотрудничестве в области проведения совместной научноисследовательской работы высших учебных заведений в вопросах оптимизации лечебнопрофилактической помощи населению. Соисполнители — ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России, Образовательное учреждение Государственный Университет Медицины и Фармации им. Н. Тестемицану Республики Молдова (руководитель от КГМУ — профессор Поветкин С.В.)

Договор о сотрудничестве в области организации и проведения международных стажировок, а также совместных научных проектов по онкологии и онкоморфологии. Соисполнители - ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России, ОУ "Гомельский государственный медицинский университет", Республика Беларусь (руководитель от КГМУ - профессор Липатов В.А.)

## Федеральные программы

Региональный образовательный проект «Клиническая медицина: персонализированная фармакотерапия крупным планом» (руководитель – профессор Поветкин С.В.).

В 2022-2023гг на базе НИИ ЭМ продолжались научные исследования в рамках нового направления «Клеточные технологии», в работе которого основными направлениями были изучение процессов регенерации и создание тканеинженерных конструкций (руководитель — доцент Мишина Е.С.) и изучение канцерогенеза на опухолевых культурах ((руководитель — доцент Крюков А.А.). Результатом работы стало получение 5 патентов РФ.

За 2022-2023 учебный год сотрудниками лаборатории экспериментальной хирургии и онкологии под руководством профессора Липатова В.А. был разработан и апробирован в эксперименте матрикс для целей реконструктивной хирургии на коллагеновый основе. Данные исследования представляют большой интерес и будут использованы в работе научных направлений клеточных технологий и тканевой инженерии, экспериментальной хирургии и травматологии.

В 2022 году сотрудники лаборатории морфологии и клеточных технологий выиграли конкурс «Проведение фундаментальных научных исследований и поисковых научных исследований малыми отдельными научными группами» на тему: «Разработка интерактивных раневых покрытий и перевязочного материала» (Мишина Е.С., Григорьян А.Ю.).

В 2023 году выигран конкурс «Проведение фундаментальных научных исследований и поисковых научных исследований малыми отдельными научными группами» (региональный конкурс)» на тему: «Разработка локальных средств для герметизации линии швов тонкой и толстой кишки в условиях перитонита» (Мишина Е.С., Гаврилюк В.П., Северинов Д.А.).

В 2023 году заключен договор № 1491-Д от 30.05.23г по теме: «Изучение влияния прототипов медицинских изделий и композиций на основе оксида церия и биополимеров на микробиологическую, пролиферативную клеточную активность с оценкой безопасности на разных видах животных». Работы по данному договору выполняются в соответствии с

соглашением №23-65-10040 от 10.05.2023 г. между Российским Научным Фондом (РНФ) и Федеральным государственным автономным образовательным учреждением высшего образования Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет), согласно которому ФГБОУ ВО КГМУ является Партнером на период 2023-2026гг (руководитель от КГМУ – д.б.н. доцент Артюшкова Е.Б.).

В рамках договора о сотрудничестве с ФГБУ "НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина" Минздрава России, по приглашению НИИ канцерогенеза с 17.04.23 по 22.04.23. к.м.н., старший научный сотрудник НИИЭМ Додонова С.А. прошла стажировку на рабочем месте в части выполнения тестов по оценке противоопухолевой активности in vivo, а также успешно прошла отбор и приняла участие программе "Школа по молекулярной фармакологии «Young Scientists' School in Molecular Pharmacology", которая состоялась с 10 по 12 мая 2023 года на базе федеральной территории "Сириус", г. Сочи.

По результатам научных исследований выполненных на базе НИИЭМ за отчетный период подготовлено: 3 монографии, 88 научных публикаций, индексированных в научной базе elibrary.ru (РИНЦ). Опубликовано 26 статей в журналах списка ВАК, 16 статей в изданиях индексированных в международных научных базах Web of Science и Scopus.

В настоящее время запланированы и успешно выполняются докторантами и аспирантами 7 докторских и 14 кандидатских диссертаций. За отчётный период защищено 3 диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, получено 13 патентов  $P\Phi$ .

Сотрудники НИИ ЭМ активно приняли участие в организации и проведении 6 мастер-классов, проходивших на базе КГМУ в рамках Международных научно-практических конференций «Эксперимент в хирургии и онкологии» (Курск, КГМУ,14-16.09.22 г., 28.03.2023 г.), научно-образовательного проекта «Школа хирурга: от наставника к преемнику», V Международной научно-практической конференции «Фармакология разных стран», посвященной 88-летию Курского государственного университета, 85-летию кафедры фармакологии и 10-летию Института международного образования Харбинского медицинского университета (Курск, КГМУ,18-19.10.22 г.).

За отчетный период сотрудники НИИ ЭМ активно приняли участие в работе научных симпозиумов, конгрессов дальнего зарубежья, федерального и регионального уровня:

VI Международная научная конференция «Студенческая научная лаборатория: итоги и перспективы» (Курск, 25-25.05.2023 г., профессор Липатов В.А., профессор Привалова И.Л., профессор Артюшкова Е.Б., доцент Мишина Е.С., м.н.с. Денисов А.А.) и др. Международная научно-практическая конференция «Хирургические импланты и изделия медицинского назначения» (Курск, 20.06.2023 г., профессор В.А. Липатов, м.н.с. А.А. Денисов).

XII Международный форум кардиологов и терапевтов (г. Москва, 21-23 марта 2023 года, профессор Маль Г.С.), XIX Всероссийский конгресс «Артериальная гипертония 2023: современное состояние проблемы» (г. Москва, 22-23 марта 2023 года, профессор Маль Г.С.), VIII Региональная научно-практическая конференция с международным участием «Павловские чтения», посвященная 85-летию кафедры фармакологии и кафедры патофизиологии Курского государственного медицинского университета (г. Курск, 28 сентября 2022 года, профессор Маль Г.С.), IV Всероссийский научно-образовательный форум с международным участием «Кардиология XXI века: альянсы и потенциал» (г. Томск, 26-28 апреля 2023 года, профессор Маль Г.С.), Всероссийский терапевтический конгресс с Международным участием "Боткинские чтения" (г. Санкт-Петербург, 20-21 апреля 2023 года, профессор Маль Г.С., профессор Поветкин С.В.), Научно-практическая конференция ГОУ ТГМУ им. Абуали ибни Сино (70–ая юбилейная) с международным участием «Современная медицина: традиции и инновации» (г. Душанбе, 25 ноября 2022 года, профессор Маль Г.С.), Международная научно-практическая конференция «Клиническая фармакология: проблемы современной фармакотерапии» (г. Ташкент, 27 апреля 2023 года,

профессор Маль Г.С.), IV Центрально-Азиатский конгресс «Современное состояние и перспективы развития клинической фармакологии» (г. Бухара, 24-25 ноября 2022 года, профессор Маль Γ.C.), ІІ-Международная научно-практическая конференция «Инновационные технологии в здравоохранении: новые возможности для внутренней 7-8 апреля 2023 года, г.Самарканд (профессор С.В. Поветкин), XVII международный научный конгресс «Рациональная фармакотерапия», 13-15 октября 2022г., Санкт-Петербург (профессор С.В. Поветкин), Международная научно-практическая конференция «Клиническая фармакология: проблемы современной фармакотерапии», 27 апреля 2023 года, г. Ташкент (профессор С.В. Поветкин, к.м.н. Корнилов А.А.), Российский конгресс «БЕЗОПАСНОСТЬ ФАРМАКОТЕРАПИИ 360°: NOLI NOCERE!» 16-19 мая 2023г., г. Москва (профессор С.В. Поветкин), 92-я Межрегиональная научно-практическая конференция РНМОТ, 16-17 февраля 2023, г. Тула (профессор С.В. Поветкин), 88-я межрегиональная научно-практическая конференция РНМОТ, 10-11 ноября 2022 г., г. Уфа (профессор С.В. Поветкин), Всероссийская научная конференция с международным участием «Однораловские морфологические чтения – 2022» (Воронеж 20.12.2022г. доцент Мишина Е.С.), Международная научная и методическая конференция «Современные аспекты морфологии, патоморфологии и онкопатологии организма человека» (г. Курск, 20.03. 2023 г. профессор Иванов А.В., доцент Дудка ВТ., доцент Мишина Е.С.), І Международный морфологический симпозиум (г. Воронеж, 21-22 апреля 2023 г., доцент Мишина Е.С.), Всероссийской учебно-методической конференции, посвященной 100-летию со дня рождения профессора Н.Ф. Крутько и Году педагога и наставника «Современные вызовы для медицинского образования и их решения» г. Курск, 02.02.2023 г., доцент Мишина Е.С.), II Международная научно-практическая конференция «Клеточные технологии в экспериментальной медицине» (Курск, 30.09.2022 г., доцент Е.С. .Мишина) и др.

На базе НИИ ЭМ в 2022-2023гг проводилось доклиническое исследование по теме «Доклинические исследования наносенсибилизаторов с анти- и прооксидантными свойствами для фотодинамической терапии (руководитель — д.б.н. доцент Артюшкова Е.Б.), к.ф.н., старший научный сотрудник Гладченко М.П. участвовал в клиническом исследовании 3 фазы: протокол CSL112\_3001: "Многоцентровое, двойное слепое, рандомизированное, плацебо-контролируемое, в параллельных группах исследование 3 фазы по изучению эффективности и безопасности препарата CSL112 у пациентов с острым коронарным синдромом".

работе НИИЭМ Важным направлением В является проведение исследовательской работы, направленной на улучшение качества оказания медицинской помощи за счет создания новых и совершенствования уже имеющихся изделий медишинского назначения. Так, коллективом испытательной лаборатории изделий медицинского назначения (заведующий лабораторией к.м.н. Объедков Е.Г.) в ходе конструкторских работ был создан и запатентован тактический кровеостанавливающий турникет (Патент № 217146 от 20.03.23 года). В настоящее время активно ведется работа по подготовке лаборатории к аккредитации.

В 2022-2023 учебном году получила дальнейшее развитие система студенческой и молодежной науки в соответствии с научными направлениями деятельности НИИ ЭМ: Продолжалась практика привлечения студентов для проведения междисциплинарных научных исследований с учетом алгоритма взаимодействия студенческой научной лаборатории с научными лабораториями НИИ, реализуется проект «От наставника к приемнику» на базе лаборатории экспериментальной хирургии и онкологии. Произведен выпуск группы слушателей элективного курса «Основы экспериментальных научных исследований» из числа обучающихся 4 курса лечебного факультета.

По итогам реализации научных проектов ожидается получение и внедрение результатов оптимизирующих решение актуальных социально-экономических задач, в части улучшения здоровья населения в соответствии с приоритетным направлением «Науки о

жизни» и критической технологией «Технологии снижения потерь от социально значимых заболеваний».

#### 4.3.Издательская деятельность

Наименование издания	2021/2022 уч. год	2022/2023 уч. год
Учебные и методические пособия	32	40
Издания на английском языке	8	8
Монографии	6	9
Учебники	0	5
Сборники конференций	29	50
Авторефераты диссертаций	3	4
Электронные издания, зарегистрированные в Информрегистре	39	44
Приветственные адреса, буклеты, грамоты и прочее	103	118
Бланочная и газетная продукция	116	126
Черно-белые краско-оттиски	807 935	789 245
Цветные краско-оттиски	33 326	35 993
Себестоимость изданий (руб.),	3 465 591	5 857 052
из них затраты на материалы	1 589 016	2 539 605
Издания на коммерческой основе	875 350	1 540 000

Вуз имеет следующие периодические издания.

1. Журнал "Курский научно-практический вестник "Человек и его здоровье" журнал включен в список журналов RSCI, ядра РИНЦ и перечень журналов, рекомендованных ВАК для публикации материалов докторских и кандидатских диссертаций. Информация о журнале представлена на сайте <a href="www.kursk-vestnik.ru">www.kursk-vestnik.ru</a>. В четырех номерах журнала, выпущенных в учебном году, было опубликовано 39 статей. Двухлетний импакт-фактор в РИНЦ из всех источников цитирования - 0,413, пятилетний импакт-фактор в РИНЦ — 0,423 (данные на 30.06.23).

В течение учебного года редакцией журнала был выполнен значительный объем работы по совершенствованию работы редакции в соответствии с требованиями ВАК. Работа по выпуску журнала проводится на платформе электронной редакции Elpub. Все публикуемые материалы проходят проверку на оригинальность в системе «Антиплагиат».

Подготовлены документы в ВАК для рассмотрения вопроса о включении научной специальности «Стоматология» в число рекомендованных в Перечне в журнале «Человек и его здоровье».

- 2. Электронный научный журнал «Іппоvа» 3 номера (16 статей). Двухлетний импакт-фактор в РИНЦ из всех источников цитирования 0,104, пятилетний импакт-фактор в РИНЦ 0,188 (данные на 30.06.23). Работа по выпуску журнала в отчетном году проводилась на платформе электронной редакции Elpub. Подготовлены документы для перерегистрации в Роскомнадзоре в рамках работы по включению журнала в Перечень ВАК.
- 3. Электронный научный журнал «Коллекция гуманитарных исследований» 4 номера (46 статей). Двухлетний импакт-фактор в РИНЦ из всех источников цитирования 0,188, пятилетний импакт-фактор в РИНЦ 0,185 (данные на 30.06.23). Работа по выпуску журнала в отчетном году проводилась на платформе электронной редакции Elpub. Представлены все необходимые документы для включения журнала в Перечень ВАК.
  - 4. Многотиражная газета "Вести КГМУ" 9 номеров и 6 спецвыпусков.
  - 5. Студенческая газета «Вернике и Брока» 2 номера.

Количество учебных и методических изданий на бумажных носителях увеличилось на 20 %, что отражает полное восстановление издательской активности сотрудников после пандемии и работу в обычном режиме типографии.

Количество зарегистрированных электронных изданий также увеличилось (на 13%). В связи с выработкой ресурса струйного принтера для печати на CD-дисках и значительными трудностями с ремонтом (длился 2 месяца) данной устаревшей модели представляется для

продолжения регистрации электронных изданий необходимым рассмотреть возможность закупки принтера нового поколения с лазерной печатью. В случае невозможности продолжения данного вида печати необходимо разработать регламент регистрации сетевых электронных изданий.

В отчетный период в РИС проведена значительная по оценке оригинальности и корректности цитирования в представляемых к изданию материалов с использованием ежегодно обновляемой лицензионной полной версией системы «Антиплагиат». Для проверки оригинальности в электронных изданиях используется регламент, изложенный в распоряжении проректора по научной работе и инновационному развитию «Об обязательной проверке текста материалов электронных изданий на уникальность в системе «Антиплагиат». Анализ количества изданий на бумажных и электронных носителях на протяжении последних лет показывает, что в настоящее время достигнут оптимальный баланс между ними.

Для эффективного достижения обеспеченности учебного процесса учебнометодической литературой при формировании плана типографских изданий совместно с библиотекой на постоянной основе используется электронная система мониторинга данного аккредитационного показателя. В настоящее время отмечается достаточно высокая степень адаптации сотрудников вуза к предъявляемым при данном мониторинге требованиям.

Количество типографских изданий на английском языке в прошедшем году остался на прежнем уровне. Данный вид изданий является одним из приоритетных, поэтому все рукописи издаются в оптимальные сроки. Сложившаяся ситуация отражает реальные потребности кафедр в этих изданиях и возможности по их подготовке.

Количество монографий увеличилось на 50 %, что является отражением восстановления публикационной активности после пандемии.

Количество сборников конференций увеличилось на 72 %, все были изданы в электронном виде. Столь значительное увеличение данного показателя обусловлено значительным увеличением количества проводимых в университете конференций и изменения требований к ним.

Количество авторефератов диссертаций увеличилось (на 25%), что отражает повышение интенсивности работы диссертационных советов и увеличение количества защит. Количество заказов бланочной продукции увеличилось (на 9 %) в сравнении с уровнем прошлого года.

Производственные показатели типографии университета находятся в пределах средних значений за последние годы. Себестоимость изданий и затраты на материалы существенно увеличились вследствие значительного роста цен на бумагу и расходные импортные материалы. Данное обстоятельство требует постоянной коррекции подходов в формировании плана изданий с учетом их востребованности и целесообразности.

За прошедший учебный год в редакционно-издательском отделе университета было изготовлено продукции на коммерческой основе на 1 540 000 рублей, что на 76 % превышает показатель предыдущего года. Данный уровень достигнут в основном за счет увеличения количества многотиражной учебной литературы (рабочие тетради), пользующейся высоким спросом. В настоящее время имеющееся в РИО количество рукописей многотиражных изданий на коммерческой основе позволяет полагать, что в последующем данный уровень поступлений финансовых средств сохранится, отражая результаты работы РИС и РИО по повышению экономической эффективности издательской деятельности университета. При этом определенный вклад в увеличение данного показателя внесло увеличение стоимости реализуемой продукции вследствие повышения ее себестоимости.

В связи с высокой степенью износа отдельных видов оборудования, его моральным устареванием и в ряде случаев невозможностью проведения ремонта в связи с прекращением выпуска запчастей и расходных материалов, в следующем учебном году необходимо обновление материальной базы РИО по наиболее актуальным позициям.

# 4.4. Деятельность Совета молодых учёных и студенческого научного общества университета

Виды деятельности Совета молодых учёных в 2022/2023 учебном году

Наименование мероприятия	Количество
Организация и проведение конференций	6
Участие в региональном форуме «Молодёжь. Наука. Инновации»	1
Участие в фестивале «NAUKA 0+»	1
Участие в выставках	3
Издание сборников конференций	1
Издание буклетов	1
Издание брошюр	1
Поддержка тематических сайтов	постоянно
Организация и проведение проекта «Школа молодых учёных»	4
Участие и проведение конкурсов «Молодой учёный года», «За успехи в науке»,	
«У.М.Н.И.К.», «Премия Губернатора Курской области», «Инновация и изобретение	7
года»,форум молодых ученых при Координационном совете, форум СМУ Минздрава	/
России	

Совместная деятельность с общественными организациями

Наименование организации	Руководитель	Заключение договоров
Курское региональное отделение общероссийской общественной организации «Российский союз молодых учёных»	Липатов В.А.	+
Совет молодых учёных и специалистов Курской области	Мальцева И.Ф.	+
Курская торгово-промышленная палата	Белодуров А. Ю.	+
Комитет молодежной политики Курской области	Гребенкин В.В,	+
Комитет образования и науки Курской области	Пархоменко Н.А.	+
Ассоциация микрокредитная компания «Центр поддержки предпринимательства Курской области»	Ильинова О.В.	+
Совета молодых ученых Минздрава России	Масленкова Е.В.	+
Координационный совет по делам молодежи в научной и образовательной сферах Совета при Президенте Российской Федерации по науке и образованию	Марченков Н.В.	+

## Виды деятельности студенческого научного общества в 2022/2023 учебном году

Наименование мероприятия	Количество
Организация и проведение студенческих олимпиад	132 дисциплины на 44 кафедрах
Организация и проведение 88 Международной научной конференции студентов	
и молодых ученых «Молодежная наука и современность»	
- количество устных докладов	1205
- количество публикаций студентов КГМУ	701
- количество иногородних публикаций	115
- количество стран-участников	4

Деятельность студенческого научного общества

Количество кружков	Средняя численность кружков	Всего человек в СНО		
78	19	2116		

Участие студентов в научной деятельности

	Виды публикуемых работ	Количество
Многолетние научные	исследования	314
Защищено:	курсовых работ	755
	дипломных работ	83

Поощрения студенческих работ

Поощрения студенческих работ на международном уровне	210
Поощрения студенческих работ на всероссийском уровне	231
Поощрения студенческих работ на региональном уровне	78

## Публикации, патенты студентов и участие в конференциях других вузов

В 2022/2023 учебном году студенты КГМУ выступили с 1205 сообщениями.

Студентами самостоятельно и в соавторстве с преподавателями опубликовано 893 работы в международной печати и 387 – во всероссийской печати.

В соавторстве со студентами было зарегистрировано 13 заявок на полезные модели изобретений.

Совет молодых ученых в 2022-2023 году стал соорганизатором следующий конференций: 88-й Международная научная конференция студентов и молодых учёных «Молодёжная наука и современность», Международная научно-практическая конференция «Эксперимент в хирургии и онкологии», II Международная научно-практическая конференция «Клеточные технологии в экспериментальной медицине», V Международная научная конференция «Студенческая научно-исследовательская лаборатория: итоги и перспективы», XVII Международная научно-практическая конференция молодых ученых-медиков СОВА-2023.

Студенческим научным обществом в 2022-2023 учебном году была проведена традиционная 88-й Международная научная конференция студентов и молодых учёных «Молодёжная наука современность», совместно co Студенческой И исследовательской лабораторией КГМУ была реализована VI Международная научная конференция «Студенческая научно-исследовательская лаборатория: итоги и перспективы». Совет СНО КГМУ в 2022-2023 году являлся соорганизатором Ежегодной Международной научно-практической конференции «Эксперимент в хирургии и онкологии», Международной научно-практической конференции «Студенческое самоуправление как инновационный ресурс развития общества», I Международной научно-практической конференции для ординаторов и молодых ученых «Современная медицина: взгляд молодого врача».

## Премия Губернатора Курской области для молодых учёных в области науки и инноваций за 2022 год

1. Ворвуль Антон Олегович - ассистент кафедры патофизиологии.

## Конкурс «За успехи в науке» (для молодых учёных КГМУ) за 2022 год

- 1. Белоусова Надежда Игоревна, доцент кафедры нормальной физиологии им. А.В. Завьялова;
- 2. Северинов Дмитрий Андреевич, доцент кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО;
- 3. Мишина Екатерина Сергеевна; ассистент кафедры гистологии, эмбриологии, питологии:
  - 4. Ворвуль Антон Олегович, ассистент кафедры патофизиологии;
  - 5. Коробова Виктория Николаевна, ассистент кафедры патофизиологии.

Совет молодых ученых в 2022-2023 году стал соорганизатором следующий конференций: 88-й Международная научная конференция студентов и молодых учёных «Молодёжная наука и современность», Международная научно-практическая конференция «Эксперимент в хирургии и онкологии», ІІ Международная научно-практическая конференция «Клеточные технологии в экспериментальной медицине», V Международная научная конференция «Студенческая научно-исследовательская лаборатория: итоги и перспективы», XVII Международная научно-практическая конференция молодых ученых-медиков СОВА-2023.

## Стипендиаты Президента Российской Федерации студенты, обучающиеся по очной форме обучения по специальностям или направлениям подготовки, соответствующим приоритетным направлениям

модернизации и технологического развития российской экономики:

- 1. Литвиненко Наталья Вадимовна студентка 4 курса 1 группы биотехнологического
- 2. Олемская Анастасия Алексеевна студентка 5 курса 1 группы фармацевтического факультета.

## Стипендиаты Правительства Российской Федерации студенты и аспиранты, обучающиеся по очной форме обучения по специальностям или направлениям подготовки, соответствующим приоритетным направлениям модернизации и технологического развития российской экономики:

- 1. Кобзева Ксения Андреевна студентка 4 курса 1 группы биотехнологического факультета:
- 2. Миронова Татьяна Дмитриевна студентка 5 курса 1 группы фармацевтического факультета;
- 3. Таранова Анна Станиславовна студентка 5 курс 2 группы фармацевтического факультета:
- 4. Щитова Марина Владимировна студентка 5 курс 4 группы фармацевтического факультета;
- 5. Самсонова Виктория Сергеевна студентка 4 курса 1 группы фармацевтического отделения медико-фармацевтического колледжа КГМУ;
- 6. Школа Павел Николаевич студент 4 курса 2 группы фармацевтического отделения медико-фармацевтического колледжа КГМУ.

## Стипендиаты Президента Российской Федерации:

- 1. Смахтина Ангелина Михайловна студентка 5 курса 3 группы лечебного факультета;
- 2. Дубинина Мария Сергеевна студентка 4 курса 11 группы лечебного факультета;
- 3. Хвостовой Дмитрий Владимирович студент 3 курса 1 группы стоматологического факультета.

## Стипендиаты Правительства Российской Федерации:

- 1. Бабкин Максим Олегович – студент 5 курса 7 группы лечебного факультета;
- Алябьева Алина Алексеевна студентка 4 курса 1 группы лечебного факультета;
- Машошина Лада Олеговна студентка 4 курса 1 группы педиатрического факультета;
- Зайцев Александр Ильич студент 4 курса 2 группы лечебного факультета;
- Степанова Анастасия Владимировна студентка 4 курса 3 группы лечебного 5. факультета;
- Морозова Алина Михайловна студентка 3 курса 1 группы отделения лабораторная 6. диагностика медико-фармацевтического колледжа КГМУ.

## Губернатора Курской области

- 1. Погосян Норайр Гургенович очный аспирант 2 года обучения, подготовки 33.06.01 Фармация, кафедра фармацевтической, токсикологической и специальность аналитической химии. 3.4.2. Фармацевтическая фармакогнозия;
- 2. Молчанов Илья Павлович студент 3 курса 10 группы лечебного факультета

## Курской областной Думы

1. Ивенков Максим Петрович - студент 3 курса 10 группы лечебного факультета.

## Администрации г. Курска:

## номинация «Золотая зачётка»

- 1. Гунов Станислав Викторович студент 3 курса 2 группы лечебного факультета;
- 2. Лягина Татьяна Олеговна студентка 3 курса 1 группы фармацевтического отделения МФК КГМУ (СПО);

## номинация «Студенческая наука»

- 1. Ванина Анна Александровна студентка 5 курса 8 группы лечебного факультета;
- 2. Карапетян Алина Славиковна студентка 3 курса 14 группы лечебного факультета;

### номинация «Молодой лидер»

- 1. Заднепровский Алексей Сергеевич студент 3 курса 17 группы лечебного факультета;
- 2. Лашин Вадим Эдуардович студент 3 курса 35 группы лечебного факультета;

## номинация «Ступень к Парнасу»:

1. Колобаева Марина Павловна – студентка 4 курса 2 группы фармацевтического факультета;

## номинация «Студенческая семья»

- 1. Фришко Иван Владимирович студент 6 курса 5 группы педиатрического факультета;
- 2. Фришко Анастасия Игоревна студентка 6 курса 13 группы педиатрического факультета.

## Именные стипендиаты ректора КГМУ

- 1. Хлямов Станислав Валерьевич аспирант кафедры фармакологии;
- 2. Ушанов Александр Александрович аспирант кафедра хирургических болезней №1;
- 3. Петровченко Дмитрий Александрович аспирант кафедры онкологии.

## Внутривузовские олимпиады

В 2022/2023 учебном году в соответствии с Положением «О проведении студенческих университетских олимпиад по дисциплинам» были проведены предметные олимпиады на 44 кафедрах по 132 дисциплинам.

### Разработка положения о поощрении обучающихся

Советом СНО совместно с Первичной профсоюзной организацией обучающихся КГМУ была проведена работа над нововведениями в алгоритме получения материальной помощи, разработке положения о поощрении обучающихся КГМУ.

## Разработка календаря работы студенческих научных кружков КГМУ

Советом студенческого научного общества КГМУ была проведена работа над реализацией динамического календаря СНК КГМУ, в котором отображена деятельность 64 кафедр университета с исчерпывающей информацией о каждом заседании студенческого научного кружка.

#### Выставки

Члены Совета молодых учёных, совместно со Студенческим научным обществом, приняли участие в выставке в рамках Фестиваля науки (февраль, Москва) и 14-го Регионального форума «Молодёжь. Наука. Инновации» (ноябрь, Курск), Всероссийского Фестиваля науки NAUKA 0+ (октябрь, Курск).

## 5. РАБОТА МЕЖДУНАРОДНОГО МЕДИЦИНСКОГО ИНСТИТУТА

## 5.1. Контингент иностранных обучающихся по состоянию на 01.06.2023.

На 01.06.2023 года в КГМУ обучаются 2109 иностранных граждан из 43 стран дальнего и ближнего зарубежья.

No/	Camouro	Dagge	доп	СПО		ВО	
№ п/п	Страна	Всего	доп	CHO	Специалитет	Ординатура	Аспирантура
1.	Азербайджан	4			4		
2.	Албания	1			1		
3.	Армения	3			2	1	
4.	Афганистан	8			7	1	
5.	Бенин	4			4		
6.	Ботсвана	19	3		16		
7.	Бразилия	119			119		
8.	Гана	5			5		
9.	Германия	1			1		
10.	Замбия	4			4		
11.	Зимбабве	8			8		
12.	Индия	880	71		806	3	
13.	Индонезия	1				1	
14.	Казахстан	3			3		
15.	Камерун	1			1		
16.	Молдова	1			1		
17.	Кения	1			1		
18.	ЛНР	1			1		
19.	Киргизия	2			1	1	
20.	Колумбия	1			1		
21.	Конго	1			1		
22.	Ливан	2			2		
23.	Малайзия	380	34		346		
24.	Мальдивы	72	2		70		
25.	Мозамбик	1			1		
26.	Мьянма	3	2		1		
27.	Намибия	2	1		1		
28.	Непал	1			1		
29.	Нигерия	166	3		159	4	
30.	Пакистан	1			1		
31.	Палестина	2			2		
32.	р. Беларусь	6			6		
33.	Сирия	6	1		4	1	
34.	США	1			1		
35.	Таджикистан	26			25	1	
36.	Таиланд	33			33		
37.	Танзания	1			1		
38.	Туркмения	6			6		
39.	Узбекистан	132			128	4	
40.	Украина	15		5	9	1	
41.	Шри-Ланка	167	15		150	2	
42.	Эквадор	1	•		1		
43.	ЮАР	17	3		14		
	ВСЕГО	2109	135	5	1949	20	0

1.2. Работа комиссии по приёму в вуз иностранных граждан в 2022/2023 учебном году

1:2. I doord Komheenn no nphemy B By3 hnoerpannibi	и грандан в 2022/2020 у теоном году
Подано заявлений всего:	844
в том числе:	
на обучение по дополнительным общеобразовательным программам	398
на обучение по программам среднего профессионального образования	-
на обучение по программам высшего образования всего	535
в том числе:	
- специалитет	519
-бакалавриат	0
- ординатура	16
- аспирантура	0
- магистратура	0
Зачислено всего:	531
в том числе:	
на обучение по дополнительным общеобразовательным программам	398
обучение по программам среднего профессионального образования	-
на обучение по программам высшего образования всего	531
в том числе:	
- специалитет	515
-бакалавриат	0
- ординатура	16
- аспирантура	0
- магистратура	0

Контингент зачисленных иностранных граждан на ДОП в 2022/2023 учебном году

№ п/п	Страна	Количество обучающихся
1.	Бангладеш	1
2.	Ботсвана	3
3.	Бразилия	1
4.	Бруней	1
5.	Индия	259
6.	Малайзия	59
7.	Мальдивы	4
8.	Мьянма	2
9.	Намибия	1
10.	Нигерия	7
11.	Сирия	1
12.	Таиланд	2
13.	Шри-Ланка	53
14.	ЮАР	4
	ВСЕГО	398

Зачисление иностранных граждан по специальностям и направлениям подготовки высшего образования в 2022/2023 учебном году

Специальность	Зачислен	о всего	Обучение на русском языке		усском Обучение на английско языке	
	абс., чел.	% к общему числу	абс., чел.	% к общему числу	абс., чел.	% к общему числу
Лечебное дело	451	84,9	32	28,5	419	100
Стоматология	59	11,1	59	52,7	0	0
Фармация	5	0,9	5	4,5	0	0
Ординатура	16	3,1	16	14,3	0	0
Всего	531	100	112	100	419	100

Контингент иностранных граждан, зачисленных на обучение по программам высшего образования (ординатура) в 2022/2023 учебном году

№	Страна	Зачислено студентов		
п\п		абс., чел.	% к общему числу	
1.	Азербайджан	2	0,6	
2.	Армения	1	0,3	
3.	Белоруссия	1	0,3	
4.	Ботевана	5	1,4	
5.	Бразилия	10	2.8	

6.	Гана	2	0,6
7.	Зимбабве	1	0,3
8.	Индия	129	35,4
9.	Казахстан	2	0,6
10.	Камерун	1	0,3
11.	Ливан	1	0,3
12.	Малайзия	59	16,2
13.	Мальдивы	7	1,9
14.	Мьянма	1	0,3
15.	Нигерия	33	9,0
16.	Сирия	1	0,3
17.	США	1	0,3
18.	Таджикистан	4	1,1
19.	Таиланд	1	0,3
20.	Танзания	1	0,3
21.	Туркмения	2	0,6
22.	Узбекистан	75	20,7
23.	Украина	1	0,3
24.	Шри-Ланка	15	4,1
25.	Эквадор	1	0,3
26.	ЮАР	5	1,4
ВСЕГО		362	100

# Распределение поступивших в КГМУ иностранных граждан по основе обучения в 2022/2023 учебном году

Уровни образования	Всего	За счёт За счёт средств физических и юридич			ческих лиц				
	чел.	бюджетных ООО "Транс средств Рашен Ко"		ООО "Эллевитта лимитед"		Физические лица			
		Абс.	%	Абс.	%	Абс.	%	Абс.	%
Высшее образование	531	5	0,9	376	70,8	60	11,3	90	17

# 1.3.Участие иностранных обучающихся в культурно-массовых и спортивных мероприятиях в 2022/2023 учебном году

№	Наименование мероприятия	Дата проведения
п/п		_
1.	Собрание Совета по межнациональным и межконфессиональным вопросам.	25.08.2022
	Тема: « Итоги работы студенческого Совета по межнациональным и	
	межконфессиональным вопросам и утверждение плана на 2022-2023 учебный год.Выборы	
	актива. О размещении в печатных и электронных средствах массовой информации	
	материалов, направленных на укрепление единства, межнационального и	
	межконфессионального согласия, профилактику экстремизма».	
2.	11 Международный Курский Пленер, посвященный 990- летию г. Курска.	26.08-04.09.2022
3.	990-летие г. Курска, участие в XIV международном фольклорном фестивале «Самоцветы»	03.09.2022
4.	Участие в акции, посвященной Дню памяти жертв терроризма	05.09.2022
5.	Собрание Совета по общежитиям.	07.09.2022
	Тема: « Выборы актива студентов и обновление состава студенческого совета по	
	общежитиям, проведение собрания с членами студсовета и студентами, проживающими в	
	общежитиях.	
6.	Встреча администрации университета и сотрудников управления по контролю за	13.09.2022
	оборотом наркотиков УВД России по Курской области с иностранными студентами	
7.	Собрание студентов землячества Нигерии	30.09.22
8.	Турнир по шахматам среди студентов землячества Африки	5-6.10.22
9.	Собрание Совета по межнациональным и межконфессиональным вопросам.	10.10.2023
	Тема « Знакомство с локальными актами, положениями. Проведение работы с	
	иностранными гражданами по разъяснению им требований законодательства Российской	
	Федерации, работа по пресечению нелегальной миграции, контроль соблюдения режима	
	пребывания иностранны граждан на территории г. Курска, а также соблюдения правил	
	привлечения их к трудовой деятельности». Ознакомление участников образовательного	
	процесса с ФЗ « О противодействии экстремистской деятельности».	
10.	Беседа по профилактике наркомании	11.10.2022
	« Наркомания- игра со смертью»	
11.	Собрание Совета по общежитиям.	13.10.2023
	Тема: «Правила внутреннего распорядка студенческого общежития, правила пожарной и	

	антитеррористической безопасности, планирование рейдов по проверке санитарного и	
	противопожарного состояния комнат»	
12.	День национальной культуры, посвященный 200-летие независимости Бразилии	29.10.2023
13.	Встреча иностранных обучающихся 1 курса с правоохранительными органами	01.11.2022
14.	Мероприятие «Ночь искусств» в концертном зале «Свиридовский»	04.11.2022
15.	Воскресная школа шахмат в общежитии №5	06.11.2022,
		13.11.2022,
		20.11.2022,
16	Davas svagasi vagasiv	27.11.2022
16.	Вечер русской поэзии	08.11.2022
17.	Ознакомительное собрание со студентами Индии по вопросам соблюдения правил	12.11.2022
10	проживания в общежитии, соблюдения правил поведения в ВУЗе	10.11.0022
18.	Ознакомительное собрание со студентами Шри-Ланки по вопросам соблюдения правил проживания в общежитии, соблюдения правил поведения в ВУЗе	12.11.2022
19.	Проведение совета по общежитиям на тему профилактика экстремизма и терроризма в	
17.	социуме.	
20.	Визит в планетарий	14.11.22
21.	Встреча студентов 1 курса с МЧС и Волоховой Н.В.	17.11.22
22.	Участие студентов ММИ в фестивале-конкурсе «Друзья рядом»	17.11.22
23.	Встреча студентов 1 курса с инженером по пожарной безопасности КГМУ Волоховой Н.В.	17.11.22
20.	и представителями ОХЧ КГМУ	1,111,22
24	VHOCENA D FORD KONKUPCA TOROUTOR HODDOWNOOD	10 11 22
24. 25.	Участие в Гала-конкурсе талантов первокурсников Вечер индийской культуры «Индия: Погружение» в рамках страноведческого клуба	18.11.22 18.11.22
۷۵.	вечер индииской культуры «Индия: Погружение» в рамках страноведческого клуба «Глобус» в Асеевской библиотеке	10.11.22
26.	Собрание студентов Малайзии для реализации программы «ЭКГ»	19.11.22
27.	Поход в театр им. Пушкина А.С.	20.11.22
28.	Собрание Совета по общежитиям.	21.11.2022
	Тема: «Подготовка общежитий к новогодним праздникам, подготовка мероприятия «	
	Ректорская елка»»	
29.	Просмотр кинофильма «Петр I»	22.11.22
30.	Концерт индийских студентов	26.11.22
31.	Соревнования по разным видам спорта	05.12.2022-24.12.2022
	( бадминтон, футзал, волейбол, шахматы, баскетбол) среди студентов Малайзии	
32.	Новогоднее мероприятие «Ректорская Ёлка 2023»	15.12.2022
33.	Участие в награждении студентов КГМУ ректором	20.12.2022
34.	Собрание Совета по общежитиям.	22.12.2022
	Тема: «Проверка общежитий к новогодним праздникам по всем видам безопасности,	
	подведение итогов мероприятия «Ректорская елка», планирование проведения новогодних	
35.	каникул в общежитиях №4 и №5» Каток на крыше CENTRAL PARK «Ледяная сказка»	23.12.2022
36.		23.12.2022
37.	Участие в Конференции сотрудников и обучающихся КГМУ  Награждение победителей соревнований по разным видам спорта Малазийских студентов	24.12.2022
38.	Награждение студентов землячества Таиланд	24.12.2022
39.	Участие в Новогоднем концерте для сотрудников КГМУ	26.12.2022
40.	Проверка общежития №4 по соблюдению норм Пожарной безопасности совместно с	28.12.2022
40.	Волоховой Н.В. и Азаровой О.В.	20.12.2022
41.	Мастер-класс «Рисуем новогодний пейзаж» в общ. 5	03.01.2023
42.	Квест-игра «Рождество» в общежитии №4	07.01.2023
12		10.01.000
43.	Экскурсия в музей истории Курской полиции Культурного центра УМВД РФ по Курской области	18.01.2023
44.	Поход в кинотеатр «Юность» на просмотр фильма «Чебурашка»	20.01.2023
45.	Участие обучающихся ММИ в международном дискуссионном клубе «День студента в	23.01.2023
	моей стране» в рамках празднования Дня студента на базе креативного пространства	
4.5	«Веранда»	20.01.2022
46.	Мастер-класс «Зимний пейзаж»	23.01.2023
47.	Участие в Праздничном мероприятии, посвященном дню студента «Татьянин День»	25.01.2023
48.	Праздничный ужин для команды ММИ КГМУ	25.01.2023
49.	Собрание Совета по общежитиям.	26.01.2023
	Тема: «Решение вопросов по соблюдению чистоты и порядка, бережного отношения к имуществу, проведение субботников, соблюдение ППБ и антитеррористической	
1	имуществу проведение суроотников соопродение IIII и антитеррористической	İ
1		
50	безопасности»	01 02 22
50. 51.		01.02.22 31.01.22

52.	Рисуем плакат, посвященный Дню освобождения г. Курска от немецко-фашистских захватчиков в общежитии №5	05.02.2023
53.	Международный концерт, посвященный дню освобождения г. Курска от немецко-	08.02.2023
33.	фашистских захватчиков и Дню рождения университета.	08.02.2023
54.	Встреча ректора с лидерами землячеств	14.02.2023
55.	Ознакомительная экскурсия по университету и в Анатомический театр новых студентов	17.02.2023
33.	Индии	17.02.2023
56.	Празднование Масленицы во дворе университета	20.02.2023
57.	Собрание Совета по общежитиям.	27.02.2023
57.	Тема: «Обсуждение вопросов о создании благоприятных условий в общежитиях,	27.02.2023
	предупреждение конфликтов на территории общежитий, доведение до сведения	
	обучающихся алгоритмов действий при угрозе террористической, пожарной безопасности,	
	а также ознакомление с основами безопасности на льду»	
58.	Инструктаж обучающихся ММИ КГМУ с правилами поведения при ЧС, правилами по	01.03.2023
	пожарной, антитеррористической безопасности. Ознакомление с правилами поведения при	
	различных ЧС военного характера	
59.	Собрание Совета по общежитиям.	01.03.2023
	Тема: « Ознакомление с правилами противопожарной и антитеррористической	
	безопасности, решение вопросов по соблюдению чистоты и порядка, бережного отношения	
	к имуществу, проведение субботников»	
60.	Встреча иностранных студентов 1 курса, подфака и доклинического курсов с сотрудником	02.03.2023
	МЧС по теме «Тонкий лед» и ознакомление с Правилами эвакуации при пожаре и ЧС	04.00.005
61.	Шахматный турнир среди студентов Индии	04.03.2023
62.	Конкурс открыток, посвященный 8 марта	07.03.2023
63.	Пробный экзамен на подтверждение квалификации студентов Индии, 6 курс	05.03.2023
64.	Выставка картин «My Spring»	13.03.2023
65.	«Дом там, где Мы» НПР КГМУ в гостях у студентов в общежитии №4	17.03.2023
66.	День национальной культуры Малайзии, концерт «Malam Rentak Malaysia 2023»	18.03.2023
67.	Индийский праздник «Pongal & Holi». Традиции Индии в Курске	19.03.2023
68.	Собрание Совета по межнациональным и межконфессиональным вопросам на тему	24.03.2023
	«Причины и условия возникновения экстремистских проявлений и конфликтных ситуаций	
69.	на почве межнациональных отношений в молодежной среде»  День национальной культуры Бразилии «Carnival Brazilian night 2023»	25.03.2023
70.	Встреча иностранных студентов с правоохранительными органами «Закон вокруг нас»	30.03.2023
71.	Встреча иностранных студентов с правоохранительными органами «закон вокруг нас»  Встреча с сотрудниками Комитета по труду и занятости Курской обл.	31.03.2023
72.	Экологическая акция «Весенняя уборка»	01.04.2023
73.	Участие в вокальном направлении областного международного фестиваля « Студенческая	03.04.2023
73.	весна Соловьиного края 2023»	03.04.2023
74.	Посещение спектакля « Две стрелы»	07.04.2023
75.	Участие в направлении танцы областного международного фестиваля « Студенческая весна	08.04.2023
	Соловьиного края 2023»	
76.	Посещение выставки «Обыкновенный нацизм»	6.04.2023 и 13.04.2023
77.	Субботник общежитие №4	12.04.2023
78.	Субботник общежитие №5	13.04.2023
79.	Общее собрание студентов стран Африки	15.04.2023
80.	Ланкийский Новый год	16.04.2023
81.	Участие в концерте в ПГТ Касторное	18.04.2023
82.	Съемка видеофильма о КГМУ	18.04.2023
83.	Мониторинг и проведение опроса «Удовлетворенность студентов работой КГМУ»	19.04.2023-01.05.2023
84.	Концерт на открытой площадке фармкорпуса для волонтеров	27.04.2023
85.	День здоровья для студентов из Индии	22.04.23 и 23.04.2023
86.	Праздничный обед для студентов землячества Малайзия	22.04.2023
87.	Награждение участников областного фестиваля «Студенческая весна Соловьиного края	24.04.2023
	2023»	
88.	Посещение планетария « Тайны вселенной»	24.04.2023
89.	Участие в Гала-концерте областного фестиваля «Студенческая весна Соловьиного края	27.04.2023
00	2023»	02.05.2022.04.05.2022
90. 91.	Посещение выставки в КГУ « Сохраняя традиции»  Участие студентов Малайзии в выставке в Посольстве Малайзии в России	03.05.2023-04.05.2023
	участие студентов малаизии в выставке в Посольстве малаизии в России  XVI Малазийские игры	03.05.2023 06.05.2023- 08.05.2023
92. 93.	Визит на концерт, посвященный Дню Победы	
93.		10.05.2023 12.05.2023
95.	Участие в концерте, посвященном Дню медсестры  Экскурсия по весеннему Курску	13.05.2023-20.05.2023
95. 96.	Якскурсия по весеннему курску Международные соревнования по волейболу среди команд ММИ	06.05.2023-27.05.2023
96. 97.	Международные соревнования по волеиоолу среди команд ммии Посещение концерта группы «Smile band»	15.05.2023
97.	Посещение концерта группы «Smile band»  Участие студентов ММИ КГМУ в конкурсе	19.05.2023
70.	участие студентов мми кт му в конкурсе «Мисс и мистер КГМУ»	19.03.2023
99.	« мисс и мистер кт му»  Концерт, посвященный Дню национальной культуры Индии «Navarasa»	20.05.2023
17.	тонцерт, посыщенный дию национальной культуры индии «tvavarasa»	20.03.2023

100.	Турнир по крикету среди команд землячества Шри-Ланка	21.05.2023
101.	Создание плакатов землячествами ММИ ко Дню памяти жертв СПИД	21.05.2023
102.	Концерт, посвященный Дню национальной культуры стран Африки	27.05.2023
103.	Посещение фестиваля « Кожлянская игрушка встречает друзей»	27.05.2023
104.	Посещение мастер-класса по изготовлению изделий из глины	27.05.2023
105.	Собрание студентов землячества Нигерия	29.05.2023
106.	Организованное фотографирование студентов 6 курса 12 семестра	30.05.2023
107.	Музыкальный вечер на открытой площадке с колоннами	30.05.2023
108.	Конкурс плакатов, посвященный Дню отказа от курения	31.05.2023
109.	Собрание Совета по общежитиям.	31.05.2023
	Тема: «Подведение итогов работы Совета по общежитиям.»	
110.	Общее собрание студентов землячества Малайзия	01.06.2023
111.	Фестиваль национальной культуры и национальных игр Шри- Ланка	04.06.2023
112.	Участие в соревновании « Забег России»	04.06.2023
113.	Экскурсия к памятнику Пушкина А.С. Знакомство с жизнью и творчеством поэта.	06.06.2023
114.	Экскурсия в Центрально-Черноземный заповедник им. Проф. В.В. Алехина	16.06.2023
115.	Участие в Курской Коренской ярмарке – 2023.	17.06.2023

5.4.Сведения о работе землячеств иностранных обучающихся

et it e begenin o puod te semin teerb intoer puninbin oog tutominen	
Страна	Численность
Индия	880
Малайзия	380
Шри-Ланка	167
Нигерия	166
Узбекистан	132
Бразилия	119
Мальдивы	72
Таиланд	33

## 6. СОВМЕСТНАЯ РАБОТА С ОРГАНАМИ УПРАВЛЕНИЯ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ, МЕДИЦИНСКИМИ И ФАРМАЦЕВТИЧЕСКИМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ

Сведения о слушателях, прошедших обучение по дополнительным профессиональным программам повышения квалификации и профессиональной переподготовки в 2022/2023 учебном году

Государственное задание на 2022 г. (человеко-часы)	146436
Фактическое выполнение государственного задания в 2022г. (кол-во слушателей/ человеко-часы)	1435 человек /124524 человеко- часы/ <u>(99,6 %)</u>
Государственное задание на реализацию программ дополнительного профессионального образования в рамках федерального проекта «Обеспечение медицинских организаций системы здравоохранения квалифицированными кадрами» в 2021 году (кол-во слушателей/человеко-часы)	37 / 21436
Фактическое выполнение в рамках федерального проекта (кол-во слушателей/человеко-часы)	37 / 21312 (99,4%)

Кафедра	Количество обученных слушателей за счёт бюджетных ассигнований федерального бюджета в 2022г., чел.	Количество обученных слушателей по договорам об оказании платных образовательных услуг в 2022г., чел.	ВСЕГО обучено слушателей в 2022г., чел.
Акушерства и гинекологии ИНО	110	6	116
Анестезиологии, реаниматологии и интенсивной терапии ИНО	127	38	165
Биологии, медицинской генетики и экологии			
Внутренних болезней ИНО	175	75	250
Дерматовенерологии	33	17	50
Детской хирургии и педиатрии ИНО	88	29	117
Инфекционных болезней и эпидемиологии	48	25	73
Клинической иммунологии, аллергологии и фтизиопульмонологии	25	33	58
Клинической психологии		5	5
Клинической фармакологии	8	18	26
Лучевой диагностики и терапии	105	35	140
Микробиологии, вирусологии и иммунологии			
Неврологии и нейрохирургии		25	25
Общей гигиены	37	2	39
Общественного здоровья и здравоохранения ИНО с учебным центром бережливых технологий	195	107	302
Онкологии	3	13	16
Организации и менеджмента фармации		157	157
Оториноларингологии	27	7	34
Офтальмологии	49	10	59

		,	
Патологической анатомии		5	5
Поликлинической терапии и общей врачебной практики	21		21
Пропедевтики внутренних болезней (профпатология)		13	13
Психиатрии	27	5	32
Психиатрии и психосоматики	6	9	15
Сестринского дела	8	47	55
Спортивной медицины и ЛФК	26	8	34
Стоматологии детской	4	1	5
Стоматологии ортопедической	11	13	24
Стоматологии терапевтической	32	20	52
Стоматологии хирургической и ЧЛХ	5	9	14
Судебной медицины		1	1
Урологии		12	12
Фармацевтической химии и фармакогнозии		3	3
Фармакологии		9	9
Хирургических болезней ИНО	247	105	352
352	18	3	21
ФАЦ		30	30
ИТОГО	1435	895	2330

Количество выпускников, принятых на обучение по программам ординатуры в 2022-2023 учебном году

Показатель			0	рдинатура		
Год	2018	2019	2020	2021	2022	2023
Контрольные цифры приёма (показатели государственного задания) на обучение за счёт бюджетных ассигнований федерального бюджета	136	192	146	112	118	
Принято на обучение за счёт бюджетных ассигнований федерального бюджета	134	192	146	33	28	
Принято на обучение по договорам об оказании платных образовательных услуг	173	104	155	65	108	

Контингент ординаторов 2022/2023 учебном году

Кафедра	Ординаторы, обучавшиеся		ВСЕГО		
	_ ' ' '	ых ассигнований эго бюджета	по договорам об о образовател		
	1 год	2 год	1 год	2 год	
Акушерства и гинекологии Института непрерывного образования	5	6	6	3	20
Анестезиологии, реаниматологии и интенсивной терапии Института	13	19	14	6	52
непрерывного образования					

Внутренних болезней Института непрерывного образования	28	28	11	3	70
Дерматовенерологии	0	0	4	1	5
Детской хирургии и педиатрии Института непрерывного образования	14	15	2	1	32
Инфекционных болезней и эпидемиологии	1	0	3	3	7
Клинической иммунологии, аллергологии и фтизиопульмонологии	7	3	0	0	10
Лучевой диагностики и терапии	8	7	6	5	26
Неврологии и нейрохирургии	9	8	4	8	29
Онкологии	9	8	9	6	32
Ортопедической стоматологии	0	0	2	2	4
Оториноларингологии	8	9	0	2	19
Офтальмологии	1	1	1	2	5
Патологической анатомии	1	2	0	0	3
Поликлинической терапии и общей врачебной практики	14	14	0	0	28
Психиатрии	4	3	4	2	13
Психиатрии и психосоматики	2	1	0	0	3
Стоматологии детского возраста	0	0	18	1	19
Судебной медицины	4	2	0	0	6
Терапевтической стоматологии	0	0	7	4	11
Урологии	0	0	2	2	4
Хирургических болезней Института непрерывного образования	16	20	11	4	51
Хирургической стоматологии и челюстно-лицевой хирургии	0	0	3	1	4
Эндокринологии	2	0	1	5	8
Общий итог	146	146	108	61	461

## Финансовая деятельность ИНО за 2022/2023 год

(получено средств по договорам об оказании платных образовательных услуг)

(получено среость по ооговорим оо оказании илатных оораза Название кафедры	ВСЕГО	ВСЕГО
При обучении по договорам об оказании платных образовательных услуг по ДПП ПК и ПП	за 2021 год, руб.	за 2022 год, руб.
Акушерства и гинекологии	6000	
Акушерства и гинекологии ИНО	98500	40000
Анестезиологии, реаниматологии и интенсивной терапии ИНО	223875	117 000,00
Биологии, мед. генетики и экологии	19750	
Внутренних болезней ИНО	1141000	1 300 500,00
Дерматовенерологии	475000	51 000,00
Детской хирургии и педиатрии ИНО	310375	218 000,00
Инфекционных болезней и эпидемиологии	258500	91 000,00
Клинической иммунологии, аллергологии и фтизиопульмонологии	330500	345000
Клинической психологии	292000	42 000,00
Клинической фармакологии	47750	5 000,00
Лучевой диагностики и терапии	1892001	1 398 000,00
Микробиологиии, вирусологии и иммунологии	5000	5 000,00
Неврологии	90000	81 250,00
Общей гигиены	5000	30 000,00
Онкологии	229000	66 500,00
Общественного здоровья, организации и экономики здравоохранения ИНО	1198750	488 000,00
Оториноларингологии	47000	23 000,00
Офтальмологии	57000	5 000,00
Организации и менеджмента фармации	851400	654 000,00
Патологической анатомии		
Поликлинической терапии и общей врачебной практики	6000	
Пропедевтики внутренних болезней (профпатология)	296500	148 000,00
Психиатрии	400000	20 000,00
Психиатрии и психосоматики	70000	
Психологии здоровья и коррекционной психологии		
Сестринского дела	47750	1 500,00
Спортивной медицины и лечебной физкультуры	30000	
Стоматологии детской	24000	301 000,00
Стоматологии хирургической и ЧЛХ	260000	144 000,00
Стоматологии ортопедической	180000	411 000,00
Стоматологии терапевтической	318000	222 000,00
Судебной медицины	16000	
Урологии	40000	
Фармацевтической, токсикологической и аналитической химии		12 000,00

Название кафедры	ВСЕГО	ВСЕГО
При обучении по договорам об оказании платных образовательных услуг по ДПП ПК и ПП	за 2021 год, руб.	за 2022 год, руб.
Фармакологии	75000	20 000,00
Хирургических болезней ИНО	636500	880 000,00
Эндокринологии	12000	4 000,00
ФАЦ	69500	17 000,00
ОТОТИ	10 127 151,00	7 235 750,00
При обучении по договорам об оказании платных образовательных услуг по программам	за 2021/2022 год, руб	за 2022/2023 год, руб
Ординатуры	30 312 526,12	31 447 329,91
ВСЕГО	40 439 677,12	38 683 079,91

## 7. ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Бюджетные источники финансового обеспечения университета:

- -субсидии из федерального бюджета на финансовое обеспечение выполнения государственного задания;
- -субсидии на иные цели.

Финансирование осуществляются по следующим разделам: образование, НИИЭМ, среднее профессиональное образование, дополнительное профессиональное образование и расходуется в соответствии с планом финансово-хозяйственной деятельности, утверждённым Министерством здравоохранения Российской Федерации:

Бюджетное финансирование КГМУ с 01.01.2022 г. по 31.12.2022 г.

Статьи расходов	Профинансировано, тыс. руб.	
Разд	ел «Образование»	
Заработная плата с начислениями	373 752,7	373 752,7
Услуги связи	475,0	475,0
Коммунальные услуги	22 000,0	22 000,0
Работы, услуги по содержанию имущества	70 031,2	70 031,2
Прочие работы и услуги	5 711,8	5 711,8
Пособия по социальной помощи населению	13 514,2	13 514,2
Стипендии	137 409,3	137 409,3
Налоги	5 887,4	5 887,4
Приобретение основных средств	22 449,1	22 449,1
Приобретение материальных запасов	4 876,6	4 876,6
Итого	656 107,3	656 107,3
Раздел «Прикладные	научные исследования» (НИИЭМ)	
Заработная плата с начислениями	1 829,1	1 829,1
Приобретение материальных запасов	283,1	283,1
Итого	2 112,2	2 112,2
Раздел «Среднее професси	ональное образование» (СПО) тыс.	
Заработная плата с начислениями	22 539,3	22 539,3
Услуги связи	10,0	10,0
Коммунальные услуги	874,3	874,3
Работы, услуги по содержанию имущества	350,0	350,0
Стипендии	5 136,1	5 136,1
Приобретение основных средств	100,0	100,0
Приобретение материальных запасов	50,0	50,0
Итого	29 059,7	29 059,7
Раздел «Дополнительное проф	оессиональное образование» (ДПО)	гыс. руб.
Заработная плата с начислениями	13 010,8	13 010,8
Приобретение основных средств	110,0	110,0
Приобретение материальных запасов	549,4	549,4
Итого	13 670,2	13 670,2
Всего по разделам	700 949,4	700 949,4

В целях обеспечения более эффективной организации своей деятельности университет в соответствии с законодательством Российской Федерации, на основании возмездных договоров, заключённых с юридическими и физическими лицами, в том числе в рамках реализации государственных программ Российской Федерации, федеральных и ведомственных целевых программ, вправе осуществлять приносящую доход деятельность:

## Внебюджетные источники финансирования КГМУ с 01.01.2022 г. по 31.12.2022 г.

(тыс. руб.)

Обучение отечественных студентов	370 159,0
Обучение иностранных студентов	441 095,3
Плата за проживание	17 932,5
Платные услуги	9 628,1
НИС	1 250,0
ХФПО, ФДП	11 482,8
Платные циклы	844,7
Медицинские услуги	57 521,2
Столовая	7 441,8
Гранты	14 500,0
Целевые	0,4
Аренда	1 758,0
ВСЕГО доход	933 613,8
Полученные средства израсходованы на: заработная плата с начислениями	630 412,2
	,
прочие выплаты (компенсационные выплаты)	495,5
командировочные расходы	4 473,0
услуги связи	1 269,9
транспортные услуги	209,2
коммунальные услуги	23 846,2
работы, услуги по содержанию имущества	211 007,8
прочие работы, услуги	42 911,2
Пособия, выплаченные организациями сектора гос. управления	5 433,5
прочие расходы	26 834,8
увеличение стоимости основных средств	171 305,3
увеличение стоимости материальных запасов	61 219,6
	ı ı

Основные направления расхода денежных средств от предпринимательской деятельности: оплата труда с начислениями – 54%, капиталовложения –24%, прочие текущие расходы – 22%.

Финансирование по программе обязательного медицинского страхования (ОМС) с 01.01.2022 г. по 31.12.2022 г. (тыс. руб.)

Доход	1 594,3
Полученные средства израсходованы на:	
заработная плата	1 155,9
начисление на заработную плату	343,5
приобретение материальных запасов	41,9
Итого расход	1 541,3

## Средства, полученные от сдачи в аренду недвижимого имущества

Университет сдаёт в аренду 256,4 м<sup>2</sup>. С арендаторами заключено 15 договоров аренды помещений, неиспользуемых в учебном процессе, от которых поступило 1 758,0 тыс. руб. Денежные средства израсходованы на содержание имущества согласно плану финансовохозяйственной деятельности, утверждённого Министерством здравоохранения Российской Федерации.

## Среднемесячная заработная плата сотрудников

(руб.)

Должность	2022г.
Зав. кафедрой	121 296,21
Профессор	105 296,00
Доцент	72 058,00
Ст. преподаватель	51 845,00
Ассистент, преподаватель	70 716,00
Преподаватели СПО	51 900,00
Сотрудники аппарата управления	74 216,00
Деканы	140 938,00
Начальники отделов	43 047,00
Учебно-вспомогательный персонал	27 044,00
Сотрудники АХЧ	26 807,00

Таким образом, среднемесячная заработная плата сотрудников КГМУ за 2022 г. составила –  $56\,376,00$  руб. (за 2021 г. –  $51\,149,00$  руб.)

- среднемесячная заработная плата профессорско-преподавательского состава за 2022 г. составила –  $77\,864,00$  руб. (за 2021 г. –  $69\,226,00$  руб.)

Реализация мероприятий, направленных на достижение показателей, определённых Планом мероприятий («дорожной картой») во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»

Соотношение средней заработной платы отдельных категорий работников, реализующих программы СПО и ВО, к среднемесячной заработной платы в Курской области в 2022г.

(среднемесячная заработная плата в Курской области в 2022г. – 37 628,00 руб.)

Наименование	Значение показателя согласно Плана мероприятий	Значение достигнутого показателя в КГМУ за 2022 г.	Достигнутый показатель за 2022г. в руб.
Профессорско-преподавательский состав	200 %	206,9%	77 864,00
Научные работники	200 %	208,0%	78 265,00
Врачи	200 %	216,4%	81 442,00
Средний медицинский персонал	100 %	128,2%	48 245,00
Младший медицинский персонал	100 %	114,3%	43 017,00
Преподаватели среднего профессионального образования	100 %	137,9%	51 900,00

## Совершенствование материально-технической базы

За отчётный период выполнены работы по текущему и капитальному ремонту на **265 719 432,58 руб.** 

№ п/п	Наименование объекта	Стоимость ремонта	
	Главный учебный корпус		
1.	Ремонт помещений №№ 112,116 главного учебного корпуса ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России, расположенного по адресу: г. Курск, ул. Карла Маркса, 3 (инвентарный номер - 1101020002)	701 399,96	

2.	Ремонт помещений №№ 136, 138 главного учебного корпуса ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России, расположенного по адресу: г.Курск, ул. Карла Маркса, 3 (инвентарный номер - 1101020002).	2 206 869,59
3.	Ремонт коридора 1-го этажа главного учебного корпуса ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. Карла Маркса, 3 (инвентарный номер – 1101020002).	6 043 659,71
4.	Ремонт оконных и дверных проемов на объектах ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. Карла Маркса,3.	117 535,56
5.	ИТОГО:	9 069 464,82
6.	Овощехранилище  Демонтаж овощехранилища под инв. номером 1101020004 с последующим благоустройством	
0.	территории университета по адресу К. Маркса 3	6 726 038,4
	ИТОГО:	6 726 038,4
7.	Учебный корпус с клинико-диагностическим центром Ремонт системы электроснабжения помещения серверной в учебном корпусе с клинико-	
7.	темонт системы электроснаожения помещения серверной в учесном корпусе с клинико- диагностическим центром ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России № 32211519256	269 229,60
8.	Ремонт поверхности кровли над аудиторией №5 в учебном корпусе с клинико-диагностическим центром (1 пусковой комплекс) ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. К. Маркса, д. 3 № 32211616647	258 229,20
	итого:	527 458,80
	Виварий	
9.	Изготовление рекламной конструкции букв "КГМУ" для торцевого фасада здания Виварий ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России	120 500
	ИТОГО:	120 500
10	Фармацевтический корпус	
10.	Капитальный ремонт здания ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. Ямская, дом № 18	43 812 510,47
	ИТОГО:	43 812 510,47
	Факультет усовершенствования врачей	
11.	Выполнение капитального ремонта здания "Факультета усовершенствования врачей" ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России: 1,2 этажи, цокольный этаж (технические помещения) и частичный ремонт кровли здания по адресу: г. Курск, ул. Ямская, 6	111 185 091,23
	ИТОГО:	111 185 091,23
	Административное здание по адресу Маяковского, 85	, .
12.	Выполнение ремонта объекта "Учебный корпус с медико-профилактическим центром ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России, расположенный по адресу: Курская обл., г. Курск, ул. Маяковского, д. 85, пом. XV	38 363 454,13
13.	Ремонт запасного выхода 1-го этажа и ремонт тротуарной плитки, устройство выносного венфасада главного входа, замена входной группы главного входа, устройство вантового козырька главного входа ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России	464 958,24
14.	Ремонт кабинетов №№406, 407, 412, 413 4 го этажа учебного корпуса с медико- профилактическим центром ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. Маяковского, д. 85	382 181,66
	ИТОГО:	39 210 594,03
	Фармацевтический колледж	
15.	Ремонт кабинетов 37,39,35,34,32,42,45 по адресу: Российская Федерация, Курская область, г. Курск, ул. К. Маркса, д. 69. (фармацевтический колледж) ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России Инв.№110102001	3586403,40
16.	Выполнение работ по ремонту ограждения территории учебного корпуса медико- фармацевтического колледжа ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. К. Маркса, 69 и входа в медпункт 1-2 этажей общежития №6 по адресу: г. Курск, ул. К. Маркса, 65-6	3 695 000
	ИТОГО:	7 281 403,40
17	Спортзал №1  Воможе намачий академа №1 ФЕГОУ ВО ИГМУ Мунадара Воссии	
17.	Ремонт помещений спортзала №1 ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. Карла Маркса,3.(инвентарный номер – 1101020005).	850 628,40
	ИТОГО:	850 628,40
18.	Общежитие № 1  Ремонт умывальных комнат 3-5этажей, туалета 5-го этажа, жилых помещений №320,420,	6 114 834
19.	лестничных маршей общежития №1 (инв. № 1101010001) по адресу: г. Курск ул. К. Маркса 3 Ремонт коридора 2-го этажа с жилыми комнатами и умывальной комнаты общежития №1 по адресу г. Курск, ул. К. Маркса, д. 3, ремонт помещений №№205,912,913,916, 917 общежития	4 606 893.2
	№5 по адресу: г. Курск, ул. Ахтырская, 2 ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России	10 501 505 5
	ИТОГО:	10 721 727,2
20	Общежитие № 2	7 161 616 01
20.	Ремонт сан.узлов 1,3,4 этажей, постирочных 1,2,3,4 этажей, умывальных комнат 3,4 этажей,	7 464 646,81

	коридора 2-го этажа, помещений цокольного этажа на общежитии №2	F 464 646 04
	ИТОГО:	7 464 646,81
21.	Ремонт общежития № 3 ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России, расположенного по адресу:	
-1.	г.Курск, ул. Ямская, 18 (инвентарный номер: 1101010003).	7 690 467,56
	ΝΤΟΓΟ:	7 690 467,56
	Общежитие № 4	
22.	Выполнение ремонта помещений 1 этажа, лестничных маршей и подвальных помещений	11 992 838,40
	общежития №4 ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул К. Маркса, 69 г	
	ИТОГО:	11 992 838,40
	Общежитие № 5	
23.	Ремонт жилых комнат №604,703,704,805,806,807,818,904 общежития №5 ФГБОУ ВО КГМУ	170 016,59
24.	Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. Ахтырская,2	
24.	На ремонт кровли машинного помещения на общежитии №5 по адресу: г. Курск, ул. Ахтырская, 2 Инвентарный номер: 1101010005	140 000
25.	на замену оконных заполнений на общежитии №5, по адресу: г. Курск, ул. Ахтырская, 2.	
23.	на замену оконных заполнении на общежитии жу, по адресу. 1. курск, ул. Ахтырская, 2. Инвентарный номер №1101010005	3 530 684,44
26.	ИТОГО:	3 840 701,03
	Общежитие № 6	0 0 10 7 02,00
27.	Выполнение ремонта кровли и помещения №15 общежития № 6 (инвентарный номер здания	2 244 220 70
	1101020002) по адресу: г. Курск, ул. К. Маркса, 65 б.	2 366 228,70
28.	Ремонт стен и полов в помещениях зданий ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России	88 740,19
	ИТОГО:	2 454 968,89
	Прочие работы	
29.	Текущий ремонт автоматической пожарной сигнализации и системы оповещения о пожаре на	
	цокольном этаже в здании анатомического театра ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по	71 338,10
20	адресу: г. Курск, ул. К. Маркса, 3	
30.	Услуги по гидродинамической промывке наружных сетей канализации Ду 200 мм, выпусков Ду	
	150мм, Ду100 мм и колодцев, (участок, проходящий по внутренней дворовой территории от	00.600
	границы главного учебного корпуса с учебным корпусом с клинико-диагностическим центром	99 600
	до окончания внутри-дворовой стены общежития студентов №1, колодцы КК-1КК-19) ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России	
31.	Ремонт системы электроснабжения на 3-м этаже Вивария	42192,18
32.	Услуги по гидродинамической промывке наружных сетей канализации Ду 150мм, а так же	42192,10
32.	выпусков канализационной сети Ду 150мм, колодцев и смотровых камер (участок,	
	проходящий вдоль дворовой территории со стороны улицы Ямской от границы учебного	79 900
	корпуса с клинико – диагностическим центром до границы раздела балансовой принадлежности	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
	с МУП «Курскводоканал города Курска» колодец КК-1) ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России	
33.	ремонт системы водоснабжения в подвальном помещении учебного корпуса с клинико-	
	диагностическим центром (1 пусковой комплекс) ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по	455 455,38
	адресу: г. Курск, ул. К.Маркса, 3	
34.	Разработка дизайн-проекта холла 1-го этажа, расположенного в здании факультета	
	усовершенствования врачей ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул.	33 000
	Ямская, д. 6	
35.	Разработка проекта интерьера помещения под навесом (входа 1-го этажа), расположенного в	
	здании факультета усовершенствования врачей ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по	38 000
	адресу: г. Курск, ул. Ямская, д. 6	
36.	Стелла рекламная 1800*2000 мм с фрезерованными буквами КЛИНИКА СТОМАТОЛОГИИ	
50.	КГМУ и объемным световым логотипом на композитной основе с профильной трубой 20*20*2	196 500
	мм и 50*50*4 мм	170 300
37.	Госэкспертиза проектной документации в части проверки достоверности сметной стоимости по	
	объекту: Капитальный ремонт здания ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: Россия,	137 446,51
	Курская область. г. Курск, ул. Ямская, д.18	
38.	Услуги по гидродинамической промывке выпуска канализации до колодца КК-2 сети	6 500
	канализации медико-фармацевтического колледжа ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России	0 300
39.	Вывеска «КГМУ Виртуальная клиника», логотип «КГМУ»	154 000,00
10.	Выполнение дизайн-проекта класса коворкинга, площадью 50,93 кв.м, расположенного в	
	нежилом помещении г. Курск, ул. Маяковского, д. 85, пом.VI ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава	15 000
4.1	России	
41.	Выполнение ремонта кровли, карнизных свесов и фасонных элементов ФГБОУ ВО КГМУ	E0 E00 E0
	Минздрава России, расположенного по адресу: Курская область, г. Курск, ул. Маяковского, д.	50 703,53
12	85, nom. I, VI	
	Аварийный ремонт кровли котельной 5-го этажа по объекту ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава	499 984,26
42.		
	России «Нежилое помещение» по адресу: г. Курск, ул. Маяковского, 85, пом. XI	
43.	России «Нежилое помещение» по адресу: г. Курск, ул. Маяковского, 85, пом. X1  Частичный ремонт внутренних помещений: коридора 1-го этажа и помещений 1-го и 2-го этажей по объекту: нежилое помещение ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России, расположенное	80 816,40

44.	Техническое обслуживание 2-х водогрейных котлов DAKON PREXAL P500	35 000
45.	Ремонт трубопровода в котельной учебного корпуса с медико-профилактическим центром ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. Маяковского, д. 85, пом. XII	25 460,74
46.	Ремонт (электромонтажные и сантехнические работы) в помещениях в общежития №1 ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. К. Маркса, 3,	68 986
47.	Ремонт помещений в общежитии №1 (общестроительные работы) ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. К. Маркса	68 454
48.	Ремонт системы электроснабжения освещения прилегающей территории общежития №4 ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. К. Маркса,69г	113 676
49.	Ремонт участка КЛ-10КВ:ТП-54- ТП-447 на территории ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. К. Маркса,3	253 742,40
50.	Транспортные услуги Заказчику с помощью транспортного средства с экипажем (автогидроподъемник (автовышка) высотой 21 м на базе автомобиля ЗИЛ-431412 ВС-22, государственный номер М495ЕМ 46	73 600
51.	Спил аварийного дерева на территории МФК ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. Карла Маркса, 69	45 000
52.	Высадка цветочных культур на территории ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России на площади 44 кв.м	34 540
53.	Ремонт и ревизия средств технического контроля	43 497,64
54.	Оказание услуг по гидропневматической промывке системы отопления на объектах Заказчика по адресам: г. Курск, ул. Карла Маркса,3 - Анатомический театр, Виварий и Учебный корпус по адресу: г. Курск, ул. Ямская, д. 18	48 000
	итого:	2 770 393,14

## За отчётный период выполнены проектные работы на 1 698 784,33 руб.

No	Наименование объекта	Стоимость работ
п/п		
1.	Кабельная линия 10 кВ от ТП-54 до ТП-68 на земельном участке ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России с кадастровым номером 46:29:102156:1 по адресу: обл. Курская, г. Курск, ул. Карла Маркса, дом 3	218 500
2.	Обследование технического состояния (на этапе предварительных работ) объекта культурного наследия регионального значения «Здание мединститута», 1930-е гг. (главный учебный корпус) ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: Курская область, г. Курск, ул. Карла Маркса, д. 3	1 480 284.33

Реализация развития материальной базы университета связана с использованием потенциала федерального бюджета (в виде бюджетных субсидий) и внебюджетных источников университета, общая сумма финансовых субсидий 265 719 432,58 руб.

- 1. Совершенствование материально-технической базы общежитий:
- объём ремонтных работ по общежитиям составил 44 165 349,89 руб.;
  - 2. Текущий и капитальный ремонт учебных корпусов:
- объём выполненных работ по учебным корпусам составил 218 783 689,55 руб.
  - 3. Прочие работы 2 770 393,14 руб.

## Достижения, полученные по итогам работы УХД:

## Общежития:

1. Отремонтировано 326 жилых комнаты, коридоры, кухни, подсобные помещения, санузлы общей площадью-  $5\,530\,$  м2, что составляет  $34,2\,$ % от общей площади (всего жилых комнат – 951).

## Учебные корпуса и кафедры:

- 1. Отремонтировано учебных площадей более 4100,0 м2, что составляет 8% от общей площади.
- **2.** Выполнен ремонт кафедр: хирургических болезней №1; внутренних болезней №2, хирургической стоматологии и челюстно-лицевой хирургии, общей хирургии, эндокринологии и диабетологии, анестезиологии и реаниматологии, раздевалки БСМП и ОКБ и других, площадью более **1810,90 м2**.

## 8. ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПРОФСОЮЗНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ УНИВЕРСИТЕТА

Численный состав профсоюзного комитета – 19 человек

№	Ф.И.О.	Должность
п/п		
1	Чурилин Михаил Иванович	Председатель первичной организации профсоюза
2	Драговоз Людмила Васильевна	Бухгалтер первичной организации профсоюза (старший лаборант кафедра общей гигиены)
3	Грачева Рада Олеговна	Секретарь первичной организации профсоюза (старший преподаватель кафедры организации и экономики здравоохранения ИНО)
4	Калугина Елена Евгеньевна	Председатель производственной комиссии профкома (зам. начальника управления персоналом и кадровой работы )
5	Липатов Вячеслав Александрович	Производственная комиссия профкома (проректор по научной работе и инновационному развитию, профессор кафедры оперативной хирургии и топографической анатомии)
6	Колчина Олеся Сергеевна	Комиссия по работе с детьми (начальник центра карьеры)
7	Кравченко Валентина Михайловна	Комиссия по охране труда (инженер ЭТО)
8	Каплин Антон Николаевич	Культурно-массовая комиссия (старший преподаватель кафедры патологической анатомии)
9	Ряднова Вера Анатольевна	Председатель культурно-массовой комиссии (ассистент кафедры общей гигиены)
10	Сидаш Александр Леонидович	Председатель спортивно-массовой комиссии (старший преподаватель кафедры физической культуры)
11	Тюфтяков Александр Александрович	Спортивно-массовая комиссия (преподаватель кафедры физической культуры)
12	Кичигина Ольга Сергеевна	Доверенный врач (доцент кафедры онкологии)
13	Дремина Татьяна Федоровна	Производственная комиссия (заместитель директора ММИ)
14	Королев Владимир Анатольевич	Культурно- массовая комиссия (заведующий кафедрой биологии, экологии и медицинской генетики, профессор)
15	Косинова Татьяна Николаевна	Культурно-массовая комиссия (преподаватель МФК КГМУ)
16	Польской Виктор Стефанович	Комиссия по охране труда (доцент кафедры анатомии человека)
17	Рыбников Владимир Николаевич	Организационная комиссия (профессор кафедры акушерства и гинекологии)
18	Седых Анастасия Валерьевна	Жилищно-бытовая комиссия (ассистент кафедры биологии, экологии и медицинской генетики)
19	Кулабухова Наталья Александровна	Культурно-массовая комиссия (старший лаборант кафедры дерматовенерологии)

## Основные вопросы, рассматриваемые на заседании профкома:

- 1. Утверждение учетной политики и членства в профсоюзной организации.
- 2. Согласование графика отпусков работников университета.
- 3. О работе комиссии профкома сотрудников по учету мотивированного согласия на привлечение работников к работе в выходные и праздничные дни.
- 4. Об оказании материальной помощи работникам.
- 5. О премировании профоргов и профсоюзного актива.
- 6. О награждении работников ко дню университета и ко дню медика.
- 7. Об организации работы по благоустройству и озеленению территории университета.
- 8. Об организации корпоративных вечеров для работников посвященных праздничным дням.
- 9. Распределение полномочий и обязанностей вне работы в комиссиях между членами профкома.
- 10. Об увеличении количества проверок по охране труда в подразделениях.
- 11. О режиме работы университета и профсоюзной организации в зимний период.
- 12. Внесение изменений и корректировок в коллективный договор.
- 13. Размер выплат и выплаты материальной помощи от профкома сотрудников и от администрации КГМУ работникам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.
- 14. О сметных расходах профкома сотрудников

- 15. О спортивных мероприятиях, проводимых для сотрудников.
- 16. Поздравление сотрудников, достигших юбилейного возраста.
- 17. Проведение мероприятий, посвященных Дню медицинского работника.
- 18. Проведение мероприятий, посвященных дню университета КГМУ.
- 19. Приобретение цветов, грамот и адресных папок к государственным праздникам и внутренним праздникам КГМУ.
- 20. Поздравление юбиляров на ученом совете.
- 21. Организация и проведение дня первоклассника.
- 22. Поздравление с Днем Учителя.
- 23. Организация туристических поездок для сотрудников.
- 24. Организация и содействие в оздоровлении работников.
- 25. Проведение мероприятий для сотрудников, посвященных Новому Году.
- 26. Проведение мероприятий посвященных организации работы спортивных секций для работников.

## 9.РАБОТА АРХИВА

№	Наименование документов, прошедших регистрацию	Количество единиц
п/п		хранений
1.	Принято документов от кафедр и служб КГМУ и МФК постоянного срока хранения и по	500
	личному составу	
2.	Переплетено и обработано документов	500
3.	Утверждено на ЭПК архивного управления Курской области	415
4.	Принято личных дел выпускников всех факультетов, отчисленных студентов, уволенных	2085
	сотрудников (в том числе клинические интерны, врачи-провизоры и ординаторы)	
5.	Утверждено личных дел на ЭПК архивного управления Курской области	2085
6.	Отправлено архивных справок по запросам	300
7.	Выдано выписок из заработной платы для оформления пенсии и проконсультировано в	
	устной форме граждан, работающих ранее в КГМУ и МФК, а также выдано аспирантам	54
	выписок из протоколов по сдаче кандидатских экзаменов	

## 10.РАБОТА ЦЕНТРА ИНФОРМАТИЗАЦИИ

## Объем работ по ремонту и обслуживанию техники за 2022 календарный год

Виды деятельности	Параметры (шт.)	
Консультирование работников КГМУ по вопросам работы компьютерного оборудования и оргтехники		
Выполнено заявок по устранению проблем на рабочих местах	412	
Оценка на работоспособность и подготовка дефектных актов для	я списания техники в университете	
Подготовлено актов	72	
Контроль ремонта и техническое обслуживание компьютерного	оборудования и оргтехники	
Отремонтировано и обслужено работниками ЦИ		
Персональных компьютеров и системных блоков	46	
Ноутбуков	36	
Принтеров и МФУ	15	
Отремонтировано и обслужено сторонними организациями		
Принтеров, сканеров и МФУ	43	
Монтаж и восстановление работы ЛВС и телефонной сети КГМ	y	
Установлено и настроено новых рабочих мест	74	
Произведено монтажей ЛВС	37	
Произведено монтажей телефонных линий	15	
Ремонт, техническое обслуживание и управление существующих	к систем СКУД и видеонаблюдения	
Восстановленные работы камер	7	
Восстановление работы турникета	12	
Выгрузка видео с регистраторов	15	
Контроль заправки и выдача картриджей		
Выдано заправленных картриджей	607	
Выдача и восстановление электронных пропусков		
Выдано электронных пропусков	1354	
Заменено электронных пропусков	84	

## Объём закупок, проведенных центром информатизации за 2022 календарный год

Виды деятельности	Параметры
Закуплено техники на общую сумму:	18 262 700 руб.
В том числе вычислительной техники и оргтехники:	
- персональных компьютеров, системных блоков, серверов и их	
комплектующих	81 шт.
- ноутбуков и портативных устройств	135 шт.
- МФУ и другой техники	38 шт.
- проекторов	2 шт.
- телевизоров	19 шт.
- сетевого и коммутационного оборудования	11 шт.

# Объём заключённых договоров на оказание услуг для нужд КГМУ за 2022 календарный год

Виды деятельности	Параметры (руб.)
Оказание услуг по абонентскому обслуживанию внутренних линий связи и	
телефонного оборудования	544 000
Оказание услуг по заправке и ремонту картриджей для принтеров	490 000
Оказание услуг междугородной/международной связи	52 000
Интернет проводной	641 000
Интернет беспроводной	97 700
Ремонт компьютерной и оргтехники	315 300

# Объём заключённых договоров на приобретение, внедрение и обслуживание программного обеспечения для нужд КГМУ за 2022 календарный год

Виды деятельности	Параметры (руб.)
Обслуживание МИС «Инфоклиника» в КДП	444 000
Приобретение и внедрение 1С Университет Проф	5 382 900
Обеспечение безопасности информационных систем	3 855 327

# Организация подключения и поддержка взаимодействия с внешними информационными системами за 2022 календарный год

Виды деятельности	Параметры
с системой удаленного финансового документооборота УФК по Курской области;	Поддержка, обновление ЭП
с системой электронного документооборота ПФР средствами «СБиС++ Электронная отчетность»;	Поддержка, обновление ЭП
с налоговой инспекцией посредством сервиса «Личный кабинет налогоплательщика»;	Поддержка, обновление ЭП
с банками осуществляется через интернет-банкинг банков «Сбербанк», «ВТБ», «Курскпромбанк»;	Поддержка, обновление ЭП
с электронными торговыми площадками осуществляется через личные кабинеты на сайтах ЭТП «ЕСТП», «РТС Тендер», «Сбербанк АСТ»;	Поддержка, обновление ЭП
с системой электронной отчетности Курскстат	Поддержка, обновление ЭП
с подсистемами ГИИС «Электронный бюджет» (подсистеме учета и отчетности, управление закупками, бюджетного планирования);	Поддержка, обновление ЭП
с ГАС «Управление»;	Поддержка, обновление ЭП
с электронным кабинетом страхователя Фонда социального страхования РФ	Подключение
с ИС территориального фонда ОМС Курской области;	Поддержка, обновление ЭП
с системой Эль Медицина для отправки информации о медицинских случаях;	Поддержка
с федеральной базой свидетельств о результатах ЕГЭ;	Поддержка, обновление ЭП
с подсистемой «Модуль правообладателя» электронной базы данных ФГИАС «ЕСУГИ»;	Поддержка, обновление ЭП
с федеральной информационной системой ГИА и Приёма (приемная комиссия);	Поддержка, обновление ЭП
с единой государственной информационной системой мониторинга ВАК	Поддержка, обновление ЭП
с федеральным реестром сведений о документах об образовании;	Поддержка, обновление ЭП
с Автоматизированной системой Минздрава России (подсистемы	Подключение, поддержка

ФРМП/ФРМР и ФРМО);	
с единой федеральной межведомственной системой учета контингента обучающихся ГИС Контингент;	Подключение, поддержка, обновление ЭП
с информационной системой Суперсервис «Поступление в ВУЗ онлвайн»	Подключение, поддержка

## Объём работ по записи, подготовке, загрузке видеолекций и пособий, а также поддержке пользователей порталов НМО, ординатуры и ЦЭиПКПР за 2022 календарный год

Виды деятельности	Параметры (шт.)
Поддержка пользователей порталов НМО, ординатуры и ФПК	
Консультирование и техническая поддержка пользователей	624
Обучено слушателей на портале НМО	2210
Обучено слушателей на портале ЦЭиПКПР	1218
Запись, подготовка и загрузка видеолекций и пособий	
Запись видеолекций	14
Монтаж, обработка	63
Загрузка на портал	487

## 11.РАБОТА ПО ФОРМИРОВАНИЮ ИМИДЖА УНИВЕРСИТЕТА

Работа Центра информационной политики КГМУ в 2022-2023-учебном году была направлена на поддержание и укрепление позитивного образа Университета, как одного из ведущих медицинских вузов города и страны, обеспечение эффективных взаимосвязей КГМУ со средствами массовой информации, удовлетворение информационных потребностей целевых аудиторий КГМУ, формирование общественного мнения, благоприятного для реализации стратегических задач вуза, популяризацию медицинского образования, а также продвижение на внутренних и внешних рынках услуг, предлагаемых структурными подразделениями КГМУ.

Основное направление работы - взаимодействие с региональными и федеральными средствами массовой информации.

Центром информационной политики была организована рассылка пресс-релизов, формировался собственный пул лояльных журналистов, создавались информационные поводы, организовывались пресс-подходы, интервью, готовились материалы для публикации в СМИ, осуществлялось взаимодействие с главными редакторами СМИ, с руководством комитета информации и печати Курской области, пресс службами различных ведомств.

Всего в 2022году о Курском медуниверситете СМИ (печатные, электронные, интернет-издания, паблики в соцсетях) написали более двухсот раз. В том числе в федеральных СМИ наш университет упоминался более 20 раз. Информация о КГМУ размещалась на электронных ресурсах Министерства здравоохранения, Министерства образования, Совета ректоров медицинских и фармацевтических вузов, в журнале «Аккредитация в образовании», в газетах Аргументы и факты, Московский комсомолец, Ньюс и др. Достигнута договоренность с комитетом информации и печати Курской области о публикации материалов в районных средствах массовой информации, где в качестве экспертов выступают члены профессорско преподавательского состава КГМУ. Материалы публиковались на бесплатной основе.

Важную роль в формировании положительного имиджа играет корпоративная пресса. В 2022-2023 учебном году продолжался выпуск газеты «Вести Курского медуниверситета» Издание выходит на 16 страницах, форматом А4, в полноцвете, тиражом 500 экз., с периодичностью1 раз в месяц. Дополнительно издаются тематические спецвыпуски газеты, посвящённые знаменательным датам или важным событиям в жизни Университета: «С Днём Великой Победы», «С Днём медицинского работника!», «День открытых дверей», «С Днём рождения, КГМУ!»,

В этом году впервые вышел спецвыпуск ко Дню среднего профессионального образования.

Газета печатается в университетской типографии, рассылается в администрации: области, города, районов, в городские и районные больницы. Основная часть тиража распространяется среди преподавателей, сотрудников и студентов КГМУ.

Газета всесторонне освещает жизнь КГМУ.В этом году кроме традиционных рубрик, учитывая современные реалии и запросы общества, появились новые: «МыВместе» (о помощи участникам СВО), «Импортозамещение». С проведением года педагога и наставника ввели рубрику «Наставники КГМУ»

В этом году ко Дню рождения университета вышел праздничный номер в формате А3, на 12 полосах.

Газета регулярно размещается на сайте университета, а также в группе в ВК и ТЕЛЕГРАММ.

Важную роль в формировании положительного имиджа КГМУ оказывают социальные сети. Сегодня Курский медуниверситет имеет официальные аккаунты В Контакте, Телеграмм и в Одноклассниках.

В этом году наш аккаунт в ВК прошел верификацию, регистрацию на госуслугах и получил знак «Госучреждение».

Конкуренция в социальных сетях очень высокая, постоянно приходится работать над контентом, чтобы не только удержать аудиторию, но и привлечь новую. И с этой задачей Центр информационной политики успешно справляется. Сегодня количество подписчиков на группу в ВК приближается к 14 тыс., растет активность подписчиков в Телеграмм.

По результатам медиарейтинга медицинских университетов России за 2022 год КГМУ находится на 19 месте среди 46 университетов и академий, подведомственных Минздраву. А страница ВКонтакте КГМУ стала лучшей среди медицинских вузов.

Большую роль в формировании положительного имиджа КГМУ играет студенческий медиацентр, состоящий из фотостудии и МедТВ.

Студенческая фотостудия занималась освещением всех событий и мероприятий, проходящих в КГМУ; проводила фотосъёмки преподавателей и сотрудников вуза для размещения

фотографий на сайте; организовывала фотосъёмки для изготовления имиджевой полиграфической продукции.

За отчетный период всего проведено более 230 фотосьемок, что значительно превышает этот показатель предыдущего года.

Студия МедТв решает слудующие задачи: подготовка видеорепортажей с мероприятий; видео-визиток команд студентов КГМУ для участия в олимпиадах и конкурсах, подготовка презентационных роликов о КГМУ.

За отчетный период студенты МедТВ подготовили около150 видеороликов, что практически в три раза больше, чем за предыдущий год.

Студенческий медиацентр реализует и социальные проекты, которые уже неоднократно были отмечены на различных конкурсах. Среди них :2 место во Всероссийском студенческом форуме «НЕТ ТЕРРОРУ», команда МедТВ — победитель в региональном конкурсе «Студент года -2022» в номинации «Студенческие медиа года», проект «Террор.NET»;1 место во Всероссийском конкурсе «Родина» за авторский проект «Террор.NET»; 1 место в региональном конкурсе «ГОРЯЩИЙ ФЕНИКС» в номинации «Социальная безопасность, безопасное поведение»; победитель международного Маст-конгресса в номинации «Лучший видеопроект»

В течение учебного года постоянно велась работа над созданием фирменного(корпоративного) стиля университета, разрабатывался комплекс постоянных визуальных и текстовых элементов, которые бы отличали Курский медуниверситет от других вузов-конкурентов. Был разработан брендбук КГМУ, который строго соблюдался при оформлении Центром информационной политики здания, территории университета, полиграфической и сувенирной продукции. В 2022-2023 учебном году Центр информационной политики разработал и изготовил более 150 видов визуальной имиджевой продукции: баннеры, логотипы структурных подразделений, обложки программных материалов конференций,

слайдеры и заставки для сайта, лифлеты НИИ, Центра довузовской подготовки, пресс-волы, раздаточная сувенирная продукция с логотипом КГМУ.

В 2022 году Центр информационной политики КГМУ стал победителем во Всероссийском конкурсе «Пресс-служба вуза» в номинации «ИнтерГрация».